RA3100 Omniace

사용설명서



1WMPD4004446E

주의

- (1) 사용 중에 에러가 발생하면 즉시 전원을 끄십시오. 에러의 원인을 도저히 알 수 없는 경우에는 구입처 또는 권말에 기재된 문의 창구 및 영업소로 연락 주시기 바랍니다.
- (2) 본 설명서의 내용은 향후 예고 없이 변경될 수 있습니다.
- (3) 본 사용설명서의 일부 또는 전부를 무단 전재하는 것은 엄격히 금합니다. A&D Company, Limited 의 서면 동의 없이 복제, 변경, 번역을 할 수 없습니다. 본 설명서 내용의 일부 또는 전부에 대한 무단 복제는 금지되어 있습니다.
- (4) 본 설명서의 내용에 대해서는 만전을 기하고 있습니다만 만일 의심스러운 점이나 오류, 기재 누락, 의견 등 의문 사항이 있으시면 번거로우시더라도 연락을 주시기 바랍니다.
- (5) A&D Company, Limited 에서는 본 기기의 운용을 이유로 하는 손실, 일실 이익 및 본 제품의 결함에 의해 발생하는 직접, 간접, 특별 또는 필연적인 손해에 대해, 비록 당해 손해가 발생할 가능성이 있다고 고지된 경우에도 일절 책임을 지지 않습니다. 또한 제삼자의 권리 주장에 대한 책임도 지지 않습니다. 동시에 데이터 손실에 대한 책임을 일절 지지 않습니다. (4)항에 관계없이 어떠한 책임도 지지 않습니다.

© 2020 A&D Company, Limited.

- □ 옴니에이스 및 omniace 는 A&D Company, Limited 의 등록 상표입니다.
- Microsoft 및 Windows10 IoT 는 미국 Microsoft Corporation 의 미국 및 기타 국가에서 등록 상표 또는 상표입니다.
- 보 설명서에 기재된 상품명 및 회사명은 일본 국내 또는 기타 국가에서 각사의 상표 또는 등록 상표입니다.
- 미국 Adobe Corporation 이 저작권을 소유하고 있는 소프트웨어를 SIL Open Font License 를 바탕으로 사용하고 있습니다.

머리말

이번에 데이터 수집 장치인 옴니에이스 RA3100 (이하 RA3100 또는 본 제품이라 칭함) 을 구입해 주셔서 매우 감사합니다. 본 사용설명서는 RA3100 및 옵션인 입력 모듈에 대한 취급상의 주의 및 취급 방법을 설명한 것입니다. 사용 전에 본 사용설명서를 잘 읽으시고 올바르게 취급해 주시기를 부탁드립니다. 사용설명서의 내용에 대한 의문 사항이 있으시면 당사로 문의하십시오.



《CD의 사용설명서》

명칭	내용
PA3100 사용서면서	본 설명서
	RA3100 의 사용 방법과 설정 방법에 대해 설명합니다.

포장 내용물 확인

포장 내용물 확인

포장 개봉 시에는

겨울철 추운 시기 등에 갑자기 따뜻한 방에서 포장을 개봉하면 제품의 표면에 이슬이 발생하여 작동 에러를 초래할 우려가 있으므로 실온에 충분히 적응시킨 후에 개봉하시기를 부탁드립니다.

포장 내용물 확인

본 제품은 충분한 검사를 거쳐 고객에게 제공하고 있습니다만, 수령 후 개봉하시면 외관에 손상이 없는지 확인하십시오. 또한 본 제품의 사양, 부속품 등에 대해서도 확인을 부탁드립니다. 만일 손상, 결품 등이 있으면 구입처 또는 권말에 기재된 영업소에 문의하십시오.

《RA3100 포장 내용》

품명	형식 및 문서번호	수량	비고
옴니에이스 본체	RA3100	1	AC 100V ~ 240V
간이 조작설명서	1WMPD4004447	1	사용상의 주의 사항, 조작 방법 등을 기재
사용설명서 CD-ROM	1WMEK4010464	1	RA3100 사용설명서 수록
AC 전원 코드		1	
감열기록지	YPS106	1롤	30m 롤 기록지, (제품은 1 상자 5 롤)
기록지 홀더	5633-1794	2	기록지 양단, 각 1개

《모듈 포장 내용》

품명	형식 및 문서번호	수량	비고
2ch 전압 모듈	RA30-101		
4ch 전압 모듈	RA30-102		
2ch 고속 전압 모듈	RA30-103		
2ch AC 스트레인 모듈	RA30-104		
16ch 로직 모듈	RA30-105	히 조네	
2ch 온도 모듈	RA30-106	이 중에 1 모듀	센서 연결 커넥터 2세트 부속
2ch 고전압 모듈	RA30-107	1-1-12	
2ch 주파수 모듈	RA30-108		
2ch 가속도 모듈	RA30-109		
원격 제어 모듈	RA30-112		
4ch 전압 모듈	RA30-113		
'사용하시기 전에'	1WMPD4004140		

안전한 사용을 위하여

안전상의 대책 - 경고 및 주의

- □ 본 제품은 EN61010 규격에 따라 설계, 검사된 제품입니다.
- 본 제품은 안전을 배려하여 제조하였습니다만 고객의 취급 및 조작상의 실수가 큰 사고로 이어질
 수 있습니다. 이러한 위험을 방지하기 위해 반드시 사용설명서를 잘 읽고 내용을 충분히 이해하신
 후에 사용하십시오. 또한 본 제품 및 사용설명서는 본 제품을 안전하게 사용하기 위해서 다음과
 같은 표시를 하고 있으며, 각각 다음과 같은 의미가 있습니다.
- 본 제품을 사용함에 있어서 다음의 사항을 반드시 지켜주십시오. 또한 취급 주의에 반하는 행위로 인한 장애에 대해서는 보증할 수 없습니다. 또한 '할 수 없는 것' 또는 '해서는 안 되는 것'이 매우 많으며 설명서에 모두 기재할 수 없습니다. 따라서 설명서에 '할 수 있다'라고 적혀 있지 않는 한 '할 수 없다'고 생각하시기 바랍니다.

경고 표시의 의미

▲경고	이 내용을 무시하고 잘못 취급하면 사람이 사망 또는 중상을 입을 가능성이 예상되는 사항, 경상 또는 물적 손해가 발생할 빈도가 높은 사항이 적혀 있습니다.
⚠주의	이 내용을 무시하고 잘못 취급하면 사람이 위해를 입을 위험이 예상되는 사항 및 물적 손해만 발생할 것으로 예상되는 사항이 적혀 있습니다.

그림 기호의 의미

Â	△기호는 주의 (경고 포함)를 촉구하는 내용이 있다는 것을 알리는 것입니다. 그림 안에 구체적인 주의 사항 (왼쪽 그림의 경우 감전 주의)이 적혀 있습니다.
(♡기호는 해서는 안 되는 것 (금지)을 나타냅니다. 구체적인 금지 내용은 ♡안이나 근처에 문서나 그림으로 나타냅니다. 왼쪽 그림의 경우 '분해 금지'를 나타냅니다.
0	●기호는 반드시 지켜야 할 것 (강제)을 나타냅니다. 구체적인 강제 내용은 ●안이나 근처에 문서나 그림으로 나타냅니다. 왼쪽 그림의 경우 '지켜야 할 것'을 나타냅니다.

▲경고

전원

 공급 전원이 본 제품의 정격 명판에 기재되어 있는 정격 내에 있는지 확인하십시오.
 정격 이상의 전압을 입력하면 본 제품이 파손되어 화재의 원인이 되기도 합니다. 또한 감전이나 화재 등을 방지하기 위해 AC 전원 코드는 반드시 본 제품에 부속된 것을 올바르게 사용하십시오.

보호 접지

- 본 제품의 전원을 켜기 전에 반드시 땅에 보호 접지를 해야 합니다. 보호 접지는 본 제품을 안전하게 사용하고, 고객 및 주변기기를 보호하기 위해 필요합니다. 또한 아래의 주의 사항을 반드시 지켜주십시오.
- □ 본 제품에 부속된 AC 전원 코드는 접지선이 있는 AC 전원 코드이므로 보호 접지 단자가 있는 3 극 전원 콘센트에 연결하십시오.
- 보호 접지를 할 때 접지선을 수도관에 연결하더라도 땅과 연결되지 않는 경우가 있으므로 그렇게 하지 마십시오. 가스관에 연결하는 것은 매우 위험하므로 절대로 연결하지 마십시오.
- 본 제품에 전원이 공급되어 있는 경우 보호 접지선의 절단이나 결선을 분리하지 않도록
 주의하십시오. 이러한 상태가 되면 본 제품의 안전을 보증할 수 없습니다.

▲경고

과전압 카테고리 (설치 카테고리)

□ 본 제품의 과전압 카테고리는 카테고리Ⅱ입니다. 분전반 등의 라인 (CATⅢ), 송전선에서 오는 인입선 등 (CATⅣ)에 연결하면 기기 파손의 원인이 되므로 상위 카테고리에서는 사용하지 마십시오.

측정 카테고리

 본 제품의 측정 입력 단자의 측정 카테고리는 실장된 모듈에 따라 달라집니다.
 모듈의 사양에 맞는 측정 카테고리 내의 측정에 사용하십시오. 모듈의 사양을 초과한 측정 카테고리에서는 사용하지 마십시오.

입력 신호 연결

 본 제품의 보호 접지 단자를 확실하게 접지한 후 피측정 장치에 연결해야 합니다.
 본 제품과 측정기 등을 연결할 때 동상 허용 입력 전압 범위를 초과하지 않도록 주의하시기 바랍니다.
 범위를 초과한 전압을 입력하면 본 제품 고장의 원인이 되어 매우 위험합니다.

가스 내에서의 사용

 가연성, 폭발성 가스, 또한 증기가 있는 분위기 내에서 사용하지 마십시오. 고객 및 제품에 위험을 초래하는 원인이 됩니다.

케이스 분리

본 제품의 케이스 분리는 본체 내부에 고전압 부분이 있기 때문에 매우 위험합니다.
 당사 및 당사 지정 서비스 담당 이외의 사람이 작업하는 것을 금지합니다.

AC 전원 입력부 퓨즈

보 제품에서 사용하는 AC 전원 입력부 퓨즈는 본체 안에 있으므로 고객은 교체할 수 없습니다.
 만일 퓨즈가 끊어졌다고 생각되는 경우는 구입처 또는 권말에 기재된 영업소에 연락하십시오.

백업용 전지 취급(폐기 시의 주의 사항)

- □ 본 제품에는 동전형 리튬 전지(일차 전지)를 사용하고 있습니다.
- □ 본 제품을 폐기할 때는 당사 영업소 또는 대리점에 연락하십시오. (권말)

	⚠주의
취	급상의 주의
	다음 사항에 주의하여 본 제품을 취급하십시오. 잘못 취급하면 오작동이나 고장의 원인이 됩니다.
	본 제품의 조작 방법을 이해하고 있는 사람 이외의 사용을 피하십시오.
	본 제품은 전기 측정기의 안전 규격 EN61010-1 에서 과전압 카테고리Ⅱ(CATⅡ)를 충족하는 장소에서 사용하십시오.
	본 제품은 오염도 2 인 제품입니다.
	본 제품은 ClassA(공업환경용) 제품입니다. 가정 환경에서 사용하면 무선 간섭이 발생 될 수 있습니다. 그런 경우에는 사용자가 적절한 대책을 세워주십시오.
	본 제품은 다음과 같은 보관 환경을 가진 장소에서 보관하십시오. 특히 여름에는 장시간 직사광선이 닿는 장소나 온도가 매우 높은 장소 (자동차 내 등)에 보관하지 마십시오. 보관 온도 범위:-20~60℃, 보관 습도 범위:20~85%RH(결로되지 않을 것).
	본 제품은 다음과 같은 작동 환경을 가진 장소에서 사용하십시오. 작동 온도 범위:0~40℃, 작동 습도 범위:35~85%RH(결로되지 않을 것).
	이 제품은 다음과 같은 장소에서는 사용하지 마십시오. 또한 본 제품의 주위 등에도 충분히 주의해서 사용하십시오.
	 직사광선 및 난방기구 등으로 고온 다습해지는 장소, 결로가 발생하는 장소. 물이 닿는 장소. 염분, 기름, 부식성 가스가 있는 장소. 먼지가 많은 장소. 진동이 심한 장소. 강한 자기장이 발생하는 장소. 내부의 온도 상승을 방지하기 위해 본 제품에는 통풍구가 뚫려 있습니다. 본 제품의 주위를 둘러싸거나 주위에 물건을 두고 통풍구를 막는 일은 절대로 하지 마십시오. 본 제품 내부 온도의 이상 상승으로 이어져 고장의 원인이 됩니다.
	 종이 등 타기 쉬운 물건을 본 제품 가까이에 두지 마십시오.
	전원 전압의 변동에 주의하여 본 제품의 정격을 초과할 것으로 생각되는 경우 사용하지 마십시오.
	잡음이 많은 전원 또는 고압 전원의 유도 등에 의한 잡음이 있는 경우 오작동의 원인이 되기 때문에 노이즈 필터 등을 사용하십시오.
	본 제품은 내장 SSD를 사용하고 있습니다. SSD 작동 중 (저장 중, 읽기 중)에 전원을 끄지 마십시오. 저장 또는 읽기 중인 데이터가 손상될 수 있습니다.
	본 제품은 정전용량식 터치 패널을 사용하고 있습니다. 터치 패널 표면을 누를 경우에는 맨손의 손가락 끝으로 가볍게 눌러 주십시오. 장갑을 낀 채로는 반응하지 않는 경우가 있습니다. 또한 터치 패널 표면을 날카로운 물건으로 누르거나, 필요 이상으로 강하게 누르지 마십시오.3곳 이상을 동시에 누르면 정상적으로 작동하지 않습니다. 선택할 경우는 반드시 1곳에만, 핀치 인 및 핀치 아웃의 경우 2곳을 누르도록 하십시오.

보증

본 설명서의 기호

⚠주의

- 액정 디스플레이
 본 제품은 표시부에 TFT 칼라 액정 디스플레이를 사용하고 있습니다만 화면 일부에 상시 점등
 또는 점등하지 않는 도트가 존재하는 경우가 있습니다. 또한 액정 디스플레이는 특성상 온도 변화
 등으로 다소 얼룩이 발생할 수 있습니다. 이는 고장이 아니므로 미리 양해 바랍니다.
- 기록지는 당사가 지정한 것을 사용하십시오. 지정한 것 외의 기록지를 사용하면 기록이 되지 않거나 인쇄용 서멀 헤드의 수명을 단축시킬 수 있습니다.
- 장시간 같은 위치에 직선형 파형 또는 전면 검은색인 상태의 파형을 기록하면 서멀 헤드의 해당 부분의 소자 수명이 짧아집니다. 때때로 파형의 기록 위치를 변경할 것을 권장합니다.
- 장시간 전면 검은색인 상태의 파형을 인쇄하면 기록지의 인쇄 찌꺼기가 서멀 헤드에 쌓여 인쇄하지 못할 수 있습니다. 정기적으로 서멀 헤드를 청소하십시오.
- 장기간 보관하는 경우 프린터 커버를 잠그면 기록지 출력 압반이 변형되어 인쇄에 얼룩이 생길 수 있습니다만 고장이 아닙니다.
- □ 기록 전인 기록지를 장기간 보관할 경우 본체에서 기록지를 분리하여 비닐봉지에 넣고, 또한 제조사 출하 포장 상태라면 그 상태에서 온도 25°C 이하, 습도 70%RH 이하의 어두운 곳에 보관하십시오.
- □ 기록 후의 기록지를 장기간 보관할 경우 온도 25℃ 이하, 습도 70%RH 이하의 어두운 곳에서 파일 처리하여 관리하십시오. 파일을 사용하는 경우는 가소제를 포함하지 않는 것 (폴리에틸렌, 폴리프로필렌제 등)을 사용하십시오.
- 기록지가 다음과 같은 재료, 제품에 닿으면 인쇄면이 변색 또는 퇴색하거나 발색이 나빠지는 등 품질에 악영향을 줄 우려가 있습니다.
 염화비닐 제품, 유기화합물, 접착테이프, 지우개, 고무매트, 매직, 사인펜, 수정액, 카본, 디아조 감광지, 핸드크림, 헤어 스타일링제, 화장품, 지갑 등 가죽 제품 등.
- □ 본 제품의 통풍구에 뾰족한 막대기 등을 넣지 마십시오.
- 본체 표면을 청소할 때는 전원을 끄고 환기가 잘 되는 장소에서 거즈 등 부드러운 천에 에탄올을 소량 묻혀 가볍게 닦아 주십시오. 벤젠, 시너나 화학 걸레를 사용하면 변형이나 변색되는 경우가 있으므로 사용하지 마십시오.
- □ 본 제품을 운송할 때는 처음에 전달받은 포장 상자 및 포장 재료를 사용하거나 이와 동등 혹은 그 이상의 포장 상자 및 포장 재료로 운송하십시오.
- 본 제품의 정밀도를 유지하기 위해 정기적인 교정을 권장합니다. 일 년에 한 번 정기 교정 (유료)을 실시함으로써 신뢰성이 높은 측정이 가능합니다.

8

▲주의 Windows 10 IoT 본 제품은 OS 로 Windows 10 IoT 를 사용하고 있습니다. 사용할 때는 다음 설명을 잘 읽으시고, 이해하신 후 사용하십시오. □ 라이선스 본 제품에 사용하고 있는 OS, Windows 10 IoT는 임베디드 전용 라이선스로 제공되는 것입니다. 본 제품을 범용 PC 로 기능하도록 할 수 없으며, RA3100 으로서의 용도에 한정됩니다. 본 제품에 포함된 시스템을 복제하여 사용하는 것은 불가합니다. □ 전원을 ON/OFF 본 제품의 전원은 AC 전원 코드를 연결하기만 하면 대기 상태가 되며 약간의 대기 전원을 소비합니다. 패널의 | 전원 | 스위치를 누르면 주전원이 기동하고 모니터 상태가 됩니다. 전원을 끌 때는 본 제품의 내장 SSD 에 액세스 중이 아닌 것을 확인한 후 실시하십시오. ┃전원┃스위치를 누르면 [셧다운] 화면이 표시되므로【예】를 탭하여 종료하십시오. 전원 코드를 직접 뽑아 전원을 끄면 SSD의 데이터가 파손될 수 있으며, SSD를 사용할 수 없게 될 가능성이 있습니다. 장기간 사용하지 않을 경우 제품의 셧다운이 완료된 후 전원 코드를 뽑으십시오. □ 네트워크상의 사용 본 제품을 네트워크에 연결하는 경우 다른 업무에 영향을 주지 않도록 네트워크 관리자에게 확인 후 실시하십시오. □ 컴퓨터 바이러스 본 제품은 성능을 충분히 활용하기 위해서 Windows 표준 기능 이외의 바이러스 검색 및 치료

본 제품은 성능을 충분히 활용하기 위해서 Windows 표준 기능 이외의 바이러스 검색 및 초 소프트웨어는 설치되어 있지 않습니다. 네트워크에 연결하는 경우, 외부 미디어를 연결하는 경우에는 주의하십시오.

□ 기타

당사에서 제공하는 이외의 프로그램을 설치한 경우, OS 설정을 변경한 경우, 또한 키보드, 마우스 등을 연결하여 프로그램을 강제 종료한 경우의 작동은 보증하지 않습니다.

당사 제품의 폐기

EU 내

EU 각국 법령에 의하여 오른쪽의 마크가 붙어 있는 전기 전자 제품의 폐기에 대해서는 가정 폐기물과 구별해야 합니다. 그것은 전기적인 부속품, 충전기, AC 어댑터 등을 포함합니다. 전기 전자 기기에 붙어 있는 마크는 현재 EU 각국에 적용됩니다.



EU 외

사용이 끝난 전기 전자 기기를 EU 외에서 폐기할 때는 각 지역 당국에 적절한 처리 방법을 문의하십시오.

FCC 준거 정보

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.

본 설명서의 기호

본 사용설명서에서 사용하는 표기, 기호는 다음과 같은 의미가 있습니다.

▲경고	이 내용을 무시하고 잘못 취급하면 사람이 사망 또는 중상을 입을 가능성이 예상되는 사항, 경상 또는 물적 손해가 발생할 빈도가 높은 사항이 적혀 있습니다.
▲주의	이 내용을 무시하고 잘못 취급하면 사람이 위해를 입을 위험이 예상되는 사항 및 물적 손해만 발생할 것으로 예상되는 사항이 적혀 있습니다.
Note	이 내용을 무시하고 잘못 취급하면 본 제품이 오작동하거나 측정 데이터를 삭제할 가능성이 예상되는 사항이 적혀 있습니다.
Tips	설정상의 제약이나 보충 설명이 적혀 있습니다.
	참고 페이지를 나타냅니다.
Ъ	탭은 화면에 표시된 키 등을 손가락 끝으로 가볍게 터치하는 동작. 예 화면 키의 선택 및 설정 등에 사용합니다.
Ŀ	스와이프는 화면을 손가락으로 눌러 특정 방향으로 이동시키는 동작. 예 [썸네일] 화면,[채널 설정] 화면 등에서 사용합니다.
تى	핀치 인은 화면을 두 손가락으로 터치하여 간격을 좁히는 동작으로 화면을 축소합니다. 예 화면의 표시 내용, 파형 진폭, 시간 축 등의 축소에 사용합니다.
ଞ	핀치 아웃은 화면을 두 손가락으로 터치하여 간격을 넓히는 동작으로 화면을 확대합니다. 예 화면의 표시 내용, 파형 진폭, 시간 축 등의 확대에 사용합니다.
 [7]	둘러싼 문자는 조작 패널부에 있는 키를 나타냅니다. 예 START 키
[]]	【 】 안의 문자는 화면에 표시되어 있는 터치 패널 키를 나타냅니다. 예 【CH】키
[]화면	[] 안의 문자는 화면 항목의 문자를 나타냅니다. 예 [모듈 1]
k (소문자) K (대문자)	예 1 kg = 1000 g 1 KB = 1024 Bytes

보증

보증의 중요 사항

당사의 제품은 설계에서 제조 공정에 걸쳐 충분한 품질 관리를 거쳐 출하되고 있지만 만일 사용 중에 고장이라고 생각되면 당사에 수리 의뢰를 하기 전에 장치의 조작 방법에 문제가 없는지, 전원 전압에 이상이 없는지, 케이블류의 연결에 이상이 없는지 등을 확인하십시오.

수리 요청 및 온도 교정은 구입처 또는 권말에 기재된 영업소에 연락하십시오. 그 경우에는 기기의 형식 (RA3100), 제조번호 및 자세한 고장 상황을 알려 주시기 바랍니다.

또한 당사의 보증 기간 및 보증 규정은 다음과 같습니다.

보증 규정

- 1. 보증 기간 : 제품의 보증 기간은 납품일로부터 1 년입니다.
- 2. 보증 내용 : 보증 범위는 기기의 본체만이며 부속품은 포함되지 않습니다.
 - 보증 기간 내의 고장은 필요한 수리를 무상으로 대응하지만 다음의 경우는 당사 규정에 따라 수리비가 부과됩니다.
 - □ 잘못된 취급으로 인한 손해 또는 고장.
 - □ 화재, 지진, 교통사고, 기타 천재지변에 의해 발생한 손상 또는 고장.
 - 당사 또는 당사가 위촉한 자가 아닌 자에 의한 분해, 수리, 개조로 인한 손상 또는 고장.
 - □ 기기의 사용 조건을 넘어선 환경에서의 사용 또는 보관으로 인한 고장.
 - □ 정기 교정.
 - □ 납품 후의 운송 또는 이전 중에 발생한 손상 또는 고장.
 - 인쇄용 서멀 헤드는 보증 기간 내라도 사용 상황에 따라 보증 범위에서 제외하겠습니다.
 - 사용 조건: 인쇄 펄스 수 30,000,000 펄스 이상 또는 기록 길이 30km 이상.
 - □ 내장 SSD, 팬, 백업용 동전형 전지는 소모품으로 취급하여 보증 범위에서 제외합니다.
 - 내장 SSD, 외부 미디어에 기록된 데이터는 본 제품의 고장 내용, 원인과 관계없이 보증하기 어렵습니다. 기록 데이터는 반드시 백업을 하십시오.
- 3. 보증 책임 : 당사 제품 이외의 기기에 대해서는 책임을 지지 않습니다.

목차

머리말		3
포장 내용물 후	확인	4
안전한 사용을	· 위하여	5
당사 제품의 피	톄기	9
FCC 준거 정!	보	10
본 설명서의 기	१호	10
보증		11
1 . 각부 명칭	및 기능 개요	19
1.1.	각부 명칭	19
1.2.	디스플레이부	21
1.3.	조작 패널	22
1.4.	인터페이스부	23
1.5.	입력 모듈부	23
1.6.	화면 및 설정 메뉴	24
1.6.1.	사이드 메뉴	24
1.6.2.	컨트롤 바	25
1.7.	본체 화면 입력 조작	27
1.7.1.	회전 노브	27
1.7.2.	수치 입력 대화 상자	27
1.7.3.	선택 팔레트 대화 상자	28
1.7.4.	소프트웨어 키보드	28
2. 측정 준비		
2.1.	전원을 켜기 전에	29
2.1.1.	본 제품의 설치, 사용 환경	29
2.1.2.	옵션 모듈 장착	31
2.1.3.	기록지 장착	32
2.1.4.	외부 기기와의 연결	
2.2.	전원 ON/OFF	37
2.2.1.	AC 전원 코드의 연결	37
2.2.2.	전원을 켜는 순서	37
2.2.3.	정상 기동 확인	
2.2.4.	시계 설정	
2.2.5.	정밀도가 높은 측정을 수행하기 위한 준비	
2.2.6.	전원을 끄는 순서	
 측정의 흐름 	<u>-</u>	
3.1.	측정의 흐름	
4. 측정 설정		40
4.1.	측정모드의 선택	40
4.1.1.	특징	40
4.1.2.	측정 모드 기능 비교표	40
4.1.3.	선택 방법	41
4.2.	입력 감도를 낮추고 입력 케이블을 연결하기	42
4.3.	입력 채널 설정	44
4.3.1.	CH 설정 하위 메뉴 (RA30-101 의 경우)	44
4.3.2.	입력 CH 설정	45

		목차
4.3.3.	일괄 실행	
4.3.4.	디지털 표시	50
4.4.	기록 방법 선택	53
4.4.1.	기록지에만 기록	53
4.4.2.	파일 및 기록지에 기록	53
4.5.	기록 장치	54
4.5.1.	기록 장치의 특징	54
4.5.2.	샘플링 속도 설정	55
4.5.3.	종이 출력 속도	56
4.5.4.	최대 기록 가능 시간	57
5. 트리거	설정	
5.1.	트리거 종류	60
5.2.	메모리 트리거	60
5.2.1.	메모리 트리거 설정	60
5.3.	프리 트리거	63
5.3.1.	프리 트리거 설정	63
5.4.	START 트리거	64
5.4.1.	START 트리거 설정	64
6. 입력 신	호 측정	
6.1.	본체 작동의 상태 전이	65
6.2.	파형 모니터	66
6.2.1.	기록 장치의 선택	
6.2.2.	샘플링 속도	67
6.2.3.	파형 모니터의 일시 정지	67
6.2.4.	커서	
6.2.5.	X-Y 파형과 FFT 해석	70
6.2.6.	트리거 동기	71
6.3.	펜레코	72
6.3.1.	펜레코 기록	
6.3.2.	펜레코 조작	72
6.3.3.	인쇄 텍스트	
6.4.	기록	77
6.4.1.	기록 설정	77
6.4.2.	기록 시작 및 기록 종료	
6.4.3.	기록의 일시 정지와 백 스크롤	
7. 기록 데	이터 재생	
7.1.	기록 데이터 선택	85
7.2.	기록 데이터 재생	
7.2.1.	재생 화면 조작	
7.2.2.	썸네일	
7.2.3.	커서	
7.2.4.	프린트 아웃	90
7.2.5.	메모리 믈독의 선택	91
7.2.6.	재생 숭의 설정 변경	92
7.3.	X-Y 파형	93
7.3.1.	X-Y 표시 설성	93
7.3.2.	X-Y 제어	94
7.4.	FFT 해석	

7.5.	검색 기능	96
7.5.1.	검색 종류 및 조작	96
7.5.2.	검색 방법의 종류 및 설정 항목	98
7.5.3.	피크 검색(최대값・최소값)	100
7.5.4.	피크 검색(극대값・극소값)	101
7.5.5.	레벨 검색 (LEVEL UP・LEVEL DOWN)	103
7.5.6.	창 검색 (INTO WIN・OUT WIN)	105
7.5.7.	로직 검색	108
7.5.8.	트리거 검색	109
7.5.9.	마크 검색	109
7.5.10.	검색 표시 메뉴	110
7.6.	점프 기능	111
7.6.1.	점프 종류 및 조작	111
7.6.2.	점프 조건의 종류 및 설정 항목	112
7.6.3.	데이터 처음, 중심, 마지막	113
7.6.4.	날짜 설정	113
7.6.5.	시각 설정	114
7.6.6.	샘플 점	114
7.6.7.	커서	115
7.7.	CSV 출력	116
8 . 각종 상세	설정	118
8.1.	설정 파일 작성	119
8.2.	기록 설정	120
8.2.1.	기록	120
8.2.2.	채널 목록	120
8.2.3.	시트	124
8.2.4.	프린터	128
8.2.5.	기타	132
8.3.	본체 설정	134
8.3.1.	환경	134
8.3.2.	통신	136
8.3.3.	표시	144
8.3.4.	기타	145
8.4.	관리	147
8.4.1.	파일 관리	147
8.4.2.	유지 관리	159
8.4.3.	조작 이력	161
8.4.4.	버전 관리	162
9. 옵션 모듈	사용법	163
9.1.	2CH 전압 모듈 (RA30-101)	163
9.1.1.	개요	163
9.1.2.	입력 채널 설정	163
9.1.3.	측정 시의 설정	164
9.1.4.	참고 자료	166
9.2.	4CH 전압 모듈 (RA30-102)	167
9.2.1.	개요	167
9.2.2.	입력 채널 설정	167
9.2.3.	측정 시의 설정	168

		1.1
9.2.4.	참고 자료	170
9.3.	2CH 고속 전압 모듈 (RA30-103)	171
9.3.1.	개요	171
9.3.2.	입력 채널 설정	171
9.3.3.	측정 시의 설정	172
9.3.4.	참고 자료	174
9.4.	2CHAC 스트레인 모듈 (RA30-104)	175
9.4.1.	개요	175
9.4.2.	연결 방법	175
9.4.3.	입력 채널 설정	176
9.4.4.	측정 시의 설정	178
9.4.5.	참고 자료	180
9.5.	16CH 로직 모듈 (RA30-105)	
9.5.1.	개요	
9.5.2.	입력 채널 설정	
9.5.3.	측정 시의 설정	191
9.5.4.	참고 자료	192
9.5.5.	옵션	194
9.6.	2CH 온도 모듈 (RA30-106)	197
9.6.1.	개요	197
9.6.2.	입력 채널 설정	197
9.6.3.	측정 시의 설정	198
9.6.4.	참고 자료	200
9.6.5.	예비 부품	204
9.7.	2CH 고전압 모듈 (RA30-107)	205
9.7.1.	개요	205
9.7.2.	입력 채널 설정	205
9.7.3.	측정 시의 설정	206
9.7.4.	참고 자료	208
9.8.	2Сн 주파수 모듈 (RA30-108)	209
9.8.1.	개요	209
9.8.2.	채널과 각 설정의 관계	209
9.8.3.	입력전압과 측정모드의 설정	210
9.8.4.	측정 시의 설정	211
9.8.5.	참고 자료	221
9.9.	2CH 가속도 모듈 (RA30-109)	222
9.9.1.	개요	222
9.9.2.	입력 채널 설정	222
9.9.3.	측정 시의 설정	223
9.9.4.	케이블	227
9.9.5.	참고 자료	228
9.10.	원격 제어 모듈 (RA30-112)	230
9.10.1.	개요	230
9.10.2.	본 제품에 대한 실장	230
9.10.3.	채널 설정	231
9.10.4.	파형 확인용 출력 단자	232
9.10.5.	측정 시의 설정	232
9.10.6.	참고 자료	233

목차

목차		
9.10.7.	옵션	237
9.11.	4CH 전압 모듈 (RA30-113)	240
9.11.1.	개요	240
9.11.2.	입력 채널 설정	240
9.11.3.	측정 시의 설정	241
9.11.4.	참고 자료	243
10.자료		244
10.1.	버전에 대하여	244
10.2.	샘플링 데이터 형식	245
10.2.1.	NORMAL 샘플링	245
10.2.2.	P-P 샘플링	245
10.3.	샘플링	246
10.3.1.	내부 샘플링	246
10.3.2.	외부 샘플링	246
10.3.3.	샘플링 속도와 종이 출력 속도의 관계	246
10.4.	스케일 변환 (물리량 환산)	247
10.5.	파형 반전	248
10.5.1.	스케일 변환과의 병용	248
10.6.	FFT 해석	249
10.6.1.	해석 평션	249
10.6.2.	평균 처리	252
10.6.3.	해석 결과의 단위	253
10.7.	웹 브라우저에서 본 제품에 연결	254
10.7.1.	컴퓨터의 시스템 요건	254
10.7.2.	준비	254
10.7.3.	연결 방법	254
10.7.4.	원격 조작 화면	255
10.7.5.	본체 정보 화면	256
10.7.6.	웹 브라우저로 RA3100 원격 조작 방법	257
10.7.7.	웹 브라우저의 표시 언어 전환	258
10.8.	FTP 에서 본 제품의 데이터 다운로드	259
10.8.1.	준비	259
10.8.2.	다운로드 방법	259
10.9.	데이터 전송	
10.9.1.	순서	
10.9.2.	샘플링 데이터	
10.9.3.	즉정 데이터 물록	
10.10.	원격 제어	
10.10.1.	기독의 시작/정지	
10.10.2.	펜레코의 시작/정지	
10.10.3.	비느의 시작/성시	
10.11.	AU 가운드 값과 즉성값의 관계	
10.12.	AD 가눈드 삾늘 눌리댱으도 면완	
10.13.	USV 과일	
10.13.1.	USV 과일 영식	
10.13.2.	USV 파일명	
11.보수 및 유	·시 관리	271
11.1.	기작시 및 프린터 기독 네이터의 관리/쥐급	271

		목차
11.1.1.	기록지의 교환과 기록지 잔량 모니터	
11.1.2.	기록지 보관	
11.1.3.	프린터부의 에러	
11.2.	기록 데이터 백업	
11.2.1.	내장 SSD 의 에러	
11.3.	디스플레이 청소	
11.4.	서멀 헤드 청소 및 수명	
11.4.1.	청소	
11.4.2.	수명	
11.5.	압반 롤러의 보수	274
11.6.	정전	274
11.7.	배터리 교체	274
11.8.	팬 교환	275
11.9.	본 제품의 폐기 시 주의 사항	275
11.10.	문제 해결 및 점검	
12.사양		
12.1.	일반 사양	
12.1.1.	본체 기본 사양	
12.1.2.	일반 사양	
12.2.	기능 사양	
12.2.1.	측정 기능	
12.2.2.	SSD 기록	
12.2.3.	메모리 기록	
12.2.4.	프린터 기록	
12.2.5.	폔레코	
12.2.6.	트리거 기능	
12.2.7.	과형 모니터 기능	
12.2.8.	X-Y 파형	
12.2.9.	FFT 해석	
12.2.10.	설정 및 기록 관리	
12.2.11.	인터페이스 사양	
12.2.12.	통신 설정	
12.2.13.	기타 세팅 (유지 관리, 조작 이력, 버전 관리)	
12.3.	모듈 사양	
12.3.1.	2ch 전압 모듈 (RA30-101)	
12.3.2.	4ch 전압 모듈 (RA30-102)	
12.3.3.	2ch 고속 전압 모듈 (RA30-103)	
12.3.4.	2ch AC 스트레인 모듈 (RA30-104)	
12.3.5.	16Ch 도직 모듈 (RA30-105)	
12.3.6.	201 온도 모듈 (RA30-106)	
12.3.7.	2Ch 고전압 모듈 (RA30-107)	
12.3.8.	2011 구파구 보팔 (KA3U-1U8) 2ab 고소드 모든 (DA20 400)	
12.3.9.	2011 /1국도 보팔 (KA30-109)	
12.3.10.	현역 셰어 보팔 (KAJU-112)	
12.3.11.	4CN 신답 보팔 (KA3U-113)	
12.4.	거선도 비해 이动도	
12.4.1.	존세 거란노	
12.4.2.	ZCN 선업 도팔 (KA3U-1U1) 외관노	

목차

12.4.3.	4ch 전압 모듈 (RA30-102) 외관도	
12.4.4.	2ch 고속 전압 모듈 (RA30-103) 외관도	
12.4.5.	2ch AC 스트레인 모듈 (RA30-104) 외관도	
12.4.6.	16ch 로직 모듈 (RA30-105) 외관도	
12.4.7.	2ch 온도 모듈 (RA30-106) 외관도	
12.4.8.	2ch 고전압 모듈 (RA30-107) 외관도	
12.4.9.	2ch 주파수 모듈 (RA30-108) 외관도	
12.4.10.	2ch 가속도 모듈 (RA30-109) 외관도	
12.4.11.	원격 제어 모듈 (RA30-112) 외관도	
12.4.12.	4ch 전압 모듈 (RA30-113) 외관도	
13.옵션		
13.1.	케이블류 목록	
13.2.	프로브 클램프미터 목록	
13.3.	액세서리	
13.4.	예비 부품 목록	
13.5.	PC 소프트웨어	
사용하는 소프	트웨어의 라이선스 정보	

- 1. 각부 명칭 및 기능 개요 본 제품의 각부 명칭에 대해 설명합니다.
- 1.1. 각부 명칭





1.2. 디스플레이부

본 제품의 디스플레이부는 터치 패널 내장 TFT 칼라 액정 디스플레이입니다. 디스플레이에 파형 모니터, 설정 키를 표시하고 직접 패널을 눌러서 설정합니다.



파형 모니터:	파형 모니터 상에서 입력 신호의 상태를 관측, 기록 데이터를 재생할 수
	있습니다. 핀치 인/아웃하여 파형을 축소/확대, 파형의 스크롤을 할 수 있습니다.
사이드 메뉴:	표시 화면을 전환, 각 입력 모듈 설정, 기록 조건 설정, 수록 설정, 트리거 설정,
	디지털 표시 등을 실시합니다.
컨트롤 바:	컨트롤 바에는 샘플링 등의 기본 제어, 썸네일 표시, 커서 표시, 펜레코 기능 등
	파형 모니터에서 자주 사용되는 기능의 메뉴가 준비되어 있습니다.

Note

- □ 펜레코 기능은 기존의 펜 레코더의 작동을 본떠 프린터에 파형을 기록하기 위한 기능입니다.
- 더치 패널은 정전용량식 터치 패널을 사용하고 있습니다. 장갑 등을 끼면 눌러도 반응하지 않는 경우가 있습니다.

1.3.	조작	피	널
	-		SD 카드 슬롯 SD 메모리카드르 기록 데이터이 거작 드에 사용하니다.
30		\bigcirc	SD 베도디카드를 가득 데이디의 시장 등에 사용합니다.
\$\$\$~.			SD 메모리카드와 동일하게 USB 메모리 등을 기록 데이터의 저장에 사용합니다.
C	5	3	회전 노브 좌우로 회전시켜 '모듈의 범위'나 '설정값' 선택 등에 사용합니다. 회전 노브가 유효가 되면 노브 주위가 '표준 모드'인 파란색으로 점등합니다. 회전 노브를 누르면 노브 주위가 '미세조정 모드'인 주황색으로 점등합니다. 다시 누르면 노브 주위가 '표준 모드'인 파란색으로 점등합니다.
		4	PRINT 7
PRIN	ſ		즉정 상태에서 누르면 펜레코 기록을 시작하고, 다시 한번 누르면 기록을 종료합니다. 재생 상태에서 누르면 모니터의 커서 A와 B 사이의 파형을 인쇄합니다.
TRIG	K		키를 길게 누르면 화면 카피(스크린샷)를 인쇄하거나 .png 파일 형식으로 본체나 외부 미디어에 저장할 수 있습니다.
		5	TRIG 7
STAR			키를 누르면 강제 트리거를 출력합니다. 트리거를 검출하면 TRIG LED 가 점등합니다.
STOP	· K	6	START 키 기록을 시작합니다.
DISK	K	7	STOP 키 기록을 종료합니다.
0		8	DISK 액세스 램프 본체 SSD에 액세스 (쓰기, 읽기)하는 동안 LED가 점등합니다.
-		9	전원 스위치
			· 제· 전·

[셧다운] 화면이 표시된 상태에서 이 전원 스위치를 다시 누르면 자동적으로 셧다운됩니다.

 \cap



③ USB

기록 데이터의 저장 등에 사용합니다. USB3.0 대응.

(4) LAN

외부 PC 등에서 LAN을 통해 원격으로 제어할 때 사용합니다.

5 DVI-D

비디오 출력 단자.

Note

전원을 켜기 전에 외부 모니터를 연결하십시오.

(6) **COM**

외부 PC 등에서 RS-232C 를 통해 원격으로 제어할 때 사용합니다.

1.	5	5. Č	입력	모듈	부	<u> </u>	
55	5				20		본 제품의 입력 모듈부에는 최대 9모듈까지 장착이 가능합니다.
						ים]	각 모듈의 사용법은 '9. 옵션 모듈 사용법' 및 '12. 사양'을 참조하십시오.
		o S	lot 1				표준의 신호 입력 모듈은 Slot 1~Slot 9 중 한 곳에 장착이
		o S	lot 2	<u>)</u>			가능합니다.
		0 S	lot 3	Q			측전 대산에 따라 모듈을 서택하여 자착한니다
		o S	lot 4	ব্		-	
	()	0 S	lot 5	0			RA30-112 (원격 제어 모듈)는 Slot 9 에만 장착이 가능합니다.
		0 S	lot 6	ব			
		0 S	lot 7	0		입력	· 모듈 (9 슬롯)
		o S	lot 8	Q			
$\left \right $		0 S	lot 9	D	H		
		(رە]	
$b_{\lambda}^{(l)}$	ر 				کړ	5	

1.각부 명칭 및 기능 개요 - 1.6.화면 및 설정 메뉴



1.6.1. 사이드 메뉴	
2024-01-29 1 시계: 오후 3:29 2 측정/재생:	현재 시간을 표시 표시 파형 전환
측정 즉정: 재생 재생:	현재의 입력 파형을 표시합니다. 저장 데이터의 재생 파형을 표시합니다.
③ 기록 장치: PRINTER	표시할 파형의 기록 장치 선택 PRINTER·SSD·MEMORY 기록의 파형을 표시합니다.
ssd ④ PAUSE:	파형 모니터 표시 중에 파형을 일시 정지합니다.
5 TRIG.SYNC:	메모리 기록의 입력 파형 표시를 트리거와 동기화하여 업데이트합니다.
PAUSE 6 CH:	채널 설정 하위 메뉴를 열고 채널 설정, 디지털 표시, 트리거 설정을 할 수 있습니다.
() 설정:	설정 메뉴를 열어 본 제품의 상세 설정(기록 설정, 본체 설정, 관리)을 합니다.
설정 ⑧ SSD:	내장 SSD의 잔량을 표시합니다. 잔량이 30% 이하가 되면 빨간색으로 표시됩니다.
SSD PAPER: SD / USB KEY	프린터부의 기록지 잔량을 표시합니다. 기록지의 잔량이 30% 이하가 되면 빨간색으로 표시됩니다. 길게 누르면 기록지의 종류 (롤지, 접이식 용지)와 사용량의 초기화 설정이 가능합니다. 기록지 교체 시 이 키를 길게 눌러 기록지 잔량을 초기화하십시오.
(1) SD / USB:	SD 메모리 카드가 삽입된 경우는 [SD], USB 메모리가 삽입된 경우는 [USB], 양쪽 모두 삽입된 경우는 [SD/USB]가 표시됩니다.
	본체 측면의 KEYLOCK 스위치가 켬으로 설정되고 조작 패널의 키 조작이 무효가 된 경우에 표시됩니다.
D SCREEN:	본체 측면의 SCREEN LOCK 스위치가 켬으로 설정되고 디스플레이의 터치 패널이 무효가 된 경우에 표시됩니다.
(3) R&D / MFG:	측정모드에 따라 [R&D] 또는 [MFG]가 표시됩니다. MFG 모드인 경우는 데이터 전송 상태(● / ■ / □ / !)가 표시됩니다.

1.6.2. 컨트롤 바

컨트롤 바에는 샘플링 등의 파형 표시 제어, 썸네일 표시, 커서 표시, 프린터 조작 등 자주 사용되는 기능의 메뉴가 준비되어 있습니다. 컨트롤 바 우단의 ⑤【표시 전환】키를 탭하면 다음 순서로 기능이 전환됩니다.

【파형】 ⇒ 【썸네일】 ⇒ 【커서】 ⇒ 【 PEN REC】

파형	5		
	10min/div (10S/min) NORMAL	P-P Y-T X-Y FFT SHEET1	파형
			5
1	샘플렁 속도	: 샘플링 속도(20 MS/s~10 S/min, EXT, AnySpeed)의 선택을 실시합니다. 속도의 선택 범위는 기록 장치(PRINTER, SSD, MEMORY)마다 다릅니	다.
2	데이터 형식	: 기록 데이터의 형식을 NORMAL/P-P 중 하나에서 선택합니다. 프린터 기록의 경우는 P-P 만 유효합니다. 메모리 기록의 경우는 NORMAL 만 유효합니다.	
3	파형 형식	: Y-T / X-Y / FFT 중에서 파형 형식을 선택합니다. X-Y 표시 및 FFT 해석은 SSD 기록 설정인 경우에 유효합니다.	
5		시트 선택 : 화면에 표시되는 파형 세트를 선택합니다.	
5	표시 전환	: 【파형】/【네일】/【커서】/【 PEN REC】를 전환합니다.	

썸네일

	S1-CH2	써네인
***************************************	1/20	

'7.2.2 썸네일'을 참조하십시오.

커서

A		В	A-B		AB사이						
X:	000d 00h 00min 01s	X:000d 00h 00min	01s X:000	d 00h 00min 00s	최대:	50.9562 mV	커너르 저표	커서를	A	S1-CH1	커서
	195ms 000µs 000ns	890ms 000µs 00	Ons 695	5ms 000µs 000ns	최소:	-49.3437 mV	기지도 곱드	중앙으로 이동		SICILI	
Y:	50.0187 mV	Y: -48.5000	mV Y:	98.5187 mV	평균:	0.9935 mV					

'7.2.3 커서'를 참조하십시오.

PEN REC

Г											
	500ms/div (200S/s)	1 mm/s	5 mm/s	10 mm/s	20 mm/s	50 mm/s	100 mm/s		FEED	주석 인쇄	PEN REC
								-			

'6.3.1 펜레코 기록'를 참조하십시오.

재생 시의 컨트롤 바

사이드 메뉴의 【재생】 키를 탭하면 본 제품은 재생 모드가 되어 컨트롤 바도 재생용 메뉴로 전환됩니다.

	500ms/div (200S/s) NORMAL		Р-Р	Ү-Т Х-Ү	FFT	SHEET1	데이터	명칭 Environmental test 6 시작 2021-03-01 오후 02:36:56 종료 2021-03-01 오후 02:40:21	파형
	1	2		3		4	5	6	\overline{O}
1) 2)	샘플링 속도 데이터 형식	:	기록된 더 기록된 더	네이터의 샘플택 네이터 형식을	링 속도 NORM/	를 표시합니 AL/P-P 중에	다. 서 표시학	합니다.	
3	파형 형식	:	Y-T / X-\ X-Y 표시	(/FFT 중에서 및 FFT 해석	파형 은 SSE	형식을 선택) 기록 설정	합니다. 인 경우여	∥ 유효합니다.	
4	시트 선택	:	화면에 표	포시되는 파형	세트를	선택합니다			
5	데이터	:	기록이 왺	<u> </u> 관료된 데이터(재생 데	이터)를 선택	택하여 재	생을 표시합니다.	
6		데	이터 정보	: 표시되어	있는 기	재생 데이터	정보를	표시합니다.	
7		표	시 전환	: 【파형】/ 전환합니	/【썸네9 다.	일】/【커서	】/【 PE	NREC】의 기능을	

1.7. 본체 화면 입력 조작

1.7.1. 회전 노브

좌우로 돌려서 수치나 선택을 변경할 수 있습니다. 회전 노브 주위가 점등했을 때 유효합니다. 파란색이 '표준 모드', 주황색이 '미세조정 모드'입니다. 회전 노브를 누르면 모드를 전환할 수 있습니다.



1.7.2. 수치 입력 대화 상자

설정할 수치를 숫자키로 입력할 수 있습니다.



1.각부 명칭 및 기능 개요 - 1.7.본체 화면 입력 조작

1	최대값:	입력 가능한 최대값을 표시합니다.
2	최소값:	입력 가능한 최소값을 표시합니다.
3	표시창:	입력 수치가 표시됩니다.
4	접두어:	수치 입력에 사용할 접두어를 G, M, k, (없음), m, μ, n 중에 선택합니다.
5	입력키:	텍스트 커서 위치에 숫자, 소수점, 지수 표기의 E, 플러스 기호, 마이너스 기호를
		입력합니다.
6	지우기:	표시창 내의 문자를 삭제합니다.
\bigcirc	Back Space:	텍스트 커서 위치의 왼쪽 1문자를 삭제합니다.
8	입력 위치 조작:	텍스트 커서 위치를 좌우로 이동합니다.
9	확인:	입력 수치를 반영하여 대화 상자를 닫습니다.

⑩ 취소: 입력 수치를 반영하지 않고 대화 상자를 닫습니다.

1.7.3. 선택 팔레트 대화 상자

선택 항목을 목록에서 선택하여 설정할 수 있습니다.



1.7.4. 소프트웨어 키보드

텍스트를 소프트웨어 키보드로 입력할 수 있습니다.



- 2. 측정 준비
- 2.1. 전원을 켜기 전에

본 제품을 사용하기 전의 준비와 주의 사항에 대해 설명합니다.

2.1.1. 본 제품의 설치, 사용 환경 본 제품은 평탄하고 수평인 장소에서 사용하십시오. 프린터를 사용하는 경우는 오른쪽 그림과 같이 기록지가 수평으로 나오도록 설치하십시오.





▲경고

- '모듈의 착탈 및 교환'은 반드시 모듈에 연결된 모든 케이블을 모두 분리하고 본체의 전원
 스위치를 끄고 전원 케이블을 뺀 후 실시하십시오.
- '모듈'은 가이드 레일을 따라 삽입하고, 두 곳의 널링 나사를 십자드라이버로 확실하게 고정하십시오. 모듈이 불완전하게 장착되면 고장의 원인이 됩니다.
- '모듈 분해'는 매우 위험합니다. 또한 고장의 원인이 되어 성능 보증도 불가하게 되므로 당사
 및 당사 지정 서비스 담당 이외의 사람이 작업하는 것을 금지합니다.
- '모듈을 장착하지 않은 빈 슬롯'에는 반드시 빈 패널을 장착하십시오. 이물질이나 먼지의 유입
 등으로 고장의 원인이 됩니다. (빈 패널은 RA 시리즈 본체에 장착되어 출하되고 있습니다.))
- '모듈의 보관'은 정전기에 의한 고장의 원인이 되기 때문에 출하 상태와 동일하게 정전기 방지용 비닐봉지에 넣어 포장 상자에 보관하십시오. 본 제품은 -20~60°C, 20~85%RH (결로되지 않을 것)의 범위에 보관해 주십시오.
- '모듈에 대한 입력 신호 연결'은 장착 중인 RA 시리즈 본체의 전원 케이블을 3 극 전원 콘센트에 연결하여 확실하게 접지하고, 본체의 전원을 켠 후에 하십시오.
 이미 입력 신호로 고전압이 인가되어 있는 경우도 상정됩니다. 신호원에 연결하는 것은 모듈의 측정 범위를 최대로 설정하고 모듈에 입력 케이블을 연결한 후 실시하십시오. 또한 신호원에 연결할 시에는 감전 방지를 위해 직접 도체부와 접촉하지 않도록 주의하십시오.
- '입력 케이블'은 측정 카테고리나 절연 내압 등 사양을 충족하도록 각 모듈 전용으로 준비하였습니다. 측정에 맞추어 전용 입력 케이블을 사용하십시오.

⚠주의

- □ '본 제품 및 모듈을 운송'할 때는 처음에 전달받은 포장 상자 및 포장 c 재료를 사용하거나
 이와 동등 혹은 그 이상의 포장 상자 및 포장 재료로 운송하십시오.
- '본 제품의 정밀도를 유지하기 위해' 정기적인 교정을 권장합니다. 일 년에 한 번 정기 교정 (유료)을 실시함으로써 신뢰성이 높은 측정이 가능합니다.

2.1.2. 옵션 모듈 장착

장착 순서 순서 1. 전원을 끕니다.

순서 2. 전원 케이블을 뽑습니다.

- 순서 3. 양쪽의 손잡이를 잡고 가이드 레일을 따라 똑바로 모듈을 삽입하십시오. 모듈 형식이 조작 패널 쪽이 되도록 하십시오.
- 순서 4. 양단의 나사를 십자드라이버 (No.2)로 단단히 조여 주십시오.



분리 순서

- 순서 1. 전원을 끕니다.
- 순서 2. 연결되어 있는 입력 케이블을 분리합니다.
- 순서 3. 전원 케이블을 뽑습니다.
- 순서 4. 양단의 나사를 십자드라이버로 풉니다.
- 순서 5. 양단의 손잡이를 잡고 똑바로 모듈을 빼내십시오.
- 순서 6. 사용하지 않을 경우 빈 패널을 장착합니다.

2.1.3. 기록지 장착

프린터부에 기록지를 장착하는 순서를 설명합니다. 본 제품에 기록지를 장착합니다. 기록지에는 롤지와 접이식 용지가 있습니다. 접이식 용지 장착에 관해서는 '접이식 용지 (기록지)의 장착 순서'를 참조하십시오.

⚠주의 □ '본 제품 및 사용하는 기록지'는 당사 전용 기록지 (롤지는 YPS106, YPS108, 접이식 용지는 YPS112)를 반드시 사용하십시오. 다른 기록지를 사용한 경우 종이 출력에 이상이 발생하거나 인쇄 품질이 저하하는 등 기록 품질 보증을 할 수 없습니다. □ '새로운 롤지'의 기록지 끝의 테이프 고정 부분은 발색되지 않는 부분이 있으므로 피하여

프린터 커버를 열 경우에는 개폐 레버를 위로 당겨 올립니다.



롤지 (기록지) 의 장착 순서

순서 1. 기록지의 양단에 부속된 기록지 홀더를 제대로 꽂습니다.

기록지와 기록지 홀더 사이에 틈이 있는 경우 기록지를 장착할 수 없거나 기록 위치가 어긋나기도 합니다. 기록지와 기록지 홀더 사이에 틈이 생긴 경우 기록지를 장착할 수 없거나 기록 위치가 어긋납니다.

사용 도중인 기록지를 장착하는 경우는 그림과 같이 기록지의 끝을 잘라두면 기록지를 꺼내기가 쉬워집니다.



사용해 주십시오.

순서 2. 프린터부의 개폐 레버를 위쪽으로 당겨 올려서 프린터부를 엽니다.



순서 3. 기록지를 본 제품의 가이드부를 따라 넣고, 기록지 홀더를 장착음이 날 때까지 밀어 넣어 장착합니다.

Note

 기록지의 감열 측이 앞으로 나오게 롤의 방향에 주의하여 장착하십시오. 장착 방향이 반대로 되어 있으면 인쇄할 수 없습니다.
 기록지가 확실하게 장착되지 않으면 인쇄 불량, 기록지의 사행 등이 발생합니다.



기록지의 감긴 방향에 주의 감열면이 위쪽을 향하도록 장착

프린터부의 기록 용지 가이드부에 밀어 넣음

순서 4. 기록지를 기록지 배출구에 통과시킵니다. 기록지를 프린터부의 압반 롤러 (검은색 롤러) 위에서 프린터 커버의 기록지 배출구에 꽂아 넣어 10cm 정도 빼냅니다.

- 순서 4-1.기록지를 압반 롤러 위에서 기록지 배출구로 통과시킵니다.
- 순서 4-2.기록지 배출구에서 기록지를 10cm 정도 빼냅니다.



기록지

압반 롤러

순서 5. 프린터 커버를 닫습니다.
 기록지를 빼냈다면 프린터 커버의 양단을 양손으로 눌러 제대로 닫습니다 (딸깍하는 소리가 납니다).
 기록지는 느슨해지지 않도록 똑바로 빼냅니다. 프린터 커버 양단을 제대로 밀어 넣지 않고 사용하면 정상적으로 기록할 수 없습니다.



2.측정 준비 - 2.1.전원을 켜기 전에

접이식 용지 (기록지)의 장착 순서 본 제품은 접이식 용지 (YPS112)를 사용할 수 있지만 사용할 때는 옵션인 접이식 용지 수납함 (RA30-551)이 필요합니다.



- 《접이식 용지》 YPS112
- □ 길이: 200m
- □ 접힌 폭: 30cm

□ 기록지 잔량을 알 수 있도록 각 페이지에 페이지 번호 (669~000)가 인쇄되어 있습니다.



본 제품에 접이식 용지를 장착할 경우의 순서에 대해 설명합니다.

순서 1. 본 제품을 접이식 용지 수납 케이스 위에 올린다. 접이식 용지 수납 케이스 개구부와 프린터부를 같은 방향으로 맞추어 케이스의 고정용 구멍에 본 제품의 발을 맞추어 올려놓습니다.



순서 2. 접이식 용지를 수납 케이스에 수납한다.

순서 2-1.접이식 용지의 상자를 열어 내용물을 꺼냅니다. 접이식 용지는 투명 폴리 봉투로 포장되어 있으니, 개봉하여 접이식 용지 위의 마분지를 제거합니다. 접이식 용지가 들어 있던 상자의 상부 덮개는 기록지 수취함으로 사용하십시오.



순서 2-2. 접이식 용지를 아래의 대지와 함께 감열면 측 (기록지 끝에 하늘색의 숫자가 인쇄되어 있는 쪽)을 위로 하여 접이식 용지 스톡함에 넣습니다.



순서 2-3. 접이식 용지의 감열면이 위쪽에 나오도록 접이식 용지 수납 케이스 개구부에 스톡함째 삽입합니다.



순서 3. 프린터 커버의 개폐 레버를 위쪽으로 당겨 올려서 프린터부를 엽니다.
 프린터 커버를 열고 접이식 용지 수납 케이스에서
 꺼낸 접이식 용지를 프린터 커버의 아래쪽 기록지
 삽입구에 넣습니다.

프린터 커버

프린터 커버의 아래쪽 기록지 삽입구에 기록지를 넣는다 접이식 용지



순서 4. 접이식 용지를 접이식 용지 어댑터에 감습니다. 프린터 커버의 기록지 삽입구에 넣은 접이식 용지를 그림과 같이 접이식 용지 어댑터에 감습니다.





기록지 경로 압반 롤러로 순서 5. 접이식 용지 어댑터를 프린터 커버의 기록지 가이드부에 장착한다.
본 제품의 기록지 가이드부 (U 자형 홈)에 접이식 용지를 감은 접이식 용지 어댑터를 센터 측 노브가 아래로 향하게 하여 위에서 꽂아 '딸깍'하는 소리가 날 때까지 밀어 넣습니다.

텐션용 바

- 순서 6. 접이식 용지를 빼낸다. 접이식 용지 어댑터에 감은 접이식 용지를 텐션용 바의 아래를 통과시켜 10cm 정도 빼냅니다.
- 순서 7. 접이식 용지를 기록지 배출구에 통과시킨다. 접이식 용지 어댑터에 감은 접이식 용지를 프린터부의 압반 롤러 (검은색 롤러) 위에서 프린터 커버의 기록지 배출구에 꽂아 10cm 정도 빼냅니다.

압반 롤러



순서 8. 프린터 커버를 닫는다. 접이식 용지를 통과시켰다면 접이식 용지가 느슨해지지

접어석 용시들 공과지겠다던 접어석 용지가 드는해지지 않도록 똑바로 빼내서 프린터 커버를 눌러 제대로 닫습니다.



Note

 접이식 용지가 들어 있던 상자의 상부 덮개를 본 제품의 프린터 측에 두고 기록지 수취함으로 사용하십시오. 이 수취함에 1~2 페이지 정도 기록지가 접힌 상태에서 사용하면 비교적 접기 쉬워집니다. 또한 출력되는 접이식 용지는 자연 낙하에 의해 접힙니다. 습도, 설치 방법 등 설치 환경에 따라 잘 접히지 않는 경우가 있으므로 양해 바랍니다.

2.1.4. 외부 기기와의 연결

본 제품의 DVI-D, LAN, COM 은 전원을 켜기 전에 외부 기기와 연결하십시오.

Note

□ 전원을 켠 후에 DVI-D 케이블을 꽂거나 빼면 화면이 가려져 조작이 불가능합니다.
2.2. 전원 ON/OFF

2.2.1. AC 전원 코드의 연결

본 제품에 AC 전원 코드를 연결하기 전에 다음 사항을 반드시 확인하시기 바랍니다.

- □ 공급 전원은 정격 명판에 기재되어 있는 정격에 맞는지 확인하십시오.
- 모듈 유닛을 제대로 확실하게 장착하십시오.

▲경고

□ 본 제품의 전원을 켜기 전에 반드시 보호 접지를 하십시오.

- □ 보호 접지는 본 제품을 안전하게 사용하고, 고객 및 주변기기를 보호하기 위해 반드시 필요합니다.
 - AC 전원 코드를 보호 접지 단자가 있는 3 극 전원 콘센트에 연결하면 자동적으로 접지됩니다.
 - 보호 접지선이 없는 연장 코드는 사용하지 마십시오.
 - AC 전원 코드에 적합한 전원 콘센트를 사용할 수 없고 보호 접지를 할 수 없는 경우에는 제품을 사용하지 마십시오.

2.2.2. 전원을 켜는 순서

순서 1. 다음 체크를 수행합니다.

- <전원을 투입하기 전의 체크 항목>
- □ 본 제품을 안전한 장소에 설치했습니까?
- □ 사용 환경은 괜찮습니까?
- 더치 패널 상에 필기도구, 공구 등이 있지 않습니까?
- 순서 2. 상기의 체크 항목이 모두 정상임을 확인했다면 AC 전원 코드의 인렛 측을 본 제품의 AC 소켓에 연결합니다.
- 순서 3. AC 전원 코드의 플러그를 전원 콘센트에 연결합니다.



2.측정 준비 - 2.2.전원 ON/OFF

순서 4. 본 제품의 전원 스위치를 켭니다. 본 제품의 조작 패널부에 있는 전원 스위치를 누르면 녹색 LED 가 켜지고 전원이 켜집니다.

Note

본 제품은 AC 전원 코드를 전원 콘센트에 연결하면 대기 전류가 흐릅니다. 장기간 사용하지 않을 경우에는 전원 코드를 뽑으십시오.

2.2.3. 정상 기동 확인

전원을 켜면 약 1 분 후에 RA3100 의 모니터 화면이 표시됩니다.

Note

- □ 파형 모니터가 표시될 때까지 터치 패널을 만지지 마십시오. 오작동의 원인이 될 수 있습니다.
- □ 구입 직후, 본체 초기화 후에는 모든 채널이 측정 OFF 로 되고 파형은 표시되지 않습니다.
- 2.2.4. 시계 설정

화면 오른쪽 상부에 현재 시간이 표시되어 있지만 실제 시간과 크게 어긋난 경우에는 시간을 설정하십시오. [♪ '8.3.1. 환경'을 참조하십시오.

- 2.2.5. 정밀도가 높은 측정을 수행하기 위한 준비

정밀도가 높은 측정을 수행하기 위해 전원을 켠 후 약 60 분간 예열하십시오. 웜업 후에 전압 모듈의 'Zero 캔슬', AC STRAIN 모듈의 '초기 밸런스'를 실행하십시오. ▲ '4.측정 설정'을 참조하십시오.

2.2.6. 전원을 끄는 순서

순서 1. 전원을 켠 상태에서 조작 패널부의 전원 스위치를 누르면 셧다운 (종료 처리)이 시작되어 화면 중앙에 [셧다운] 대화 상자가 표시됩니다. 그대로 종료하려면 【확인】 키를 탭합니다. 전원을 끄지 않고 계속하려면 취소 를 탭합니다. 또한 [셧다운] 대화 상자가 표시되어 있을 때 전원 스위치를 다시 누르면 자동적으로 셧다운됩니다.

、주의 □ 셧다운을 하지 않고 전원 콘센트에서 직접 전원 코드를 뽑아 전원을 끄면 본체 내부의 파일이 파손될 수 있으므로 반드시 셧다운을 하고 전원을 끄십시오.

취소





!

셧다운

201013614 NOISHE 24 YT 2-Y 17T SHEETS

63 PRINTER

48



3. 측정의 흐름 본 제품은 다음과 같은 순서로 입력 신호의 기록, 재생을 합니다.

3.1. 측정의 흐름



4.측정 설정 - 4.1.측정모드의 선택

4. 측정 설정

4.1. 측정모드의 선택

다양한 기능을 가지며 범용성이 뛰어난 연구 개발자용 'R&D 모드', 일부 기능에 제한을 두어 데이터 전송 기능 및 기록 시작 정지의 응답 속도를 향상한 제조업용 'MFG 모드' 중에서 측정모드를 선택합니다.

Tips

□ 기록을 실시하며 파형 분석 및 설정을 조정하는 고객님은 R&D 모드를, 정해진 설정으로 연속해서 기록을 실시하는 고객님은 MFG 모드를 권장합니다.

4.1.1. 특징

R&D 모드

- 9종류의 기록 모드(시작 트리거, 인터벌 등)
- □ 3개의 기록 장치(프린터, SSD, 메모리)에 동시 기록
- □ XY, FFT 의 파형 표시
- □ 파형의 일시 정지 및 확대/축소 표시
- □ 기록한 데이터의 재생

MFG 모드

- □ 외부에 대한 측정 데이터 전송(TCP/UDP)
- □ 기록 시작 정지의 응답 속도 향상

		R&D 모드	MFG 모드
	기록 모드	총 9종류	2종류 ※2
	프린터 기록	~	~
기로	SSD 기록	~	~
기록	메모리 기록	~	
	펜레코 기록	~	✓ *1
	기록 시작 정지의 응답 속도	표준	고속
	Y-T 과형	~	✔ ※1
ਹ ਲੋ	X-Y 과형	~	
43	FFT 과형	~	
	Y-T 파형의 시간 축 스크롤	~	
	기록 데이터의 재생	~	
-) L	일시 정지(커서, 확대/축소)	~	
기궁	썸네일	~	
	데이터 전송		✓ ※1

4.1.2. 측정 모드 기능 비교표

*1 채널의 측정 ON/OFF 로 파형 화면이 다시 표시되며 일시적으로 측정 데이터가 결손됩니다. *2 표준, 시작 트리거만 4.1.3. 선택 방법 사이드 메뉴의 【설정】을 탭하면 설정 화면이 표시됩니다. 【R&D】 또는 【MFG】를 탭해서 측정모드를 선택합니다.

← 설정				×
■ 기록 서저	측정모드	Rad MFG		설정 파일 작성
■ 기록 2'8				7151
기록 프린터, SSD, 메모리의 기록 설정	새일 목록 각종 모듈의 채널 일괄 설정	시드 Y-T파형 시트의 채널 설정	쓰인더 혜더, 푸터등의 프린터 설정	기다 기타 기록 설정
■ 본체 설정				
환경 시간, 디스플레이 등의 설정	통신 LAN, Web 서버 등의 설정	표시 Y-T파형화면의 표시설정	기타 기타 본체 설정	
■ 관리				
파일 관리 기록, 이미지, 실정 데이터 삭제 또는 이동	유지 관리 패널키, 프린터 등의 메인테닌스	조작 이력 전원기동, 종료 또는 기록조작의 이력 표시	버전 관리 버전 정보, 메인 유닛 업데이트	

4.측정 설정 - 4.2.입력 감도를 낮추고 입력 케이블을 연결하기

4.2. 입력 감도를 낮추고 입력 케이블을 연결하기

- 순서 1. 사이드 메뉴의 【측정/재생】 전환키를 【측정】 으로 전환하면 입력한 신호를 실시간으로 표시하여 확인할 수 있습니다.
- 순서 2. 사이드 메뉴의 【CH】 키를 탭하면 [CH 설정 하위 메뉴]가 표시됩니다.
- 순서 3. CH 설정 하위 메뉴의 【측정 범위】 키를 탭하면 키의 테두리가 주황색이 됩니다. 회전 노브 주위가 파란색으로 점등하고 회전 노브로 변경할 수 있게 됩니다.
- 순서 4. 회전 노브를 왼쪽으로 돌려 입력 감도를 가장 낮게 합니다.(회전 노브를 오른쪽으로 돌리면 감도가 높아집니다.))



- 순서 5. 표시 채널을 변경하려면 CH 설정 하위 메뉴의 【CHx】 탭을 탭합니다.
- 순서 6. 입력 모듈의 표시 슬롯을 변경하려면 [CH 설정 하위 메뉴]를 좌우로 스와이프하거나 상부에 있는 【 < 】, 【 > 】 키를 탭하면 변경할 수 있습니다.
- 순서 7. 절연 BNC 케이블 (표준)을 입력 모듈의 BNC 커넥터에 연결합니다.



4.측정 설정 - 4.3.입력 채널 설정

4.3. 입력 채널 설정

4.3.1. CH 설정 하위 메뉴 (RA30-101 의 경우)

- ① 슬롯 번호, 입력 모듈 타입.
- ② 슬롯 변경: 좌【<】키,우【>】키를 탭하거나 하위 메뉴를 좌우로 스와이프하면 표시 슬롯이 변경됩니다.
- ③ 채널 선택: 슬롯 내의 CH을 선택합니다.
- ④ 측정 ON/OFF
 - ON: 입력 신호의 측정, 기록을 수행합니다.
- ⑤ 칼라: 파형 모니터의 표시색을 변경합니다.
- ⑥ 입력 결합: 입력 신호의 결합을 DC → GND → AC
 순으로 전환합니다.
- ⑦ 측정 범위: 입력 채널의 측정 범위를 변경합니다.
 키를 탭하면 회전 노브가 유효 (LED 가 점등)로
 되고 노브를 회전하여 범위를 변경합니다.
- ⑧ L.P.F.: 입력 채널의 저역 통과 필터를 변경합니다. 키를 탭하면 회전 노브가 유효 (LED 가 점등)로 되고 노브를 회전하여 필터를 변경합니다.
- ⑨ A.A.F.: 입력 채널의 안티 앨리어싱 필터의ON/OFF 를 설정합니다.
- ⑩ 표시 위치: 표시 범위에서 지정된 파형 표시 영역을 파형 모니터의 어느 위치에 표시할지 지정합니다. 각 그래프의 전체 범위를 100%로 했을 때 표시 범위의 중심 위치를 그래프 하부로부터의 %로 지정합니다.



- 12 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값 (Scale 값) 을 설정 (키를 탭, 노브로 선택)합니다.
- ③ 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값 (Scale 값) 을 설정 (키를 탭, 노브로 선택)합니다.
- ⑭ 시트: 설정 중인 채널의 모니터 표시, 프린터 인쇄 시트를 설정합니다.
- ⑤ 그래프를 설정합니다.
 키를 탭하면 회전 노브가 유효(LED 가 점등)로 되고 노브를 회전하여 그래프 변경합니다.
- 16 파형 표시: ON 은 파형이 표시되고, OFF 는 표시되지 않습니다.
- ⑦ Zero 캔슬: 입력 채널의 내부 옵셋을 취소합니다. Zero 캔슬을 실행하면 보다 정확한 측정을 할 수 있습니다.
- ⑧ 측정 가능 범위/측정값:입력값의 측정 가능 범위와 값을 표시합니다.



4.3.2. 입력 CH 설정

입력 모듈에 신호가 연결되면 모니터에 입력 파형이 표시됩니다. '입력 채널 설정'의 전체 순서는 다음과 같습니다. 각 순서의 자세한 내용은 다음을 참조하십시오. 순서 1. 입력 결합을 설정합니다.(입력 모듈이 전압 모듈인 경우) 순서 2. 측정 대상에 맞추어 측정 범위를 설정합니다. 순서 3. 입력 필터를 설정합니다. 순서 4. 파형 분할을 설정합니다. 순서 5. 표시 범위, 표시 위치를 설정합니다. 순서 6. 표시 최소, 표시 최대를 설정합니다.

- 순서 7. Zero 캔슬을 실행합니다.
- 순서 1. 입력 결합 설정 설명

입력 결합 설정 설명 CH 설정 하위 메뉴의 【입력 결합】키로 입력 커플링을 선택합니다. 【입력 결합】키를 탭하고 회전 노브를 돌리면 DC → GND → AC 순으로 설정이 변경됩니다.

커플링	내용
DC	입력 신호의 DC, AC 성분을 포함한 실제 신호를 측정할 수 있습니다.
AC	입력 신호의 AC 성분만을 측정합니다. 신호의 DC 옵셋을 취소하여 측정하기 때문에 교류 신호의 진폭만을 측정하고 싶은 경우에 설정합니다.
GND	입력 신호를 CH 내부에 연결하지 않고 CH의 입력을 GND에 연결합니다. 입력의 GND 레벨을 파형 모니터, 프린터 기록에서 확인할 수 있습니다.

순서 2. 측정 범위 설정 설명

CH 설정 하위 메뉴의 【측정 범위】키로 입력 감도를 변경할 수 있습니다. 측정 범위에 표시된 값 (RANGE)은 입력 (측정) 최대값을 나타내고, 파형 모니터의 10div 에 상당합니다. 표시 위치가 50%일 때 ±RANGE의 전체 측정 범위 (20div)가 표시됩니다.

CH 설정 하위 메뉴의 【측정 범위】키를 탭하면 테두리가 주황색이 되고, 회전 노브 주위가 파란색으로 점등하여 회전 노브로 변경할 수 있게 됩니다. 회전 노브를 왼쪽으로 돌리면 감도가 낮아지고 오른쪽으로 돌리면 감도가 높아집니다. 입력 모듈 타입에 따라 측정 범위의 설정값은 다릅니다.

Tips

 입력이 측정 범위를 초과하고 오버 레인지가 발생하면 화면 우측 하부에 범위 초과를 표시하고 본체에서 '삐삐! 삐삐!' 하는 경고음이 발생합니다. 입력 신호가 범위 초과가 되지 않도록 측정 범위에서 감도를 낮추십시오. 경고음을 끄고 싶은 경우는 부저음 설정을 OFF 로 하십시오. '8.3.1. 환경'의 부저음 설정을 참조하십시오.



순서 3. 필터 설정 설명

선택 채널의 필터를 설정합니다.

불필요한 고주파 성분, 노이즈를 차단합니다. 입력 모듈 타입에 따라 필터는 다르기 때문에 입력 신호의 특성, 측정에 맞추어 설정하십시오.

저역 통과 필터 (L.P.F.)

완만한 감쇠 특성의 필터입니다. 입력 신호의 주파수를 고려하여 차단주파수를 설정하십시오.

안티 앨리어싱 필터 (A.A.F.)

급격한 감쇠 특성의 저역 통과 필터입니다. ON 으로 설정하면 샘플링 속도에 의한 A/D 데이터의 앨리어싱이 생기지 않도록 필터를 자동 설정합니다.

순서 4. 그래프 분할 설정 설명

Y-T 파형 모니터 내에서 채널의 파형 표시 가능 영역을 그래프라고 합니다. 이 그래프를 1~18 그래프로 분할할 수 있습니다.





순서 5. 표시 범위 및 표시 위치 (파형 표시 영역) 설정 설명 여러 채널을 표시하는 경우 파형이 겹쳐서 인식하기 어려울 수 있습니다. 측정 범위에서 입력 감도를 떨어뜨려 진폭을 작게 하고, 표시 위치를 변경하면 파형이 중복되지 않고 인식이 용이하게 되지만 이 경우에는 데이터의 분해능이 떨어집니다. 표시 범위와 표시 위치 설정에서 표시할 채널의 데이터 분해능을 떨어뜨리는 일 없이 파형의 진폭 방향의 표시 배율, 표시 위치를 변경할 수 있습니다.

- 표시 범위: 그래프 내의 파형 표시 영역의 진폭 방향의 표시 폭 각 그래프의 세로 방향의 전체 범위를 100%로 했을 때의 표시 폭을 %로 지정합니다. 예)40%로 지정하면 전체 폭 20div 중 파형 표시는 8div 로 축소됩니다.
- 표시 위치: 지정된 표시 범위의 파형 표시 영역을 그래프의 어느 위치에 표시할지 지정합니다. 각 그래프의 세로 방향 전체 범위를 100%로 했을 때 표시 범위의 중심 위치를 그래프 하부로부터의 %로 지정합니다.

【표시 범위】키,【표시 위치】키를 탭하면 회전 노브가 유효로 되고 노브를 회전하여 설정값을 변경합니다. 또한 키를 길게 누르면 숫자키가 표시되고 직접 수치를 입력할 수 있습니다.



입력 채널의 표시 범위, 표시 위치의 관계

순서 6. 표시 최대 및 표시 최소(파형 표시 스케일) 설정 설명 입력 신호의 진폭이 설정된 범위에 대해 작은 경우 신호 변화를 인식하기 어려운 경우가 있습니다. 이러한 경우 표시 범위의 상한값과 하한값의 스케일을 변경하여 표시되는 신호의 진폭을 확대할 수 있습니다.

표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.

표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.

【표시 최대】및【표시 최소】는 키를 탭하면 회전 노브가 유효로 되고 노브를 회전하여 설정값을 변경합니다. 또한 키를 길게 누르면 숫자키가 표시되고 직접 수치를 입력할 수 있습니다.

입력 채널의 표시 최대 및 표시 최소



Note

 측정 범위의 감도를 올려 진폭을 크게 하면 입력 신호의 진폭이 조금 커지는 것만으로 오버 레인지가 되는 경우가 있어서 입력의 최대값 등을 읽을 수 없습니다.
 스케일 변경으로 표시를 확대한 경우 기록 데이터는 측정 범위에서 설정된 값까지 기록되어 표시만 확대할 수 있습니다.

순서 7. Zero 캔슬 설명

전원 투입 후, 시간의 경과에 따라 본 제품의 내부 온도가 상승하고 입력 모듈 내에서 온도 드리프트가 발생하여 이것이 측정 데이터의 오차가 되어 버립니다. Zero 캔슬을 실행하면 이 오차를 취소할 수 있습니다. 오차가 적은 측정을 위해 전원 투입 후에는 60 분간의 예열 시간을 두고 CH 설정 하위 메뉴의 【Zero 캔슬】 키를 탭하여 입력의 드리프트분을 취소하여 사용하십시오. 또한 본 기능은 입력 모듈 타입에 따라 실장되지 않았을 수 있습니다.

Tips

- 본 기능은 내부의 옵셋, 드리프트를 취소하는 기능이며, 입력 신호의 옵셋을 취소하는 것은 아닙니다.
- □ 복수의 모듈, 채널에 대해 일괄적으로 Zero 캔슬을 실행하고 싶은 경우는 '4.3.3 일괄 실행'을 참조하십시오.

4.3.3. 일괄 실행

아래 모듈의 측정 ON 으로 되어 있는 채널에 대해 'Zero 캔슬', 'BAL' 등을 일괄적으로 실행할 수 있습니다.

대상 모듈	실행 처리
RA30-101/102/103/107/113	Zero 캔슬
DA20 404	BAL
RA30-104	브리지 체크
RA30-109	TEDS 읽기

TIPS

- 측정 OFF 인 채널에 대해서도 상기 처리를 실행하고 싶은 경우는 각 모듈의 CH 설정 하위 메뉴에서 개별적으로 실행하십시오.
- 순서 1. 사이드 메뉴의 【CH】 키를 탭하면 [CH 설정 하위 메뉴]가 표시됩니다.
- 순서 2. 좌【<】키, 우【>】키를 탭 또는 하위 메뉴를 좌우로 스와이프하여 표시 슬롯을 'ALL'로 변경합니다.
- 순서 3. 하위 메뉴 내의 각 키를 탭하면 일괄 실행이 시작됩니다. 정상적으로 종료한 경우 대화 상자가 자동으로 닫힙니다.



실행 중에 이상이 검출된 경우는 에러 대화 상자가 표시됩니다.



4.3.4. 디지털 표시

최대 45개 아이템의 측정값, 단위, 신호 이름을 디지털 표시에 표시합니다. 표시하는 아이템은 커스터마이징 할 수 있습니다. 측정값은 채널 타입이나 데이터 형식에 따라 다르며, 최신의 값(Y-T 파형의 오른쪽 끝)입니다.



4.3.4.1 커스터마이징

아래와 같은 화면을 구성할 수 있습니다. 아이템마다 임의의 슬롯 또는 채널을 표시할 수 있습니다. 승루 표시 채널 표시

S1-CH1	[V]	S1-CH2	[V]	
	1.5259		1.5259	
S2-CH1	[V] 1.5253	S2-CH2	[V] 1.5256	荒
S2-CH3	[V] 1.5253	S2-CH4	1.5249	
S3-CH1	[V]	S3-CH2	[V]	
	1.4751		1.4725	
S4-CHA	2.4	S4-CHB	2.4	묘
ĻĹ				지털
5 0 S5-CH1	/ 8	5 0 S5-CH2	/ 8	
S6				
				트리거
S7				
S8				
				10
S9				4

	•	
S1-CH1	-1.802 <u>9</u>	
S1-CH2	-1.8027	재년
S2-CH1	-1.8026	
S2-CH2	-1.8038	디지털
S2-CH3	-1.8031	
S2-CH4	-1.8036	트리거
S3-CH1	-1.7588	\langle
S3-CH2	-1.7644	ю
S4-CHA		÷
1 2 3 4 H H H F	4 5 6 7 8 H H H H	

4.3.4.2. 설정 방법

순서 1. 사이드 메뉴의 【CH】 키를 탭하면 CH 설정 하위 메뉴가 표시됩니다.

순서 2. 【디지털】 탭을 탭하면 디지털 표시가 표시됩니다.



순서 3. 디지털 표시 위를 길게 누르면 [디지털 표시를 커스터마이징] 화면이 표시됩니다.





① 아이템 선택:	[아이템]에 표시되는 항목을 전환합니다.
	【SLOT】을 선택하면 슬롯 단위, 【CH】을 선택하면 채널 단위로 표시 및
	선택이 가능합니다.
② 아이템:	장착되어 있는 모듈 또는 채널 목록.
	추가할 아이템을 1개 선택합니다.
③ 추가/모두 추가:	[아이템] 내의 아이템을 [디지털 표시]에 추가합니다.
	추가: [아이템]에서 선택한 아이템을 추가
	모두 추가: [아이템]의 모든 아이템을 추가
④ 디지털 표시:	디지털 표시에 추가되는 내용.
	삭제 또는 이동할 아이템을 1개 선택합니다.
	동일 아이템은 1개만 선택할 수 있습니다.
⑤ 삭제/모두 삭제:	[디지털 표시] 내의 아이템을 삭제합니다.
	삭제: [디지털 표시]에서 선택한 아이템을 삭제
	모두 삭제: [디지털 표시]의 모든 아이템을 삭제
	[디지털 표시]에서 선택한 아이템의 표시 위치를 이동합니다.
⑦ 초기화:	[디지털 표시]의 설정을 초기화(모든 슬롯을 표시)합니다.
⑧ 확인:	설정 내용을 반영하고 본 화면을 닫습니다.
⑨ 취소:	설정 내용을 반영하지 않고 본 화면을 닫습니다.

Tips

측정 OFF 채널이 선택된 아이템은 디지털 값이 ''로 표시됩니다.
미장착 슬롯이 선택된 아이템은 슬롯, 채널 번호만 표시됩니다.



4.4. 기록 방법 선택 측정 데이터를 파일에 저장할지 또는 저장하지 않을지에 따라 다른 기록 방식을 선택합니다.

4.4.1. 기록지에만 기록

파일에 저장하지 않고 기록지에만 기록하는 경우는 '펜레코 기록'을 실시합니다.

[∠ '4.5.3 종이 출력 속도', '6.3.1 펜레코 기록', '6.3.3 인쇄 텍스트'를 참조하십시오.

4.4.2. 파일 및 기록지에 기록

측정 데이터를 파일에 저장하고 기록지에 기록합니다. 다음 항목이 가능합니다.

- □ 9종류의 기록 모드(시작 트리거, 인터벌 등)
- □ 3개의 기록 장치(프린터, SSD, 메모리)에 동시 기록
- □ 실시간 파형 인쇄의 ON/OFF
- □ 18개의 트리거 소스로 메모리 트리거에 의한 메모리 기록
- □ 임의의 타이밍으로 시작 트리거에 의한 기록 시작

[-☆ '6.4 기록'를 참조하십시오.

4.측정 설정 - 4.5.기록 장치

4.5. 기록 장치

4.5.1. 기록 장치의 특징

기록 장치에는 PRINTER, SSD, MEMORY 등 3 종류가 있습니다. 각 장치의 샘플링 속도 설정 범위와 특징은 다음과 같습니다.

속도 저속 샘플링: 최대 1 kS/s 최대 48 채널의 입력 신호를 기록지에 장시간으로 파형을 기록할 수 있습니다. P-P 샘플링으로 파형 기록을 수행하기 때문에 저속 샘플링에서도 돌발적인 PRINTER 과도 현상을 기록할 수 있습니다. 특징 1 스텝의 임의 속도로 기록지와 내장 SSD 에 동시에 기록할 수 있습니다. 또한 외부 신호에 동기하여 샘플링할 수도 있습니다. 종이 출력 속도로 설정할 수 있습니다. 중속 샘플링: 최대 1 MS/s 속도 장시간 데이터를 NORMAL 또는 P-P 샘플링으로 내장 SSD에 기록합니다. SSD 특징 NORMAL 샘플링으로 기록했을 경우 Y-T 파형뿐만 아니라 FFT 해석이나 X-Y 파형을 표시할 수 있습니다. 고속 샘플링: 최대 20 MS/s 속도 이상 파형 등을 트리거 검출로 내장 메모리에 NORMAL 샘플링으로 기록합니다. MEMORY 고속 내장 메모리에 기록을 실시하기 때문에 이상 파형 등을 트리거 검출하여 특징 고속으로 NORMAL 샘플링으로 기록할 수 있습니다. 또한 메모리를 분할함으로써 여러 번의 트리거 검출을 개별적으로 기록할 수 있습니다.

[∠ 기록할 장치의 선택은 '1.6.1 사이드 메뉴', '6.4.1 기록 설정'을 참조하십시오.

4.5.2. 샘플링 속도 설정

파형 모니터에는 선택된 기록 장치 (PRINTER, SSD, MEMORY)에 기록되는 파형의 이미지가 표시되어 있습니다.

컨트롤 바의 좌단에는 선택 중인 기록 장치에 기록되는 이미지 파형의 샘플링 속도가 표시되어 있습니다.



100ms/div (1kS/s)	NORMAL P-P Y-T X-Y FFT SHEET1	파형
6	탭하면 선택 가능한 샘플링 속도 테이블이 표시됩니다.	

iv n)	2min/div (50S/min)	100s/div (1S/s)	50s/div (2S/s)	20s/div (5S/s)	10s/div (10S/s)	5s/div (2°ā (s)	2s/div (50S/s)	1s/div (100S/s)	500ms/div (200S/s)	200ms/div (500S/s)	100ms/div (1kS/s)		<u>ः</u>	2
$\bigcirc \bigcirc \bigcirc$											Ľ	J		
샘플링 속도를 탭하면 그 속도로 테이블을 좌우로 드래그하면 샘플링된 파형이 표시됩니다. 숨어있는 속도 테이블이 표시됩니다.														

샘플링 속도가 정해지면 우단의 【확인】 키를 탭하여 테이블을 닫습니다.

▲ 샘플링 속도의 단위 표기를 전환할 수 있습니다. '8.2.5 기타'를 참조하십시오.

4.5.3. 종이 출력 속도

기록 장치가 PRINTER 인 경우 샘플링 속도를 종이 출력 속도로 설정할 수 있습니다. '종이 출력 속도로 변경'을 실시하면 '임의 속도의 설정', '원터치 설정'을 사용할 수 있습니다.

종이 출력 속도로 변경

[기록 설정]의 [기타]에서 [프린터 속도]를 【종이 출력 속도】로 합니다. '8.2.5 기타'를 참조하십시오.



컨트롤 바 【파형】의 샘플링 속도가 종이 출력 속도로 됩니다.

10 mm/s	NORMAL	P-P	Ү-Т	Х-Ү	FFT	SHEET1	파형

임의 속도의 설정

종이 출력 속도를 1스텝마다 설정할 수 있습니다. 단위는 mm/s 또는 mm/min 중에 선택할 수 있습니다.

순서 1. 샘플링 속도 테이블에서 【Any Speed】를 선택하고 【확인】를 탭합니다.



순서 2. 임의 속도 설정 대화 상자에서 속도와 단위를 설정합니다.



워터치 설정

컨트롤 바 【PEN REC】의 종이 출력 속도 키로 원터치로 속도를 변경할 수 있습니다.



[-> [기록 설정]의 [기타]에서 [프린터 속도]를 등록합니다. '8.2.5 기타'를 참조하십시오.

4.5.4. 최대 기록 가능 시간

내장 SSD 가 비어 있는 상태일 때의 최대 기록 가능 시간을 아래 표에 기재합니다.

4.5.4.1.	기록	장치:	PRIN	ITER(데이터	형식: P-F)
----------	----	-----	------	-------	-----	---------	---

샘플링 속도		측정 채널 수						
		1 CH	2 CH	8 CH	18 CH	36 CH		
1	kS/s	100일	100일	85 일 12 시간	39 일 7 시간	19 일 22 시간		
500	S/s	100일	100일	100일	78 일 14 시간	39 일 20 시간		
200	S/s	100일	100일	100일	100일	99 일 14 시간		
100	S/s							
50	S/s							
20	S/s							
10	S/s							
5	S/s	100일						
2	S/s							
1	S/s							
50	S/min							
20	S/min							
10	S/min							

4.5.4.2. 기록 장치: SSD(데이터 형식: NORMAL)

베포키 스트	측정 채널 수							
샘들덩 속노	1 CH	1 CH 2 CH		18 CH	36 CH			
1 MS/s	17시간 26분	11시간 37 분	3 시간 52 분	1 시간 50 분	56분 35초			
500 kS/s	1 일 10 시간	23 시간 15분	7 시간 45 분	3 시간 40 분	1 시간 53 분			
200 kS/s	3 일 15 시간	2 일 10 시간	19 시간 23 분	9 시간 11분	4 시간 42 분			
100 kS/s	7일 6시간	4 일 20 시간	1 일 14 시간	18시간 22분	9시간 25분			
50 kS/s	14 일 12 시간	9 일 16 시간	3일 5시간	1일 12시간	18 시간 51분			
20 kS/s	36 일 8 시간	24일 5시간	8 일 1 시간	3 일 19 시간	1일 23시간			
10 kS/s	72 일 16 시간	48 일 11 시간	16 일 3 시간	7일 15시간	3 일 22 시간			
5 kS/s	100일	96 일 22 시간	32 일 7 시간	15 일 7 시간	7 일 20 시간			
2 kS/s	100일	100일	80 일 18 시간	38일 6시간	19 일 15 시간			
1 kS/s	100일	100일	100일	76 일 12 시간	39 일 7 시간			
500 S/s	100일	100일	100일	100일	78 일 14 시간			
200 S/s								
100 S/s								
50 S/s								
20 S/s								
10 S/s								
5 S/s	100일							
2 S/s								
1 S/s								
50 S/min								
20 S/min								
10 S/min								

4.측정 설정 - 4.5.기록 장치 4.5.4.3. 기록 장치: SSD(데이터 형식: P-P)

개포리 소도	측정 채널 수							
점글당 독도	1 CH	2 CH	8 CH	18 CH	36 CH			
500 kS/s	23시간 15분	13 시간 57분	4 시간 6분	1시간 53분	57분 22초			
200 kS/s	2일 10시간	1 일 10 시간	10시간 15분	4 시간 42 분	2시간 23분			
100 kS/s	4 일 20 시간	2 일 21 시간	20시간 31분	9 시간 25분	4 시간 46 분			
50 kS/s	9일 16시간	5 일 19 시간	1일 17시간	18시간 51분	9시간 33 분			
20 kS/s	24일 5시간	14 일 12 시간	4일 6시간	1일 23시간	23시간 54분			
10 kS/s	48 일 11 시간	29 일 1시간	8 일 13 시간	3 일 22 시간	1 일 23 시간			
5 kS/s	96 일 22 시간	58 일 3 시간	17 일 2 시간	7 일 20 시간	3 일 23 시간			
2 kS/s	100일	100일	42 일 18시간	19 일 15 시간	9 일 23 시간			
1 kS/s	100일	100일	85 일 12 시간	39 일 7 시간	19 일 22 시간			
500 S/s	100일	100일	100일	78 일 14 시간	39 일 20 시간			
200 S/s	100일	100일	100일 100일		99 일 14 시간			
100 S/s								
50 S/s								
20 S/s								
10 S/s								
5 S/s								
2 S/s	1002							
1 S/s								
50 S/min]							
20 S/min								
10 S/min								

샘플링 속도		측정 채널 수									
		1 0	ЭН	2 CH		8 CH		18 CH		36 CH	
20	MS/s	1분	40초		50초		10초		5초	-	
10	MS/s	3분	20초	1분	40초		20초		10초		5초
5	MS/s	6분	40초	3분	20초		40초		20초		10초
2	MS/s	16분	40초	8분	20초	1분	40초		50초		25초
1	MS/s	33분	20초	16분	40초	3분	20초	1분	40초		50초
500	kS/s	1 시간	6분	33분	20초	6분	40초	3분	20초	1분	40초
200	kS/s	2 시간	46분	1 시간	23분	16분	40초	8분	20초	4분	10초
100	kS/s	5시간	33분	2 시간	46분	33분	20초	16분	40초	8분	20초
50	kS/s	11시간	6분	5시간	33분	1 시간	6분	33분	20초	16분	40초
20	kS/s	1일	3 시간	13 시간	53분	2 시간	46분	1 시간	23분	41분	40초
10	kS/s	2일	7 시간	1일	3 시간	5시간	33분	2 시간	46분	1 시간	23분
5	kS/s	4일	15시간	2일	7 시간	11시간	6분	5시간	33분	2 시간	46분
2	kS/s	11일	13 시간	5일	18시간	1일	3 시간	13 시간	53분	6시간	56분
1	kS/s	23일	3 시간	11일	13 시간	2일	7 시간	1일	3 시간	13 시간	53분
500	S/s	46일	7 시간	23일	3 시간	4일	15시간	2일	7 시간	1일	3 시간
200	S/s	100)일	57일	20시간	11일	13 시간	5일	18시간	2일 :	21 시간
100	S/s	100)일	100	일	23일	3 시간	11일	13 시간	5일	18시간
50	S/s	100)일	100	일	46일	7 시간	23일	3 시간	11일	13 시간
20	S/s	100)일	100	일	100	일	57일	20시간	28일 :	22 시간
10	S/s	100일 100일		100일 100일		57일 :	20시간				
5	S/s										
2	S/s										
1	S/s					400	<u>م</u> ا				
50	S/min					100	일				
20	S/min										
10	S/min										

4.5.4.4. 기록 장치: MEMORY(데이터 형식: NORMAL)

5.트리거 설정 - 5.1.트리거 종류

5. 트리거 설정

5.1. 트리거 종류

본 제품의 트리거는 메모리 기록에 대한 메모리 트리거, 기록 시작의 START 트리거 등 2종류가 있습니다.

5.2. 메모리 트리거

메모리 트리거는 메모리 기록에 대하여 그 기록을 유효로 하기 위한 계기가 되는 신호이며, 트리거 소스에 지정된 채널의 트리거 조건이 성립했을 때 트리거가 발생합니다. 트리거를 검출하면 메모리 블록 크기와 프리 트리거로 설정된 데이터 수로 메모리에 기록하고, 1회의 기록 종료가 됩니다. 기록 블록 수가 복수로 설정되어 있는 경우 1회의 기록이 끝나면 다음 블록에 대해 기록을 시작합니다.



5.2.1. 메모리 트리거 설정

순서 1. 사이드 메뉴의 【CH】 키를 탭하면 [CH 설정 하위 메뉴]가 표시됩니다.

순서 2. [CH 설정 하위 메뉴]의 오른쪽 아래의 【트리거】 탭을 탭하면 트리거 설정 화면이 표시됩니다.



순서 3. 트리거 소스에는 【T1】~【T18】 로 18 개를 설정할 수 있습니다. 설정하고자 하는 트리거 소스 No.를 탭하면 상세 화면이 표시됩니다.



① 트리거 메뉴 선택: 메모리 트리거 / START 트리거 / 메모리 블록 메뉴의 전환.

- ② 채널: TRIGn 의 소스 채널을 선택합니다.
- ③ 검출:
 트리거 신호의 극성을 UP / DOWN / INTO WIN / OUT WIN 중에서 선택합니다.

 UP
 트리거 레벨 (임계값)을 초과했을 때 트리거를 검출합니다.
 - DOWN 트리거 레벨 (임계값) 미만일 때 트리거를 검출합니다.
 - INTO WIN 트리거 레벨의 상한값 및 하한값의 범위에 들어왔을 때 트리거를 검출합니다.
 - OUT WIN 트리거 레벨의 상한값 및 하한값의 범위에서 벗어났을 때 트리거를 검출합니다.
- ④ 임계값: 트리거 레벨 (임계값)을 설정합니다. INTO WIN/OUT WIN 의 경우는 상한 임계값, 하한 임계값 등 2 항목을 설정합니다.
- ⑤ 필터: 노이즈 제거용 필터 시간을 설정합니다.
- ⑥ 닫기: 설정을 종료하고 트리거 목록으로 돌아갑니다.

⚠주의

트리거 레벨은 설정된 측정 범위에 대한 상대적인 값입니다. 측정 범위를 변경하면 값도 범위에 연동하여 변경됩니다.
 (예) 100mV 범위에서 트리거 레벨을 10mV 로 설정하고, 그 후 측정 범위를 200mV 로 변경한 경우 트리거 레벨은 20mV 로 변경됩니다.



트리거 소스의 ③검출과 ④임계값 설명

□ 트리거 OR/AND 사용 시: ③검출에서 UP/DOWN 트리거를 선택한 경우의 트리거 검출입니다.



□ 트리거 window 사용 시: ③검출에서 INTO WIN/OUT WIN 트리거를 선택한 경우의 트리거 검출입니다.



트리거 소스의 ⑤필터 설명

트리거 필터
 트리거 필터는 트리거 레벨 부근에서 신호에 노이즈가 섞이거나 채터링이 발생했을 경우에 트리거
 검출의 오작동을 방지하기 위해 일정 시간 트리거 조건을 충족한 경우에 트리거 검출을 하는
 기능입니다.



5.3. 프리 트리거

메모리 기록을 할 경우 프리 트리거 설정에 따라 메모리 블록 내의 트리거 검출점 전후의 기록 길이를 조정할 수 있습니다.



- 5.3.1. 프리 트리거 설정
- □ 사이드 메뉴의 【설정】 키를 탭하면 설정 메뉴가 표시됩니다.
- 기록 설정의 【기록】 탭을 탭하면 기록 설정 화면이 표시됩니다.
 기록 설정 아래에 기록 장치 설정이 표시되어 있습니다
- □ 메모리 기록 오른쪽의 【프리 트리거】를 탭하여 프리 트리거를 설정합니다.



5.4. START 트리거

START 트리거는 트리거 소스에 지정된 채널의 트리거 조건이 성립했을 때 기록을 시작하는 기능입니다. 조작 패널의 START 키를 누르면 본 제품은 대기 상태 (스탠바이 상태)가 됩니다. START 트리거를 검출하면 프린터 기록, SSD 기록, 메모리 기록이 동시에 시작됩니다.



5.4.1. START 트리거 설정

순서 1. 사이드 메뉴의 【CH】 키를 탭하면 [CH 설정 하위 메뉴]가 표시됩니다.

순서 2. 하위 메뉴의 오른쪽 아래의 【트리거】 탭을 탭하면 트리거 설정 화면이 표시됩니다.

순서 3. 트리거 설정 화면 상부의 ① 【트리거 메뉴 선택】을 탭하여 [Start 트리거]를 표시합니다.





Tips

□ 소프트웨어 Ver.1.x.x 에서는 기록 종료 후에 자동으로 기록 화면에서 재생 화면으로 전환됩니다.

6.입력 신호 측정 - 6.2.파형 모니터

- 6.2. 파형 모니터
- 6.2.1. 기록 장치의 선택

사이드 메뉴의 기록 장치 선택을 탭하면 선택한 장치에 기록되는 이미지 파형이 모니터에 표시됩니다.

프린터 기록



SSD 기록



메모리 기록



6.2.2. 샘플링 속도

컨트롤 바 좌단의 【샘플링 속도】키로 기록 장치에 따라 샘플링 속도 변경이 가능합니다. 모니터 파형을 보면서 최적의 샘플링 속도 설정을 하십시오.

▶ 자세한 내용은 '4.5.2. 샘플링 속도 설정'을 참조하십시오.

6.2.3. 파형 모니터의 일시 정지

파형 모니터 중에 **【PAUSE】** 키를 탭하면 모니터가 일시 정지 상태가 됩니다. 이 상태에서 파형 모니터 상의 파형을 핀치 인 (축소)/핀치 아웃 (확대) 할 수 있습니다. 또한 한 손가락으로 화면을 상하좌우로 드래그하면 표시 영역을 이동할 수 있습니다.



6.2.4. 커서

일시 정지 중에 컨트롤 바 우측 하단의 【컨트롤 바 전환】 키로 【커서】를 선택하면 커서 A와 커서 B2개의 시간 축 커서가 표시되고 선택한 채널의 커서값을 표시할 수 있습니다.



X: 커서 A와 B 사이의 시간
 Y: 커서 A와 B의 데이터 차이값
 ※ 로직 채널의 경우에는 표시되지 않습니다.

AB 사이: 커서 A, B 사이의 최대값(MAX), 최소값(MIN), 평균값(AVG) ※ P-P 샘플링의 경우 평균값은 표시되지 않습니다.

Tips

- □ 외부 샘플링의 경우 X는 포인트 수로 표시됩니다.
- P-P 샘플링의 경우 Y는 최대 데이터 값으로 표시됩니다.
 단, AB 사이의 최소값(MIN)은 A 와 B 의 최소 데이터 값으로부터 산출합니다.
- (2) 【커서로 점프】키
 키를 탭하면 커서 위치가 화면 중앙이 되도록 파형을 이동합니다.
- ③ 【커서를 중앙으로 이동】키
 키를 탭하면 지정 커서를 모니터 중앙으로 이동합니다.

- ④ 커서 선택
 - 위치를 변경할 커서를 선택합니다. 탭을 할 때마다 【A】⇒【B】⇒【A-B】의 순서로 변경됩니다. 【A】로 변경하고 회전 노브를 돌리면 커서 A가 이동합니다. 【B】로 변경하고 회전 노브를 돌리면 커서 B가 이동합니다. 【A-B】로 변경하고 회전 노브를 돌리면 커서 A와 B의 거리가 유지된 채로 이동합니다.



- ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 ★
 ★

 <t
- ⑤ 채널 선택

커서 위치 정보에 표시할 채널을 선택합니다. 【CH 선택】키를 탭하면 [채널 선택 화면]이 표시되므로 커서 위치정보에 표시할 채널을 선택하십시오.

Tips

□ 로직 채널은 선택할 수 없습니다.

	CH1	CH2	CH3	CH4
SLOT1 [RA30-101]	ON	OFF		
SLOT2 [RA30-101]	OFF	OFF		
SLOT3 [RA30-101]	OFF	OFF		
SLOT4 [RA30-103]	OFF	OFF		
SLOT5 [RA30-103]	OFF	OFF		
SLOT6 [RA30-104]	OFF	OFF		
SLOT7 [RA30-113]	OFF	OFF	OFF	OFF
SLOT8 [RA30-105]	OFF	OFF		
SLOT9 [RA30-112]				
		확인		

6.2.5. X-Y 파형과 FFT 해석

기록 장치가 【SSD】이고, 데이터 형식으로 【NORMAL】을 선택한 경우 컨트롤 바의 파형 형식의 X-Y 파형 표시와 FFT 해석이 유효로 됩니다.

[_____ X-Y 파형 표시와 FFT 해석의 자세한 내용은 '7.3 X-Y 파형', '7.4 FFT 해석'을 참조하십시오.



6.2.6. 트리거 동기

기록 장치가 【MEMORY】, 트리거 설정이 되어 있고, 【TRIG.SYNC.】를 켬으로 하면 표시 파형이 트리거 검출에 동기하여 최신 파형이 표시됩니다.



6.3. 펜레코

펜레코 기록은 측정 데이터를 저장하지 않고 기록지에 직접 파형을 인쇄합니다. 기존의 펜레코와 동일하게 원터치로 간단하고 확실하게 파형을 기록할 수 있습니다.

6.3.1. 펜레코 기록

파형 형식이 【Y-T】 인 경우에 조작 패널의 PRINT 키를 누르면 프린터부에서 표시되고 있는 시트의 실시간 파형 기록을 진행할 수 있습니다. 펜레코 기록이 실행되는 동안은 차트 속도 (샘플링 속도)와 입력 모듈의 설정 변경이 가능합니다.



6.3.2. 펜레코 조작

컨트롤 바의 오른쪽 끝의 전환 메뉴를 탭하여 【PENREC】를 선택하면 종이 출력 속도의 설정, 기록지를 조작할 수 있습니다.

	10 1 mm/s m	5 10 20 50 100 m/s mm/s mm/s mm/s mm/s	FEED 주석 인쇄 PEN REC
	1	2	3 4
1	프린터 속도:	펜레코 또는 프린터 기록의 샘플링 즉	속도나 종이 출력 속도가 표시됩니다.
2	종이 출력 속도 (6 점):	자주 사용하는 종이 출력 속도로 원 종이 출력 속도의 키 등록은 '8.2.5. 있습니다.	터치로 변경할 수 있습니다. 기타'종이 출력 속도 키'로 할 수
3	FEED:	누르는 동안 기록지를 피드 (공출력)	합니다.
4	주석 인쇄:	파형 기록 중에 이 키를 탭하면 파형 인쇄합니다. 주석에 대해서는 '6.3.3 인쇄 텍스트'	명과 함께 임의의 타이밍에서 주석을 을 참조하십시오.

Tips

'① 프린터 속도'와 '② 종이 출력 속도'는 기록 장치가 【PRINTER】 이고 속도 단위 표기가 종이 출력
 속도인 경우에 조작할 수 있습니다. 그 이외의 경우는 키가 무효로 됩니다.
6.3.3. 인쇄 텍스트

입력 신호를 기록지에 Y-T 파형 기록(파형 인쇄)할 때 사용자가 설정한 텍스트를 파형의 인쇄 시작 전, 인쇄 중, 인쇄 종료 후에 인쇄할 수 있습니다.

헤더:	Y-T 파형의 인쇄 시작 전에 [헤더]에 설정한 텍스트를 인쇄합니다.					
주석:	Y-T 파형의 인쇄 중에 [주석]에 설정한 텍스트를 인쇄합니다. 주석은 300 mm 마다 파형에 중첩하여 인쇄됩니다.					
	또한 Y-T 파형 기록 중에 컨트롤 바【PEN REC】의【주석 인쇄】키를 탭하면 임의의 타이밍에 인쇄할 수 있습니다.					
푸터:	Y-T 파형의 인쇄 종료 후에 [푸터]에 설정한 텍스트, Scale 값을 인쇄합니다.					
신호 이름:	Y-T 파형의 인쇄 시작 전에 설정한 신호 이름 또는 CH 번호를 인쇄합니다.					
날짜/기록 명칭:	Y-T 파형의 인쇄 시작 시에 설정한 신호 이름, 날짜를 인쇄합니다.					
기록 속도:	Y-T 파형의 인쇄 시작 시에 설정한 프린터 속도를 인쇄합니다.					

▶ 자세한 내용은 '8.2.4.1 인쇄'를 참조하십시오.

인쇄 예:



6.입력 신호 측정 - 6.3.펜레코

- 6.3.3.1. 인쇄 텍스트의 설정 방법
- 순서 1. 사이드 메뉴의 【설정】을 탭하여 설정 메뉴를 표시합니다.
- 순서 2. [■ 기록 설정]의 【프린터】를 탭하면 프린터 관련 설정 메뉴가 표시됩니다.

[헤더], [주석], [푸터]를 탭하면 각각의 설정 화면이 표시됩니다. 주석, 헤더, 푸터의 설정 방법은 모두 동일합니다.

- ① 인쇄 텍스트를 선택합니다.
- ② 텍스트 영역에 텍스트를 입력합니다.
 텍스트 영역을 더블 탭하면 소프트웨어 키보드
 ⑨가 표시됩니다. 인쇄할 텍스트를 키보드로
 입력합니다.
- ③ 【지우기】키는 1 행을 삭제합니다.
- ④ 【모두 지우기】 키는 입력한 모든 텍스트를 삭제합니다.
- ⑤ 【행 삽입】키는 지정한 행의 위치에 1 행을 삽입합니다.
- ⑥ 【행 삭제】 키는 지정한 행을 삭제하고 다음 행을 위로 올립니다.
- ⑦ 【인쇄】키는 텍스트(②)가 기록지에 인쇄됩니다.
- ⑧ 【가져오기·내보내기】키는 '텍스트를 저장용 외부 미디어 (SD 메모리카드, USB 메모리 등)로 내보내기 (백업), 외부 미디어에 백업된 텍스트를 가져오기(불러오기)합니다.'
- ⑨ 소프트웨어 키보드
 입력하고 싶은 위치를 더블 탭하면 소프트웨어
 키보드가 표시됩니다.





Note

 □ 외부 미디어의 저장, 읽기 폴더는 '(외부 미디어의 드라이브 이름)\RA3100\Text\'로 고정입니다. 텍스트 파일은 'filename.txt', 확장자는 '.txt'입니다.
 PC 의 텍스트 편집기로 텍스트를 작성하고 RA3100 가 읽는 경우에도 위 폴더를 생성한 후 Text 폴더에 파일을 넣으십시오. 내보내기를 실행하면 자동적으로 상기 폴더가 생성됩니다. 폴더 이름을 잘못 지정하는 실수도 없어지므로 내보내기를 한 번 실행할 것을 권장합니다.

가져오기

외부 미디어에 저장된 텍스트 파일을 본체가 읽습니다.

[가져오기·내보내기] 화면 오른쪽의 텍스트 파일 목록에서 읽고 싶은 파일을 체크하고 중앙의 【가져오기】 키를 탭하면 저장 위치를 선택하는 대화 상자가 표시됩니다. 저장 위치를 체크하고 【확인】 키를 탭하면 텍스트 파일을 읽습니다.



6.4. 기록

본 제품에는 기록 장치로 프린터, 메모리, SSD 가 있습니다. 각 장치의 기록을 켬으로 하면 장치에 대한 기록과 병행하여 각 장치에 대한 기록 데이터를 SSD 에 기록합니다. 프린터의 경우 기록지에 인쇄하는 파형 데이터 (P-P 값)를 SSD 에 동시에 기록합니다. 메모리의 경우 메모리 기록 종료 시에 메모리 데이터를 SSD 에 기록합니다.

6.4.1. 기록 설정 사이드 메뉴의 【설정】→【기록】 순으로 탭합니다



6.입력 신호 측정 - 6.4.기록

1	기록 모드:	9종류의 기록 모드에서 최적의 모드를 선택합니다.
2	기록 명칭:	기록 데이터의 이름을 지정합니다. [자동 번호]를 ON 으로 설정하면 이름 뒤에 번호를 자동 추가합니다.
3	기록 시간:	기록 시작 후 지정 시간을 기록하면 기록을 종료합니다.
4	시작 시각:	START 키로 측정 시작 후 지정된 시간에 도달하면 기록을 시작합니다.
5	인터벌 시간:	지정 간격 (주기)으로 기록합니다.[기록 횟수]에서 지정된 횟수의 기록을 수행하면 기록이 종료됩니다.
6	기록 장치:	프린터, SSD, 메모리와 같은 기록 장치에 대한 기록 ON/OFF 를 설정합니다. 각 장치는 독립적으로 설정할 수 있습니다. 외부 샘플링을 사용하는 경우 대상의 기록 장치만 [ON]으로 하십시오.
7	프린터 기록:	[프린터 기록]의 ON/OFF 설정을 합니다. ON 인 경우 프린터 기록의 샘플링으로 P-P 데이터를 SSD에 기록합니다.
	실시간 파형 인쇄:	[프린터 기록]이 ON 으로 설정된 경우 프린터에 대한 동시 인쇄의 ON/OFF 를 설정합니다. ON 인 경우에는 프린터 기록의 데이터가 저장되고, 동시에 지정 [시트]의 과형을 프린터에서 인쇄합니다. OFF 인 경우에는 프린터에 대한 인쇄를 하지 않습니다.
8	SSD 기록:	[SSD 기록]의 ON/OFF 를 설정합니다.
9	메모리 기록:	[메모리 기록]의 ON/OFF 를 설정합니다.
	포인트 수:	메모리 기록 시 1 회에 기록하는 샘플링 수 (채널당 데이터 수)를 지정합니다.
	기록 블록 수:	메모리 기록 시의 기록 블록 수(메모리 분할수)를 1~200으로 설정합니다. [덮어쓰기 모드]가 ON 인 경우 2 이상으로 하십시오.
	덮어쓰기 모드:	[덮어쓰기 모드]를 ON 으로 설정하면 기록 블록 수가 꽉 차면 선두 블록부터 덮어쓰기로 측정합니다.
	프리 트리거:	메모리 블록 내의 프리 트리거를 0~99 %로 설정합니다.
	CSV 출력:	[CSV 출력]을 ON 으로 설정하면 기록 종료 후에 메모리 블록내의 데이터를 CSV 파일에도 자동으로 출력합니다. CSV 파일의 형식에 대해서는 '10.13.1. CSV 파일 형식'을 참조하십시오.
	출력 범위:	CSV 파일에 출력할 데이터 범위를 트리거점 기준 1~100 %로 설정합니다. 100 %를 지정하면 메모리 기록의 전체 데이터 범위를 CSV 로 저장합니다.
		 예: 메모리 기록이 프리 트리거 20% 이고 포인트 수 10000 점인 경우, 출력 범위 50%에서는 포인트 수가 5000 점(트리거 전 1000 점, 트리거 후 4000 점)으로 저장됩니다.

Tips

□ CSV 파일은 '기록 일시(yyyymmdd-HHMMSS) - 0000' 폴더에 저장됩니다.

⑩ 썸네일: 썸네일을 표시하는 채널과 압축률을 지정합니다.

기록 모드

본 제품은 복잡한 측정을 간단하게 설정하기 위해 9종류의 기록 모드를 가지고 있습니다. 【기록 모드】키를 누르면 각 기록 모드의 작동 설명이 모니터에 표시됩니다. 측정에 적합한 모드를 선택하십시오.

① 표준

① 표준

- ② 시작 시각
- ③ START 트리거
- ④ 인터벌 시간 (N 회)
- ⑦ 시작 시각 + 인터벌 시간 (N 회)
 ⑧ 시작 시각 + START 트리거 + 인터벌 시간 (N 회)
 ⑨ 창 기록

⑥ 표준 START 트리거 + 인터벌 시간 (N 회)

5 시작 시각 + START 트리거



조작 패널의 **START** 키를 누르면 【설정】 메뉴에서 지정된 각 장치에 기록을 시작하고, 기록 설정의 【기록 시간】에서 설정된 시간 또는 조작 패널의 **STOP** 키를 누를 때까지 기록합니다. 메모리 기록은 기록 시작 후에 트리거를 검출하면 입력 데이터를 메모리에 기록합니다. 트리거를 검출하지 않은 경우 데이터가 기록되지 않습니다.

② 시작 시간



조작 패널의 **START** 키를 누르면 측정 스탠바이 상태가 되고, 기록 설정의 【시작 시각】이 되면 각 장치에 기록을 시작하고, 기록 설정의 【기록 시간】에서 설정된 시간 또는 조작 패널의 **STOP** 키를 누를 때까지 기록합니다.



조작 패널의 START 키를 누르면 측정 스탠바이 상태가 되고, 【START 트리거】에서 지정된 채널의 트리거가 검출되면 각 장치에 기록을 시작하고, 기록 설정의 【기록 시간】에서 설정된 시간 또는 조작 패널의 STOP 키를 누를 때까지 기록합니다.

④ 인터벌 시간 (N 회)



조작 패널의 **START** 키를 누르면 각 장치에 기록을 시작하고, 기록 설정의 【기록 시간】에서 설정된 시간에 기록을 하면 1회의 기록이 종료, 측정 시작으로부터 【인터벌 시간】이 경과하면 다음 기록을 시작합니다. 인터벌의 【기록 횟수】에서 설정된 횟수의 기록을 수행하면 측정이 종료됩니다.



조작 패널의 START 키를 누르면 측정 스탠바이 상태가 되고, 【시작 시각】에서 설정된 시각이 된 후 【START 트리거】에서 지정된 채널의 트리거가 검출되면 각 장치에 기록을 시작하고, 기록 설정의 【기록 시간】에서 설정된 시간 또는 조작 패널의 STOP 키를 누를 때까지 기록합니다.



조작 패널의 START 키를 누르면 스탠바이 상태가 되고, 【START 트리거】에서 지정된 채널의 트리거가 검출되면 기록을 시작합니다. 기록 설정의 【기록 시간】에서 설정된 시간에 기록을 하면 1회의 측정이 종료, 기록 시작으로부터 【인터벌 시간】이 경과하면 다음 측정을 시작하고 다음 START 트리거를 기다립니다.



조작 패널의 START 키를 누르면 스탠바이 상태가 되고, 【시작 시각】에서 설정된 시각이 되면 기록을 시작하고, 【기록 시간】에서 설정된 시간에 기록을 하면 1회의 기록이 종료합니다. 【인터벌 시간】에서 설정된 주기로 측정을 반복합니다.



조작 패널의 START 키를 누르면 측정 스탠바이 상태가 되고, 【시작 시각】에서 설정된 시각이 되면 상기의 '⑥ START 트리거+인터벌 시간'을 시작합니다.

43

지생

CH 설립

EB SSD EB PAPER EB SD +Q USS

파범



조작 패널의 START 키를 누르면 각 장치에 기록을 시작하고, 조작 패널의 STOP 키를 누를 때까지 기록합니다. SSD 에는 정지까지의 【기록 시간】에서 설정된 시간만큼의 데이터를 기록합니다.

6.4.2. 기록 시작 및 기록 종료

기록 시작

아래 중 하나의 조작을 실시하면 기록을 시작하고 기록 화면으로 전환됩니다. 화면은 빨간색 테두리 안에 표시됩니다.

- □ 조작 패널의 **START** 키를 누른다.
- 원격 제어 모듈의 START/STOP IN 신호를 LOW 로 한다.

빨간색 테두리

□ LAN 또는 COM 에 기록 시작 커맨드를 보낸다.



아래 중 하나의 조작을 실시하면 기록이 종료되고 측정 화면으로 전환됩니다. 화면의 빨간색 테두리가 사라집니다.

- □ 기록 시간이 종료된다.
- □ 조작 패널의 STOP 키를 누른다.
- 원격 제어 모듈의 START/STOP IN 신호를 HIGH 로 한다.
- □ LAN 또는 COM에 기록 정지 커맨드를 보낸다.



10mc/div (10kS(s) NORMAL P-P Y-T X-Y FFT SHEET1

6.입력 신호 측정 - 6.4.기록

6.4.3. 기록의 일시 정지와 백 스크롤

파형 모니터에 프린터 기록 또는 SSD 기록 파형을 표시한 상태에서 기록을 시작합니다. 기록 중에 사이드 메뉴의 【PAUSE】 키를 탭하면 기록은 계속하면서 모니터 파형만 정지합니다. 상태는 기록 중이므로 사이드 메뉴는 '측정'이 선택되고 파형 테두리는 그대로 빨간색입니다. 이 상태에서 파형 모니터를 오른쪽으로 스크롤하면 파형의 백 스크롤이 가능하여 이미 기록된 과거의 파형을 확인할 수 있습니다. 파형 모니터를 왼쪽으로 스크롤하면 일시 정지 후에 기록된 파형도 표시할 수 있습니다. 또한 핀치 인(축소)/핀치 아웃 (확대)을 할 수 있습니다. 다시 【PAUSE】 키를 탭하면 최신 데이터부터 파형을 모니터합니다.



7. 기록 데이터 재생

기록 데이터를 재생하려면 사이드 메뉴의 【측정/재생】의 【재생】을 탭하여 모니터를 재생 화면으로 전환합니다.



7.1. 기록 데이터 선택

컨트롤 바의 【데이터】키로 데이터를 선택하여 탭하면 그림과 같은 기록 데이터 목록이 표시됩니다. 데이터를 선택하고 【확인】키를 탭하면 해당 파형이 표시됩니다.

기록 명칭	기록 일시			기록	정보			
Environmental test25	2021-01-22 오후 02:01:18		기록 명칭		Endurance test37			
Environmental test	2021-01-22 오후 02:03:18		시작 일시	2	021-01-22 오후 02:26:0)8		
Environmental test	2021-01-22 오후 02:05:18		종료 일시	2	2021-01-22 오후 02:27:08			
Environmental ter	2021-01-22 오흐 02·07·18		본체 명칭		RA3100-01			
Environmental t	1_01_22 Q = 02:09:18		버전	Ver.1.0.3				
Environmental tes	21-01-22 Q = 02:11:18		파일 크기	3.05 MB				
Environmental test	2021 01 22 9 9 02:12:18			프린터 기록	SSD 기록	메모리 기록		
Environmental test32	2021-01-22 - 02:15:18		샘플링 속도	100ms/div(1kS/s)	10ms/div(10kS/s)	1ms/div(100kS/s		
Environmental test32	2021-01-22 모두 02:13:18		데이터 형식	P-P	NORMAL	NORMAL		
Environmental test34	2021-01-22 모두 02:17:18		실시간 파형 인쇄	시트1 / OFF	-	-		
Environmental test34	2021-01-22 모두 02:13:18		프리 트리거	-	-	10%		
Environmental test35	2021-01-22 - 02:21:10		포인트 수	-	-	10 k		
	2021-01-22 모두 02:23:18		기록 블록 수	-	-	10 / 10		
Endurance test	2021-01-22 오후 02:26:08			모듈	구성			
Endurance tes	21-01-22 + 02:27:17			·				
L)	확인	1	취소				

기록 명칭: 기록 설정에서 설정한 기록 명칭. 기록 시에 알기 쉬운 이름을 붙여두면 재생 시에 쉽게 검색할 수 있습니다.

- 기록 일시: 기록을 수행한 일시.
- 기록 정보: 선택된 기록 데이터 정보가 표시됩니다.

선택 순서

순서 1. 컨트롤 바의 【데이터】 키를 탭하여 기록 데이터 목록을 표시합니다.

순서 2. 기록 데이터 목록을 상하로 스와이프하면 표시 목록이 상하로 이동합니다.

순서 3. 표시하고 싶은 데이터가 발견되면 그 데이터를 탭합니다.

순서 4. 목록 하부의 【확인】을 탭하면 선택한 기록 데이터가 모니터에 표시됩니다.

Tips

 기록 데이터의 파일 버전이 본체의 소프트웨어 버전과 다른 경우 '재생 불가'하거나 '재생 가능하지만 덮어쓰기 저장 불가'할 수 있습니다.

본체의 소프트웨어 버전보다 기록 데이터의 파일 버전이 오래된 경우는 파일 업데이트를, 새로운 경우는<u>시스템 업데이트</u>를 실행함으로써 제한없이 취급할 수 있습니다.



L 버전에 대해서는 '10.1 버전에 대하여'를 참조하십시오.

7.2. 기록 데이터 재생

기록 데이터를 파형 모니터에 표시한 상태에서 사이드 메뉴의 장치 선택을 탭하면 기록 시의 장치별 파형이 표시됩니다.



7.2.1. 재생 화면 조작

파형의 확대 및 축소

파형 모니터에서 시간 축 방향으로 핀치 인/아웃하면 시간 축 방향의 축소/확대, 진폭 방향으로 핀치 인/아웃하면 진폭 방향의 축소/확대를 할 수 있습니다. 이때 모니터 왼쪽 위의 배율 표시에 확대율이 표시됩니다.

스크롤

파형 모니터 위에서 한 손가락으로 화면을 상하좌우로 드래그하면 표시 영역을 이동할 수 있습니다.

7.2.2. 썸네일

【컨트롤 바 전환】키로【썸네일】을 선택하면 선택한 채널의 썸네일 파형을 표시할 수 있습니다.



썸네일 파형에는 Y-T 파형의 표시 영역과 커서 A, 커서 B의 위치가 표시됩니다.



썸네일 표시 채널

【썸네일 표시 채널】키를 탭하면 채널 선택 대화 상자가 표시됩니다. 썸네일을 표시하고 싶은 아날로그 입력 모듈의 측정 ON 채널 중 1개를 선택합니다. 로직 채널은 선택할 수 없습니다.



표시 스케일: 1/10, 1/20, 1/50, 1/100, 1/전체 배율을 작게 (데이터를 표시하는 선별 수가 큼)하면 표시하는 점수는 동일하기 때문에 넓은 시간 범위의 파형이 표시됩니다. 1/10 은 10 배, 1/50 은 50 배의 시간 범위입니다.

파일 출력: OFF, ON 썸네일 표시는 기록 데이터를 읽어서 선별 처리를 실행합니다.

- OFF 샘플링 처리 후의 썸네일 표시 데이터를 SSD에 출력하지 않습니다. 기록 데이터를 전환할 때 선별 처리가 발생합니다.
- ON 샘플링 처리 후의 썸네일 표시 데이터를 SSD에 출력합니다. 다음 번의 샘플링 처리가 불필요해지기 때문에 표시될 때까지의 시간이 짧아지지만 SSD 용량을 소비합니다.

7.2.3. 커서

Y-T 파형 재생 중에 사이드 메뉴의 【CURSOR】 키를 탭하면 커서 A와 커서 B2개의 시간 축 커서와 커서 메뉴가 표시됩니다.

커서 메뉴의 【커서값】 키를 탭하면 Y-T 파형의 왼쪽 상단에 전체 채널의 커서값을 표시할 수 있습니다.



- ① 커서값 목록
 - A:
 커서 A 위치의 기록 정보

 X:
 기록 시작으로부터의 시간
 Y:
 선택한 채널의 데이터 값
 - B:
 커서 B 위치의 기록 정보

 X:
 기록 시작으로부터의 시간

 Y:
 선택한 채널의 데이터 값

A-B: 커서 A와 B의 차이 정보
X: 커서 A와 B 사이의 시간
Y: 커서 A와 B의 데이터 차이값
※ 로직 채널의 경우에는 표시되지 않습니다.

채널/신호 이름:

신호 이름이 설정되어 있는 경우는 신호 이름이 표시됩니다. 신호 이름이 설정되어 있지 않은 경우는 채널 번호가 표시됩니다.

Tips

□ 외부 샘플링의 경우 X는 포인트 수로 표시됩니다.

P-P 샘플링의 경우 Y는 최대 데이터 값으로 표시됩니다.
 단, AB 사이의 최소값(MIN)은 A 와 B 의 최소 데이터 값으로부터 산출합니다.

 ② 커서 선택 위치를 변경할 커서를 선택합니다.
 【A】를 선택하고 회전 노브를 돌리면 커서 A가 이동합니다.
 【B】를 선택하고 회전 노브를 돌릴 것. 커서 B가 이동합니다.
 【A-B】를 선택하고 회전 노브를 돌리면 커서 A와 B의 거리가 유지된 채로 이동합니다.



□ 커서가 파형 모니터 밖에 있는 경우는 커서 상단에 << 또는 >> 마크가 표시됩니다.



- ③ 【커서로 점프】키
 키를 탭하면 커서 위치가 화면 중앙이 되도록 파형을 이동합니다.
- ④ 【커서를 중앙으로 이동】키
 키를 탭하면 지정 커서를 모니터 중앙으로 이동합니다.
- ⑤ 【커서값】키 키를 탭하면 커서값 목록이 표시됩니다.
 【A】키를 탭하면 커서 A 위치의 기록 정보가 표시됩니다.
 【B】키를 탭하면 커서 B 위치의 기록 정보가 표시됩니다.
 【A-B】키를 탭하면 커서 A 와 B의 차이 정보가 표시됩니다.
- ⑥ 【닫기】키커서 메뉴를 닫습니다.
- 7.2.4. 프린트 아웃

기록 데이터를 파형으로 표시하고 있는 상태에서 조작 패널의 **PRINT** 키를 누르면 모니터의 커서 A와 B 사이의 파형을 프린터에서 인쇄합니다.

Tips

기록 데이터를 읽은 후의 커서 A는 데이터의 선두, 커서 B는 최종 데이터를 가리킵니다.
 모니터에서 시간 축, 파형 진폭을 확대한 상태에서도 프린터 인쇄는 기록 시의 시간 축, 채널 설정에서 설정된 진폭으로 인쇄됩니다.

7.2.5. 메모리 블록의 선택

메모리 기록을 사용하는 경우 표시할 메모리 블록을 선택할 수 있습니다. 사이드 메뉴의 【CH】에서 【트리거】탭의 [메모리 블록]을 표시하고 【표시 블록 번호】를 지정합니다.



7.2.6. 재생 중의 설정 변경

재생 중에 사이드 메뉴의 【설정】을 탭하면 재생 중인 데이터에 관한 정보 표시나 Y-T 파형의 표시 설정 등의 변경을 할 수 있습니다.



자세한 내용은 '6.4.1. 기록 설정'을 참조하십시오.

(2) 채널 목록/시트:

재생 중인 기록 데이터의 Y-T 파형 표시나 물리 환산의 설정을 변경할 수 있습니다.

Tips

- □ 본 설정은 재생 데이터별로 설정됩니다.
- 본 설정을 변경했을 경우 재생 데이터를 닫기 전에 덮어쓰기 확인 대화 상자가 표시됩니다. 설정을 저장하고 싶은 경우【확인】키를 탭하십시오.
- ③ 프린터: 본 제품의 프린터 출력에 관해 설정할 수 있습니다.
 ▲ 자세한 내용은 '8.2.4 프린터'를 참조하십시오.
- ⑤ 표시:
 본 제품의 Y-T 파형 모니터 표시를 설정할 수 있습니다.

 ▲
 ▲

 ▲
 자세한 내용은 '8.3.3 표시'를 참조하십시오.
- ⑥ 기타: 본 제품의 설정에 관한 기타 설정을 할 수 있습니다.
 ▶ 자세한 내용은 '8.3.4 기타'를 참조하십시오.
- ⑦ 파일 관리:본 제품에 저장된 기록 데이터, 이미지 데이터, 설정 데이터를 조작할 수 있습니다.
 Î 자세한 내용은 '8.4.1 파일 관리'를 참조하십시오.

(!)					
기록 데이터 덮어쓰기 확인					
아래의 기록 데이터가 변경되어 있습니다. 덮어쓰기 하시겠 습니까? 기록 명칭 : New Record8 기록 일시 : 2025-02-03 오전 09:03:14					
Ĩ, n☆					

7.3. X-Y 파형

다음 조건에서 기록된 데이터는 컨트롤 바의 파형 형식에서 【X-Y】를 선택하면 X-Y 파형 표시를 할 수 있습니다. X-Y 파형은 X-Y1~X-Y4 의 4 파형을 동시에 표시할 수 있습니다.



X-Y 파형은 표시 제어의 【1/4 화면】키를 탭하면 그림과 같이 1 화면에 4 파형을 겹쳐서 쓰고,4 화면으로 분할 표시를 전환할 수 있습니다.

X-Y 파형(1 화면)



X-Y 파형(4 화면)



7.3.1. X-Y 표시 설정

표시 설정 상자의 가로 축에 X-Y1~X-Y4 의 4 파형의 설정 상태 표시와 표시 ON/OFF 전환이 표시되어 있습니다. 1 화면 표시일 때 어떤 채널의 스케일을 표시할지 지정합니다.

- X 축, Y 축: 각 축의 슬롯-채널 번호를 표시
- 표시: X-Y 파형 표시의 ON/OFF 전환 Scale: 스케일 표시의 ON/OFF 전환



7.기록 데이터 재생 - 7.3.X-Y 파형

- 7.3.2.
 X-Y 제어

 ① 측정 ON:
 - X-Y 측정의 ON/OFF 를 설정합니다.
- ② 모든 펜 업:
 X-Y 파형을 모니터에 표시하는 동안 이 키를 탭하면 X-Y
 파형 표시를 중단합니다. 모니터 중에 입력 신호의 전환 등을 할 경우에 불필요한 파형을 넣지 않도록 할 수 있습니다.
- ③ 모두 지우기:
 X-Y 파형을 모두 지우고 재표시를 시작합니다.
- ④ 그리드 ON/OFF: X-Y 파형 표시 영역의 그리드 라인 표시의 ON/OFF 를 전환합니다.



- ⑤ 그래프 갱신 (커서 AB 사이): 재생 모드에서 Y-T 파형을 표시하고 커서 A, B에서 지정한 범위를 X-Y 파형으로 표시합니다.
- ⑥ CH 설정:
 X-Y1 ~ X-Y4 의 각 파형의 채널을 설정합니다.
 이 키를 탭하면 'X-Y 채널 설정' 화면으로 전환되고 각 파형의 X 축, Y 축 채널의 설정을 할 수 있습니다.
- ⑦ 모든 펜 다운:모든 펜 업으로 파형 표시를 중단한 경우 파형 표시를 다시 시작합니다.
- ⑧ 도트/라인:
 X-Y 과형을 도트로 그릴지 라인으로 그릴지를 전환합니다.
- ⑨ 1 화면/4 화면:
 X-Y 파형 표시의 1 화면, 4 화면을 전환합니다.

X-Y 파형 채널 설정 순서

- 순서 1. 파형 선택 X-Y1~X-Y4 파형을 선택합니다. 탭하면 해당 파형이 강조되고 채널 테이블에 상태가 표시됩니다.
- 순서 2. 축 선택 X 축,Y 축을 선택합니다. 탭하면 해당 축에 지정된 채널이 강조되고 표시가 [ON]으로 되어 있습니다. 다른 축에 이미 설정되어 있는 채널에 [X 축] 또는 [Y 축]으로 표시됩니다.
- 순서 3. 채널 선택 채널을 선택합니다. 설정하고자 하는 채널을 탭하여 [ON] 으로 합니다.

순서 2. 순서 3. 순서 1. ← X-Y 채널 설정 X-Y1 | X /2 | X-Y3 | X-Y4 X 축 Y 축 CH1 CH2 CH3 CH4 SLOT 1 &A30-101] X axis OFF OFF SLOT 2 2030-102 OT 3 (A30-103) SLOT 4 RA30-1061 OFF SLOT 6 2020-105 SLOT 8 LOT 9 [RA30-112]

순서 4. 설정이 종료되면 상부 타이틀 바의 [←] 또는 [X]를 탭하여 원래의 X-Y 파형 표시로 돌아갑니다.

7.4. FFT 해석

다음 조건에서 기록된 데이터는 컨트롤 바의 파형 형식에서 [FFT]를 선택하면 FFT 해석을 수행할 수 있습니다. FFT 해석은 해석 1, 해석 2 의 2 해석을 동시에 수행할 수 있습니다. '10.6. FFT 해석'에서 FFT 해석 기술을 설명합니다.

FFT 해석

기록 장치:	SSD
샘플링 속도:	1MS/s 이하
데이터 형식:	NORMAL
아날로그 입력 모듈:	1ch 또는 2ch

- 해석 전환 해석 1, 해석 2 의 해석 결과 표시를 전환합니다. 해석의 좌우 【 < 】 키. 【 > 】 키를 탭하거나 해석 결과 영역을 좌우로 스와이프하면 표시가 전환됩니다.
- ② 측정 ON/OFF FFT 해석 실행의 ON/OFF 를 설정합니다.
- ③ FFT 설정 탭하면 FFT 설정 화면으로 전환되고 FFT 해석 조건 설정을 할 수 있습니다.



FFT 설정

설정을 종료했을 때 상부 타이틀 바의 공통 설정 【←】키 또는【X】를 탭하여 원래의 FFT 해석 표시로 돌아갑니다.

해석 설정

FFT 설정

그래프 표시 1 화면 2 확인

CH1 S1-CH1

성플깅 속도 1000 2000 5000 10000

 시간 즉 차용
 스템트업
 HMS
 차위
 차위
 차위

 1/1 옥타브
 1/3 옥타브
 크로스 파위
 스펙트럼
 스펙트럼
 전별 문

 1/1 옥타브
 1/3 옥타브
 크로스 파위
 전달 왕수
 양수
 Time Linear Hz Log Hz 1/1 목탁브 1/3 목탁브

CH2

Y즉 Linear Lin-Rel Lin-ting Lin-Amp Log-Amp Phase 태뉴얼 OFF 상품값

윈도우 함수 Hanning Hamming Restangular

공통 설정

그래프 표시: 해석 파형을 【1 화면】 1 화면에 겹쳐 쓰고 【2 화면】2 화면에 분할을 선택합니다.

मान मनद्व २८१४ 샘플링 점수: 해석용 샘플링점수를 선택합니다. 샘플링점수가 많으면 해석 주파수의 분해능이 올라갑니다.

윈도우 함수: 해석 시의 윈도우 함수를 선택합니다. 입력 신호의 상태에 따라 설정을 바꾸십시오.

AVG 처리: 해석 결과의 평균화 종별과 평균화의 가산 횟수를 지정합니다.

해석 설정

- 해석 선택: 해석 1, 해석 2 를 선택합니다.
- 해석 함수: 해석 종별을 선택합니다. 해석 종별에 따라 X 축, Y 축, CH의 선택이 제한됩니다. 선택 가능한 설정은 키이 밝아집니다.

7.기록 데이터 재생 - 7.5.검색 기능

X 축: 해석 파형의 X 축을 설정합니다.

- Y 축: 해석 파형의 Y 축을 설정합니다. 수동 스케일을 OFF 로 하면 Y 축은 해석 결과에서 자동적으로 설정됩니다. ON 으로 설정하면 Y 축 스케일의 상한값, 하한값을 수동으로 설정할 수 있습니다.
- 채널 설정: 해석 대상 채널을 설정합니다. 해석 종별에서 【시간 축 파형】~【1/3 옥타브】는 1 신호 해석에서 CH1만 설정되고, 【크로스 파워 스펙트럼】~【Coherence 함수】는 2 신호 해석에서 CH1, CH2의 설정이 필요합니다.

피크: 해석 결과에서 최대값 또는 극대값을 추출하여 결과 표시에 상위 10 점이 표시됩니다.

7.5. 검색 기능

지정된 검색 조건으로 기록 데이터를 검색하여 Y-T 파형 상에 그 결과의 주변 파형과 S 마크(Search P-T)를 표시합니다.

7.5.1. 검색 종류 및 조작

검색 방법에는	다음의 5종류가 있습니다.
피크 검색:	최대값, 최소값, 극대값, 극소값을 검색
레벨 검색:	지정한 임계값보다 크거나 작은 조건으로 검색
창 검색:	지정한 상하한값 범위의 내측(IN) 또는 외측(OUT)으로 검색
트리거점 검색:	기록된 트리거점을 검색
마크점 검색:	기록된 마크점을 검색

검색 순서

순서 1. '7.1. 기록 데이터 선택'을 실행합니다.

- 순서 2. 사이드 메뉴의 【CH】 키를 탭하면 CH 설정 하위 메뉴가 표시됩니다.
- 순서 3. 【도구】 탭을 탭합니다.



- 순서 4. 검색 설정의 조작에는 다음의 2종류가 있습니다. 만일 검색 설정의 사이드 메뉴가 아닌 경우 녹색 테두리 부근을 스와이프하여 표시합니다.
 - 타입 1: 풀다운 목록인 경우 【대상 설정】 키를 탭하여 목록에서 Item 을 탭합니다.
 - 타입 2: 수치 입력의 경우 【대상 설정】 키를 탭하면 테두리가 주황색이 됩니다. 회전 노브 주위가 파란색으로 점등하고 회전 노브로 변경할 수 있게 됩니다.



순서 5. 설정 완료 후 【실행】 키를 탭합니다. 검색이 시작되어 종료하면 Y-T 파형 상에 그 결과의 주변 파형과 S 마크가 표시되고 사이드 메뉴가 '7.5.10. 검색 표시 메뉴'로 전환됩니다. 검색 결과의 표시 위치에 맞추어 S 마크의 표시 위치가 바뀝니다.
 또한 검색을 중단한 경우 도중까지의 결과를 표시하고 S 마크는 중앙에 표시합니다.



순서 6. 검색 결과가 1건 이상인 경우 '7.5.10. 검색 표시 메뉴'에서 【<】키 (1개 전으로 이동), 【>】키 (1개 후로 이동)로 파형 표시가 변경됩니다.
【CH】키로 CH 설정 하위 메뉴로 돌아가 검색 조건의 재설정을 할 수 있습니다.

【검색 종료】키로 '7.5.10. 검색 표시 메뉴'에서 기본의 사이드 메뉴로 돌아갑니다.

7.기록 데이터 재생 - 7.5.검색 기능

7.5.2. 검색 방법의 종류 및 설정 항목

검색 방법 (검출 설정 (본체 화면의 표기)) 별로 설정 항목이 다릅니다. 아래 표의 '○'가 검색 방법의 설정 항목입니다.

검색 채널이 아날로그 채널 데이터인 경우								
검출 (검색 방법)	커서 연동	범위	검색 수	필터	히스테 리시스	임계값	상한 임계값	하한 임계값
최대값	0	0	0					
최소값	0	0	0					
극대값	0	0	0	0				
극소값	0	0	0	0				
LEVEL UP	0	0	0	0	0	0		
LEVEL DOWN	0	0	0	0	0	0		
INTO WIN	0	0	0	0	0		0	0
OUT WIN	0	0	0	0	0		0	\bigcirc

검색 채널이 로직 채널 데이터인 경우						
검출 (검색 방법)	커서 연동	범위	검색 수	필터	비트 패턴	
BIT OR	0	0	0	0	0	
BIT AND	0	0	0	0	0	

검색 채널이 OFF 인 경우						
검출 (검색 방법)	커서 연동	범위	검색 수			
트리거	0	0	0			
마크	0	0	0			

검색을 할 수 없는 조건

다음 조건으로는 검색할 수 없습니다. (【실행】 키가 무효입니다.)

- □ '측정 모드'인 경우
- □ 'X-Y 표시'인 경우
- □ 'FFT 표시'인 경우
- □ '메모리 기록, 검색 검출이 마크'인 경우
- □ 검색 채널이 로직 모듈이고 '10.2.2. P-P 샘플링'인 경우

재표시 조건

한 번 검색 실행하면 【다시 표시】 키가 유효로 됩니다. 재표시란 검색 실행 후의 결과와 동일한 결과를 표시하는 것입니다.



다음 조작으로 검색 결과가 클리어됩니다. 클리어 후에는 재표시가 불가합니다.

□ 【실행】키를 탭하여 검색 실행을 시작했을 때

- □ 【다음 검색】키를 탭하여 검색 실행을 시작했을 때
- □ 재생 데이터를 선택했을 때 ('7.1. 기록 데이터 선택')
- □ 재생 데이터를 삭제했을 때 ('8.4.1. 파일 관리', '기록'의 기록 데이터 삭제)

검색 설정 메뉴

설정 항목의 예입니다. 검색 설정 메뉴의 표시 방법은 '7.5.1. 검색 종류 및 조작'을 참조하십시오.



채널: 검색 대상 채널을 선택합니다.

커서 연동: OFF/A/B 중에서 선택합니다.

В

OFF 커서와 연동하지 않습니다.

A 커서 A를 S 마크선으로 이동 (연동)합니다.

커서 B에 연동합니다. 커서 연동 설정이 'B', 점프처가 '커서', 커서 설정이 'A'인 경우 커서 B는 커서 A와 동일한 포인트로 이동합니다.



범위:

전체/커서 사이 중에서 선택합니다.

전체 모든 기록 데이터가 대상으로, 검출 결과 수가 1000 이 됩니다. 커서 A는 커서 연동 설정이 A에 의해 커서 A가 첫 번째 검색 결과의 포인트로 이동합니다.

커서 A-B 간의 데이터가 대상으로, 검출 결과 수가 1이 됩니다.
 커서 A는 커서 연동 설정이 A에 의해 커서 A가 검색 결과의
 포인트로 이동합니다.

7.기록 데이터 재생 - 7.5.검색 기능

▶ 커서 선의 표시는 '1.6.2 컨트롤 바'를 【커서】 키로 해야 합니다. 커서 설정은 '7.2.3. 커서'를 참조하십시오.



위 그림은 검출 설정이 LEVEL UP 임계값 설정이 0 인 검색 후의 표시입니다. 제일 위의 정현파(1000 파 이상)에 대해 검색 실행한 것입니다. 커서 A-B 설정은 위 그림과 같이 정현파의 약 1 파분으로 설정했습니다. 이미지 상부의 ○빨간색 테두리가 검색 결과를 나타내는 S 마크입니다.

- 검색 수: 최대수를 설정합니다. 검색 결과가 이 설정값을 초과한 경우 그 시점에서 검색을 중단합니다.
- 필터: 피크 검색 (극대값·극소값)', '7.5.5. 레벨 검색 (LEVEL UP·LEVEL DOWN)', '7.5.6. 창 검색 (INTO WIN·OUT WIN) '을 참조하십시오.
- 히스테리시스: '7.5.5. 레벨 검색 (LEVEL UP · LEVEL DOWN) ', '7.5.6. 창 검색 (INTO WIN · OUT WIN) '을 참조하십시오.
- 임계값: '7.5.5. 레벨 검색 (LEVEL UP · LEVEL DOWN) '을 참조하십시오.
- 상한 임계값: '7.5.6. 창 검색 (INTO WIN · OUT WIN) '을 참조하십시오.
- 하한 임계값: '7.5.6. 창 검색 (INTO WIN · OUT WIN)'을 참조하십시오.
- 7.5.3. 피크 검색(최대값·최소값)

설정한 범위 내의 최대값 또는 최소값을 검색합니다. 동일 값의 최대값 또는 최소값이 여러 개 있는 경우는 첫 번째 포인트가 표시됩니다.

- **7.5.4**. 피크 검색(극대값·극소값)
- □ 2개의 인접하는 샘플보다도 클 때 ♣ 극대값, 작을 때 ♥ 극소값이 됩니다. 단, 극대값은 증가에서 동일 값 ♣ 인 경우, 극소값은 감소에서 동일값 ♥ 입 경우에도 검출 포인트가 됩니다.
- '10.2.2. P-P 샘플링'인 경우 극대값은 최대값 데이터를, 극소값은 최소값 데이터를 검색합니다. 극대값·극소값 검색에는 필터 기능이 있으며, 필터 길이 설정 범위는 아래와 같습니다. 필터 (샘플 점수): OFF / 10 / 20 / 50 / 100 / 200 / 500 / 1000 / 2000 / 5000 / 10000

필터의 역할 및 용법

□ 필터 설정이 10 (샘플 점수)인 경우 전후 10 점씩의 샘플 수 21 개가 검색 대상 범위가 됩니다.

Xn-10, **X**n-9, ····, **X**n, **X**n+1, · · · , **X**n+10

의 21 개 샘플 데이터 중에 복수의 극대값 또는 극소값이 존재한 경우 xn이 가장 큰 극대값 또는 가장 작은 극소값이라면 xn이 검출 포인트가 됩니다. Xn 이외가 극대값 또는 극소값이라도 그것은 극대값 또는 극소값으로 보지 않습니다. 또한 검출 포인트에서 필터 설정값분의 샘플 데이터는 검색 대상 외가 되어, 그 다음의 샘플 데이터 Xn+11 부터 검색됩니다.

- 검색 포인트의 전후에 필터 길이분의 샘플 데이터가 없는 경우 그 검출 포인트는 무효가 됩니다. 필터 설정이 10 (샘플 점수)인 경우 11 번째의 샘플 데이터부터 검색 대상이 됩니다.
 마찬가지로 검색 범위의 종료 부근에 필터 설정수분의 샘플 데이터가 없는 경우 그 검출 포인트는 무효가 됩니다.
- 필터 설정이 OFF 인 경우 필터 설정이 1과 등가이고 상기 조건을 충족한 모든 샘플 데이터가 검출 포인트가 됩니다. '검색 예 1', '검색 예 2'를 참조하십시오.
- 필터 설정이 10 (샘플 점수)인 경우 전후 10 점씩의 샘플 수 21 개가 검색 대상 범위가 됩니다.대상 샘플 포인트가 극대값과 그 범위 내에서 가장 큰 극대값이라면 검출 포인트가 됩니다. 또한 샘플 포인트가 극소값과 그 범위 내에서 가장 작은 극소값이라면 검출 포인트가 됩니다. 그 범위 내에서 동일값의 극대값 또는 극소값이 복수로 존재하는 경우도 검출 포인트가 됩니다. 그 범위 내에 대상 포인트의 전후에 필터 설정수분의 샘플 데이터가 없는 경우 그 검출 포인트는 무효가 됩니다. '검색 예 3', '검색 예 4'를 참조하십시오.

검색 예 1

모든 극대값 포인트 또는 극소값 포인트가 검출 포인트가 됩니다. 최초의 샘플 앞에 데이터가 없기 때문에 극소값이 되지 않습니다. 최후의 샘플도 동일하게 극대값이 되지 않습니다.



검색 예 2

극대값, 극소값 마커가 검출 포인트가 됩니다.



검색 예 3

○ 빨간색 원의 포인트는 앞 샘플 수가 9개밖에 없기 때문에 대상 외가 됩니다.
 극대값은 11 번째의 샘플 데이터부터 유효하므로 그 극대값이 검출 포인트가 됩니다.
 13, 15, 17, 19, 21 번째 샘플 데이터는 필터링에 의해 극대값으로는 간주되지 않습니다.
 22 번째의 샘플 데이터 이후는 그 포인트 뒤에 필터 길이분의 데이터가 없기 때문에 검출 포인트가 되지 않습니다.



검색 예 4

극대값, 극소값 마커가 검출 포인트가 됩니다.

○ 빨간색 원은 검출 포인트가 되지 않습니다. 그 포인트 뒤에 필터 길이분의 데이터가 없기 때문입니다.



7.5.5. 레벨 검색 (LEVEL UP · LEVEL DOWN)

□ '10.2.1. NORMAL 샘플링'의 경우의 레벨 검색

포인트 검출 후의 레벨 검색 LEVEL UP 설정 시에는 데이터 값 < 임계값-히스테리시스 가 충족될 때까지 다음 검출을 실행하지 않습니다. LEVEL DOWN 설정 시에는 데이터 값 > 임계값+히스테리시스 가 충족될 때까지 다음 검출을 실행하지 않습니다.

□ '10.2.2. P-P 샘플링'의 경우의 레벨 검색 LEVEL UP 설정 시에는 임계값 < 최대 데이터 값 이 충족된 샘플을 검출 포인트로 합니다. LEVEL DOWN 설정 시에는 임계값 > 최소 데이터 값 이 충족된 샘플을 검출 포인트로 합니다.

포인트 검출 후의 레벨 검색 LEVEL UP 설정 시에는 최대 데이터 값 < 임계값-히스테리시스 가 충족될 때까지 다음 검출을 실행하지 않습니다. LEVEL DOWN 설정 시에는 최소 데이터 값 > 임계값+히스테리시스 가 충족될 때까지 다음 검출을 실행하지 않습니다.

- 레벨 검색 시작 직후에는 검출 대기가 됩니다.
 레벨 검색에는 히스테리시스, 필터의 설정 항목(기능)이 있습니다.
 - 필터 (샘플 점수): OFF / 10 / 20 / 50 / 100 / 200 / 500 / 1000 / 2000 / 5000 / 10000 검색 조건을 충족한 포인트부터 설정한 필터 길이의 기간에 계속해서 조건이 성립한 후의 샘플이 검출 포인트가 됩니다. LEVEL UP 설정 시의 검출 조건은 데이터 값 ≧ 임계값-히스테리시스 입니다. LEVEL DOWN 설정 시의 검출 조건은 최소 데이터 값 ≦ 임계값+히스테리시스 입니다. 'LEVEL UP 검색 예 2'를 참조하십시오. 상기는 NORMAL 기록인 경우입니다만 '10.2.2. P-P 샘플링'인 경우에는 위 조건의 데이터 값이 최대 데이터 값 또는 최소 데이터 값이 됩니다. OFF 는 1 과 같은 의미입니다.
 - 히스테리시스: 0.0~10.0%, 0.1 간격 측정 범위에 대한 비율입니다. 0.1%이고 10V 범위인 경우 히스테리시스는 10mV 가 됩니다.

LEVEL UP 검색 예 1

LEVEL UP 설정과 필터 OFF 설정의 예입니다. ■마커가 검출 포인트, ○빨간색 원이 검출 재개 포인트입니다.



LEVEL UP 검색 예 2

LEVEL UP 설정과 필터가 10 인 예입니다. ■마커가 검출 포인트입니다. 데이터는 'LEVEL UP 검색 예 1'과 동일합니다. 'LEVEL UP 검색 예 1'의 첫 번째 검출 포인트는 6 번째 샘플이며, 그곳부터 검출 조건을 충족한 (10 포인트 = 필터 후의) 15 번째가 검출 포인트가 됩니다.



LEVEL DOWN 검색 예 1

LEVEL DOWN 설정과 필터 OFF 설정의 예입니다. ▲ 마커가 검출 포인트, ○빨간색 원이 검출 재개 포인트입니다.



LEVEL DOWN 검색 예 2

LEVEL DOWN 설정과 필터가 10 인 예입니다. ▲ 마커가 검출 포인트입니다. 데이터는 'LEVEL DOWN 검색 예 1'과 동일합니다. 'LEVEL DOWN 검색 예 1'의 첫 번째 검출 포인트는 6 번째 샘플이며, 그곳부터 검출 조건을 충족한 (10 포인트 = 필터 후의) 15 번째가 검출 포인트가 됩니다.



7.5.6. 창 검색 (INTO WIN · OUT WIN)

□ '10.2.1. NORMAL 샘플링'의 경우의 창 검색

INTO WIN 설정 시에는 하한 임계값 < 데이터 값 < 상한 임계값 🚅이 충족된 샘플을 검출 포인트로 합니다.

OUT WIN 설정 시에는 하한 임계값 > 데이터 값 또는 데이터 값 > 상한 임계값 다이 충족된 생플을 검출 포인트로 합니다.

포인트 검출 후의 창 검색

INTO WIN 설정 시에는 데이터 값 < 하한 임계값-히스테리시스 또는

 상한 임계값+히스테리시스 < 데이터 값</td>
 이 충족될 때까지 다음 검출을 실행하지 않습니다.

 OUT WIN 설정 시에는
 데이터 값 > 하한 임계값+히스테리시스
 및

 상한 임계값-히스테리시스 > 데이터 값
 이 충족될 때까지 다음 검출을 실행하지 않습니다.

□ '10.2.2. P-P 샘플링'인 경우의 창 검색

- INTO WIN 설정 시에는
 하한 임계값 < 최대 데이터 값</td>
 및
 최소 데이터 값 < 상한 임계값</td>
 이

 충족된 샘플을 검출 포인트로 합니다.
- OUT WIN 설정 시에는 하한 임계값 > 최소 데이터 값 또는, 최대 데이터 값 > 상한 임계값 이 충족된 샘플을 검출 포인트로 합니다.

포인트 검출 후의 창 검색

INTO WIN 설정 시에는 최대 데이터 값 < 하한 임계값-히스테리시스 또는

상한 임계값+히스테리시스 < 최소 데이터 값 이 충족될 때까지 다음 검출을 실행하지 않습니다.

OUT WIN 설정 시에는 최소 데이터 값 > 하한 임계값+히스테리시스 및 상한 임계값-히스테리시스 > 최대 데이터 값 이 충족될 때까지 다음 검출을 실행하지 않습니다. 7.기록 데이터 재생 - 7.5.검색 기능

- 창 검색 시작 직후에는 검출 대기가 됩니다.
 창 검색에는 히스테리시스, 필터의 설정 항목(기능)이 있습니다.
 - 필터 (샘플 점수): OFF / 10 / 20 / 50 / 100 / 200 / 500 / 1000 / 5000 / 10000 검색 조건을 충족한 포인트부터 설정한 필터 길이의 기간에 계속해서 조건이 성립한 후의 샘플이 검출 포인트가 됩니다. INTO WIN 설정 시의 검출 조건은 데이터 값 을 하한 임계값-히스테리시스 및 상한 임계값+히스테리시스 ≧ 데이터 값 입니다. OUT WIN 설정 시의 검출 조건은 데이터 값 입니다. 또는 상한 임계값-히스테리시스 ≦ 데이터 값 입니다. 'INTO WIN 검색 예 2'를 참조하십시오. 상기는 NORMAL 기록인 경우입니다만 '10.2.2. P-P 샘플링'인 경우에는 위 조건의 데이터 값이 최대 데이터 값 또는 최소 데이터 값이 됩니다. OFF 는 1 과 같은 의미입니다.

히스테리시스: 0.0~10.0%, 0.1 간격 측정 범위에 대한 비율입니다. 0.1%이고 10V 범위인 경우 히스테리시스는 10mV 가 됩니다.

INTO WIN 검색 예 1

INTO WIN 과 필터 OFF 설정의 예입니다. ■마커가 검출 포인트, ○빨간색 원이 검출 재개 포인트입니다. 17 번째 ○ 파란색 원이 검출 포인트가 아닙니다. 16 번째 샘플 데이터 값이 히스테리시스와 동일값이기 때문에 검출 대기로 되지 않습니다.



INTO WIN 검색 예 2

INTO WIN 설정과 필터가 10 인 예입니다. ■마커가 검출 포인트입니다. 데이터는 'INTO WIN 검색 예 1'과 동일합니다. 'INTO WIN 검색 예 1'의 첫 번째 검출 포인트는 6 번째 샘플이며, 그곳부터 검출 조건을 충족한 (10 포인트 = 필터 후의) 15 번째가 검출 포인트가 됩니다.



OUT WIN 검색 예 1

OUT WIN 설정과 필터 OFF 설정의 예입니다. ■마커가 검출 포인트, ○빨간색 원이 검출 재개 포인트입니다.



OUT WIN 검색 예 2

OUT WIN 설정과 필터가 10 인 예입니다. ■마커가 검출 포인트입니다. 데이터는 'OUT WIN 검색 예 1'과 동일합니다. 'OUT WIN 검색 예 1'의 첫 번째 검출 포인트는 6 번째 샘플이며, 그곳부터 검출 조건을 충족한 (10 포인트 = 필터 후의) 15 번째가 검출 포인트가 됩니다.



7.기록 데이터 재생 - 7.5.검색 기능

7.5.7. 로직 검색

- □ (검색) 채널 설정에서 로직 모듈의 채널을 설정하면 논리 검색 조건 설정 항목이 표시됩니다.
- 하나의 로직 모듈은 16ch (16bit)입니다.
 채널 A, B 두 그룹으로 나누어 CH1 ~ CH8 이 A, 나머지가 B 입니다.
 각 그룹 내의 AND 또는 OR 연산이 가능하며, 그 설정 조건을 충족한 샘플을 검출 포인트로 합니다.
- □ 검색 개시 직후에는 입력값이 조건 성립이라도 무시되고 데이터 값이 변화한 후 검색을 시작합니다.
- ※ '10.2.2. P-P 샘플링'인 경우에는 검색할 수 없습니다. '7.5.2. 검색 방법의 종류 및 설정 항목'의

'검색을 할 수 없는 조건'을 참조하십시오.

비트 패턴: - (OFF: 무효)/L (Low 레벨)/H (High 레벨) 8 개의 로직 채널 각각에 논리의 성립 조건을 설정합니다.

검출: BIT AND/BIT OR

- BIT AND '비트 패턴'에서 설정한 모든 패널이 조건을 충족한 샘플을 검출 포인트로 합니다.
- BIT OR '비트 패턴'에서 설정한 어느 한 패널이 조건을 충족한 샘플을 검출 포인트로 합니다.
- 필터 (샘플 점수): OFF / 10 / 20 / 50 / 100 / 200 / 500 / 1000 / 5000 / 10000 검색 조건을 충족한 포인트부터 설정한 필터 길이의 기간에 계속해서 조건이 성립한 후의 샘플이 검출 포인트가 됩니다. OFF 는 1과 같은 의미입니다.

로직 검색 예 (BIT AND)

화면은 BIT AND 조건의 예 (실행 결과의 Y-T 파형 표시)입니다. 로직 파형은 검색 채널과 같은 S1-CHA 입니다. 화면의 최상단의 파형은 CH1 이 표시되고, 최하단의 파형은 CH8 이 표시됩니다. 설정의 '비트 패턴' 조건으로 검색된 것을 알 수 있습니다.


7.5.8. 트리거 검색

기록 중에 '5. 트리거 설정'에서 검색된 트리거점 (파형 모니터 상부의 T 마크 🎦)을 검색합니다.

※ 트리거의 경우에는 Y-T 파형 상의 S 마크를 표시하지 않습니다.



7.5.9. 마크 검색

기록 중에 '12.3.10. 리모트 제어 모듈 (RA30-112)'의 MARK 신호의 검출점 (파형 모니터 상부의 M 마크) 을 검색합니다. MARK 신호의 검출점의 상세에 대해서는 '9.10.6. 참고 자료'를 참조하십시오.

※ 마크의 경우에는 Y-T 파형 상의 S 마크를 표시하지 않습니다.

 * 메모리 기록의 경우 마크 검색을 할 수 없습니다. '7.5.2. 검색 방법의 종류 및 설정 항목'의 '검색을 할 수 없는 조건'을 참조하십시오.



7.5.10. 검색 표시 메뉴



검색 결과 표시의 변경 방법

검색 결과는 **3**가지 표시 방법이 있습니다. 검색 결과 번호를 변경하면 Y-T 파형이 추종하여 화면의 중앙이 검출 포인트가 됩니다. 그러나 기록 데이터의 시작과 종료 부근이 검출 포인트가 된 경우, 최대한 파형을 표시함으로써 화면 중앙이 검출 포인트가 되지 않습니다.

- ①을 탭하면 조그 다이얼이 유효하게 됩니다.
 '통상 모드'인 경우는 10 간격, '미조정 모드'안 경우 1 간격입니다.
 각 모드에 대해서는 '1.3. 조작 패널'을 참조하십시오.
- □ ①을 길게 누르면 수치 입력 대화 상자에서 설정할 수 있습니다.
- □ ②의【<】키를 탭하면 하나 전의 결과로,【>】키를 탭하면 하나 후의 결과로 이동합니다.

7.6. 점프 기능

다음 점프처 조건을 설정하여 그곳으로 이동합니다. (Y-T 파형 표시가 변경됩니다.)

- □
 데이터 처음:
 기록 데이터의 선두로 점프

 □
 데이터 중심:
 기록 데이터의 중심으로 점프

 □
 데이터 마지막:
 기록 데이터의 끝으로 점프

 □
 날짜:
 지정한 시각으로 점프

 □
 시간:
 지정한 경과 시간으로 점프

 □
 샘플 점:
 지정한 샘플 포인트로 점프

 □
 커서:
 커서 A 또는 커서 B로 점프
- 7.6.1. 점프 종류 및 조작
- 순서 1. '7.1. 기록 데이터 선택'을 실행합니다.
- 순서 2. 사이드 메뉴의 【CH】 키를 탭하면 CH 설정 하위 메뉴가 표시됩니다.
- 순서 3. 【도구】 탭을 탭합니다.



순서 4. 도구 화면 상단을 탭하여 [점프]를 표시합니다.

순서 5. 점프 조건을 설정한 후【실행】키를 누릅니다. 점프 처리가 종료되면 사이드 메뉴가 닫히고 점프 조건으로 지정한 위치의 Y-T 파형이 모니터 화면 중앙에 표시됩니다.

단, 점프 조건의 지정 위치가 데이터 처음 또는 마지막 부근인 경우 지정한 위치는 모니터 화면 중앙에서 어긋나 표시됩니다. 7.기록 데이터 재생 - 7.6.점프 기능

점프 조건의 종류 및 설정 항목 7.6.2.

점프 조건 (점프 대상 설정 (본체 화면의 표기))별로 설정 항목이 다릅니다. 자세한 내용은 '7.6.3. 데이터 처음, 중심, 마지막', '7.6.4. 날짜 설정', '7.6.5. 시각 설정', '7.6.6. 샘플 점', '7.6.7. 커서'를 참조하십시오.

점프 대상:

점프 설정 메뉴

점프 대상	설정 항목	설정값
데이터 처음		
데이터 중심		
데이터 마지막		
날짜	일시	연, 월, 일, 시, 분, 초, 밀리초, 마이크로초, 나노초
시간	경과 시간	일, 시, 분, 초, 밀리초, 마이크로초, 나노초
샘플 점	샘플 번호	0~ 기록 데이터 수-1
커서	커서	А, В

커서 연동: OFF/A/B 중에서 선택합니다.

OFF 는 커서와 연동하지 않습니다.

- А 커서 A를 S 마크로 이동 (연동)합니다.
- 커서 B에 연동합니다. 커서 연동 설정이 'B', 점프처가 '커서', 커서 설정이 В 'A'인 경우 커서 B는 커서 A와 동일한 포인트로 이동합니다.



7.6.3. 데이터 처음, 중심, 마지막
썸네일의 파형은 데이터 전체의 표시입니다.
화면은 '데이터 중심' 설정 시의 결과입니다.
데이터의 중심이 Y-T 파형 표시가 된 것을 알 수 있습니다.



7.6.4. 날짜 설정

【실행】키를 탭하면 '날짜 설정'의 포인트로 점프합니다. 설정이 기록 데이터 범위 밖인 경우는 오류 대화 상자가 표시됩니다. 지정된 시각에 데이터가 없는 경우는 최근의 포인트로 점프합니다.

[♪ '8.2.5. 기타"의 [X 축 표기]를 【날짜】 키로 하십시오.

날짜 설정

빨간색 테두리를 탭하여 설정 화면을 표시합니다. 날짜를 탭하여 '연, 월, 일'을, 시각을 탭하여 '시, 분'을 스와이프로 설정합니다. 기타 초, 밀리초, 마이크로초, 나노초를 탭하여 조그 다이얼로 설정하거나 길게 눌러 수치 입력 화면에서 설정합니다.



7.6.5. 시각 설정

【실행】키를 탭하면 '시간 설정'의 포인트로 점프합니다. 기록 데이터의 선두 시각을 0으로하고, 이에 대한 상대 시간을 설정합니다. 메모리 기록의 경우 블록의 선두를 0으로 했을 때의 상대 시간을 지정합니다. 전체 블록이 대상입니다. 설정이 기록 데이터 범위 밖인 경우는 오류 대화 상자가 표시됩니다. 지정된 시각에 데이터가 없는 경우는 최근의 포인트로 점프합니다.

[28] '8.2.5. 기타"의 [X 축 표시]를 【시간】 키로 하십시오.

시각 설정

빨간색 테두리를 탭하여 설정 화면을 표시합니다. 일,시, 분, 초, 밀리초, 마이크로초, 나노초를 탭하여 조그 다이얼로 설정하거나 길게 눌러 수치 입력 화면에서 설정합니다.



7.6.6. 샘플 점

【실행】 키를 탭하면 '샘플 점 설정'의 포인트로 점프합니다.

[∠> '8.2.5. 기타"의 [X 축 표기]를 【샘플 점】키로 하십시오.

샘플 점 설정

샘플 점을 탭하여 조그 다이얼로 설정하거나 길게 눌러 수치 입력 화면에서 설정합니다. 석적 번의·0~ 기록 새플 수-1



>

<

점프

7.6.7. 커서

【실행】 키를 탭하면 '커서 설정'의 포인트로 점프합니다.

[7.2.3. 커서'에서 커서 A 또는 커서 B 를 설정하십시오.

커서 설정

커서를 탭하여 조그 다이얼로 설정하거나 길게 눌러 수치 입력 화면에서 설정합니다. 설정 범위:0~ 기록 샘플 수-1



커서 B (시간 1s)가 Y-T 파형의 중앙에 표시됩니다.

	950ms	107-10-04-04-05-04-05-04-05-04-05-04-05-04-05-04-05-04-05-04-05-04-05-04-05-04-05-04-04-04-04-04-04-04-04-04-0 107-10-04-04-04-04-04-04-04-04-04-04-04-04-04	1s 000r	s 000ms 1s 050ms					
)h 00min 38s 000µs 000ns	B X:000d 00h 00min 01s 000ms 000µs 000ns	A-B X: 000d 00h 00min 37s 000ms 000µs 000ns	AB사이 최대: 최소:	2.5120 V -2.5048 V	커서로 점프	커서를 중앙으로 이동	B ⊘ —⊳	S1-CH1	커서
2.3326 V	Y: -2.3303 V	Y: 4.6629 V	평균:	-0.0122 V					

7.기록 데이터 재생 - 7.7.CSV 출력

7.7. CSV 출력

표시하고 있는 재생 데이터를 CSV 파일로 출력할 수 있습니다.

- 순서 1. '7.1. 기록 데이터의 선택'을 실시합니다.
- 순서 2. CSV 파일로 저장하는 기록 장치의 파형을 표시합니다.
- 순서 3. 사이드 메뉴의 【CH】 키를 탭하면 CH 설정 하위 메뉴가 표시됩니다.
- 순서 4. 【도구】 탭을 탭합니다.
- 순서 5. 도구 화면 상단을 탭하여 [CSV 출력]을 표시합니다.



- 순서 6. [CSV 출력]에서 CSV 파일의 출력 조건을 선택합니다.
- ① 출력 범위:
 CSV 출력할 범위를 선택합니다.

 커서 AB
 커서 A와 B 사이의 출력

 전체
 기록 데이터 전체를 출력

 트리거점 기준
 트리거점을 기준으로 지정 범위를

 출력.
 기록 장치가 [MEMORY]일 때

 사용할 수 있습니다.

(2) 트리거점 기준: 출력 범위 '트리거점 기준'을 선택할 때만 유효.
 트리거점을 기준으로 출력 범위를 1~100 %로 설정합니다.
 100 %를 지정하면 메모리 기록의 전체 데이터 범위를 CSV 로 저장합니다.

예: 메모리 기록이 프리 트리거 20%이고 포인트 수 10000 점인 경우, 출력 범위 50%에서는 포인트 수가 5000 점(트리거 전 1000 점, 트리거 후 4000 점)으로 저장됩니다.

 ③ 샘플링:
 데이터의 샘플링 수를 지정합니다.

 1/1(샘플링 없음)~1/1000 중에 선택합니다.



- ④ 메모리 블록: CSV 로 출력할 대상 블록을 선택합니다. 기록 장치가 【MEMORY】일 때 사용할 수 있습니다. 표시 블록 표시 중인 메모리 블록만 출력 모든 블록 기록 데이터에 있는 모든 메모리 블록을 출력
 ▲시 블록의 변경에 대해서는 '7.2.5 메모리 블록의 선택'를 참조하십시오.
- ⑤ 폴더명: CSV 파일의 저장 폴더명을 지정합니다.
 자동 '기록 일시(yyyymmdd-HHMMSS) 연번(xxxx)' 폴더에 저장됩니다.
 수동 지정한 명칭의 폴더에 저장됩니다.
 폴더명은【실행】키 ⑥을 누른 후 지정합니다.

Tips

□ 폴더명은 반각 영숫자만 사용 가능하며 40 문자까지 입력할 수 있습니다. Windows 금지 이름 등은 사용할 수 없습니다.

- 6 실행: CSV 저장을 시작합니다.
- 순서 7. 설정 완료 후 【실행】 키 ⑥을 탭합니다. 지정한 폴더에 CSV 파일이 저장됩니다.

Tips

□ CSV 파일이 본체 내부에 1000 건 있는 경우는 새로운 CSV 파일을 만들 수 없습니다.

csv	출력	
완료되었	었습니다.	
확인	취소	

8. 각종 상세 설정 본 장에서는 사이드 메뉴의 설정에서 수행하는 각종 설정 기능을 설명합니다.

	측정모드	R&D MFG		설정 파일	작성	
■ 기록 설정						
기록 프린터, SSD, 메모리의 기록 설정	채널 목록 각종 모듈의 채널 일괄 설정	시트 Y-T파형 시트의 채널 설정	프린터 헤더, 푸터등의 프린터 설정	기타 기타 기록 설정		
■ 본체 설정					ן ו	
환경 시간, 디스플레이 등의 설정	통신 LAN, Web 서버 등의 설정	표시 Y-T파형화면의 표시설정	기타 기타 본체 설정			
관리						
다일 관리 1록, 이미지, 설정 데이터 4제 또는 이동	유지 관리 패널키, 프린터 등의 메인테넌스	조작 이력 전원기동, 종료 또는 기록조작의 이력 표시	버전 관리 버전 정보, 메인 유닛 업데이트			

- ① 측정모드 : 측정할 모드를 선택합니다. '4.1 측정모드의 선택'
- ② 설정 파일 작성: 측정모드, 기록 설정, 본체 설정을 저장한 설정 데이터를 작성합니다.
 '8.1. 설정 파일 작성'
- ③ 기록 설정 : 기록 조건, 채널 등의 기록에 관한 설정을 합니다. '8.2. 기록 설정'
- ④ 본체 설정 : 시간, 통신 등의 본체에 관한 설정을 합니다. '8.3. 본체 설정'
- ⑤ 관리: 파일, 유지 관리 등의 본체를 관리합니다. '8.4. 관리'

8.1. 설정 파일 작성

현재의 측정모드, 기록 설정, 본체 설정을 저장한 설정 데이터를 작성합니다. 작성한 설정 데이터는 본체에 내장된 SSD에 기록되고 설정 관리 목록에 표시됩니다. 설정 데이터에서 설정 복원을 실행할 수 있습니다.

설정 화면의 【설정 파일 작성】 키를 탭하면 [설정 파일 작성] 대화 상자가 표시됩니다.

	← 설정	×
	측정모드 R&D MFG	설정 파일 작성
	작성할 파일 이름을 입력하고 【확인】키를 탭하면 설정 파일이 작성됩니다.	U
	입력한 파일 이름의 설정 파일이 이미 존재하는 경우 덮어쓰기 확인 대화상자가 표시됩니다. 덮어쓰기할 경우는【확인】키를 탭합니다. 【취소】키를 탭하면 [설정 파일 작성] 대화 상자로 돌아갑니다.	설정 파일 작성 파일 이름 파일 이름을 입력합니다. 확인 취소
_ T	ips 파일 이름은 반각 영숫자만 사용 가능하며 40 문자까지 입력할 수 있습니다. 파일 이름에 Windows 금지 이름 등은 사용할 수 없습니다.	같은 이름의 설정 파일이 존재합니다. 덮어쓰기 하시겠습니까? 명칭 : Setting1
	본체 내부에 100개의 설정 파일이 존재하는 경우에는 새로운 설정 파일을 작성할 수 없습니다.	확인 취소
		! 설정 파일 작성
		설정 파일이 100개를 초과했습니다. 새로 만들려면 삭제하세요. 확인

8.2. 기록 설정

【기록】, 【채널 목록】, 【시트】, 【프린터】【기타】 설정을 수행합니다. 각 설정 항목을 탭하면 각각의 상세 설정 화면이 표시됩니다.

8.2.1. 기록

기록 설정의 【설정】을 탭하면 기록에 관한 설정 목록이 표시됩니다. '6.4.1. 기록 설정'에서 자세히 설명하고 있습니다.

← 설정 - 기록 설정	3	×
기록 채널 목	록 시트 프린터	
기록 모드	표준	
기록 명칭	New Record 자동 번호 ON 1	
기록 시간	0 d 0 h 1 min 0 s 0 ms 第44 472	
시작 시각	2000-01-01 오전 12:00	
인터벌 시간	0 d 0 h 0 min 0 s 기록 횟수 2	
프린터 기록	S00ms/div (200S/s) P-P 실시간 파형 인쇄 SHEET 1 ON	
S S D 기록	on S0ms/div (2kS/s) NORMAL	
메모리 기록	ON 1ms/div (100K5/s) NORMAL 포인트수 10 k ∨ (기록시간 100ms)	
	기록 블록 수 (메모리 분할 수) 100 모드 OFF 프리트리거 10) %
썸네일	SI-CH2 1/10 V	

8.2.2. 채널 목록

기록 관련의 【채널 목록】을 탭하면 입력 모듈의 목록이 표시되며, 목록표의 상부에 있는 【공통】, 【변환】,【시트】,【모듈 타입】을 탭하면 각각의 목록이 표시됩니다.

모듈	N= 1000 101		PA30	-103 PA3	D-105 PA3	0-106 PA30-11	2
	신호 이름	측정	칼라	표시위치	표시범위	표시 최대	표시 최소
	Sensor1	ON \vee	~	75 %	50 %	7.7000 N	-7.3000 N
RA30-101		on \sim		25 %	50 %	5.0000 V	-5.0000 V
	Sensor2	ON \vee	~	75 %	50 %	-0.2500 V	-2.7500 V
		on \sim		25 %	50 %	10.0000 V	-10.0000 V
RA30-102		on \sim	~	75 %	50 %	10.0000 V	-10.0000 V
		on \sim	~	25 %	50 %	10.0000 V	-10.0000 V
		on \sim	~	75 %	50 %	5.0000 V	-5.0000 V
RA30-103		on \sim		25 %	50 %	500.0000 mV	-500.0000 mV
		OFF $ \smallsetminus $	~	50 %	100 %	50.0000 °C	0.0000 °C
RA30-106		OFF $ \smallsetminus $		50 %	100 %	50.0000 °C	-10.0000 °C
		on \sim	~	50 %	100 %		
RA30-105		on \sim	~	50 %	100 %		
RA30-112							
	RA30-102 RA30-103 RA30-106 RA30-105 RA30-105 RA30-112	Sensor2 2430-102 2430-103 2430-103 2430-106 2430-105 2430-112	Sensor2 ON ~ AA30-102 Sensor2 ON ~ AA30-103 ON ~ ON ~ AA30-103 ON ~ ON ~ AA30-103 ON ON ~ AA30-106 OFF OFF ON ~ AA30-105 ON ON ~ ON ~ AA30-105 ON ON ~ ON ~ AA30-105 ON ON ~ ON ~ AA30-105 ON ON ~	N ON V Sensor2 ON V ON V V A30-103 ON V A30-106 OFF V A30-105 ON V A30-105 ON V A30-112 U U	NN V 25 % Sensor2 ON V 75 % ON V 25 % ON V 75 % ON V 25 % ON V 75 % ON V 75 % ON V 25 % A30-103 ON V 25 % AA30-106 ON V 75 % AA30-106 OFF V 50 % AA30-106 OFF V 50 % AA30-107 ON V 50 % AA30-108 ON V 50 % AA30-112 ON V 50 %	N 25 % 50 % Sensor2 ON 75 % 50 % ON ON 25 % 50 % ON ON 25 % 50 % ON ON 75 % 50 % A30-103 ON 75 % 50 % AA30-106 OFF 50 % 100 % AA30-106 OFF 50 % 100 % AA30-106 OFF 50 % 100 % AA30-105 ON 50 % 100 % AA30-112 ON 50 % 100 %	ON Z5 % 50 % 5.0000 V AA30-102 ON 75 % 50 % -0.2500 V ON ON 25 % 50 % 10.0000 V ON ON 75 % 50 % 10.0000 V ON ON 75 % 50 % 10.0000 V ON ON 75 % 50 % 10.0000 V AA30-103 ON 75 % 50 % 50.0000 V AA30-106 ON 75 % 50 % 50.0000 °C AA30-106 OFF 50 % 100 % 50.0000 °C AA30-106 OFF 50 % 100 % 50.0000 °C AA30-102 ON 50 % 100 % 50.0000 °C

8.2.2.1. 공통

【공통】을 탭하면 입력 모듈의 공통 설정 항목이 표시됩니다. 설정 가능한 셀을 탭하면 해당 셀의 설정값을 변경할 수 있습니다.

← 설정	- 기록 설정									×
기록	채널 목록	. 트 프	린터					모두 선택	모두 해제	
		공통 변환	시트 RA30-101	RA30-102	2 RA30	-103 RA3	0-105 RA3	80-106 RA30-11	2	
일괄	СН	모들	신호 이름	측정	칼라	표시 위치	표시 범위	표시 최대	표시 최소	
	S1-CH1	D420 101	Sensor1	on \sim	~	75 %	50 %	7.7000 N	-7.3000 N	1
	S1-CH2	RA30-101		on \sim	~	25 %	50 %	5.0000 V	-5.0000 V	
	S2-CH1		Sensor2	on \sim	~	75 %	50 %	-0.2500 V	-2.7500 V]
	S2-CH2	DA20 102		on \sim	~	25 %	50 %	10.0000 V	-10.0000 V	
	\$2.CH2	RA30-102		ON X		75.0/	EO 0/-	10,0000 V	10,0000 V	1

목록의 각 항목은 다음과 같습니다.

일괄: 체크된 채널 설정을 일괄적으로 할 수 있습니다. 또한 오른쪽 상부의 【모두 선택】을 탭하면 모든 채널이 일괄 선택됩니다.

CH: '슬롯 No.'- '채널 No.'가 표시되어 있습니다.

모듈: 입력 모듈 형식이 표시되어 있습니다.

신호 이름: 사용자 설정된 입력 신호의 신호 이름이 표시되어 있습니다. 이 테두리를 탭하면 신호 이름을 설정할 수 있습니다. 길게 누르면 입력용 소프트웨어 키보드가 표시됩니다.

측정: 입력의 ON/OFF 상태가 표시되어 있습니다. 탭하면 ON/OFF 전환이 가능합니다.

칼라: 파형 모니터에 표시되는 파형 색상이 표시되어 있습니다. 탭하면 파형 색상을 변경할 수 있습니다.

표시 위치: 채널 설정에서 설정한 표시 위치가 표시됩니다. 탭하면 표시 위치를 변경할 수 있습니다.

표시 범위: 채널 설정에서 설정한 표시 범위가 표시됩니다. 탭하면 표시 범위를 변경할 수 있습니다.

표시 최대: 채널 설정에서 설정한 표시 최대가 표시됩니다. 탭하면 표시 최대를 변경할 수 있습니다.

표시 최소: 채널 설정에서 설정한 표시 최소가 표시됩니다. 탭하면 표시 최소를 변경할 수 있습니다.

8.2.2.2. 변환 (물리량 환산)

÷	설정ㆍ	- 기록 설정										×
7	기록	채널 목록	시트 프	린터	단위	목록	모두 선택	모두 해제				
		-	공통 변환	시트 R	A30-101 RA30	-102	RA30-103	RA30-105	RA30-106	RA30-112		
	일괄	СН	모들	방법		변환1			변환2		단위	
		S1-CH1		게인 ~	게인	→	1.5	옵셋	→	0.2	N	\sim
		S1-CH2	RA30-101	없음 🗸								
		S2-CH1		2점 ~	20	→	1	4	→	-1	V	\sim
		S2-CH2	DA20 102	None								
		S2-CH3	KA30-102	Gain								
		S2-CH4		2-pt.								

- 목록의 각 항목은 다음과 같습니다.
- 일괄: 체크된 채널 설정을 일괄적으로 할 수 있습니다. 오른쪽 상부의 【모두 선택】을 탭하면 모든 채널이 일괄 선택됩니다.
- 변환 방법: '게인', '2 점', '없음' 중에서 변환 방법을 선택할 수 있습니다.
- 게인: 입력 전압에 게인 및 옵셋을 걸어 y = ax + b 의 일차 함수로 변환합니다.
 변환 1 = 게인, 변환 2 = 옵셋

2점: 입력 2점의 전압을 변환하고 싶은 2점의 물리량으로 변환합니다. 변환1=1점째의 물리 환산값, 변환2=2점째의 물리 환산값 예를 들어 4-20mA로 입력되는 신호를 1kΩ의 션트 저항에서 전압으로 변환한 경우

> 입력한 전압값을 ±1V에 대한 설정은 변환1 = 20 → +1, 변환2 = 4 → -1 입니다.

없음: 물리량 환산을 하지 않습니다.

2 점 보정과 게인 보정의 관계 2 점 a1(x1, y1), a2(x2, y2)에서 지정된 보정과 y = ax + b 의 게인 a 와 옵셋 b 의 관계는 게인 a = (y2 - y1)/(x2 - x1) 오프셋 b = y1 - ax1 = y1 - x1(y2 - y1)/(x2 - x1)



단위: 물리량 환산한 출력 단위를 설정합니다. 탭하면 단위 테이블이 표시되므로 원하는 단위를 선택하십시오. 원하는 단위가 테이블에 없는 경우는 【단위 목록】키를 탭하여 단위 테이블을 변경하십시오.

8.2.2.3. 시트

【시트】를 탭하면 시트에 관한 설정 항목이 표시됩니다. 설정 가능한 셀을 탭하면 해당 셀의 설정값을 변경할 수 있습니다.

÷	설정ㆍ	기록 설정									×
;	기록	채널 목록	시트 프	린터 기타					모두 선택	백 모두 해지	1
4	통 변	환 시트	RA30-101	RA30-102	RA30-103	RA30-104	RA30-105 R/	A30-106	RA30-107	RA30-108#1	RA30-
	일괄	СН	모듈	시트	그래프	파형 표시	파형 반전				
		S1-CH1	D420 101	Sheet1 \smallsetminus	G1 \checkmark	on \sim	OFF \checkmark				
		S1-CH2	RA30-101	Sheet1 $$	G1 \vee	on \sim	OFF \checkmark				
		S2-CH1		Sheet1 \smallsetminus	G1 \vee	on \sim	OFF \checkmark				
		S2-CH2	DA20 102	Sheet1 \sim	G1 \checkmark	on \sim	OFF \checkmark				
		S2-CH3	RA30-102	SHEET1 \smallsetminus	G1 \vee	on \sim	0FF \vee				

목록의 각 항목은 다음과 같습니다.

- 일괄: 체크된 채널 설정을 일괄적으로 할 수 있습니다. 또한 오른쪽 상부의 【모두 선택】을 탭하면 모든 채널이 일괄 선택됩니다.
- CH: '슬롯 No.'- '채널 No.'가 표시되어 있습니다.

모듈: 입력 모듈 형식이 표시되어 있습니다.

- 시트: 등록된 시트 번호가 표시되어 있습니다. 탭하면 【SHEET1】~【SHEET3】을 변경할 수 있습니다.
- 그래프: 최대 18개 중 하나의 그래프에 각 채널이 할당됩니다. 각 채널의 측정 데이터를 파형 표시하기 위해 그래프 번호를 설정합니다. G1~G18(Graph18) 중에서 선택합니다.
- 파형 표시: ON은 파형 모니터에 파형이 표시되고, OFF는 표시되지 않습니다.
- 파형 반전: ON은 파형이 반전됩니다. 파형 반전은 '10.5. 파형 반전'을 참조하십시오.

8.2.2.4. 모듈 타입별 목록

【모듈 타입】(RA30-xxx)을 탭하면 장착되어 있는 동일한 타입의 모듈의 고유 설정 목록이 표시됩니다. 모듈별 설정 내용은 '9. 옵션 모듈 사용법'을 참조하십시오. 아래에 RA30-101을 예로 설명합니다.

Γ.														
Ľ	42 44	38 1	프한 프한	시트 8	bA30-	101 ƙ	A30-1	02 R	A30-103	RA30	-105	RA30-106	RA30-112]
1	СН	입력	결합	측정 법	191	L.P.	2	A.A.	F.					
ł	CH S1-CH1	입력 DC	38 ~	측정 법 10 V	।श ~	L.P. OFF	F	A.A. OFF	F					

【RA30-101】을 탭하면 RA30-101 (2ch 전압 모듈) 고유의 설정 목록이 표시되어 있습니다. 목록의 각 항목은 다음과 같습니다.

- CH: '슬롯 No.'- '채널 No.'가 표시되어 있습니다.
- 입력 결합: 입력 결합 (DC, AC, GND)의 설정 상태가 표시되어 있습니다. 탭하면 입력 결합을 설정할 수 있습니다.
- 측정 범위: 입력 모듈의 측정 범위가 표시되어 있습니다. 탭하면 범위를 변경할 수 있습니다.
- L.P.F.: 저역 통과 필터의 설정이 표시되어 있습니다. 탭하면 필터를 변경할 수 있습니다.
- A.A.F.: 안티 앨리어싱 필터의 설정이 표시되어 있습니다. 탭하면 필터를 변경할 수 있습니다.

8.2.3. 시트

기록 설정의 【시트】를 탭하면 그래프 설정 및 모니터 표시와 프린터 파형의 시트 설정 목록이 표시됩니다.

8.2.3.1. 그래프

【그래프】를 탭하면 Y-T 파형의 분할 수(그래프 수)와 관련된 설정 항목이 표시됩니다. 설정 가능한 셀을 탭하면 해당 셀의 설정값을 변경할 수 있습니다.



Y-T 파형 화면 미리보기: 분할 수나 높이 등의 설정을 변경하면 Y-T 파형 화면의 그리드가 미리보기 표시됩니다.

- ② 분할 수: Y-T 파형의 분할 수(그래프 수)를 선택합니다. (최대 18)
- ③ 분할 설정: 그래프의 높이, 공간의 높이, 그리드의 ON/OFF 를 설정합니다. 선택한 그래프 수만큼의 설정이 표시됩니다.

TSP (Top SPace)	최상부의 공간을 나타냅니다.	
BSP (Bottom SPace)	최하부의 공간을 나타냅니다.	
G# (Graph)	각 그래프를 나타냅니다.	(#는 그래프 번호).
SP# (SPace)	각 그래프 사이의 공간을 나타냅니다.	(#는 공간 번호).

- 높이/행 수: 기록지에 인쇄하는 그래프(G#) 또는 공간(SP#)을 높이 또는 행 수로 설정합니다. 높이의 경우는 2.5mm 단위(1 행 높이)로 설정합니다.
- 행 번호: 인쇄 위치의 행 번호를 표시합니다.

그리드: 그리드 표시 및 인쇄의 ON/OFF 를 설정합니다. '8.2.4. 프린터 '의 '인쇄' 또는 '8.3.3. 표시 '의 그리드 설정을 ON 하십시오.

④ TSP/BSP: TSP(Top SPace), BSP(Bottom SPace)의 표시 설정을 ON/OFF 합니다.

⑥ 초기화: 현재 선택 중인 분할 수의 분할 설정을 초기화합니다.

⑥ 인쇄 미리보기: Y-T 파형의 인쇄 미리보기를 표시하는 화면이 열립니다.
 그리드와 '8.2.4. 프린터 '의 '인쇄', '인쇄 텍스트'의 인쇄 위치를 확인할 수 있습니다.
 핀치 아웃으로 확대 표시됩니다. 스와이프로 이동할 수 있습니다.



- SHEET 전환키: 왼쪽 아래의 【SHEET1】, 【SHEET2】, 【SHEET3】 전환키로 각 시트의 표시를 확인할 수 있습니다. 신호 명칭과 스케일 값을 확인할 수 있습니다.
- 전체 표시: 확대한 경우 【전체 표시】키를 탭하면 높이에 맞추어 표시됩니다.

Close : 본 화면을 닫습니다.

8.2.3.2. SHEET1/ SHEET2/ SHEET3

각 시트의 그래프에 표시할 입력 채널을 할당합니다.

← 설정 - 기록 설정			×
기록 채널 목록 시트 3	프린터 객프 SHEET1 SHEET2 SHEET3		- -
그래프	채널	사용 채널 수 24 / 48 ch	
G1	S1-CH1 / S1-CH2 / S6-CHA1 / S6-CHA8	247 40 01	J
G2	S2-CH1 / S2-CH2 / S6-CHA2 / S6-CHA7		
G3	S2-CH3 / S2-CH4 / S6-CHA3		
G4	S3-CH1 / S3-CH2 / S6-CHA4		
G5	S6-CHA5		
G6	S6-CHA6 / S6-CHB		
G7			
G8			
G9			
G10			
G11			
G12			
G13			
G14			
01F			

설정 대상의 SHEET 및 그래프의 셀을 탭하면 채널 할당 화면이 표시됩니다. 화면의 상단 중앙에 설정 대상 시트 번호와 그래프 번호가 표시됩니다.

	← 설정 - 기록 실						×
① 【아날로그 채널】키				SHEET1 G	1		
		모듈	сн1/снА	сн2 / снВ	сн3 / снС	сн4 / снD	사용 채널 수
	SLOT1	RA30-101	G1	G1			24 / 48 ch
	SLOT2	RA30-102	G2	G2	G3	G3	_
② 【모듈】키	SLOT3	RA30-103	G4	G4			-
	SLOT4	RA30-106	OFF	OFF			-
	SLOT5						-
③ 【로직 채널】키	SLOT6	RA30-105	G5 G6 G2 G1	G6			-
	SLOT7						-
	SLOT8	 DA20.112					-
	51019	RA30-112					
						ALL ON	
				확인	14		1
①【아날로그 채널】키:	탭하면 선]택한 채널]이 시트의	그래프에	할당됩니디	7.	
②【모듈】키:	탭하면 하	당 모듈의	전체 채널	이 시트의	그래프에	할당됩니	다.
③【로직 채널】키:	'9.5.2. 입 '1 CH'인 표시되고 신호 단위	력 채널 설 경우 1CH 선택한 채 가 '8 CH'	철정'('16ch 단위로 할 널이 시트: 인 경우 8C	로직 모듈 당합니다. 의 그래프° XH(CHA/CH	(RA30-109 채널 키를 ╢ 할당됩니 ┨B) 단위로	5)')의 신호 탭하면 대 니다. 말 할당합니	· 단위가 화 상자가 다.



1 시트에는 최대 48 채널을 설정할 수 있고, 표의 오른쪽에 현재의 사용 채널 수가 표시됩니다. 사용 채널 수가 48CH을 초과할 경우 【확인】 또는 【취소】을 탭해서 다른 시트에 채널을 할당해 주십시오.

8.2.4. 프린터

기록 설정의 【프린터】를 탭하면 프린터 출력의 각종 인쇄 기능을 설정할 수 있습니다.

8.2.4.1. 인쇄

【인쇄】키를 탭하면 파형 인쇄와 동시에 인쇄되는 각종 인쇄 정보를 설정할 수 있습니다.



- 해더: 【텍스트】, 【신호 이름】, 【텍스트·신호 이름】의 경우 신호 이름이나 헤더 텍스트가 과형의 인쇄 시작 전에 인쇄됩니다.
- 주석: 【텍스트】의 경우 파형 인쇄 중에 주석 텍스트가 300 mm 마다 자동적으로 파형에 겹쳐 인쇄됩니다.
- 푸터: 【텍스트】, 【Scale 값】, 【텍스트·Scale 값】의 경우 Scale 값이나 푸터 텍스트가 파형의 인쇄 종료 후에 인쇄됩니다.
- 그리드: 【10mm STD】, 【10mm】, 【5mm STD】, 【5mm】 의 경우 그리드가 인쇄됩니다.



날짜/기록 명칭: 【날짜】,【기록 명칭】,【날짜·기록 명칭】의 경우 날짜나 기록 명칭이 인쇄됩니다.

트리거/마크: 【ON】 인 경우 트리거 또는 마크 검출 시 T 또는 M 마크가 인쇄됩니다.



- 시간 축: 【ON】인 경우 시간 축 Scale 값이 인쇄됩니다. 표기는 '8.2.5. 기타'의 X 축 표기 설정입니다. X 축 표기 설정이 '날짜'인 경우 2 행으로 인쇄됩니다. 최종 행(86 번째 행)으로 설정한 경우 1 행만 인쇄됩니다.
- 기록 속도: 【ON】인 경우【샘플링 속도】 또는【종이 출력 속도】가 인쇄됩니다.

프린터 속도	인쇄 예
샘플링 속도 (주파수의 경우)	시간 축 Oms 기록 속도 Sampling speed = 1 kS/s (100 ms/div)
종이 출력 속도	시간 축

피드 길이: 파형 인쇄 종료 시나 화면의 복사(스크린샷) 등의 모든 인쇄 종료 후에 피드하는 길이를 설정합니다.

인쇄 예



8.2.4.2. 인쇄 텍스트

【헤더】,【주석】,【푸터】를 탭하면 각각의 인쇄용 텍스트의 설정 화면이 표시됩니다. 주석, 헤더, 푸터의 설정 방법은 모두 동일합니다.

설정 방법은 '6.3.3 인쇄 텍스트'를 참조하십시오.

록 채널 목록 시트	
인쇄 헤더 주석 푸터 기타	
_010110120130130140150160	지우기
Test Title : temperature test	
Test Day : January 1, 2020	모두 지우기
Place : Center Constant temperature bath	
Tester : OmniAce	행 삽입
	행 삭제
	0148
	간체
	가져오기 내보내기

8.2.5. 기타

기록 설정의 【기타】를 탭하면 기록에 관한 설정 목록이 표시됩니다.

← 설정 - 기록 설정						×
기록 채널 목록 시트 프린터	기타					
샘플링 속도	주파수 주기					
프린터 속도	생플링 속도 종이 출력 속	ج				
종이 출력 속도 키	1 5 mm/s mm/s	10 mm/s	20 mm/s	50 mm/s	100 mm/s	
X 축 표기	시간 날짜	샘플 전	8			
기록 정보 XML 파일 출력	ON OFF					

샘플링 속도:

주파수/주기에 따라 키의 괄호 안의 단위 표기가 달라집니다.

예: 컨트롤 바 【파형】의 샘플링 속도

【주파수】의 경우

v 100ms/div 50ms/div 20ms/div 10ms/div 55ms/div (10kS/s) (2kS/s) (10kS/s) (10kS/s) (20kS/s) (20kS/s) (10kS/s) (20kS/s) (10kS/s) (20kS/s) (10kS/s) (20kS/s) (10kS/s) (20kS/s) (10kS/s) (20kS/s) (10kS/s) (10kS/s) (20kS/s) (10kS/s) (20kS/s) (10kS/s) (20kS/s)	_													_
	v	100ms/div (1kS/s)	50ms/div (2kS/s)	20ms/div (5kS/s)	10ms/div (10kS/s)	5ms/div (20kS/s)	2ms/div (50kS/s)	 1ms/div (100kS/s) 	500µs/div (200kS/s)	200µs/div (500kS/s)	100µs/div (1MS/s)	EXT.	확인	

【주기】의 경우

liv	100ms/div (1ms)	50ms/div (500us)	20ms/div (200us)	10ms/div (100us)	5ms/div	2ms/div (20us)	1ms/div (10us)	500µs/div (5us)	200µs/div (2µs)	100µs/div (1µs)	EXT.	확인	
	(1113)	(200h2)	(200µs)	(100µ3)	(50µ5)	(20µ3)	(10µ3)	(545)	(2 p3)	(1µ5)			

프린터 속도:

샘플링 속도/종이 출력 속도에 의해서 프린터 기록의 속도 단위 표기가 바뀝니다.

예: 컨트롤 바【파형】의 샘플링 속도

【샘플링 속도】의 경우(아래 그림은 샘플링 속도가 주파수일 때)

iv n)	100s/div (1S/s)	50s/div (2S/s)	20s/div (5S/s)	10s/div (10S/s)	5s/div (20S/s)	2s/div (50S/s)	1s/div (100S/s)	500ms/div (2005/s)	200ms/div (500S/s)	100ms/div (1kS/s)	EXT.	확인
[종이 출	럭 속도] 의 경	우								

n	6 mm/min	12 mm/min	30 mm/min	1 mm/s	2 mm/s	5 mm/s	▶ 10 mm/s	20 mm/s	50 mm/s	100 mm/s	Any Speed	확인

Tips

□【샘플링 속도】의 경우에는【EXT.】(외부 샘플링)을 사용할 수 있습니다.

【종이 출력 속도】의 경우에는 【Any Speed】 (임의 종이 출력 속도)를 사용할 수 있습니다.

종이 출력 속도 키: 컨트롤 바의 오른쪽 끝 전환 메뉴에서 【PEN REC】 가 선택되었을 때 컨트롤 바에 표시되는 종이 출력 속도를 설정합니다. 선택 팔레트 6개의 종이 출력 속도를 등록할 수 있습니다. 왼쪽 끝이 【종이 출력 속도 키 1】의 설정입니다. 종이 출력 속도 키 1 2 mm/min 6 mm/min 1 mm/min 5 mm/min 100 5 10 20 50 종이 출력 속도 키 mm/s mm/s mm/s mm/s mm/s mm/s 12 mm/min 30 mm/min 1 mm/s 2 mm/s 5 mm/s 10 mm/s 20 mm/s 50 mm/s 100 mm/s Any Speed 【종이 출력 속도 키】를 탭하면 설정 대화 상자가 표시됩니다. 임의 속도 설정 대화 상자의 선택 팔레트에서 종이 출력 속도를 선택합니다. mm/s mm/min 【Any Speed】 를 선택하면 임의 속도 설정이 활성화됩니다. 확인 취소 X 축 표기: 시간/날짜/샘플 점을 설정합니다. X 축 표기 설정 파형 모니터의 X 축 표시



기록 정보 XML 파일 출력:

기록 파일을 고객이 제작한 애플리케이션으로 읽을 경우는 ON 으로 합니다. ON 인 경우 기록 데이터에 기록 정보의 XML 포맷 파일이 추가됩니다.

8.각종 상세 설정 - 8.3.본체 설정

8.3. 본체 설정

【환경】, 【통신】, 【표시】, 【기타】 의 설정을 수행합니다. 각 설정 항목을 탭하면 각각의 상세 설정 화면이 표시됩니다.

8.3.1. 환경

본체 설정의 【환경】을 탭하면 [환경] 화면이 표시됩니다. [환경] 화면에서는 본 제품의 환경 설정을 할 수 있습니다.



각 항목의 기능은 다음과 같습니다.

 본체 명칭: 본 제품의 명칭을 설정할 수 있습니다. 본체 명칭란을 탭하면 [본체 명칭] 변경 대화 상자가 표시됩니다. 명칭 부분을 더블 탭하면 소프트웨어 키보드가 표시되므로 설정하십시오.

더블 탭하면 소프트웨어 키보드가 표시됨

•												a X
	q	2 W	e	4 r	t	⁶ у	⁷ u	⁸ i	9 O	р	0	3
RA3100-01	а	s	d	f	g	h	j	k	I	-		Ч
tiol tie	\uparrow	z	x	с	v	b	n	m	,		?	\uparrow
че т <u>е</u>	&123	Ctrl	\odot	А					次頁	<	>	E≭ 1000

- ② 언어: 본 제품의 사용 언어를 선택합니다.
- ③ 시간대: 본 제품의 시계의 시간대를 설정합니다.
 일본에서 사용하는 경우는
 '(UTC+9:00) 오사카, 삿포로, 도쿄'로 문제 없습니다.

		_
],
	(UTC+08:00) 퍼스	-
본체 명칭	(UTC+08:45) 유클라	
	(UTC+09:00) 서울	
언어	(UTC+09:00) 야쿠츠크	
시간대	(UTC+09:00) 오사카, 삿포로, 도쿄	HEF
	(UTC+09:00) 치타	
날짜 및 시각	(UTC+09:00) 평양	
백라이트 자동 꺼짐	(UTC+09:30) 다윈	
티스플레이 밝기	(UTC+09:30) 애들레이드	

④ 썸머타임: 썸머타임에 맞춰 자동으로 시각을 조정할지 선택합니다.
 시간대에서 지정된 지역이 썸머타임을 채택하지 않은 경우 선택할 수 없습니다.

Tips

- □ 썸머타임 전환은 기록 데이터의 시간 축에는 반영되지 않습니다.
- ⑤ 날짜 및 시각: 본 제품의 시계를 설정합니다. 날짜 및 시각 키를 탭하면 [날짜 및 시간] 설정 대화 상자가 표시됩니다.
 연 월 일 시 분 의 부분을 탭하여 설정하십시오.

	날짜달	및 시각	
날짜			
2021년	3월		25일
시각			
오후	7	55	
	확인	취	*

- ⑥디스플레이 밝기:화면의 밝기를 변경합니다.1~10 범위에서 설정하십시오.
- ⑦ 부저음:
 오버레인지 발생 시 부저를 울리는 경우는 ON,
 울리지 않는 경우는 OFF 로 합니다.

8.3.2. 통신

본체 설정의 【통신】을 탭하면 [통신] 화면이 표시됩니다.

[통신] 화면에서는 본 제품의 통신, Web서버, FTP서버, 데이터 전송의 설정을 할 수 있습니다.

8.3.2.1. 통신

[통신] 화면 중앙의 【통신】 키를 탭하면 [통신] 설정 화면이 표시됩니다.

← 실정·본체실정 X			
환경 통신 – 표시 – 기타			
		통신 데이터 전송	
네트워크		인증	
IP 어드레스 설정	수동으로 설정	사용자 이름	
IP 어드레스	192.168.0.1	비밀번호	
서브넷 마스크	255.255.255.0		
기본 게이트웨이	0.0.0.0	Web서버	
DNS 서버 주소 설정	수동으로 설정	ON / OFF ON	
기본 설정 DNS 서버	0.0.0.0	인증 OFF	
보조 DNS 서버	0.0.0.0	액세스 제한 작동 가능	
RS232C		FTP 서버	
보드 레이트	9600	ON / OFF ON	
테이터 비트	8bit		
Stop bits	1bit	인증 OFF	
패리티	None	액세스 제한 읽기 전용	
Flow control	NONE		

네트워크 설정

⚠주의
네트워크 설정상의 주의 구내 네트워크에 본 제품을 연결하는 경우는 네트워크 설정 내용을 네트워크 관리자에게 문의하십시오.
[통신] 설정 화면의 【네트워크】 프레임 안을 탭하면

[통신] 설정 화면의 【네트워크】 프레임 안을	- 탭하면		
네트워크 설정 대화 상자가 표시됩니다. 설정을		네트워크	
종료하는 경우 【확인】을 탭하십시오.		IP 어드레스 설정	수동으로 설정 🛛 🗸
	1	IP 어드레스	192 168 0 1
	2	서브넷 마스크	255 255 255 0
	3	기본 게이트웨이	0 0 0 0
	4	DNS 서버 주소 설정	수동으로 설정
	5	기본 설정 DNS 서버	0 0 0 0
	6	보조 DNS 서버	
	7	확인	취소

1)	IP 어드레스 설정:	LAN 의 IP 어드레스 등을 자동으로 취득(DHCP 설정) 또는 수동으로 설정할지를 선택합니다. 자동으로 취득하는 경우 ② ~ ④의 설정은 필요하지 않습니다.
2	IP 어드레스:	LAN 의 IP 어드레스를 수동으로 설정합니다.IP 어드레스는 기기 고유의 주소이므로 본 제품을 2대 이상 연결하는 경우에는 반드시 다른 주소로 설정하십시오.
3	서브넷 마스크:	 IP 어드레스의 범위 (서브넷)를 정의하는 값입니다. 보통은 클래스 C 를 설정합니다. 클래스 C: 255.255.255.000 클래스 B: 255.255.000.000 클래스 A: 255.000.000
4	기본 게이트웨이:	본 제품이 연결된 네트워크와 외부 네트워크를 연결하는 게이트웨이 장치의 IP 어드레스를 설정합니다.
5	DNS 서버 주소 설정:	DNS 서버의 IP 어드레스 설정을 자동으로 취득할지 수동으로 설정할지를 선택합니다. 자동으로 취득하는 경우 ⑥ ~ ⑦의 설정은 필요하지 않습니다.
6	기본 설정 DNS 서버:	네트워크 내의 기본 설정 DNS 서버의 IP 어드레스를 설정합니다.
\bigcirc	보조 DNS 서버:	네트워크 내의 보조 DNS 서버의 IP 어드레스를 설정합니다.

8.각종 상세 설정 - 8.3.본체 설정

RS-232C 설정

▲주의

RS-232C 설정상의 주의
 본 제품의 RS-232C 포트를 사용하여 외부 기기와 통신을 할 경우는 RS-232C 설정의 각 항목을
 호스트 기기와 동일하게 설정하십시오.

[통신] 설정 화면의 【RS-232C】 프레임 안을 탭하면 RS-232C 설정 대화 상자가 표시됩니다. 설정을 종료하는 경우 【확인】을 탭하십시오.



 보드 레이트: 232C 데이터 보드 레이트를 설정합니다.
 300, 600, 1200, 2400, 4800, 9600, 14400, 19200, 38400, 57600, 115200, 230400, 460800bps 중에서 선택합니다.

- ② 데이터 비트: 1 바이트 데이터의 비트 수.8 bit 고정입니다.
- ③ Stop bits: 1 바이트 데이터의 Stop bits. 1, 2 bit 에서 선택합니다.
- ④ 패리티: 1 바이트 데이터의 패리티 비트.
 None, Odd, Even, Mark, Space 중에서 선택합니다.
- ⑤ Flow control:통신의 흐름 제어. 하드웨어는 통신 라인의 CTS/RTS 에 의한 제어입니다.None, XON/XOFF, Hardware 중에서 선택합니다.

인증 설정

컴퓨터 등의 웹 브라우저에서 접속 시(Web 서버 인증 설정을 [ON]으로 설정한 경우)의 인증에 사용합니다. 인증을 설정하면 사용자 이름과 비밀번호가 각각 설정한 것과 일치했을 때만 접속할 수 있습니다.

[통신] 화면의 【인증】 프레임 안을 탭하면 인증 설정 대화 상자가 표시됩니다. 설정을 종료하는 경우【확인】을 탭하십시오.



- ① 사용자 이름: 사용자 이름을 설정합니다.
- ② 비밀번호: 비밀번호를 설정합니다. 입력한 문자는 ●로 표시됩니다.
- ③ 비밀번호 표시:

✔(체크)를 하면 비밀번호에 입력한 문자를 표시합니다.

비밀번호	•••••	L	비밀번호	12345
	비밀번호 표시	٢		✓ 비밀번호 표시

Tips

□ 사용자 이름, 비밀번호에 사용할 수 있는 문자는 (a~z, A~Z, 0~9, -)입니다. 이 외의 문자를 입력할 경우【확인】키가 무효가 됩니다.

Web 서버 설정

Web서버 기능을 ON 하면 컴퓨터 등의 웹 브라우저를 사용하여 RA3100의 원격 조작, 설정, 화면 열람 등이 가능합니다.

Note

Web 서버 설정 상의 주의
 부정 액세스를 방지하기 위해 필요에 따라 인증을 설정하십시오.

[통신] 화면의 【Web 서버】 프레임 안을 탭하면 Web 서버 설정 대화 상자가 표시됩니다. 설정을 종료하는 경우 【확인】을 탭하십시오.



① ON / OFF: Web 서버 기능의 ON/OFF 를 설정합니다.

② 인증: 인증 기능의 ON/OFF 를 설정합니다.
 ON 인 경우 인증 후에 Web 서버를 사용합니다. (인증 설정의 사용자 이름, 비밀번호를 컴퓨터에서 입력한 후 접속함)

③ 액세스 제한: 웹 브라우저에서의 액세스 제한을 선택합니다.
 작동 불능인 경우 웹 브라우저에서 열람만 가능하고 조작은 불가합니다.

₩eb 서버에 대한 연결 방법은 '10.7. 웹 브라우저에서 본 제품에 연결'을 참조하십시오.

Tips

□ 본 제품의 IP 어드레스 설정이 '자동으로 취득'인 경우에는 Web 서버를 사용할 수 없습니다.

FTP 서버

FTP 서버 기능을 ON 으로 하면 FTP 클라이언트 소프트웨어를 사용함으로써 기록 데이터, 이미지 데이터, 설정 데이터를 다운로드할 수 있습니다.

Note

- □ 부정 액세스를 방지하기 위해 필요에 따라 인증을 설정하십시오.
- □ 다운로드는 기록 및 펜레코 기록을 실시하고 있지 않을 때 사용하십시오.

[통신] 화면의 【FTP 서버】 프레임 안을 탭하면 FTP 서버 설정 대화 상자가 표시됩니다. 설정을 종료하는 경우 【확인】을 탭하십시오.



① ON / OFF: FTP 서버 기능의 ON/OFF 를 설정합니다.

 ② 인증: 인증 기능을 기본/익명 중 어떤 것으로 사용할지 설정합니다.
 ON 인 경우 기본 인증으로 사용합니다. (인증 설정의 사용자 이름, 비밀번호를 클라이언트에서 입력해서 연결합니다.)

OFF 인 경우 익명 인증으로 사용합니다. (클라이언트에서 사용자 이름은 'anonymous', 비밀번호는 공백을 입력해서 연결합니다.)

FTP 서버에 대한 연결과 다운로드 방법은 '10.8 FTP 에서 본 제품의 데이터 다운로드'를 참조하십시오.

Tips

□ 본 제품의 IP 어드레스 설정이 '자동으로 취득'인 경우에는 FTP 서버를 사용할 수 없습니다.

□ 본 제품의 인증 설정 사용자 이름과 비밀번호가 아래와 같은 경우는 FTP 서버 인증을 사용할 수 없습니다.

사용자 이름: ' '(공백), 'AND', 'Administrator', 'DefaultAccount', 'Guest', 'WDAGUtilityAccount' 비밀번호: ' '(공백) 8.3.2.2. 데이터 전송

[통신] 화면 중앙의 【데이터 전송】 키를 탭하면 [데이터 전송] 설정 화면이 표시됩니다. 데이터 전송을 ON 하면 본 제품이 샘플링한 측정 데이터를 전송합니다.

न्द्रि 측정 데이터 취득 방법은 '10.9 데이터 전송'을 참조하십시오.

Tips

□ 본 제품의 측정모드 설정이 'MFG 모드'인 경우에만 사용할 수 있습니다.



① 상태:

데이터 저송 상태를 표시합니다

0 11		
상태	아이콘	설명
OFF	(없음)	데이터 전송 기능 정지
전송 중	•	데이터 전송 중
대기 중		전송 대상과 연결되었고 데이터 전송 대기 중
미연결		전송 대상과 연결되지 않음
에러	!	데이터 전송 시 에러 발생

Tips

□ 상태는 사이드 메뉴의 측정모드에도 아이콘이 표시됩니다. MFG●

- ② ON / OFF: 데이터 전송 기능의 ON/OFF 를 설정합니다.
- ③ 전송 모드: 전송 모드의 항상/기록 중/수동을 설정합니다. 항상: 항상 측정 데이터를 전송합니다. 기록 중: 기록 중에 측정 데이터를 전송합니다. 수동: [수동 제어]를 시작하면 측정 데이터를 전송합니다.
- ④ 데이터 종류: 전송할 측정 데이터의 종류를 설정합니다.
- (5) 프로토콜: PC 와의 통신 프로토콜을 설정합니다.



- ⑥ UDP 전송 대상: PC 의 IP 어드레스와 포트 번호를 설정합니다. 프로토콜이 UDP 인 경우에 유효합니다.
- ⑦ 전송 데이터: 전송 데이터의 1 회/연속을 설정합니다.

1 회:본 제품의 샘플링 속도에 상관없이 측정 데이터를 약 100ms 주기로 전송합니다.연속:본 제품의 샘플링 속도와 동기되어 측정 데이터를 전송합니다.

- ⑧ 샘플링: [전송 데이터]가 연속인 경우 전송 데이터의 샘플링을 설정합니다.
- ⑨ 타임스탬프: 전송 데이터의 타임스탬프 부여를 설정합니다.

Tips

□ [데이터 종류]가 SSD 인 경우 [전송 데이터]의 연속은 내부 샘플링 1kS/s 이하만 사용할 수 있습니다.

8.3.3. 표시

본체 설정의 【표시】를 탭하면 [표시] 화면이 표시됩니다. [표시] 화면에서는 모니터 표시의 보조 기능을 설정할 수 있습니다.

- 그리드: 파형 모니터의 그리드 선 표시의 ON/OFF 를 설정합니다.
- 트리거 선: 트리거 검출 시의 트리거 선 표시의 ON/OFF 를 설정합니다.
- 마크 선: 마크 검출 시의 마크 선 표시의 ON/OFF 를 설정합니다.
- * 마크 검출은 옵션인 원격 제어 모듈 실장 시에 유효합니다.
 검색 결과 선: 검색 결과 선 표시의 ON/OFF 를
 - 설정합니다.







OFF 시
8.3.4. 기타

본체 설정의 【기타】를 탭하면 [기타] 화면이 표시됩니다. [기타] 화면에서는 CSV 형식, 본체 설정의 기타를 설정할 수 있습니다.

8.3.4.1. CSV 형식

[기타] 화면 중앙부의 【CSV 형식】 키를 탭하면 [CSV 형식] 설정 화면이 표시됩니다.

← 설정 - 본체 설정						×
환경 통신 표시 기타						
		CSV	/ 형식 기타	_		
혜더 정보	ON	OFF				
1파일당의 출력 데이터 최대수	60 k	1 M				
단락 기호	comma (,)	semicolon (;)	space	tab]	
소수점의 기호	period (.)	comma (,)				
외부 샘플링 설정	X축 단위 변환	ON	OFF			
	ΔX		1			
	X축 단위					

해더 정보: ON 인 경우 CSV 파일의 선두에 본체 설정, 기록 설정, 채널 설정 등의 기록 정보가 출력됩니다. OFF 인 경우 CSV 파일의 선두에 시간 축(T 축)과 신호 이름 및 단위만 출력됩니다.

1 파일당의 출력 데이터 최대수:

파일 1개에 출력되는 측정 데이터의 샘플 수를 제한합니다. 최대 수를 초과한 경우 복수의 CSV 파일로 분할해 저장합니다.

- 단락 기호: 단락 기호를 설정합니다.
- 소수점의 기호: 소수점으로 사용할 기호를 설정합니다.
- 외부 샘플링 설정: 외부 샘플링으로 기록된 데이터를 CSV 로 저장하는 경우에 유효합니다. X 축의 단위 표기를 시간이나 각도, 거리 등으로 변환해 출력할 수 있습니다.



 X 축 단위 변환: ON 인 경우 X 축 단위는 ΔX 와 X 축 단위의 설정에 의해 출력됩니다. OFF 인 경우 X 축 단위는 샘플 수로 출력됩니다.
 ΔX: 1개 샘플마다 늘리고 싶은 수를 입력합니다.
 X 축 단위: 단위를 입력합니다. 10 문자까지 입력할 수 있습니다. [관 변환 후의 출력 결과에 대해서는 '10.13.1 CSV 파일 형식'을 참조해 주십시오.

8.3.4.2. 기타

[기타] 화면 중앙부의 【기타】 키를 탭하면 [기타] 설정 화면이 표시됩니다.

← 설정 - 본체 설정	×
환경 통신 표시 기타	
CSV 형식 기타	
표시위치 커서 연동 ON OFF	
TRIG ≠ TRIG FEED	

- 표시위치 커서 연동: 인 경우 커서가 파형 모니터 밖으로 이동했을 때 파형과 커서가 표시되게 됩니다. OFF 인 경우 파형 모니터 밖으로 이동했을 때 파형은 이동하지 않고 커서만 이동합니다. (커서 선이 표시되지 않게 됩니다.)
- TRIG 키:조작 패널의 TRIG 키를 눌렀을 때의 동작을 선택합니다. TRIG 의 경우 트리거를
발생시킵니다. FEED 의 경우 누르고 있는 동안 기록지를 피드(빈 출력)합니다.

8.4. 관리

【파일 관리】, 【유지 관리】, 【조작 이력】, 【버전 관리】 의 설정 및 표시를 수행합니다. 각 설정 항목을 탭하면 각각의 상세 화면이 표시됩니다.

8.4.1. 파일 관리

관리의 【파일 관리】를 탭하면 [파일 관리] 화면이 표시됩니다. [파일 관리] 화면에서는 본 제품에 저장되어 있는 데이터를 조작할 수 있습니다.

8.4.1.1. 기록

[파일 관리] 화면 중앙의 【기록】 키를 탭하면 [기록] 관리 화면이 표시됩니다.

[기록] 관리 화면 왼쪽에 본체에 내장된 SSD에 기록된 기록 데이터 목록이 표시됩니다. 기록 데이터의 명칭, 작성일시를 탭하면 해당 데이터의 [기록 정보]가 오른쪽에 표시됩니다.



← 설정	성 - 관리						×
파일 -	관리 유지 관리	조작 이력 버전 관리					
		7 57.7#	록 이미지 설정	CSV			
서태	기로 며치	기로 인사		. ,			
24	71- 88 Test11		프리 트리거	-	-	50%	
	Test11	2024-04-15 오전 09-54-19	포인트 수	-	-	50 M	
	Test12	2024-04-15 오선 09:54:26	기록 블록 수	-	-	1/1	
	Test13	2024-04-15 오전 09:54:33		모(듈 구성		
	Test14	2024-04-15 오전 09:54:40		모듈	버전		
	Test15	2024-04-15 오전 09:54:47	SLOT1	-	-	-16-	
	Test16	2024-04-15 오전 09:54:54	SLOT2	RA30-102	Ver.1.0.2		기독 성모들 위도
\checkmark	Test17	2024-04-15 오전 09:55:01	SLOT3	RA30-103	Ver.1.0.2	Ŏ	슬라이드하면 모듈
\checkmark	Test18	2024-04-15 오전 09:55:09	SLOTA	RA30-101	Ver 1 0 2		저비가 표시되니다
~	Test19	2024-04-15 오전 09:55:16	SLOT5	PA30-103	Ver 10.2	⊢C J−	
	Test20	2024-04-15 오전 09:55:24	SLOTS	DA30 103	Ver.1.0.2		
	Test21	2024-04-15 오전 09:55:31	SLOIG	RA30-103	Ver. 1.0.2		-
	Test22	2024-04-15 오전 09:55:39	SLOT7	RA30-106	Ver.1.1.2		-
	Tost22	2024-04-15 요전 00:55:47	SLOT8	-	-		
	Testzo	2024-04-15 또한 09.55.47	SLOT9	RA30-112	Ver.1.1.0		
	모두 선택	모두 해제	각제	기록 설정의 복원	파일 업데이트	가져오기 내보내기	
L	1)	2	3	4	5	6	

기록 관리 조작

목록 왼쪽의 선택란을 탭하면 ✔ (체크)가 표시되고 해당 데이터가 선택되어 기록 데이터의 삭제, 설정 복원의 대상이 됩니다. 다시 선택란을 탭하면 선택이 해제됩니다.

① 도구 신덕: 도근 기록 데이터를 신덕합니니

② 모두 해제: 선택을 모두 해제합니다.

③ 삭제: 선택된 기록 데이터를 삭제합니다.

- ④ 기록 설정의 복원: 기록 데이터와 동시에 저장된 설정 정보를 본체에 설정합니다.
- ⑤ 파일 업데이트: 오래된 기록 데이터의 파일 포맷을 업데이트합니다.
- ⑥ 가져오기・내보내기:
 기록 데이터를 저장용 외부 미디어 (SD 메모리카드, USB 메모리
 등)로 내보내기 (백업), 외부 미디어에 백업된 데이터를
 가져오기(불러오기)합니다.

기록 설정의 복원

본 제품의 기록 조건은 기록 데이터와 함께 저장되어 있습니다. [기록] 관리 화면에서 복원, 재설정할 기록 조건의 데이터를 선택하고 【기록 설정의 복원】키를 탭하면 기록 조건이 본체에 설정됩니다.



Tips

기록 데이터의 파일 버전이 본체의 소프트웨어 버전과 다른 경우 기록 설정을 복원할 수 없는 경우가 있습니다.

본체의 소프트웨어 버전보다 기록 데이터의 파일 버전이 오래된 경우는 파일 업데이트를, 새로운 경우는 시스템 업데이트를 실행함으로써 복원할 수 있습니다.

기록 설정	의 복원	
본체의 기록 설정을 덮여	비쓰기 하시겠습└	끼 ?
확인	취소	

▶ 버전에 대해서는 '10.1 버전에 대하여'를 참조하십시오.

파일 업데이트

파일 버전이 오래되어 재생 등에 사용할 수 없는 기록 데이터의 파일 포맷을 업데이트합니다. [기록] 관리 화면에서 업데이트할 기록 데이터를 선택하고 【파일 업데이트】 키를 탭하면 업데이트됩니다.

Tips

- □ 기록 데이터의 파일 버전이 Ver.1.x.x 의 기록 데이터를 파일 업데이트한 경우는 아래 항목을 재설정해야 합니다.
 - •피드 길이 •기록 정보 XML 파일 출력

┃ → 버전에 대해서는 '10.1 버전에 대하여'를 참조하십시오.

]비내기 기로 데이터 배어		
저장용 외부 미디어 (SD 메모리카드, USB 메모리 등)를 본체에 연결하고 사이드 메뉴의 SD, USB 표시등이 유효 (확성화)로 되었는지 확인합니다.	SD 카드 또는 USB를	선택해 주십시오.
(철 3퍼)도 되었는지 먹한법이다. [기록] 관리화면 오른쪽 아래의【가져오기・내보내기】키를 탭하면 가져오기/내보내기를 할 곳의 외부 미디어 선택 대화 상자가 표시되므로 대상 외부 미디어를 선택하십시오.	SD 카드 확인	취소

【확인】을 탭하면 화면은 [가져오기/내보내기] 화면으로 전환됩니다.

< ∲	설정 - 관리 - 파일	× 내장 SSD 기록 데이터 목록
보체	기로 기비시 설정 CSV 57개 SD/USB	외부 미디어의 기록 데이터 목록
	Image: Second	118 318 518 718

백업할 데이터의 선택란에 ✔ (체크) 를 하고 중앙의 【내보내기】 키를 탭하면 기록 데이터의 내보내기를 수행할 수 있습니다.

내보낸 기록 데이터는 PC 상에서 파형 표시나 파일 변환을 할 수 있습니다. [2] '13.5 PC 소프트웨어'를 참조하십시오.

 \sim

가져오기 백업 데이터 불러오기

내보내기와 마찬가지로 [가져오기·내보내기] 화면을 열어 외부 미디어에 백업한 백업 데이터를 본체에 불러올 수 있습니다.

가져오기의 경우는 오른쪽 외부 미디어의 데이터 목록에 ✔(체크)를 하고 중앙의 【가져오기】키를 탭합니다.

← 설	정 - 관리 - 파일						×			
		기록	이미지 설정	CSV						
본체		57 개	_	SD / US	В	4 7	ł			
선택	백 기록 명칭	기록 일시		선택	기록 명칭	기록 일시				
	Environmental test25	2021-01-22 오후 02:01:18			Environmental test25	2021-01-22 오후 02:01:18				
	Environmental test26	2021-01-22 오후 02:03:18			Environmental test26	2021-01-22 오후 02:03:18		0.0	피하티크	▲ <u>구</u>]
	Environmental test27	2021-01-22 오후 02:05:18		~	Environmental test27	2021-01-22 오후 02:05:18		위를	데이터들	∨ 암
	Environmental test28	2021-01-22 오후 02:07:18			Environmental test28	2021-01-22 오후 02:07:18				
	Environmental test29	2021-01-22 오후 02:09:18	《 가져오기 《							
	Environmental test30	2021-01-22 오후 02:11:18								
	Environmental test31	2021-01-22 오후 02:13:18								
	Environmental test32	2021-01-22 오후 02:15:18	» L							
	Environmental test33	2021-01-22 오후 02:17:18								
	Environmental test34	2021-01-22 오후 02:19:18								
	Environmental test35	2021-01-22 오후 02:21:18								
	Environmental test36	2021-01-22 오후 02:23:18								
	Endurance test37	2021-01-22 오후 02:26:08								
	모두 선택	모두 해제			모두 선택	모두 해제				

본체 내부에 백업과 동일한 기록 데이터가 있는 경우는 주의 대화 상자가 표시되므로 【덮어쓰기】키,【건너뛰기】키,【취소】키로 적절한

【덮어쓰기】키,【건너뛰기】키,【취소】키로 적절한 처리를 선택하십시오.

같은 기록 데 기록 명칭 기록 일시	이터가 존재 합 Endurance test 2021-01-22 오	·니다. 37 후 02:26:08
이후 !	모든 기존 데이터	를 적용 합니다.
덮어쓰기	건너뛰기	취소

8.4.1.2. 이미지

[파일 관리] 화면 중앙의 【이미지】 키를 탭하면 [이미지] 관리 화면이 표시됩니다. [이미지] 관리 화면에서는 **PRINT** 키를 길게 눌러서 저장한 모니터의 스크린샷 이미지를 관리할 수 있습니다.

화면 왼쪽에 본체에 내장된 SSD에 기록된 이미지 데이터의 목록이 표시되며, 목록의 날짜란을 탭하면 해당 이미지의 미리보기가 오른쪽에 표시됩니다.



이미지 관리 조작

목록 왼쪽의 선택란을 탭하면 ✔ (체크)가 표시되고 해당 데이터가 선택되어 데이터의 조작 대상이 됩니다. 다시 선택란을 탭하면 선택이 해제됩니다.

- ① 모두 선택: 이미지 데이터를 모두 선택합니다.
- ② 모두 해제: 선택을 모두 해제합니다.
- ③ 삭제: 선택된 이미지 데이터를 삭제합니다.
- ④ 인쇄: 미리보기 표시된 이미지 데이터를 프린터에서 인쇄합니다.
- ⑤ 내보내기: 이미지 데이터를 외부 미디어 (SD 메모리카드, USB 메모리 등)로 내보내기합니다.



≫ 내보내기 ≫

모두 선택

모두 선택

모두 해제

8.4.1.3. 설정

[파일 관리] 화면 중앙의 【설정】 키를 탭하면 [설정] 관리 화면이 표시됩니다.

[설정] 관리 화면에서는 [설정 파일 작성]에서 작성한 설정 데이터를 관리할 수 있습니다. 화면 왼쪽에 본체에 내장된 SSD에 기록된 설정 데이터 목록이 표시됩니다. 목록의 명칭, 작성일시란을 탭하면 오른쪽에 해당 설정의 정보가 표시됩니다.

← 살	널정 - 관리						×		서저 데이더	모로
									결정 데이너	77
파일	일 관리 유지 관리	조작 이력	버전 관리							
			7	로 이미지 선저	L CSV					
			15.71						설정 정보	
선	택명칭	작	성일시		설경	형 정보				-
	Setting15	2025-02-03	3 오후 04:55:09	명칭		Setting3				
	Setting14	2025-02-03	3 오후 04:55:01	작성일시	2	2025-02-03 오후 04:52:4	10			
	Setting13	2025-02-03	3 오후 04:54:5			RA3100-01				
	Setting12	2025-02-03	3 오기 4.43	버전		Ver.2.2.1				
	Setting11	2025-02-0	04:54:34	파일 크기		7.47 KB				
	Setting10	2025-02-	후 04:54:22	측정모드		R&D				
	Setting9	2025-02-	2후 04:53:57		기호	록 설정		·		
	Setting8	2025-02-	2후 04:53:40	기록 모드		표준				
	Setting7	2025-02-	2후 04:53:32		프린터 기록	SSD 기록	메모리 기록			
	Setting6	2025-02-	?후 04:53:24	ON/OFF	ON	ON	ON			
	Setting5	2025-02-	+ 04:53:04	샘플링 속도	1s/div(100S/s)	100ms/div(1kS/s)	100µs/div(1MS/s)			
	Setting4	2025-0	:52:54	데이터 형식	P-P	NORMAL	NORMAL			
<u> </u>	✓ Setting3	2025-02-0	04:52:40		본치	에 설정				
	모두 선택	모두 해제		삭제	설정의 복원		가져오기 내보내기			
	1)	2	(3)	4		5			

설정 관리 조작

목록 왼쪽의 선택란을 탭하면 ✔(체크)가 표시되며 해당 데이터가 선택되고 삭제, 설정의 복원에 대해 대상이 됩니다. 다시 선택란을 탭하면 선택이 해제됩니다.

- ① 모두 선택:
- ② 모두 해제: 선택을 모두 해제합니다.
- ③ 삭제:
- ④ 설정의 복원:
- 선택된 설정 데이터의 설정 정보에 본체를 업데이트합니다. ⑤ 가져오기·내보내기: 설정 데이터를 저장용 외부 미디어(SD 메모리카드, USB 메모리 등)로

모든 기록 데이터를 선택합니다.

선택된 기록 데이터를 삭제합니다.

내보내기(백업), 외부 미디어에 백업된 설정 데이터

가져오기(불러오기)를 실시합니다.

설정의 복원

[설정] 관리 화면에서 복원, 재설정할 설정 데이터를 선택하고 【설정의 복원】 키를 탭하면 [설정의 복원] 대화 상자가 표시됩니다.

복원할 항목을 선택하고 【확인】키를 탭하면 설정값이 업데이트됩니다.

Tips

- □ 측정모드는 반드시 복원됩니다.
- 본체 명칭/언어를 선택한 경우 복원 후에 셧다운합니다.

설정 내보내기

저장용 외부 미디어(SD 메모리카드, USB 메모리 등)를 본체에 연결하고 사이드 메뉴의 SD, USB 인디케이터가 유효(액티브)한지 확인합니다.

[설정] 관리 화면 오른쪽 아래의 【가져오기·내보내기】 키를 탭하면 가져오기/내보내기 대상의 외부 미디어 선택 대화 상자가 표시되므로 대상 외부 미디어를 선택하십시오.

【확인】키를 탭하면 화면은 [가져오기/내보내기] 화면으로 전환됩니다.

백업할 설정 데이터 선택란을 ✔(체크)하고 중앙의 【내보내기】 키를 탭하면 설정 데이터 내보내기를 실행할 수 있습니다.



✓ Sett	ing3 2025-02-03 오후 04:52:40	본체 실정
모두 선택	모두 해제 삭제	실정의 복원 내보내기
		ፈհ
	보의하	설정의 복원 한문은 지적하시나?
	~ 건걸	영국을 시장하십시오.
	 ■ 본체 설정 ■ 환경 	
	□ 분체 명칭 □ 언어 □ 시 ▼ 통신	간대 🔽 디스플레이 밝기 🔽 부저 음
	- 통신 📝 데이터 전송	
	♥ 표시	
		확인 취소

SD 카드 또는 USB를 선택해 주십시오.
SD 카드 · ·
확인 취소

설정 가져오기

내보내기와 마찬가지로 [가져오기·내보내기] 화면을 열고 외부 미디어에 백업한 백업 데이터를 본체에 불러올 수 있습니다.

가져오기인 경우는 오른쪽의 외부 미디어 설정 데이터 목록에 ✔(체크)하고 중앙의 【가져오기】키를 탭합니다.



본체 내부에 백업과 동일한 설정 데이터가 있는 경우는 주의 대화 상자가 표시되므로【덮어쓰기】키, 【건너뛰기】키,【취소】키 중에서 적절한 처리를 선택하십시오.

같은 이름의 파일 : Se	의 설정 파일이 tting1	있습니다.
이후 도	고든 기존 데이터·	를 적용 합니다.
덮어쓰기	건너뛰기	취소

8.4.1.4. CSV

[파일 관리] 화면 중앙부의 【CSV】 키를 탭하면 [CSV] 관리 화면이 표시됩니다.

[CSV] 관리 화면 중앙에 본체에 내장된 SSD에 기록된 CSV 파일의 목록이 표시됩니다.



CSV 관리의 조작

목록 왼쪽의 선택란을 탭하면 ✔(체크)가 표시되고 조작 대상이 됩니다. 다시 선택란을 탭하면 선택이 해제됩니다.

- ① 모두 선택: CSV 파일 모두를 선택합니다.
- ② 모두 해제: 선택을 모두 해제합니다.
- ③ 삭제: 선택된 CSV 파일을 삭제합니다.
- ④ 내보내기: CSV 파일을 외부 미디어(SD 메모리 카드, USB 메모리 등)로 내보냅니다.

CSV 파일의 내보내기

저장용 외부 미디어(SD 메모리 카드, USB 메모리 등)를
본체에 연결하고 <u>사이드 메뉴</u> 의 SD,USB 인디케이터가
유효(액티브)로 되어 있는지 확인합니다.
[CSV] 관리 화면 오른쪽 하단의 【내보내기】 키를 탭하면
내보내기 대상의 외부 미디어 선택 대화 상자가 표시되므로
대상으로 하는 외부 미디어를 선택하십시오.

SD 카드 또는 USB를 선택해 주십	시오.
SD 카드	\sim
확인 취소	

【확인】키를 탭하면 화면은 [내보내기] 화면으로 전환됩니다.

내보낼 파일의 선택란에 ✔(체크)하고 중앙의 【내보내기】 키를 탭하면 CSV 파일의 내보내기를 실행할 수 있습니다.



8.4.2. 유지 관리

▶ ▲ 유지 관리의 체크로 본 제품에 에러가 발생한 것으로 확인된 경우는 구입처 또는 권말에 기재된 문의 창구 및 영업소로 연락 주시기 바랍니다. □ '남은수명'이 짧아진 경우, '건강 상태'가 정상적이지 않을 경우는 정상적인 기록이나 데이터의 장기간 유지를 할 수 없게 되기 때문에 SSD 의 교체를 권장합니다. □ 팬의 상태가 '정지'된 경우는 팬이 고장났으므로 수리를 부탁드립니다. □ 납품 시의 상태에서 액정 화면에 화소 결함이 발생한 경우에도 3 점 이하는 합격으로 취급합니다. 또한 장기간 사용하면 액정의 열화가 발생하여 화소에 결함이 발생할 수 있습니다. □ 장시간 프린터 기록을 수행한 후에는 헤드 온도가 상승하여 에러가 나는 경우가 있습니다. 이 경우 시간을 두고 다시 체크를 하십시오.

기타 세팅의 【유지 관리】를 탭하면 [유지 관리] 화면이 표시되고 본 제품의 유지 관리를 할 수 있습니다.



SSD: 내장 SSD 의 상태를 체크합니다.
 【체크】 키를 탭하면 SSD 의 상태 확인 및 로딩 테스트를 실행하고 그 결과를 표시합니다.

SSD	
SSD의 상태를 체크 합니다.	
남은수명	100%
건강 상태	정상
로딩 테스트	
	_
체크	
πII	
삔	
팬의 상태를 나타냅니다.	
상태	작동 중

② 팬: 냉각팬의 상태를 나타냅니다.

③ LCD: 액정 디스플레이의 상태를 확인합니다.
 【체크】 키를 탭하면 화면이 체크용 화면이 되어 탭할 때마다 화면이 적 → 녹 → 청
 → 백 → 흑 순으로 표시됩니다. 이때 큰 덩어리로 표시 불량 (상시 흑 또는 백) 이 일어나지 않는지 확인합니다.

8.각종 상세 설정 - 8.4.관리

밝기: 액정 화면의 밝기 조정 테스트를 할 수 있습니다. 【-】 키를 탭하면 화면이 어두워집니다. 【+】키를 탭하면 화면이 밝아집니다.

⑤ 프린터: 프린터의 상태를 나타냅니다. 또한 테스트 인쇄의 【시작】, 【정지】 키로 프린터의 인쇄 상태를 확인할 수 있습니다. 테스트 인쇄는 기록지에 테스트한 일시, 본체의 일련 번호를 인쇄한 다음 전면에 테스트 패턴을 인쇄합니다. 인쇄된 테스트 패턴에서 좌우의 농도 얼룩, 인쇄용 서멀 헤드의 결손을 확인할 수 있습니다.

밝기 이미지의 밝기를 체크	크 합니다.
-	+
프린터	
프린터의 상태를 나티	타냅니다.
시스템	정상
모터	정상
헤드 온도	정상
프린터 커버	닫은
기록 지	없음
테스트 인쇄	
시작	정지

<테스트 인쇄 인쇄 예>

omn i a c e	RA3100 Ve	r103 S/N360000	00		

6 OS info report:

외부 미디어에 OS info report 파일(본 제품의 OS 정보)을 출력합니다. 키를 탭하면 출력 대상의 선택 대화 상자가 표시되므로 【확인】을 탭하여 실행합니다. 출력에는 몇 분 걸립니다 (1MB 이상 여유 공간이 있는 외부 미디어를 사용하십시오).

Tips

- □ OS info report 파일은 본 제품이 이상 시 또는 정상적으로 작동하지 않는 경우 당사에서 분석에 사용하는 파일입니다. 고객은 사용할 수 없습니다.
- ⑦ 부저: 부저 음의 ON/OFF 키을 탭하면 '삐삐 삐삐'하고 부저가 울리므로 확인할 수 있습니다.

⑧ LED:

본체 조작의 색으로 본체의 상태를 확인할 수 있습니다. 회전 노브 주위의 색으로 미세조정 및 거친조정을 확인할 수 있습니다. PRINT: 주황색 미세 조정: 주황색 TRIG: 파란색 거친 조정: 파란색 START: 녹색

SD 카드 또는 USB를 선택해 주십시오. Extreme:USB drive (G)
확인 취소
출력중 입니다. .***
확인 취소
\sqrt{r}
출력을 완료 하였습니다.
확인 위소

부저	
부처음을 체크 합니다.	
부저 음	OFF



9 KEY:

조작 패널의 회전 노브, 조작 키의 체크를 수행합니다. 조작 패널의 키를 누르거나 회전 노브를 좌우로 돌리면 화면의 표시가 강조됩니다.

조작 패널 [유지 관리] - KEY

10 초기화:

 본 제품의 설정을 공장 출하 상태로 초기화합니다. 【초기화】 키를 탭하면 초기화 실행의 확인 대화 상자가 표시되므로
 【확인】을 탭하여 실행합니다. 초기화가 완료되면 자동적으로 셧다운하기 때문에 전원 스위치를 눌러 전원을 다시 켭니다.



Tips

아래 설정은 초기화해도 공장 출하 상태로 되돌아가지 않습니다.
 [언어], [시간대], [썸머타임], [날짜 및 시각]

8.4.3. 조작 이력

기타 세팅의 【조작 이력】을 탭하면 본 제품의 최신 100 건의 조작 이력이 표시됩니다.

← 설정 - 기타 설정				×
유지 관리 조작 이	력 버전	관리		
	No.	일시	조작	
	1	2021-03-25 오후 08:06:53	전원 ON	
	2	2021-03-25 오후 08:06:12	전원 OFF	
	3	2021-03-25 오후 08:06:08	초기화	
	4	2021-03-25 오후 08:05:03	전원 ON	
	5	2021-03-25 오후 08:04:22	전원 OFF	
	6	2021-03-25 오후 08:04:19	초기화	
	7	2021-03-25 오후 08:03:45	전원 ON	
	8	2021-03-25 오후 08:02:55	전원 OFF	
	9	2021-03-25 오후 08:02:52	초기화	
	10	2021-03-25 오후 07:52:56	전원 ON	
	11	2021-03-25 오후 07:52:16	전원 OFF	
	12	2021-03-25 오후 07:50:49	전원 ON	
	13	2021-03-25 오후 07:48:30	전원 ON	
	14	2021-03-25 오후 07:47:45	전원 OFF	
	15	2021-03-25 오전 05:31:41	기록 정지	
	16	2021-03-25 오전 05:31:25	기록 시작	
	L			

8.4.4. 버전 관리

기타 세팅의 【버전 관리】를 탭하면 본 제품의 버전 표시 및 업데이트를 할 수 있습니다.

← 설정 - 기타 설정		×
유지 관리 조작 이력 버전 관리		
시리얼 넘버	S/N 3600150	
Windows OS	Ver. 1809 / OS build 17763.107	
소프트웨어	Ver.1.4.3 시스템 갱신 모듈 갱신	
하드웨어	Ver. 1.0.15	
SLOT 1 RA30-101	Ver. 1.0.2	
SLOT 2 RA30-102	Ver. 1.0.2	
SLOT 3 RA30-103	Ver. 1.0.2	
SLOT 4 RA30-104	Ver. 1.0.4	
SLOT 5 RA30-105	Ver. 1.0.1	
SLOT 6 RA30-106	Ver. 1.1.2	
SLOT 7 RA30-107	Ver. 1.0.1	
SLOT 8 RA30-108	Ver. 1.0.3	
SLOT 9 RA30-112	Ver. 1.0.0 모듈갱신이 필요 합니다.	

 시스템 갱신: SD 카드 또는 USB 메모리를 사용하여 시스템 전체(소프트웨어, 하드웨어, 모듈)의 업데이트를 실시합니다. 사용하려면 당사 홈페이지에서 '버전업 파일'과 'RA3100 업데이트 절차서'를 다운로드하십시오.

Tips

□ 시스템 업데이트 후에는 기록 데이터의 파일 업데이트를 실행할 것을 권장합니다.

- ② 모듈 갱신: 모듈만 업데이트합니다.
 본체의 소프트웨어에 대응하는 최신 버전으로 업데이트합니다.
 본 제품만으로 업데이트가 가능합니다. 버전업 파일 등은 필요 없습니다.
- ③ 경고 표시: 본체의 소프트웨어와 모듈의 버전이 적합하지 않은 경우에 표시됩니다.
 - 모듈갱신이 필요합니다:
 본체 소프트웨어에 대해 모듈 버전이 오래된 경우에 표시됩니다. '② 모듈 갱신'을 실시하십시오.
 - 시스템갱신이 필요합니다:
 모듈에 대해 본체 소프트웨어 버전이 오래된 경우에 표시됩니다. '① 시스템 갱신'을 실시하십시오.

Note

시스템 갱신 중, 또는 모듈 갱신 중에 본 제품의 전원을 차단하지 마십시오. 정상적으로 작동하지 않을 우려가 있습니다.

9. 옵션 모듈 사용법

본 장에서는 옵션 모듈 사용 방법의 개요를 나타냅니다.

9.1. 2ch 전압 모듈 (RA30-101)

9.1.1. 개요

본 모듈은 ±100mV ~ ±500V 의 측정 범위에서 DC ~ 100kHz 의 신호를 16bit, 1MS/s 로 샘플링하여 A/D 변환할 수 있는 2ch 의 전압 입력 모듈입니다. 아날로그 필터와 안티 앨리어싱 필터를 탑재하고 있습니다. 또한 각 채널 사이, 입출력 사이는 절연되어 있습니다.

9.1.2. 입력 채널 설정

<RA3100 본체의 설정 스위치와 설정 내용에 대해 설명합니다. >

- ① 슬롯 번호, 입력 모듈 타입.
- ② 슬롯 변경: 슬롯을 변경합니다.
- ③ 채널 선택: 슬롯 내의 CH을 선택합니다.
- ④ 측정 ON/OFF
 - ON: 입력 신호를 측정합니다.
- ⑤ 칼라: 파형 모니터의 표시색을 변경합니다.
- ⑥ 입력 결합: 입력 신호의 결합을 전환합니다.
- ⑦ 측정 범위: 측정 범위를 변경합니다.
- ⑧ L.P.F.: 저역 통과 필터를 변경합니다.
- ⑨ A.A.F.: 입력 채널의 안티 앨리어싱 필터의 ON/OFF 를 설정합니다.
- 10 표시 위치: 표시 위치를 지정합니다.
- 11) 표시 범위: 각 그래프의 진폭 방향의 표시 폭을 지정합니다.
- ① 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.
- ③ 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
- ④ 시트: 채널을 시트에 할당합니다.
- 15 그래프: 채널을 그래프에 할당합니다.
- 16 파형 표시: ON은 파형 모니터에 파형이 표시되고, OFF는 표시되지 않습니다.
- ⑦ Zero 캔슬: 입력 채널의 내부 옵셋을 취소합니다. Zero 캔슬을 실행하면 보다 정확한 측정을 할 수 있습니다.
- ⑧ 측정 가능 범위/측정값:
 현재의 측정 가능 범위와 측정값을 표시합니다.



9.1.3. 측정 시의 설정

SLOT 번호와 채널을 확인하여 해당하는 입력 모듈에 신호를 연결하고 【측정】 키를 ON 으로 하면 모니터 화면에 입력 파형이 표시됩니다. 그 파형을 보면서 필요한 신호 파형으로 조정할 수 있습니다.

다음 순서로 입력 채널을 설정합니다.

순서 1. 【입력 결합】키 ⑥에 의해 입력 커플링을 설정합니다.

커플링	내용
DC	입력 신호의 DC, AC 성분을 포함한 실제 신호를 측정할 수 있습니다.
AC	입력 신호의 AC 성분만을 측정합니다. 신호의 DC 옵셋을 취소하여 측정하기 때문에 교류 신호의 진폭만을 측정하고 싶은 경우에 설정합니다.
GND	입력 신호를 CH 내부에 연결하지 않고 CH의 입력을 GND에 연결합니다. 입력의 GND 레벨을 파형 모니터, 프린터 기록에서 확인할 수 있습니다.

- * 측정 중에 DC 결합에서 AC 결합으로 전환했을 때 완전히 DC 성분이 없어질 때까지 약 12초 정도 필요합니다.
- 순서 2. 측정 대상에 맞추어 측정 범위를 설정합니다.

CH 설정 하위 메뉴의 【측정 범위】키 ⑦로 입력 감도를 변경할 수 있습니다. 측정 범위에 표시된 값 (RANGE)은 입력 (측정) 최대값을 나타내고, 파형 모니터의 10div 에 상당합니다. 표시 위치가 50 %일 때 ±RANGE (전체 측정 범위)가 표시됩니다. 【측정 범위】키를 탭하고 회전 노브를 회전하여 범위를 변경합니다. 회전 노브를 왼쪽으로 돌리면 감도가 낮아지고 오른쪽으로 돌리면 감도가 높아집니다. 측정 범위는 다음의 12 범위입니다.

500 V 200 V 100 V 50 V 20 V 10 V 5 V 2 V 1 V 500 mV 200 mV 100 m
--

Tips

입력이 측정 범위를 초과하고 오버 레인지가 발생하면 화면 우측 하부에 범위 초과를 표시하고 본체에서 '삐삐! 삐삐!' 하는 경고음이 발생합니다. 입력 신호가 범위 초과가 되지 않도록 측정 범위에서 감도를 낮추십시오. 경고음을 끄고 싶은 경우는 부저음 설정을 OFF로 하십시오.
 '8.3.1. 환경'의 부저음 설정을 참조하십시오.



순서 3. 입력 필터를 설정합니다.

【L.P.F.】 키 ⑧에 의해 저역 통과 필터를 설정합니다. 본 모듈의 저역 통과 필터는 파형을 중시한 완만한 감쇠 특성의 필터입니다. 신호로 유효한 주파수의 10 배 이상을 기준으로 차단주파수를 설정하여 불필요한 고주파 성분, 노이즈 성분을 차단합니다.

OFF 3kHz 300Hz 30Hz

【A.A.F.】 키 ⑨에 의해 안티 앨리어싱 필터를 설정합니다. 급격한 감쇠 특성의 저역 통과 필터입니다. ON 으로 설정하면 샘플링에 의한 측정 데이터의 앨리어싱이 생기지 않도록 샘플링 속도와 연동하여 자동적으로 차단주파수가 선택됩니다. 특히 FFT 해석을 수행할 경우에 유효합니다. 이때 내부적으로 LPF 를 병용하기 때문에 LPF 설정은 무효가 됩니다.

- 순서 4. 표시 범위와 표시 위치를 설정합니다. '4.3.2. 입력 CH 설정 - 순서 5. 표시 범위 및 표시 위치 (파형 표시 영역) 설정 설명'을 참조하십시오. 표시 범위: 파형 모니터 내 파형 표시 영역의 진폭 방향의 표시 폭 표시 위치: 지정된 표시 범위의 파형 표시 영역을 파형 모니터의 어느 위치에 표시할지 지정합니다.
- 순서 5. 표시 최대 및 표시 최소를 설정합니다.
 '4.3.2. 입력 CH 설정 순서 6. 표시 최대 및 표시 최소(파형 표시 스케일) 설정 설명'을 참조하십시오.
 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.

순서 6. Zero 캔슬을 실행합니다. 전원 투입 후 시간의 경과 및 주위 온도 변화에 의해 RA3100 본체의 내부 온도가 변화하면 입력 모듈 내에서 온도 드리프트가 발생하여 이것이 DC 옵셋 전압의 변화가 되어 측정 오차가 됩니다. Zero 캔슬을 실행하면 이 오차를 최소화할 수 있습니다. Zero 캔슬은 전원 투입 후에는 60분간의 예열 시간을 두고【Zero 캔슬】키 ⑰를 탭합니다.

Tips

본 기능은 내부의 옵셋, 드리프트를 취소하는 기능이며, 입력 신호의 옵셋을 취소하는 것은 아닙니다.

9.1.4. 참고 자료



- 다 각 입력-본체 케이스 (GND) 사이, 각 채널 사이의 전압이 각각 300V (DC+AC peak)를 넘지 않도록 하십시오. 초과하는 경우 파손의 위험이 있습니다.
- 1 입력 케이블

CH1과 CH2의 입력 커넥터는 절연형 BNC 커넥터입니다. 금속 BNC 플러그를 사용하면 커넥터의 파손 및 연결 불량의 원인이 되므로 금속 BNC는 연결하지 마십시오. 신호 입력 케이블은 다음 절연 BNC 케이블 (RA30-507)을 사용하십시오.

권장 케이블

명칭 (형식)	형상/특징
절연 BNC 케이블 (안전 악어클립) RA30-507	Image: Sector of the sect

2 대지간 최대 정격 전압



9.2. 4ch 전압 모듈 (RA30-102)

9.2.1. 개요

본 모듈은 ±1V~ ±200V의 측정 범위에서 DC~100kHz의 신호를 16bit, 1MS/s 로 샘플링하여 A/D 변환할 수 있는 4ch의 전압 입력 모듈입니다. 파형 관측용 아날로그 필터를 탑재하고 있습니다. 또한 각 채널 사이, 입출력 사이는 절연되어 있습니다.

9.2.2. 입력 채널 설정

<RA3100 본체의 설정 스위치와 설정 내용에 대해 설명합니다.>

- ① 슬롯 번호, 입력 모듈 타입.
- ② 슬롯 변경: 슬롯을 변경합니다.
- ③ 채널 선택: 슬롯 내의 CH을 선택합니다.
- ④ 측정 ON/OFF
 - ON: 입력 신호를 측정합니다.
- ⑤ 칼라: 파형 모니터의 표시색을 변경합니다.
- ⑥ 입력 결합: 입력 신호의 결합을 전환합니다.
- ⑦ 측정 범위: 측정 범위를 변경합니다.
- ⑧ L.P.F.: 저역 통과 필터를 변경합니다.
- ⑨ 표시 위치: 표시 위치를 지정합니다.
- ⑩ 표시 범위: 각 그래프의 진폭 방향의 표시 폭을 지정합니다.
- ① 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.
- ⑫ 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
- 13 시트: 채널을 시트에 할당합니다.
- ⑭ 그래프: 채널을 그래프에 할당합니다.
- 15 파형 표시: ON은 파형 모니터에 파형이 표시되고, OFF는 표시되지 않습니다.
- (b) Zero 캔슬: 입력 채널의 내부 옵셋을 취소합니다. Zero 캔슬을 실행하면 보다 정확한 측정을 할 수 있습니다.
- ⑦ 측정 가능 범위/측정값:
 현재의 측정 가능 범위와 측정값을 표시합니다.



9.2.3. 측정 시의 설정

SLOT 번호와 채널을 확인하여 해당하는 입력 모듈에 신호를 연결하고 【측정】 키를 ON 으로 하면 모니터 화면에 입력 파형이 표시됩니다. 그 파형을 보면서 필요한 신호 파형으로 조정할 수 있습니다.

다음 순서로 입력 채널을 설정합니다.

순서 1. 【입력 결합】키 ⑥에 의해 입력 커플링을 설정합니다.

커플링	내용
DC	입력 신호의 DC,AC 성분을 포함한 실제 신호를 측정할 수 있습니다. 측정 시에는 DC 결합으로 설정합니다.
GND	입력 신호를 CH 내부에 연결하지 않고 CH의 입력을 GND에 연결합니다. 입력의 GND 레벨을 파형 모니터, 프린터 기록에서 확인할 수 있습니다.

순서 2. 측정 대상에 맞추어 측정 범위를 설정합니다.

CH 설정 하위 메뉴의 【측정 범위】키 ⑦로 입력 감도를 변경할 수 있습니다. 측정 범위에 표시된 값 (RANGE)은 입력 (측정) 최대값을 나타내고, 파형 모니터의 10div 에 상당합니다. 표시 위치가 50 %일 때 ±RANGE (전체 측정 범위)가 표시됩니다. 【측정 범위】키를 탭하고 회전 노브를 회전하여 범위를 변경합니다. 회전 노브를 왼쪽으로 돌리면 감도가 낮아지고 오른쪽으로 돌리면 감도가 높아집니다. 측정 범위는 다음의 8 범위입니다.

200V 100V 50V	20V	10V	5V	2V	1V	
---------------	-----	-----	----	----	----	--

Tips

입력이 측정 범위를 초과하고 오버 레인지가 발생하면 화면 우측 하부에 범위 초과를 표시하고 본체에서 '삐삐! 삐삐!' 하는 경고음이 발생합니다. 입력 신호가 범위 초과가 되지 않도록 측정 범위에서 감도를 낮추십시오. 경고음을 끄고 싶은 경우는 부저음 설정을 OFF 로 하십시오.
 '8.3.1. 환경'의 부저음 설정을 참조하십시오.



순서 3. 입력 필터를 설정합니다. 【L.P.F.】 키 ⑧에 의해 저역 통과 필터를 설정합니다. 본 모듈의 저역 통과 필터는 파형을 중시한 완만한 감쇠 특성의 필터입니다. 신호로 유효한 주파수의 10 배 이상을 기준으로 차단주파수를 설정하여 불필요한 고주파 성분, 노이즈 성분을 차단합니다.

OFF 3kHz 300Hz 30Hz 3Hz

- 순서 4. 표시 범위와 표시 위치를 설정합니다. '4.3.2. 입력 CH 설정 - 순서 5. 표시 범위 및 표시 위치 (파형 표시 영역) 설정 설명'을 참조하십시오. 표시 범위: 파형 모니터 내 파형 표시 영역의 진폭 방향의 표시 폭 표시 위치: 지정된 표시 범위의 파형 표시 영역을 파형 모니터의 어느 위치에 표시할지 지정합니다.
- 순서 5. 표시 최대 및 표시 최소를 설정합니다.
 '4.3.2. 입력 CH 설정 순서 6. 표시 최대 및 표시 최소(파형 표시 스케일) 설정 설명'을 참조하십시오.
 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.
- 순서 6. Zero 캔슬을 실행합니다.
 전원 투입 후 시간의 경과 및 주위 온도 변화에 의해 RA3100 본체의 내부 온도가 변화하면 입력 모듈 내에서 온도 드리프트가 발생하여 이것이 DC 옵셋 전압의 변화가 되어 측정 오차가 됩니다. Zero 캔슬을 실행하면 이 오차를 최소화할 수 있습니다.
 Zero 캔슬은 전원 투입 후에는 60 분간의 예열 시간을 두고 【Zero 캔슬】키 ⑰를 탭합니다.

Tips

 본 기능은 내부의 옵셋, 드리프트를 취소하는 기능이며, 입력 신호의 옵셋을 취소하는 것은 아닙니다.

9.2.4. 참고 자료



- □ 각 입력-본체 케이스 (GND) 사이, 각 채널 사이의 전압이 각각 300V (DC+AC peak)를 넘지 않도록 하십시오. 초과하는 경우 파손의 위험이 있습니다.
- 1 입력 케이블

CH1 ~ CH4 의 입력 커넥터는 절연형 BNC 커넥터입니다. 금속 BNC 플러그를 사용하면 커넥터의 파손 및 연결 불량의 원인이 되므로 금속 BNC 는 연결하지 마십시오. 신호 입력 케이블은 다음 절연 BNC 케이블 (RA30-507)을 사용하십시오.

권장 케이블

명칭 (형식)	형상/특징
절연 BNC 케이블 (안전 악어클립) RA30-507	Image: Sector of the sect

2 대지간 최대 정격 전압



9.3. 2ch 고속 전압 모듈 (RA30-103)

9.3.1. 개요

본 모듈은 ±100 mV ~ ±500 V 의 측정 범위에서 DC ~ 5 MHz 의 신호를 16bit, 20MS/s 로 샘플링하여 A/D 변환을 할 수 있는 2CH 의 전압 입력 모듈입니다. 파형 관측용 아날로그 필터를 탑재하고 있습니다. 또한 각 채널 사이, 입출력 사이는 절연되어 있습니다.

9.3.2. 입력 채널 설정

<RA3100 본체의 설정 스위치와 설정 내용에 대해 설명합니다.>

- ① 슬롯 번호, 입력 모듈 타입.
- ② 슬롯 변경: 슬롯을 변경합니다.
- ③ 채널 선택: 슬롯 내의 CH을 선택합니다.
- ④ 측정 ON/OFF
 - ON: 입력 신호를 측정합니다.
- ⑤ 칼라: 파형 모니터의 표시색을 변경합니다.
- ⑥ 입력 결합: 입력 신호의 결합을 전환합니다.
- ⑦ 측정 범위: 측정 범위를 변경합니다.
- ⑧ L.P.F.: 입력저역 통과 필터를 변경합니다.
- ⑨ 표시 위치: 표시 위치를 지정합니다.
- ⑩ 표시 범위: 각 그래프의 진폭 방향의 표시 폭을 지정합니다.
- 1 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.
- 12 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
- 13 시트: 채널을 시트에 할당합니다.
- ⑭ 그래프: 채널을 그래프에 할당합니다.
- (b) 파형 표시: ON 은 파형 모니터에 파형이 표시되고, OFF 는 표시되지 않습니다.
- (b) Zero 캔슬: 입력 채널의 내부 옵셋을 취소합니다. Zero 캔슬을 실행하면 보다 정확한 측정을 할 수 있습니다.
- ⑦ 측정 가능 범위/측정값:
 현재의 측정 가능 범위와 측정값을 표시합니다.



9.3.3. 측정 시의 설정

SLOT 번호와 채널을 확인하여 해당하는 입력 모듈에 신호를 연결하고 【측정】 키를 ON 으로 하면 모니터 화면에 입력 파형이 표시됩니다. 그 파형을 보면서 필요한 신호 파형으로 조정할 수 있습니다.

다음 순서로 입력 채널을 설정합니다.

순서 1. 【입력 결합】키 ⑥에 의해 입력 커플링을 설정합니다.

커플링	내용
DC	입력 신호의 DC, AC 성분을 포함한 실제 신호를 측정할 수 있습니다.
AC	입력 신호의 AC 성분만을 측정합니다. 신호의 DC 옵셋을 취소하여 측정하기 때문에 교류 신호의 진폭만을 측정하고 싶은 경우에 설정합니다.
GND	입력 신호를 CH 내부에 연결하지 않고 CH의 입력을 GND에 연결합니다. 입력의 GND 레벨을 파형 모니터, 프린터 기록에서 확인할 수 있습니다.

순서 2. 측정 대상에 맞추어 측정 범위를 설정합니다.

CH 설정 하위 메뉴의 【측정 범위】키 ⑦로 입력 감도를 변경할 수 있습니다. 측정 범위에 표시된 값 (RANGE)은 입력 (측정) 최대값을 나타내고, 파형 모니터의 10div 에 상당합니다. 표시 위치가 50 %일 때 ±RANGE (전체 측정 범위)가 표시됩니다. 【측정 범위】키를 탭하고 회전 노브를 회전하여 범위를 변경합니다. 회전 노브를 왼쪽으로 돌리면 감도가 낮아지고 오른쪽으로 돌리면 감도가 높아집니다. 측정 범위는 다음의 12 범위입니다.

500V 200V 100V 50V 20V 10V 5V 2V 1V 500mV 200mV 100

Tips

입력이 측정 범위를 초과하고 오버 레인지가 발생하면 화면 우측 하부에 범위 초과를 표시하고 본체에서 '삐삐! 삐삐!' 하는 경고음이 발생합니다. 입력 신호가 범위 초과가 되지 않도록 측정 범위에서 감도를 낮추십시오. 경고음을 끄고 싶은 경우는 부저음 설정을 OFF 로 하십시오.
 '8.3.1. 환경'의 부저음 설정을 참조하십시오.



순서 3. 입력 필터를 설정합니다.

【L.P.F.】 키 ⑧에 의해 저역 통과 필터를 설정합니다.

본 모듈의 저역 통과 필터는 파형을 중시한 완만한 감쇠 특성의 필터입니다. 신호로 유효한 주파수의 10 배 이상을 기준으로 차단주파수를 설정하여 불필요한 고주파 성분, 노이즈 성분을 차단합니다.

OFF 500 kHz 50 kHz 5 Hz

순서 4. 표시 범위와 표시 위치를 설정합니다. '4.3.2. 입력 CH 설정 - 순서 5. 표시 범위 및 표시 위치 (파형 표시 영역) 설정 설명'을 참조하십시오. 표시 범위: 파형 모니터 내 파형 표시 영역의 진폭 방향의 표시 폭 표시 위치: 지정된 표시 범위의 파형 표시 영역을 파형 모니터의 어느 위치에 표시할지 지정합니다.

순서 5. 표시 최대 및 표시 최소를 설정합니다.

'4.3.2. 입력 CH 설정 - 순서 6. 표시 최대 및 표시 최소(파형 표시 스케일) 설정 설명'을 참조하십시오.

표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.

- 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.
- 순서 6. Zero 캔슬을 실행합니다.
 전원 투입 후 시간의 경과 및 주위 온도 변화에 의해 RA3100 본체의 내부 온도가 변화하면 입력 모듈 내에서 온도 드리프트가 발생하여 이것이 DC 옵셋 전압의 변화가 되어 측정 오차가 됩니다. Zero 캔슬을 실행하면 이 오차를 최소화할 수 있습니다.
 Zero 캔슬은 전원 투입 후에는 60 분간의 예열 시간을 두고 【Zero 캔슬】 키 ⑰를 탭합니다.

Tips

 본 기능은 내부의 옵셋, 드리프트를 취소하는 기능이며, 입력 신호의 옵셋을 취소하는 것은 아닙니다.

9.3.4. 참고 자료

1 입력 케이블

CH1과 CH2의 입력 커넥터는 절연형 BNC 커넥터입니다. 금속 BNC 플러그를 사용하면 커넥터의 파손 및 연결 불량의 원인이 되므로 금속 BNC는 연결하지 마십시오. 신호 입력 케이블은 다음 절연 BNC 케이블 (RA30-507)을 사용하십시오.

권장 케이블



2 입력 주파수와 입력 전압의 디레이팅 특성

전압은 최대 1000Vp-p, 주파수는 최대 5MHz 를 입력할 수 있지만 전압과 주파수의 관계에는 제한이 있습니다. 여기에는 기기가 손상되는 한계와 안전하게 측정 가능한 범위가 설정되어 있습니다. 기기의 발열 및 입력 전류의 증가에 따라 신호원이나 기기 손상이 발생할 수 있습니다.



3 대지간 최대 정격 전압 R43100 보체 이려



▶ 한전 사용 범위에서 사용하십시오.
 1000Vp-p, 100kHz 에서는 입력 전류가 약 21mA 가 되고 신호원의 부하가 되므로 주의하십시오.
 □ 각 입력-본체 케이스 (GND) 사이, 각 채널 사이의 전압이 각각 300V (DC+AC peak)를 넘지 않도록 하십시오. 초과하는 경우 파손의 위험이 있습니다.

9.4. 2ch AC 스트레인 모듈 (RA30-104)

9.4.1. 개요

본 모듈은 500 (μm/m = με) ~ 80000 (μm/m = με)의 측정 범위에서 DC ~ 2 kHz 의 스트레인 신호를 16bit, 100 kS/s 로 샘플링하여 A/D 변환을 할 수 있는 2CH 의 스트레인 입력 모듈입니다. 스트레인 게이지식 변환기의 출력이나 스트레인 게이지를 연결하여 사용합니다. 오토 밸런스, 간이 브리지 체크 기능을 탑재하였습니다. 또한 각 채널 사이, 입출력 사이는 절연되어 있습니다.

Tips

□ 본 모듈 사용 시에는 RA3100 본체의 SLOT9 에 RA30-112 원격 제어 모듈을 실장해야 합니다.

9.4.2. 연결 방법

브리지 박스 및 스트레인 게이지식 변환기를 옵션인 NDIS 변환 케이블 RA30-508을 사용하여 연결합니다.



Tips

본 모듈의 비직선성, 평형 조정 범위 및 평형 조정 정밀도 사양은 연결한 NDIS 변환 케이블 끝에서 규정하고 있습니다.

Note

NDIS 변환 케이블의 연결 및 분리는 커넥터를 잡은 상태로 실시하고 케이블 측에 과도한 부담(접힘, 당김, 비틀림)이 가해지지 않도록 사용하십시오.
 과도한 부담을 준 경우 단선이나 파손의 가능성이 있습니다.

9.4.3. 입력 채널 설정

<RA3100 본체의 설정 스위치와 설정 내용에 대해 설명합니다.>

- CH 설정 하위 메뉴 1
- ① 슬롯 번호, 입력 모듈 타입.
- ② 슬롯 변경: 슬롯을 변경합니다.
- ③ 채널 선택: 슬롯 내의 CH을 선택합니다.
- ④ 측정 ON/OFF
 ON: 입력 신호를 측정합니다.
- ⑤ 칼라: 파형 모니터의 표시 색을 변경합니다.
- ⑥ CH 설정 하위 메뉴 2:
 이 프레임 안을 탭하면 <CH 설정 하위 메뉴 2>를 표시합니다.
- ⑦ 표시 위치: 표시 위치를 지정합니다.
- ⑧ 표시 범위: 각 그래프의 진폭 방향의 표시 폭을 지정합니다.
- ⑨ 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.
- ⑩ 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
- 1 시트: 채널을 시트에 할당합니다.
- 12 그래프: 채널을 그래프에 할당합니다.
- ③ 과형 표시: ON 은 과형 모니터에 과형이 표시되고, OFF 는 표시되지 않습니다.
- ④ 측정 가능 범위/측정 값:
 현재의 측정 가능 범위와 측정 값을 표시합니다.

<CH 설정 하위 메뉴 1>



- CH 설정 하위 메뉴 2
- 15 입력 결합: 입력 신호의 결합을 스트레인 또는 GND 로 전환합니다.
- (b) BAL: 스트레인 게이지 브리지의 불평형 밸런스를 제거합니다. 불평형분을 취소할 수 있습니다. 실행하면 [R-FINE]이 0으로 리셋됩니다.
- 17 측정 범위: 측정 범위를 변경합니다.
- 18 R-FINE: 밸런스를 미세하게 조정합니다.
- 19 L.P.F.: 저역 통과 필터를 변경합니다.
- 2 CAL 값: 내부 교정기의 설정값을 변경합니다.
 설정 범위는 1~9999 (μm/m = με) 이 됩니다.
- ② CAL: 내부 교정기의 출력을 '+, OFF, -'로 전환합니다.
 - +: CAL 값에서 설정한 내부 교정기의 설정값을 플러스 값으로 출력합니다.
 - -: CAL 값에서 설정한 내부 교정기의 설정값을 마이너스 값으로 출력합니다.
 - OFF: 내부 교정기의 출력을 끕니다. (설정값 표시는 그대로지만 출력되지 않음)



Tips

교정값으로써 사용한 후(측정 시)에는 OFF 로 설정하십시오.
 내부 교정기 설정값은 입력 신호에 가산됩니다.

- ② B.V.: 브리지 전원 전압을 전환합니다.
- ② 브리지: 간이 브리지 체크를 실시합니다. 브리지의 이상을 검출하면 에러 메시지가 표시됩니다.
 (이상 시에는 '브리지가 오류입니다.'라는 메시지를 표시합니다.) 에러 메시지가 표시되었을 때는 브리지부나 센서의 연결을 확인하십시오.

9.4.4. 측정 시의 설정

SLOT 번호와 채널을 확인하여 해당하는 입력 모듈에 신호를 연결하고 【측정】 키를 ON 으로 하면 모니터 화면에 입력 파형이 표시됩니다. 그 파형을 보면서 필요한 신호 파형으로 조정할 수 있습니다. 다음 예를 따라 입력 채널을 설정합니다.

순서 1. 본체 케이스 간 브리지 전원 캐리어(반송파)의 동기를 설정합니다. 원격 제어 모듈(RA30-112)의 OSC 를 '내부'로 설정합니다.

Tips

- 설정 방법에 대해서는 '9.10. 원격 제어 모듈 (RA30-112)'을 참조하십시오. 단, 복수의
 RA3100 본체를 사용하였으며 비트의 영향이 신경 쓰이는 경우에는 '9.4.5. 참고 자료'의
 '본체 케이스 간 브리지 전원 캐리어(반송파) 동기에 대하여'에 따라 본체 케이스 간 동기를 맞추십시오.
- 순서 2. 입력 결합을 설정합니다.

CH 설정 하위 메뉴 2 의 【입력 결합】 15에 의해 입력 결합을 설정합니다.

입력 결합	내용
스트레인	스트레인 측정 시 선택합니다.
GND	제로 레벨을 확인하고 싶을 때 선택합니다.

순서 3. 브리지 전원을 설정합니다.

CH 설정 하위 메뉴 2 【B.V.】 22에 의해 브리지 전원을 설정합니다.

브리지 전원	내용
0.5 Vrms	연결할 스트레인 게이지 또는 스트레인 게이지식 변환기에 있던 브리지 전원
2 Vrms	전압을 설정합니다.

Tips

- 브리지 전압은 상시 출력됩니다.
 특히 큰 스트레인을 측정하는 경우에는 브리지 전압을 0.5 Vrms 로 설정하여 사용하십시오.
- 순서 4. 간이 브리지 체크를 실행합니다.

CH 설정 하위 메뉴 2 【브리지 체크】 23에 의해 간이 브리지 체크를 실행합니다. 스트레인 게이지 또는 스트레인 게이지식 변환기와의 연결에 문제가 없는지 간이 브리지 체크를 실행합니다. 에러 메시지가 표시된 경우에는 브리지부나 센서의 연결을 확인하십시오.

Tips

- 간이 브리지 체크는 브리지 주변의 단락 및 일부 브리지 주변과 케이블 단선을 검출할 수 있습니다. 단, 단락 및 단선 부분을 특정할 수 없습니다.
- 순서 5. 측정 범위를 설정합니다.

CH 설정 하위 메뉴 2 【측정 범위】 ⑰에 의해 측정 범위 설정을 실행합니다. 예상되는 입력 스트레인의 크기에 맞는 측정 범위를 설정합니다. 측정 범위는 아래의 각 브리지 전원에서 6 범위입니다.

브리지 전원	측정 범위 (μm/m = με)					
2 Vrms	500	1000	2000	5000	10000	20000
0.5 Vrms	2000	4000	8000	20000	40000	80000

Tips

입력이 측정 범위를 초과하고 오버 레인지가 발생하면 화면 우측 하부에 범위 초과를 표시하고 본체에서 '삐삐! 삐삐!' 하는 경고음이 발생합니다. 입력 신호가 범위 초과가 되지 않도록 측정 범위에서 감도를 낮추십시오. 경고음을 끄고 싶은 경우는 부저음 설정을 OFF 로 하십시오.
 '8.3.1. 환경'의 부저음 설정을 참조하십시오.



순서 6. 저역 통과 필터를 설정합니다.

CH 설정 하위 메뉴 2 【L.P.F.】 ⑬에 의해 저역 통과 필터를 설정합니다. 불필요한 고주파 성분, 노이즈를 차단하기 위해 필요에 따라 저역 통과 필터를 설정합니다. 설정값보다 더 높은 주파수 성분, 노이즈 성분이 제한됩니다. 단, 주파수 설정값을 낮춤에 따라 응답이 늦어지므로 제한할 필요가 없는 경우는 OFF로 합니다.

OFF 300 Hz 100 Hz 30 Hz 10 Hz

순서 7. 표시 범위와 표시 위치를 설정합니다.

'4.3.2. 입력 CH 설정 - 순서 5. 표시 범위 및 표시 위치 (파형 표시 영역) 설정 설명'을 참조하십시오.

표시 범위: 파형 모니터 내 파형 표시 영역의 진폭 방향의 표시 폭

- 표시 위치: 지정된 표시 범위의 파형 표시 영역을 파형 모니터의 어느 위치에 표시할지 지정합니다.
- 순서 8. 표시 최대 및 표시 최소를 설정합니다. '4.3.2. 입력 CH 설정 - 순서 6. 표시 최대 및 표시 최소(파형 표시 스케일) 설정 설명'을 참조하십시오. 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다. 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.
- 순서 9. 초기 밸런스를 실행합니다. CH 설정 하위 메뉴 2 【BAL】 ⑩에 의해 브리지의 초기 밸런스를 실행합니다. 브리지부가 무부하 상태로 브리지의 초기 밸런스를 실행합니다. 노이즈 등의 영향 등으로 제로를 제거할 수 없는 경우에는 필요에 따라 <CH 설정 하위 메뉴 2>의 【R-FINE】 ⑱에서 미세조정을 실행하십시오.

Tips

스트레인 게이지 브리지의 불평형 성분에는 저항 불평형분과 용량 불평형분이 있으며, 【BAL】
 실행으로 취소되는 것은 저항 불평형분입니다. 용량 불평형분은 상시 자동으로 취소됩니다.

9.옵션 모듈 사용법 - 9.4.2ch AC 스트레인 모듈 (RA30-104)

 환경 변화 등으로 브리지부의 무부하 시에 제로가 어긋났을 경우에는 초기 밸런스를 다시 실행합니다.

9.4.5. 참고 자료



- 입력 단자에는 브리지 박스 또는 스트레인 게이지식 변환기를 사용하여 연결한 스트레인 게이지 센서 이외에는 연결하지 마십시오. 전압, 전류를 입력하지 마십시오. 고장의 원인이 됩니다.
- 다 입력-본체 케이스(GND) 사이, 각 채널 사이의 전압이 각각 100 V (DC + AC peak)를 넘지 않도록 하십시오. 초과하는 경우 파손의 위험이 있습니다.
- 전위를 가진 부분을 측정하는 경우 케이블 자체에 전위가 발생하기 때문에 입력선의 금속 부분에 닿지 않도록 하십시오. 감전될 우려가 있습니다.
- 1 전면 패널



입력 커넥터(NDIS4109 리셉터클)



핀 배치				
핀 번호	기능			
А	브리지 전원 +			
В	입력 -			
С	브리지 전원 -			
D	입력 +			
Е	커먼			
F				
G	고 사 거			
Н	비언셜			
J				

2 변환 케이블

CH1과 CH2의 입력 커넥터는 NDIS4109 커넥터입니다. 다음의 NDIS 변환 케이블 RA30-508을 사용하십시오.




3 대지간 최대 정격 전압



4 브리지 박스 연결의 경우

당사의 브리지 박스를 예로 들어 설명합니다. 브리지 박스의 구성은 단자함, 케이블, 커넥터입니다. 단자함에는 스트레인 게이지 연결용 단자를 설치하고 3개의 고성능 저항을 내장했습니다. 스트레인 게이지를 연결하여 브리지 회로를 구성하며, 다양한 게이지 연결법을 실현하기 위해 쇼트 바가 부속되어 있습니다.



- (1) 설치 방법
 - □ 가급적 측정점에 가까운 곳에 두십시오.
 - □ 고정하는 경우에는 장착 구멍을 이용하여 나사로 고정합니다.
 - 물기가 많은 곳, 온도 변화가 심한 곳, 강전계 또는 강자계가 존재하는 곳에는 설치하지 마십시오.
 - □ 설치가 완료되면 연결 케이블은 가급적 움직이지 않도록 고정하십시오.

(2) 브리지 박스 외관, 연결 방법



- 커넥터 결선
 커넥터 결선은 위 그림과 같이 A, C 단자가 브리지 전원 공급, B, D 단자가 RA30-104 에 대한 입력입니다.
- 브리지 박스 결선
 스트레인 측정의 주요 브리지 회로와 주요 결선 방법은 '9.4.5. 참고 자료'의 '스트레인 게이지에 의한 브리지 구성 예'를 참조하십시오.





- 케이블 길이의 영향
 브리지 박스와 RA30-104 를 연결하는 케이블이 길 경우 케이블의 도체 저항에 의해 브리지 전압이 저하되어 스트레인 값과 본 모듈에서의 측정값 사이에 오차가 발생합니다. '9.4.5.
 참고 자료'의 '측정 스트레인 값의 보정 (3) 브리지 박스나 변환기와의 케이블 거리가 긴 경우'를 참조하여 필요에 따라 물리량 환산으로 보정하십시오.
- □ 리드선의 주의 사항

스트레인 게이지보다 브리지 박스까지의 리드선이 길 경우 초기 밸런스를 맞추었다고 해도 외형상 게이지율의 저하나 출력의 직선성 악화가 발생합니다. 스트레인 게이지로부터의 리드선은 가능한 한 짧게 하십시오(2m 이하). 목적에 따라서는 리드선이 있는 스트레인 게이지를 사용하십시오. 리드선이 있는 스트레인 게이지는 리드선이 붙은 상태로 게이지율 교정이 되어 있으므로 리드선을 자르거나 덧붙이지 마십시오. 5 변환기 연결의 경우

많은 스트레인 게이지식 변환기의 경우 측정하고자 하는 물리량을 탄성체로 받고, 이에 발생하는 스트레인을 전기량으로 변환하고 있습니다. 이 탄성체 부분을 수감부 또는 기왜체라고 부릅니다. 수감부의 재료는 비례 한도가 높고 크리프나 히스테리시스가 작은 것이 사용되고 있습니다. 수감부는 스트레인 게이지가 접착되고 브리지 회로가 구성되어 있습니다. 온도 보상을 실시하고, 방습 처리도 되어 있습니다. 또한 각종 변환기에 대한 자세한 내용은 각 제조사의 기술 자료를 참조하십시오.

(1) 설치 방법

각종 변환기를 본 제품과 조합해 사용하는 경우에는 그림과 같이 결선합니다.

브리지 회로부



변환기와의 연결

또한 각종 변환기와 동적 스트레인 측정기를 직접 연결하는 케이블에는 당사 옵션인 '중계 케이블', '연장 케이블'이 있습니다. 당사의 중계 케이블, 연장 케이블은 일본 비파괴검사협회의 스트레인 측정기용 입력 커넥터 규정에 따라 제작되었습니다. 변환기의 연결 케이블이 커넥터가 아닌 개별선으로 되어 있는 경우 브리지 박스를 사용하여 연결할 수도 있습니다. '9.4.5. 참고 자료'의 '브리지 박스 사용 시의 연결'을 참조하십시오.



중계 케이블 (플러그⇔플러그)



Tips

- 변환기의 고정이 불안정하면 오동작, 잡음 발생 등의 원인이 되므로 변환기 제조사의 취급설명서를 참조하여 단단히 고정하십시오.
- 변환기, 연결 커넥터는 일반적으로 내습성이지만 물, 비 등에 젖지 않도록 하여 절연을 유지하십시오.
- 본 제품에서 변환기까지의 케이블이 길 경우는 브리지 전압이 강하하여 브리지로부터의 출력 전압과 측정값 사이에 오차가 발생하기 때문에 측정값의 보정이 필요합니다. 보정 방법은 '측정값의 보정'을 참조하십시오.
- □ 사용하는 변환기는 본 제품의 E 단자와 다른 A, B, C, D 단자가 연결되지 않은 것을 사용하십시오.
- □ 변환기 및 연결 케이블은 강력한 전계 또는 자계가 있는 곳에 두지 마십시오.

 케이블 길이의 영향
 변환기와 RA30-104 를 연결하는 케이블이 길 경우 케이블의 도체 저항에 의해 브리지 전압이 저하되어 스트레인 값과 본 모듈에서의 측정값 사이에 오차가 발생합니다. '9.4.5. 참고 자료'의 '측정 스트레인 값의 보정 (3) 브리지 박스나 변환기와의 케이블 거리가 긴 경우'를 참조하여 필요에 따라 물리량 환산으로 보정하십시오.

- 6 스트레인 게이지에 의한 브리지 구성 예
- 휘트스톤 브리지 회로의 네 변에 스트레인 게이지를 삽입할 경우 게이지는 1,2,4 매를 조합할 수 있습니다. 또한 스트레인 게이지가 받는 스트레인에 의해 동일 부호 동일값, 다른 부호 동일값, 다른 부호 일정 비례값 등의 경우로 나누어 조합을 생각할 수 있습니다. 그리고 브리지의 특징을 유효하게 이용하여 온도 보상, 오차 제거, 출력 증대책 등을 취할 수 있습니다.
 여기에서는 일반적으로 사용되는 스트레인 게이지에 의한 브리지 구성 예를 기재합니다. 사용하는 기호는 다음과 같습니다.
 - R : 고정 저항값(Ω)
- K : 사용 스트레인 게이지의 게이지율(2.00 으로 함)
- Rg: 스트레인 게이지의 저항값(Ω)
- (Ω) ε : 스트레인 값(µm/m = µε)
- Rd: 더미 게이지의 저항값(Ω)
- r : 리드선의 저항값(Ω)
- e : 브리지로부터의 출력 전압(V)
- E : 브리지의 인가 전압(V)
 v : 피측정체의 푸아송비
- N : 게이지법에 따른 브리지 출력 계수
- □ 스트레인 게이지 부착 방법, 게이지 자체의 특징, 브리지 회로에서의 측정 방법 등은 스트레인 게이지 제조사의 기술 자료 및 일본 비파괴검사협회 편집 '스트레인 게이지 시험 I', '스트레인 게이지 시험Ⅱ', '스트레인 게이지 시험Ⅲ' 등을 참조하십시오.

□ 아래의	브리지 박	스 배선법은	당사 브리지	박스를 사용한	경우입니다.
-------	-------	--------	--------	---------	--------

회로	게이지법	구체적인 예	브리지 박스의 배선법	배선, 비고
R, ¹	1 게이지법	Rg		□ 단순 인발, 압축, 단순 굽힘. □ 주위의 온도 변화가 적음. □ 브리지 출력 계수 N=1 스트레인 값 = 측정값/N
Rg r B (e) 브리지 전압(E)	1 게이지 3 선식 결선법	Rg		 □ 단순 인발, 압축, 단순 굽힘. □ 스트레인 게이지 리드선의 온도 보상. □ 브리지 출력 계수 N=1 스트레인 값 = 측정값/N
D Ru ^{rt} ¹ ² ² ^R C 출력 Rg Rd (e) B 브리지 전압(E)	1 액티브 1 더미 게이지법	Rg		□ 단순 인발, 압축, 단순 굽힘. □ 더미 게이지에 의한 온도 보상. □ 브리지 출력 계수 N=1 스트레인 값 = 측정값/N
D Rg1 2, R Rg1 2, C B 브리지 전압(E)	2 액티브 게이지법	Rg1 Rg1 Rg2	Rg2 Rg1	□ 단순 인발, 압축, 단순 굽힘. □ 온도 보상. □ 브리지 출력 계수 N=1+v 스트레인 값 = 측정값/N
D Rg1 2, Rg2 출력 브리지 전압(E)	2 액티브 게이지법	Rg1 Rg1 Rg2	Rg2 ■ Rg1 = D C B A _ C E =	□ 굽힘 스트레인 검출. □ 인발, 압축 스트레인 제거. □ 온도 보상. □ 브리지 출력 계수 N=2 스트레인 값 = 측정값/N

9.옵션 모듈 사용법 - 9.4.2ch AC 스트레인 모듈 (RA30-104)

	1		,	
회로	게이지법	구체적인 예	브리지 박스의 배선법	배선, 비고
D R, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	대변 2 액티브 게이지법	Rg1 Rg2	Rg2 Rg1	 인발, 압축 스트레인만 검출. 굽힘 스트레인 제거. 온도 변화의 영향은 배증됨. 브리지 출력 계수 N=2 스트레인 값 = 측정값/N
D' 건 물력 r Rg2 출력 Rg1 R, r r B브리지 전압(E)	대변 2 액티브 게이지 3 선식 결선법	Rg1 Rg2	Rg2 Rg1	 □ 인발, 압축 스트레인만 검출. □ 굽힘 스트레인 제거. □ 온도 변화의 영향은 배증됨. □ 스트레인 게이지 리드선의 온도 보상. □ 브리지 출력 계수 N=2 스트레인 값 = 측정값/N
D Rg4 Rg1 B 브리지 전압(E)	4 액티브 게이지법	$\begin{array}{c c} Rg1 & Rg2 \\ \hline Rg3 & Rg4 \\ Rg1 & Rg2 \\ \hline Rg1 & Rg2 \\ \hline Rg2 \\ \hline \\ \hline \end{array}$	Rg3 Rg2 Rg1 DCBA Rg4 E=	□ 인발, 압축 스트레인만 검출. □ 굽힘 스트레인 제거. □ 온도 보상. □ 브리지 출력 계수 N = 2(1 + v) 스트레인 값 = 측정값/N
D Rg4 0 C Rg1 0 C B B 브리지 전압(E)	4 액티브 게이지법	Rg1 Rg3 Rg2 Rg4 Rg1 Rg3	Rg3 Rg2 Rg1 DC BA Rg4 E	□ 굽힘 스트레인만 검출. □ 인발, 압축 스트레인 제거. □ 온도가 보상됨. □ 브리지 출력 계수 N=4 스트레인 값 = 측정값/N
D Rg4 0 Rg3 A C 출력 Rg1 B Rg2 (e) B Ⅰ 브리지 전압(E)	4 액티브 게이지법	Rg1 Rg2 Rg1 Rg4 Rg3 Rg4 Rg2 Rg3	Rg3 Rg2 Rg1	 비틀림 스트레인만 검출. 인발, 압축, 굽힘 스트레인 제거. 온도 보상. 브리지 출력 계수 N=4 스트레인 값 = 측정값/N

7 E 단자 연결에 대하여

본 모듈의 E 단자는 본체 케이스로부터 절연된 스트레인 입력부의 커먼(COM)에 연결되어 있습니다. 또한 입력의 NDIS4109 커넥터 쉘은 본체 케이스에 연결되어 있습니다.



Tips

- 브리지 박스나 스트레인 게이지형 변환기의 섀시가 GND 전위인 경우 E 단자를 브리지 박스나 스트레인 게이지형 변환기의 섀시에 연결하지 않는 것이 안정성이나 출력 노이즈에 개선을 보이는 경우가 있습니다.
- 8 측정 스트레인 값 보정
 - (1) 게이지율이 다른 경우
 본 제품의 게이지율은 2.00 으로 가정하고 있습니다.
 게이지율이 2.00 이외의 스트레인 게이지를 사용한 경우는 아래의 보정 계산을 실시합니다.
 스트레인 값 [μm/m = με] = ^{2.00}/_K × 측정값 [μm/m = με]

K: 사용 스트레인 게이지의 게이지율

(2) 게이지법이 다른 경우

본 제품의 측정 스트레인 값은 게이지율 2.00,1 게이지법에 의한 값입니다. 2 게이지법 또는 4 게이지법을 사용한 경우에는 아래의 '주요 게이지법과 측정 스트레인 값의 관계' 내의 식에 따라 보정 계산을 실시합니다. 휘트스톤 브리지 회로에 대해서는 '9.4.5. 참고 자료'의 '스트레인 게이지에 의한 브리지 구성 예'를 참조하십시오.

주요 게이지법		실제의 측정 스트레인 값 = 측정값/브리지 출력 계수 N		
	1 액티브 1 더미	브리지 출력 계수 N=1		
2 게이지법	2 액티브	브리지 출력 계수 N = 2, 1 + ν		
	대변 2 액티브	브리지 출력 계수 N=2		
4 게이지법	4 액티브	브리지 출력 계수 N = 4, 2(1 + ν)		
변환기	4 액티브	브리지 출력 계수 N = 1 💥		

주요 게이지법과 보정 후의 측정 스트레인 값의 관계

※ 변환기는 일반적으로 4 게이지법이지만 출력은 1 게이지법에 대응하도록 되어 있습니다.

9.옵션 모듈 사용법 - 9.4.2ch AC 스트레인 모듈 (RA30-104)

(3) 브리지 박스나 변환기와의 케이블 거리가 긴 경우 브리지 박스나 변환기와 RA30-104 를 연결하는 케이블이 길 경우 케이블의 도체 저항에 의해 브리지 전압이 저하되어 스트레인 값과 본 모듈에서의 측정값 사이에 오차가 발생합니다. 필요에 따라 물리량 환산 기능으로 보정하십시오.

브리지 전압의 강하율 예

니 기 기 기 치	NDIS 변환 케이블 커넥터(잭)에서 브리지 박스까지의 길이				
트디시 지양	20 m	50 m	100 m	200 m	
120 Ω	-1.2 %	-2.9 %	-5.6 %	-10.6 %	
350 Ω	-0.4 %	-1.0 %	-2.0 %	-3.9 %	

※ 주석도금 연동선, 0.5mm², 20°C, 35.73Ω/km 로 계산한 예.
 (당사 중계 케이블, 연장 케이블 사용 시)

9 본체 케이스 간의 브리지 전원 캐리어(반송파) 동기에 대하여

본 모듈(RA30-104)을 여러 대의 RA3100 에 걸쳐 사용할 경우 브리지 전원을 동기화시켜야 합니다. 동기화되지 않을 경우 브리지 전원 간의 비트(맥놀이)가 발생하여 원래와 다른 신호가 측정될 수 있습니다. 비트의 영향 정도는 측정 대상의 구성, 센서 간의 거리에 따라 달라집니다.



복수의 RA3100 본체 케이스 간 동기 연결을 실시하는 경우 RA3100 에 실장한 RA30-112(원격 제어 모듈) 사이를 옵션인 원격 제어 케이블(본체 사이 연결용) RA30-505 로 연결합니다.



9.5. 16ch 로직 모듈 (RA30-105)

9.5.1. 개요

본 모듈은 16 CH(8 CH x 2)의 입력 신호를 임계값으로 바이너리화하고 High 레벨/Low 레벨의 로직 신호로 변환하는 로직 측정 모듈입니다. 입력 신호는 전압(High 레벨/Low 레벨) 검출과 무전압 접점(Open/Close) 검출에 대응하여 선택할 수 있습니다. 16ch 의 데이터는 동기하여 측정, 기록됩니다. 본 모듈에 연결할 수 있는 프로브는 100V, 200V 계의 전압 유무를 기록하기 위한 옵션의 플로팅 전압 프로브 1539S 와 AC100V 계, AC200V 계의 전압 증가, 저하를 기록할 수 있는 옵션의 전압 변동용 프로브 1540S, 1543S 입니다.

9.5.2. 입력 채널 설정

본 모듈은 【입력 신호】 설정이 '전압' 및 '접점'에서 다음과 같이 다릅니다.



<접점 입력>



- ① 슬롯 번호, 입력 모듈 타입.
- ② 슬롯 변경: 슬롯을 변경합니다.
- ③ 채널 선택: 슬롯 내의 CH을 선택합니다.
- ④ 측정 ON/OFF

ON: 입력 신호를 측정합니다.

- ⑤ 칼라: 파형 모니터의 표시색을 변경합니다.
- ⑥ 입력 신호: 전압 또는 접점을 선택합니다. 이 설정은 CHA (8ch), CHB (8ch) 별로 선택할 수 있습니다.

9.옵션 모듈 사용법 - 9.5.16ch 로직 모듈 (RA30-105)

- ⑦ 임계값 설정:
 【입력 신호】 = 전압일 때: 【전압 임계값】 ⑦을 설정할 수 있게 됩니다. 전압 검출용 임계값을 3종류 중에서 선택할 수 있습니다.
 【입력 신호】 = 접점일 때: 【저항 임계값】 ⑦을 설정할 수 있게 됩니다. 접점 검출용 임계값을 3종류 중에서 선택할 수 있습니다.
- ⑧ 표시 위치:
 CHA 또는 CHB 의 로직 신호의 표시 위치를 설정합니다.

 CH-4 의 Low 레벨 위치가 설정된 값이 됩니다.
- ⑨ 표시 범위: CHA 또는 CHB 의 로직 신호의 표시 진폭을 설정합니다.
 각 그래프의 전체 범위를 100%로 했을 때의 표시 폭을 %로 지정합니다.
 8ch 신호는 일정한 간격으로 표시되고, 8ch 전체의 표시 폭을 설정하게 됩니다.
- ① 신호 진폭: 각 채널의 Low 레벨에 대하여 High 레벨(파형)의 높이를 %로 설정합니다. 아래 그림은 신호 단위별 표시 예입니다.

신호 단위가 8ch 인 경우

신호 단위가 1ch 인 경우



① 신호 단위: 그래프에 대한 채널 할당 단위를 8ch 또는 1ch 로 설정합니다.
 8ch 인 경우 CHA 또는 CHB (8ch) 단위로 설정합니다.
 1ch 인 경우 CH1 ~ CH8 (1ch)로 설정합니다.
 채널 할당에 대해서는 '8.2.3. 시트'의 'SHEET1/SHEET2/SHEET3'을 참조하십시오.

⑫ 그래프/파형 표시:그래프/파형 표시 프레임 안을 탭하면 설정 대화 상자가 표시됩니다.

그래프는 G1~G18을【그래프】키로 설정합니다.

파형 표시의 ON은 파형 모니터에 파형이 표시되고, OFF는 표시되지 않습니다.



13 시트: 채널을 시트에 할당합니다.

1WMPD4004446E

9.5.3. 측정 시의 설정

전압 입력의 최대값은 24V 입니다.
 고전압을 가하면 모듈이 파손되므로 주의하십시오.
 고전압을 입력할 경우 플로팅 전압 프로브 1539S 를 사용하십시오.

SLOT 번호와 채널을 확인하여 해당하는 입력 모듈에 신호를 연결하고 【측정】을 켬으로 하면 모니터 화면에 입력 파형이 표시됩니다. 그 파형을 보면서 필요한 신호 파형으로 조정할 수 있습니다.

다음 순서로 입력 CHA 및 입력 CHB를 각각 설정합니다.

순서 1. 【입력 신호】 ⑥에서 전압 또는 접점을 선택합니다. 전압 입력의 경우는 전압(High/Low) 상태를 바이너리 데이터로서 High 레벨/Low 레벨로 파형을 표시합니다. 접점 연결의 경우 무전압 접점(Open/Close) 상태를 바이너리 데이터로서 High 레벨/Low 레벨로 파형을 표시합니다.



순서 2. 측정 대상에 맞추어 【임계값】 ⑦을 설정합니다.

접점 입력

임계값	High 레벨	Low 레벨
1.4V	1.8V 이상	1.0V 이 하
2.5V	3.0V 이상	2.0V 이 하
4V	4.6V 이상	3.4V ੀ ਠੋ

전압 입력

임계값	Open	Short
2kΩ	2.0k Ω 이상	250Ω 이하
5kΩ	5.0k Ω 이상	1.5kΩ ो ठो-
9kΩ	9.0kΩ 이상	3.0kΩ ो ठੋ-

Tips

□ 검출 범위 밖인 경우 입력 신호의 상태는 올바르게 판정할 수 없습니다.

□ 접점 연결 시에는 약 0.5mA 의 부하 전류가 흐릅니다.

순서 3. 【표시 신호】 ⑩에서 모니터에 표시, 프린터 기록을 하는 채널을 설정합니다.

순서 4. 【표시 위치】 ⑧과 【표시 범위】 ⑨를 설정합니다.

9.5.4. 참고 자료

1 입력 커넥터 핀 배치

본 모듈의 입력은 16ch 입력이지만 8ch 씩 CHA, CHB 로 그룹화되어 있습니다. 입력 설정, 트리거 설정, 파형 표시 설정도 이 CHA, CHB 의 단위로 실시합니다. 커넥터도 CHA, CHB 의 두 커넥터로 나누어져 있습니다.



CHA 커넥터

16				
	핀 번호	신호 이름	핀 번호	신호 이름
	A1	+5VA2	B1	
	A2	+5VA2	B2	
	A3	CH8	B3	
	A4	CH7	B4	
	A5	CH6	B5	
	A6	CH5	B6	GND
	A7	CH4	B7	
	A8	CH3	B8	
	A9	CH2	B9	
	A10	CH1	B10	

CHB 커넥터

핀 번호	신호 이름	핀 번호	신호 이름
A1	+5VA2	B1	
A2	+5VA2	B2	
A3	CH8	B3	
A4	CH7	B4	
A5	CH6	B5	
A6	CH5	B6	GND
A7	CH4	B7	
A8	CH3	B8	
A9	CH2	B9	
A10	CH1	B10	

※ 입력 신호용 커넥터: DF02R020NA3 (일본항공전자공업)

※ A 열과 B 열은 쌍으로 되어 있습니다. GND (B 열)는 A 열의 신호와 쌍이 되는 입력 커먼입니다.

※ 입력 신호용 커넥터에 적합한 플러그 (제조사 형번)는 다음과 같습니다. 적합 플러그: DF02P020F22A1 (납땜 결선 타입), DF02P020G28A1 (압접 결선 타입)

2 대지 간 최대 정격 전압



□ 각 입력 - 본체 케이스 (GND) 사이, 42V (DC+AC peak)를 넘지 않도록 하십시오.
 초과하는 경우 파손의 위험이 있습니다.
 각 입력 사이는 절연되어 있지 않습니다. L (GND)은 내부에서 연결되어 있습니다.

3 프로브(1539S/1540S/1543S) 연결의 경우

(1) 연결 방법

플로팅 전압 프로브 1539S, 전압 변동용 프로브 1540S/1543S 를 본 제품과 조합해서 사용하는 경우는 8ch 로직 케이블(RA30-503)을 통해 그림과 같이 결선합니다. 하나의 CH에 최대 2개의 프로브를 연결할 수 있습니다.





(2) 설정

입력 신호를 접점, 저항 임계값을 2kΩ으로 합니다.

9.5.5. 옵션

연결 케이블 및 단자대
 신호 입력을 위해 다음의 케이블 및 단자대, 프로브가 준비되어 있습니다.

명칭 (형식)	형상/특징	
8CH 로직 케이블 (IC 클립) RA30-501		로직 입력용 20P-4CH x 2, GND 공통 1.5m
8CH 로직 케이블 (악어클립) RA30-502		로직 입력용 20P-4CH x 2 GND 공통 1.5m
8ch 로직 케이블 (원형 커넥터 변환) RA30-503		1539S 연결용 20P-4CH x 2 GND 공통 길이 0.3m
단자대 연결 케이블 RA30-504		MDR20 극 단자대 연결용 20P - 20P 길이 2m
원격 제어 케이블 (개별선) RA30-506		원격 제어 입력용 길이 2m
단자대 AX-PCX-10S20	20p 11p 11p	MDR20 극 단자대 (AWG16-28 용) 1 ~ 10: A1 ~ A10 11 ~ 20: B1 ~ B10

2 프로브

명칭 (형식)	형상/적응				
플로팅 전압 프로브 1539S		RA30-105 8CH 로직 케이블 (원형 커넥터 변환) RA30-503으로 연결 4 입력			
전압 변동용 프로브 1540S: AC100/120V 1543S: AC220/240V		RA30-105 8CH 로직 케이블 (원형 커넥터 변환) RA30-503 으로 연결 1 입력			

3 핀 배치

RA30-105 입력 커넥터의 핀 배치와 원격 제어 케이블 및 단자대 연결 케이블 대응표.

	RA30-105	AX-PCX-10S20 단자대와		RA30-50	6
	CHA/CHB 단자	RA30-504 케이블 조합	원격 제어 케이블(개별선		불(개별선)
신호 이름	핀 No	핀 No	선 색상	마크 색상	마크 표시
+5VA2	A1	1			
GND	B1	11			
+5VA2	A2	2			
GND	B2	12			
CH8	A3	3	즈하새	적	_
GND	B3	13	ても不	~	_
CH7	A4	4	여이 치새	적	_
GND	B4	14	같는 외객	νο[Γ	_
CH6	A5	5	히 새	적	_
GND	B5	15	컨색	~	_
CH5	A6	6	노라새	적	_
GND	B6	16	<u> 노인</u> 역	νο[Γ	_
CH4	A7	7	보충새	적	_
GND	B7	17	হিক'শ	νο[Γ	_
CH3	A8	8	즈하새	적	_
GND	B8	18	구경 ^{(객}	~[고	_
CH2	A9	9	여이 히새	적	—
GND	B9	19	E는 외색	·[아	_
CH1	A10	10	히 새	적	_
GND	B10	20	컨씩	ゥ	—

AX-PCX-10S20 단자대와 RA30-504 케이블 조합 의 경우

원형 커넥티	러 변환 8CH 로직 케	이블 의 경우				
	RA30-105		RA30-50	03		
	CHA / CHB 단자		8CH 로직 케이블(원형	커넥터 변환)		
신호 이름	핀 No	핀 No	마크 표시	선 색상		
+5VA2	A1	6		블루		
GND	B1	5	CH5-8	실드		
+5VA2	A2	6		블루		
GND	B2	5		실드		
CH8	A3	4		노랑		
GND	B3	NC				
CH7	A4	3		주황색		
GND	B4	NC				
CH6	A5	2	0-0	적		
GND	B5	NC				
CH5	A6	1		·····································		
GND	B6	NC				
CH4	A7	4		노랑		
GND	B7	NC				
CH3	A8	3		주황색		
GND	B8	NC				
CH2	A9	2	0111-4	·····································		
GND	B9	NC				
CH1	A10	1		갈색		
GND	B10	NC				

9.6. 2ch 온도 모듈 (RA30-106)

9.6.1. 개요

본 모듈은 열전대 (TC)와 백금 측온저항체 (RTD)에 대응하고 각 센서별로 3개의 측정 범위를 설정할 수 있으며, 3단계의 데이터 갱신 속도로 16bit 샘플링, A/D 변환을 할 수 있는 2ch의 온도 측정 모듈입니다.

내부/외부의 기준접점의 전환 및 단선 체크 기능도 탑재하고 있습니다. 또한 각 채널 사이, 입출력 사이는 절연되어 있으므로 온도 측정 전반에 대응하여 안전하게 측정할 수 있습니다.

9.6.2. 입력 채널 설정

【 센서】 ⑥ 의 종류는 '열전대'와 '측온저항체'이며 그림과 같이 설정 내용이 다릅니다.





- ① 슬롯 번호, 입력 모듈 타입.
- ② 슬롯 변경: 슬롯을 변경합니다.
- ③ 채널 선택: 슬롯 내의 CH을 선택합니다.
- ④ 측정 ON/OFF
 - ON: 입력 신호를 측정합니다.
- ⑤ 칼라: 파형 모니터의 표시 색을 변경합니다.
- ⑥ 센서: 센서의 종류를 '열전대', '측온저항체' 중에서 선택합니다.
- ⑦
 타입:
 TC (열전대)의 경우 연결하는 TC (열전대)를 K, E, J, T, N, R, S, B, C 중에서 선택합니다.

 측온저항체의 경우 Pt100 (1mA), Pt100 (0.5mA), Pt1000 (0.1mA) 중에서 선택합니다.

197

9.옵션 모듈 사용법 - 9.6.2ch 온도 모듈 (RA30-106)

- ⑧ 측정 범위: 측정할 온도 범위를 설정합니다. 각 센서의 타입별로 3종류의 범위를 선택할 수 있습니다.
- ⑨ 데이터 갱신: 데이터 갱신 속도를 저속 (1s), 중속 (100ms), 고속 (1.5ms) 중에서 설정합니다.
- ⑦ 기준접점: TC (열전대)를 사용할 때 센서를 직접 연결하는 경우 "내부"를 선택합니다.
 외부에 기준접점 (냉접점)을 두고 온도 보상을 수행할 경우 "외부"를 선택합니다.
- ① 단선 검출: ON/OFF 를 설정합니다. 켬으로하면 단선 시 출력이 오버 스케일이 됩니다.
- 12 표시 위치: 표시 위치를 지정합니다.
- ③ 표시 범위: 각 그래프의 진폭 방향의 표시 폭을 지정합니다.
- ⑭ 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.
- 15 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
- 16 시트: 채널을 시트에 할당합니다.
- 1 그래프: 채널을 그래프에 할당합니다.
- 18 파형 표시: ON은 파형 모니터에 파형이 표시되고, OFF는 표시되지 않습니다.
- 19 측정 가능 범위/측정 값:

현재의 측정 가능 범위와 측정 값을 표시합니다.

9.6.3. 측정 시의 설정

SLOT 번호와 채널을 확인하고 해당하는 입력 모듈에 사용하는 센서의 종류 등을 설정합니다. 다음 순서로 입력 채널을 설정합니다.

- 순서 1. 사용하는 센서에 맞추어 【센서】에서 열전대 (TC) 또는 측온저항체 (RTD)를 선택, 【타입】 에서 센서의 종류를 설정합니다.
- 순서 2. 센서를 연결하고 【측정】을 ON으로 하면 모니터 화면에 입력 파형이 표시됩니다. 그 파형을 보면서 필요한 신호 파형으로 조정할 수 있습니다.
- 순서 3. 측정 대상에 맞추어【측정 범위】를 설정합니다. 측정 범위에 표시된 값 (RANGE)은 입력 (측정) 되는 온도의 최대값을 나타냅니다. 온도 측정의 경우 측정값의 최소값은 +RANGE 와 다릅니다. 실제 측정 범위는 '측정 가능 범위'에서 확인하십시오.

Tips

입력이 측정 범위를 초과하고 오버 레인지가 발생하면 화면 우측 하부에 범위 초과를 표시하고 본체에서 '삐삐! 삐삐!' 하는 경고음이 발생합니다. 입력 신호가 범위 초과가 되지 않도록 측정 범위에서 감도를 낮추십시오. 경고음을 끄고 싶은 경우는 부저음 설정을 OFF 로 하십시오.
 (8.3.1. 환경'의 부저음 설정을 참조하십시오.



- 순서 4. 【업데이트 속도】를 설정합니다.
 데이터 갱신 속도는 고속, 중속, 저속의 3종류 중에서 설정합니다.
 저속 (1s) 시에는 응답 속도는 느리지만 데이터의 편차가 적고 정확한 측정이 가능합니다.
 중속 (100ms) 시에는 10 회/초로 데이터 갱신을 합니다. 고속 시와 비교하여 안정된 측정
 정확도를 얻을 수 있습니다.
 고속 (1.5ms) 시에는 응답 속도가 빠르며 변화가 빠른 온도 측정에 사용합니다. 측정 정확도
 사양은 고속 시에도 만족됩니다.
- 순서 5. 【기준접점】을 설정합니다. 제로콘 등의 기준접점 장치를 연결하려면 외부로 설정합니다. 내부로 설정하면 전면 패널부의 온도를 측정하여 기준접점으로 합니다.
- 순서 6. 【단선 검출】을 설정합니다.
- 순서 7. 표시 범위와 표시 위치를 설정합니다.
 '4.3.2. 입력 CH 설정 순서 5. 표시 범위 및 표시 위치 (파형 표시 영역) 설정 설명'을 참조하십시오.
 표시 범위: 파형 모니터 내 파형 표시 영역의 진폭 방향의 표시 폭
 표시 위치: 지정된 표시 범위의 파형 표시 영역을 파형 모니터의 어느 위치에 표시할지 지정합니다.
- 순서 8. 표시 최대 및 표시 최소를 설정합니다.
 '4.3.2. 입력 CH 설정 순서 6. 표시 최대 및 표시 최소(파형 표시 스케일) 설정 설명'을 참조하십시오.
 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.

Tips

본 제품의 샘플링 속도가 본 모듈의 데이터 갱신 시간보다 빠른 경우 갱신 기간 중에는 동일한 데이터를 출력합니다.

9.옵션 모듈 사용법 - 9.6.2ch 온도 모듈 (RA30-106)

9.6.4. 참고 자료

⚠주의

- 입력 단자에는 센서 (열전대, 백금 측온저항체) 이외는 연결하지 마십시오.
 (전압, 전류를 입력하지 마십시오. 고장의 원인이 됩니다.)
- 다 각 입력-본체 케이스 (GND) 사이, 각 채널 사이의 전압이 각각 300 V (DC + AC peak)를 넘지 않도록 하십시오. 초과하는 경우 파손의 위험이 있습니다.
- □ 비절연형의 TC (열전대) 및 RTD (측온저항체)에서 전위를 가진 부분의 측정을 하는 경우 케이블 자체에 전위가 발생하기 때문에 절대로 입력선의 금속 부분에 닿지 않도록 하십시오.

1 전면 패널



- 2 열전대 (TC) 센서의 연결 방법
- 2.1 연결 단자

TC (열전대)를 온도 센서 연결 커넥터에 나사로 고정한 후 전면 패널의 커넥터에 꽂습니다. 입력 커넥터의 단자 이름은 패널 표기의 왼쪽 +, -, S 입니다.

+/A 단자	열전대 (TC)의 + 측 선을 연결합니다.
-/B 단자	열전대 (TC)의 - 측 선을 연결합니다.
S/b 단자	차폐용 단자입니다. 비접지형 피복 열전대의 피복 (차폐) 선을 연결합니다. 접지형의 경우 S 단자는 연결하지 마십시오.

Note

- □ 비접지형 센서를 사용하는 경우에 S 단자는 + 단자, 단자에 대해 절연되어 있어야 합니다. 연결되어 있는 경우 올바른 측정을 할 수 없을 뿐만 아니라 고장의 원인이 되기도 합니다.
- 열전대는 +, -가 있습니다. 올바르게 연결하십시오.
 (+, -를 반대로 연결하면 정확한 측정을 할 수 없습니다.)
- □ 열전대의 저항값은 1kΩ 이하가 되도록 하십시오.
- □ 열전대의 연장에는 대응하는 보상 도선 등을 사용하십시오.
- □ 1개의 채널에 1개의 열전대를 연결하십시오.
- □ 열전대의 케이블은 전원선이나 노이즈원에서 멀리하여 배선하십시오.

2.2 열전대 (TC) 센서 연결도



2.3 열전대의 종류 및 특징

TC (열전대)	특징	결점
В	사용 온도가 높습니다.	0°C 이하의 저온 측정이 불가능합니다.
R, S	고온의 불활성 가스, 산화 분위기에서의 정밀 측정에 적합합니다. 정밀도가 좋고 편차나 열화가 적음. 표준 TC(열전대)로 이용할 수 있습니다.	기전력 특성인 직선성이 나쁩니다. 환원성 분위기에 약합니다. 0°C 이하의 저온 측정이 불가능합니다.
Ν	저온에서 고온까지 넓은 범위에서 열기전력이 안정	
к	열기전력의 직선성이 좋고 산화성 분위기에 적합하여 공업용으로서 가장 많이 이용할 수 있습니다.	환원성 분위기에 약합니다.
E	열기전력이 높습니다.	
J	열기전력이 높아 공업 용도, 중온 대역에서 사용할 수 있습니다.	환원성 분위기에 약합니다.
т	열기전력이 안정되어 저온에서의 정밀 측정에 적합합니다.	최고 사용 온도가 낮습니다.
С	환원성 분위기, 불활성 가스, 수소 기체에 적합합니다.	공기 중에서 사용할 수 없습니다.

3 백금 측온저항체 (RTD) 센서의 연결 방법

3.1 연결 단자

백금 측온저항체를 온도 센서 연결 커넥터에 나사로 고정한 후 전면 패널의 커넥터에 꽂습니다. 입력 커넥터의 단자 이름은 패널 표기의 오른쪽 A, B, b 입니다.

+/A 단자	백금 측온저항체 (RTD)의 A 측 선을 연결합니다.
<mark>-</mark> /B 단자	백금 측온저항체 (RTD)의 B 측 선을 연결합니다.
S/b 단자	백금 측온저항체 (RTD)의 b 측 선을 연결합니다.

Note

- □ 백금 측온저항체 (RTD) 센서에는 반드시 3 선식을 사용하십시오.
- □ RTD의 연장은 저항값을 맞추기 위해 3개 모두 동일한 케이블로 길이를 동일하게 하십시오.
- □ 배선 저항은 10Ω 이하 (1 선당)로 하십시오
- □ 1개의 채널에는 1개의 RTD 를 연결하십시오.
- □ RTD 의 케이블은 전원선이나 노이즈원에서 멀리하여 배선하십시오.



- 4 센서 케이블 연결
- 순서 1. 센서 케이블의 피복을 벗겨 소켓에 연결합니다. 적합 선재는 0.2 sq~1.5 sq (AWG 24~AWG 16)입니다. 오른쪽 방향에서 센서 케이블을 꽂고 위쪽의 나사로 조입니다. 케이블을 가볍게 당겨서 빠지지 않는지 확인합니다. 케이블 고정 나사 센서 케이블 피복 제거: 6 mm 온도 센서 연결 커넥터(부속품)

Note

- □ 케이블 고정 나사 조임 토크: 0.2 Nm ~ 0.25 Nm
- □ 일자드라이버 끝부분 크기: 0.4 m (두께) x 2.5 mm (폭)
- 순서 2. 소켓에 케이블 덮개 위와 케이블 덮개 아래를 끼워 넣듯이 고정합니다. 케이블을 케이블 덮개 아래에서 속선 밴드로 고정합니다.



- 순서 3. 소켓을 입력 패널의 커넥터에 연결합니다.
- 순서 4. 소켓을 입력 패널의 커넥터에 소켓 고정 나사로 고정합니다.



Note

- □ 소켓 고정 나사 조임 토크: 0.2 Nm ~ 0.25 Nm
- □ 케이블 커버로 인해 단자부, 케이블 고정 나사부가 정전기 등으로부터 보호됩니다.

5 열전대 (TC) 측정 시의 기준접점 보상 (RJC) 열전대 측정 시에는 기준접점 보상이 필요하지만 본 모듈은 내부와 외부를 전환할 수 있습니다. 내부 기준접점 보상 시에는 본 모듈 전면 패널부에서 기준접점 온도를 측정하고 있습니다. 외부 설정 시에는 외부에 0°C 기준접점 보상이 필요합니다.

Note

- □ 입력 커넥터 주변의 온도가 안정되게 하여 측정하십시오.
- 주위 온도가 급변하는 경우 모듈 온도가 안정될 때까지 (기준 1시간) 기다렸다가 측정을 시작하십시오.
- □ 바람이 직접 입력 커넥터부에 닿지 않도록 하십시오.
- □ 전면 패널의 통풍구를 막지 마십시오.



6 단선 검출 기능

본 모듈은 단선 검출 기능이 있어서 TC 측정 시에 ON/OFF를 할 수 있습니다. 켬일 때는 0.5 μA의 전류가 공급되어 센서가 열기 (300 kΩ 이상)로 되었을 때 + 측 오버레인지 출력이 됩니다.(오버 레인지에서 단선의 가능성을 감지합니다.)

Note

- □ 단선 검출이 ON 일 때는 0.5µA 의 전류가 상시 공급되기 때문에 열전대 저항의 소비전력으로부터 온도 상승 오차가 발생합니다.
- □ 표준 측정 시에는 OFF 로 함으로써 상기 오차를 줄일 수 있습니다.
- 7 대지간 최대 정격 전압



9.6.5. 예비 부품

표준으로 온도 센서 연결 커넥터 2세트가 부속되어 있지만 대체용 센서 등으로 미리 연결해 두면 변경이 용이하게 됩니다.



9.7. 2ch 고전압 모듈 (RA30-107)

9.7.1. 개요

본 모듈은 ±2V~ ±1000V의 측정 범위에서 DC~100 kHz의 신호를 16bit, 1 MS/s 로 샘플링하여 A/D 변환할 수 있는 2CH의 고전압 입력 모듈입니다. 전압 측정이나 실효값 측정, 아날로그 필터 기능을 탑재하고 있습니다. 또한 각 채널 사이, 각 채널 본체 케이스 사이는 절연되어 있습니다.

9.7.2. 입력 채널 설정

<RA3100 본체의 설정 스위치와 설정 내용에 대해 설명합니다.>

- ① 슬롯 번호, 입력 모듈 타입.
- ② 슬롯 변경: 슬롯을 변경합니다.
- ③ 채널 선택: 슬롯 내의 CH을 선택합니다.
- ④ 측정 ON/OFF

ON: 입력 신호를 측정합니다.

- ⑤ 칼라: 파형 모니터의 표시 색을 변경합니다.
- ⑥ 입력 결합: 입력 신호의 결합을 전환합니다.
- ⑦ 측정모드: 입력 채널의 측정모드를 DC → RMS(Fast) →
 RMS(Mid) → RMS(Slow)의 순서로 전환합니다.
- ⑧ 측정 범위: 측정 범위를 변경합니다.
- ⑨ L.P.F.: 저역 통과 필터를 변경합니다.
- ⑩ 표시 위치: 표시 위치를 지정합니다.
- 11) 표시 범위: 각 그래프의 진폭 방향의 표시 폭을 지정합니다.
- 12 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.
- ③ 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
- ⑭ 시트: 채널을 시트에 할당합니다.
- 15 그래프: 채널을 그래프에 할당합니다.
- ⑥ 파형 표시: ON 은 파형 모니터에 파형이 표시되고, OFF 는 표시되지 않습니다.
- ⑦ Zero 캔슬: 입력 채널의 내부 옵셋을 취소합니다. Zero 캔슬을 실행하면 보다 정확한 측정을 할 수 있습니다.
- (18) 측정 가능 범위/측정 값: 현재의 측정 가능 범위와 측정 값을 표시합니다.



9.7.3. 측정 시의 설정

SLOT 번호와 채널을 확인하여 해당하는 입력 모듈에 신호를 연결하고 측정 키를 ON 으로 하면 모니터 화면에 입력 파형이 표시됩니다. 그 파형을 보면서 필요한 신호 파형으로 조정할 수 있습니다. 다음 순서로 입력 채널을 설정합니다.

순서 1. 【입력 결합】키 ⑥으로 입력 커플링을 설정합니다.

커플링	내용
DC	입력 신호의 DC,AC 성분을 포함한 실제 신호를 측정할 수 있습니다.
AC	입력 신호의 AC 성분만을 측정합니다. 신호의 DC 옵셋을 취소하여 측정하기 때문에 교류 신호의 진폭만을 측정하고 싶은 경우에 설정합니다.
GND	입력 신호를 CH 내부에 연결하지 않고 CH의 입력을 GND에 연결합니다. 입력의 GND 레벨을 파형 모니터, 프린터 기록에서 확인할 수 있습니다.

Tips

- □ DC 결합에서 AC 결합으로 전환한 경우 완전히 DC 성분이 없어질 때까지 최대 약 2초 정도 필요합니다.
- 순서 2. 【 측정모드】 키 ⑦로 측정모드를 설정합니다.

측정모드	내용					
DC	입력 신호의 전압을 측정할 수 있습니다.					
RMS(Fast)	이러 지구에 지구가야 초거치 수 이스니다					
RMS(Mid)]덕 신호의 실효값을 즉성할 수 있습니다. · 주류이 우단 소도(고소/주소/저소)를 서태한 수 있습니다					
RMS(Slow)	3 승규의 중엽 속도(고속/중속/전속)을 신역할 두 있습니다.					

순서 3. 측정 대상에 맞추어 측정 범위를 설정합니다.

예상되는 입력 신호의 최대값 이상의 범위를 설정하십시오. CH 설정 하위 메뉴의 【측정 범위】키 ⑧로 입력 감도를 변경할 수 있습니다. 측정 범위는 다음 각 측정모드의 9 범위입니다.

DC 모드

1000 V	500 V	200 V	100 V	50 V	20 V	10 V	5 V	2 V		
RMS 모드										
1000 Vrm	is 500 Vrr	ms 200	Vrms 1	100 Vrms	50 Vrms	20 Vrms	10 Vrm	ns 5V	rms	2 Vrms

Tips

- □ 1000Vrms 범위 시의 측정 범위는 최대 700 Vrms 가 됩니다.
- 입력이 측정 범위를 초과하고 오버 레인지가 발생하면 화면 우측 하부에 범위 초과를 표시하고 본체에서 '삐삐! 삐삐!' 하는 경고음이 발생합니다. 입력 신호가 범위 초과가 되지 않도록 측정 범위에서 감도를 낮추십시오. 경고음을 끄고 싶은 경우는 부저음 설정을 OFF 로 하십시오. '8.3.1. 환경'의 부저음 설정을 참조하십시오.



순서 4. 입력 필터를 설정합니다. 【L.P.F.】 키 ⑧로 저역 통과 필터를 설정합니다. 본 모듈의 저역 통과 필터는 파형을 중시한 완만한 감쇠 특성의 필터입니다. 신호로 유효한 주파수의 10 배 이상을 기준으로 차단주파수를 설정하여 불필요한 고주파 성분, 노이즈 성분을 차단합니다.

OFF 30 kHz 3 kHz 300 Hz 30) Hz 3 Hz
----------------------------	-----------

- 순서 5. 표시 범위와 표시 위치를 설정합니다.
 '4.3.2. 입력 CH 설정 순서 5. 표시 범위 및 표시 위치 (파형 표시 영역) 설정 설명'을 참조하십시오.
 표시 범위: 파형 모니터 내 파형 표시 영역의 진폭 방향의 표시 폭
 표시 위치: 지정된 표시 범위의 파형 표시 영역을 파형 모니터의 어느 위치에 표시할지 지정합니다.
- 순서 6. 표시 최대 및 표시 최소를 설정합니다.
 '4.3.2. 입력 CH 설정 순서 6. 표시 최대 및 표시 최소(파형 표시 스케일) 설정 설명'을 참조하십시오.
 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.
- 순서 7. Zero 캔슬을 실행합니다.
 전원을 켠 후 시간의 경과 및 주위 온도 변화에 의해 RA3100 본체의 내부 온도가 변화하면 입력 모듈 내에서 온도 드리프트가 발생하여 이것이 DC 옵셋 전압의 변화가 되어 측정 오차가 됩니다. Zero 캔슬을 실행하면 이 오차를 최소화할 수 있습니다.
 Zero 캔슬은 전원을 켠 후에는 60 분간의 예열 시간을 두고 【Zero 캔슬】 키 ⑰을 탭합니다.

Tips

 본 기능은 내부의 옵셋, 드리프트를 취소하는 기능이며, 입력 신호의 옵셋을 취소하는 것은 아닙니다.

9.7.4. 참고 자료

⚠주의

- □ 각 입력-본체 케이스(GND) 사이, 각 채널 사이의 전압이 각각 1000 V (DC + AC peak)를 넘지 않도록 하십시오. 초과하는 경우 파손의 위험이 있습니다.
- 1 입력 케이블

CH1과 CH2의 입력 커넥터는 안전 바나나 단자입니다. 신호 입력에는 안전을 위해 아래의 고내압 악어클립 케이블을 사용하십시오.

권장 케이블

명칭 (형식)	형상/특징	
고내압 악어클립 RA30-509-01		악어클립 적・흑 각 1개 규격: CATⅢ 1000 V
고내압 연결 케이블 RA30-509-02		안전 바나나 플러그 적・흑 각 1개 길이 2 m 규격: CATⅢ 1000 V
고내압 연장 케이블 RA30-509-03		안전 바나나 플러그/소켓 적・흑 각 1 개 길이 2 m 규격: CATⅢ 1000 V

2 대지간 최대 정격 전압



9.8. 2ch 주파수 모듈 (RA30-108)

9.8.1. 개요

본 모듈은 ±1 V~±500 V의 측정 범위에서 입력 신호의 주파수를 측정할 수 있는 2CH 주파수 모듈입니다.9종류의 측정모드(주기, 주파수, 회전수, 전원주파수, 주파수 편이, 펄스 폭, 듀티 사이클, 펄스 카운트, 펄스 적산)와 입력 신호를 항상 모니터링하는 기능을 탑재하고 있습니다. 또한 각 채널 사이, 각 채널 본체 케이스 사이는 절연되어 있습니다.

9.8.2. 채널과 각 설정의 관계

<전면 패널>



<RA3100 본체의 CH1 ~ CH4>

- ① CH1에서 전면 패널 CH1의 측정모드를 설정합니다.
- ② CH2에서 전면 패널 CH2의 측정모드를 설정합니다.
- ③ CH3에서 전면 패널 CH1의 입력전압을 설정합니다.
- ④ CH4 에서 전면 패널 CH2 의 입력전압을 설정합니다.

전면 패널에 있는 BNC 커넥터는 2CH 이지만 RA3100 본체는 4CH 표시이므로 다릅니다. 측정모드와 입력전압의 자세한 내용은 '9.8.3. 입력전압과 측정모드의 설정'을 참조하십시오.

Tips

□ CH3 ③의 설정이 CH1에 대해서 유효하게 됩니다. CH4 ④의 설정이 CH2에 대해서 유효하게 됩니다.

채널 설정 순서

순서 1. 입력전압의 설정 CH1, CH2 의 입력전압을 CH3 ③, CH4 ④에서 설정합니다. (입력 결합, 측정 범위, 임계값 등)

순서 2. 측정모드의 설정 CH1, CH2 의 측정모드를 CH1 ①, CH2 ②에서 설정합니다. (측정모드, 측정 범위 등)



9.8.3. 입력전압과 측정모드의 설정

<RA3100 본체의 설정 스위치와 설정 내용에 대해 설명합니다.>

SLOT 8

RA30-108 / 2ch FREQ

CH3

칼라

측정 범위

200 kHz

펄스 평균

OFF

응답 속도

0 ms

표시 범위

100 %

표시 최대

200.0000 kHz

그래프

G 1

0 ~ 200 kHz

100.0000 kHz

CH2

측정

ON

측정모드

주파수

평활화

100

표시 위치

50 %

표시 최소

0.0000 kHz

시트

SHEET1

파형 표시

ON

측정 값:

<측정모드 설정 패널>

측정 가능 범위 :

<

CH1

(13)

>

CH4

15

디지털

트리거

믭

(12)

-(14)

(15)



<입력전압 설정 패널>

① 슬롯 번호, 입력 모듈 타입.

② 슬롯 변경: 슬롯을 변경합니다.

③ 채널 선택:	슬롯 내의 CH을 선택합니다.	
	CH1: CH1 의 측정모드	CH2: CH2 의 측정모드
	CH3: CH1 의 입력전압	CH4: CH2 의 입력전압

④ 측정 ON/OFF

ON: 입력 신호를 측정합니다.

- ⑤ 칼라: 파형 모니터의 표시 색을 변경합니다.
- ⑥ 입력 결합: 입력 신호의 결합을 전환합니다.
- ⑦ 측정 범위: 측정 범위를 변경합니다.
- ⑧ 임계값: 펄스를 검출하기 위한 임계값을 설정합니다.
- ⑨ 히스테리시스: 임계값의 히스테리시스 폭을 설정합니다. 노이즈에 의한 오측정을 방지할 수 있는 값으로 설정하십시오.

10 L.P.F.: 저역 통과 필터를 변경합니다.

 ① 측정모드: 주기, 주파수, 회전수, 필스 폭, 듀티 사이클, 전원주파수, 주파수 편이, 필스 카운트, 필스 적산 중에서 측정모드를 선택합니다.

- 12 측정 범위: 측정 범위를 변경합니다.
- ③ 평활화: 측정 데이터를 평활화하는 횟수를 설정합니다.
- ⑭ 펄스 평균: 입력 펄스의 평균 횟수를 설정합니다.
- 15 응답 속도: 채터링 방지를 위한 응답 시간을 설정합니다.
- 16 표시 위치: 표시 위치를 지정합니다.
- ① 표시 범위: 각 그래프의 진폭 방향의 표시 폭을 지정합니다.
- IB 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.
- ⑪ 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
- 20 시트: 채널을 시트에 할당합니다.
- ② 그래프: 채널을 그래프에 할당합니다.
- 22 파형 표시: ON은 파형 모니터에 파형이 표시되고, OFF 는 표시되지 않습니다.

23 측정 가능 범위/측정 값:

현재의 측정 가능 범위와 측정 값을 표시합니다.

9.8.4. 측정 시의 설정

SLOT 번호와 채널을 확인하여 해당하는 입력 모듈에 신호를 연결하고 측정 키를 ON 으로 하면 모니터 화면에 입력 파형이 표시됩니다. 그 파형을 보면서 필요한 신호 파형으로 조정할 수 있습니다. 다음 순서로 입력전압 설정 패널, 측정모드 설정 패널 순으로 설정합니다.

9.8.4.1 입력전압 설정

다음 순서로 입력전압 설정 패널을 설정합니다.

순서 1. 【입력 결합】 키 ⑥으로 입력 커플링을 설정합니다.

커플링	내용
DC	입력 신호의 DC,AC 성분을 포함한 실제 신호를 측정할 수 있습니다.
AC	입력 신호의 AC 성분만을 측정합니다. 신호의 DC 옵셋을 취소하여 측정하기 때문에 교류 신호의 진폭만을 측정하고 싶은 경우에 설정합니다.
GND	입력 신호를 CH 내부에 연결하지 않고 CH의 입력을 GND에 연결합니다. 입력의 GND 레벨을 파형 모니터, 프린터 기록에서 확인할 수 있습니다.

Tips

DC 결합에서 AC 결합으로 전환한 경우 완전히 DC 성분이 없어질 때까지 최대 약 5 초 정도 필요합니다.

순서 2. 측정 대상에 맞추어 입력전압의 측정 범위를 설정합니다.

【측정 범위】키 ⑦로 입력 감도를 변경할 수 있습니다.

입력전압의 측정 범위는 다음의 9 범위입니다.

	500 V	200V	100V	50V	20V	10V	5V	2V	1V
--	-------	------	------	-----	-----	-----	----	----	----

Tips

 입력이 측정 범위를 초과하고 오버 레인지가 발생하면 화면 우측 하부에 범위 초과를 표시하고 본체에서 '삐삐! 삐삐!' 하는 경고음이 발생합니다. 입력 신호가 범위 초과가 되지 않도록 측정 범위에서 감도를 낮추십시오. 경고음을 끄고 싶은 경우는 부저음 설정을 OFF 로 하십시오. '8.3.1. 환경'의 부저음 설정을 참조하십시오.



- 순서 3. 임계값을 설정합니다. 【임계값】키 ⑧로 임계값을 설정합니다. 키를 탭하면 파형 모니터에 임계값 라인(빨간색)이 표시됩니다. 입력 파형을 확인하면서 임계값을 변경합니다.
- 순서 4. 히스테리시스를 설정합니다. 【히스테리시스】 키 ⑨로 임계값의 히스테리시스 폭을 설정합니다.

Tips

 파형 모니터에서 입력 파형을 확인하면서 입력 파형의 중앙에 임계값을 맞춤으로써 보다 정확한 측정이 가능해집니다. 히스테리시스는 입력 파형의 피크 전압으로부터 충분히 여유를 갖는 값으로 설정하십시오.
 입력 신호



순서 5. 입력 필터를 설정합니다. 【L.P.F.】 키 ⑩으로 저역 통과 필터를 설정합니다. 본 모듈의 저역 통과 필터는 파형을 중시한 완만한 감쇠 특성의 필터입니다. 신호로 유효한 주파수의 10 배 이상을 기준으로 차단주파수를 설정하여 불필요한 고주파 성분, 노이즈 성분을 차단합니다.

OFF	30 kHz	3 kHz	300 Hz
-----	--------	-------	--------

순서 6. 표시 범위와 표시 위치를 설정합니다. '4.3.2. 입력 CH 설정 - 순서 5. 표시 범위 및 표시 위치 (파형 표시 영역) 설정 설명'을 참조하십시오. 표시 범위: 파형 모니터 내 파형 표시 영역의 진폭 방향의 표시 폭 표시 위치: 지정된 표시 범위의 파형 표시 영역을 파형 모니터의 어느 위치에 표시할지 지정합니다.

순서 7. 표시 최대 및 표시 최소를 설정합니다.
'4.3.2. 입력 CH 설정 - 순서 6. 표시 최대 및 표시 최소(과형 표시 스케일) 설정 설명'을 참조하십시오.
표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.

9.8.4.2. 측정모드 설정

다음 순서로 측정모드 설정 패널을 설정합니다.

순서 1. 【 측정모드】 키 ⑪로 측정모드를 설정합니다.

측정모드	내용 (단위)					
주기	측정 펄스의 주기를 측정합니다.	(s: 초)				
주파수	측정 펄스의 주파수를 측정합니다.	(Hz: 헤르츠)				
회전수	측정 펄스의 회전수를 측정합니다.	(rpm: 회전)				
펄스 폭	측정 펄스의 펄스 폭을 측정합니다.	(s: 초)				
듀티 사이클	측정 펄스의 듀티 사이클을 측정합니다.	(%: 퍼센트)				
전원주파수	전원주파수 변동을 측정합니다.	(Hz: 헤르츠)				
주파수 편이	중심 주파수로부터의 편이를 측정합니다.	(%: 퍼센트)				
펄스 카운트	게이트 시간 내의 측정 펄스의 수를 카운트합니다.	(개수)				
펄스 적산	측정 펄스의 수를 적산합니다.	(개수)				

순서 2. 측정 대상에 맞추어 측정 범위를 설정합니다.

[【]측정 범위】키 ⑫로 측정 범위를 변경할 수 있습니다.

측정모드	내용									
주기	1 ms	2 ms	5 ms	10 ms	20 ms	50 ms	100 ms	200 ms		
	500 ms	1 s	2 s	5 s	10 s	20 s	50 s	100 s		
주파수	200 kHz	100 kHz	50 kHz	20 kHz	10 kHz	5 kHz	2 kHz	1 kHz		
	500 Hz	200 Hz	100 Hz	50 Hz	20 Hz	10 Hz	5 Hz	2 Hz		
회전수	1000 krpm	500 krpm	200 krpm	100 krpm	50 krpm	20 krpm	10 krpm	5 krpm		
	2 krpm	1 krpm	500 rpm	200 rpm	100 rpm	50 rpm	20 rpm	10 rpm		
펄스 폭	1 ms	2 ms	5 ms	10 ms	20 ms	50 ms	100 ms	200 ms		
	500 ms	1 s	2 s	5 s	10 s	20 s	50 s	100 s		
듀티 사이클	100 % (20 Hz)		100 % (200 Hz)		100 % (2 kHz)		100 % (20 kHz)			
전원주파수	400 Hz	60 Hz	50 Hz							
주파수 편이	±50 %	_								
펄스 카운트	4000									
펄스 적산	50 k	100 k	200 k	500 k	1 M	2 M	5 M	10 M		
	20 M	50 M	100 M	200 M	500 M	1000 M	2000 M	_		

1WMPD4004446E

Tips

 입력이 측정 범위를 초과하고 오버 레인지가 발생하면 화면 우측 하부에 범위 초과를 표시하고 본체에서 '삐삐! 삐삐!' 하는 경고음이 발생합니다. 입력 신호가 범위 초과가 되지 않도록 측정 범위에서 감도를 낮추십시오. 경고음을 끄고 싶은 경우는 부저음 설정을 OFF 로 하십시오. '8.3.1. 환경'의 부저음 설정을 참조하십시오.



□ 듀티 사이클 모드, 펄스 카운트 모드는 오버 레인지가 발생하지 않습니다.

순서 3. 각 측정모드에 맞추어 개별적으로 설정합니다. 각 측정모드란 '회전수 모드', '펄스 폭 모드', '듀티 사이클 모드', '주파수 편이 모드', '펄스 카운트 모드', '펄스 적산 모드'입니다.

'회전수 모드'의 경우 【펄스/회전】키를 탭하여 1회전당의 펄스 수를 설정합니다.

Tips

그림의 톱니바퀴의 경우 톱니가 11 개이므로
 1 회전당 펄스 수는 11 이 됩니다.





'주파수 편이 모드'의 경우 【중심 주파수】키를 탭하여 중심 주파수를 설정합니다.



9.옵션 모듈 사용법 - 9.8.2ch 주파수 모듈 (RA30-108)

'펄스 카운트 모드', '펄스 적산 모드'의 경우 【펄스 극성】 키를 탭하여 펄스 극성을 설정합니다.

Positive: 측정 펄스의 상승 에지에서 하강 에지를 검출하여 측정 펄스가 확정된 시점에서 카운트 값을 올림.



Negative: 측정 펄스의 하강 에지에서 상승 에지를 검출하여 측정 펄스가 확정된 시점에서 카운트 값을 올림.





'펄스 카운트 모드'의 경우 【게이트 시간】 키를 탭하여 게이트 시간을 설정합니다. 게이트 시간 내의 입력 펄스가 카운트됩니다.


9.옵션 모듈 사용법 - 9.8.2ch 주파수 모듈 (RA30-108)

'펄스 적산 모드'의 경우
【Auto reset】 키를 탭하여 카운트 값의 리셋 작동을 설정합니다.
OFF: 범위 상한값에서 카운트 값 정지.
Start: 기록 시작 시에 카운트 값을 리셋하고 범위 상한값에서 카운트 값 정지.
Over: 카운트 값이 범위 상한값이 되면 카운트값을 리셋하고 0부터 다시 측정 시작.
Start & Over: 기록 시작 시에 카운트 값을 리셋. 카운트 값이

범위 상한값이 되면 카운트값을 리셋하고 0부터



【Reset(실행)】 키를 탭하면 카운트 값이 리셋됩니다.

다시 측정 시작.

			_	
< SLOT 8 > RA30-108 / 2ch FREQ				
СН1 СН2	СНЗ	CH4	ž	
<u>측정</u> ON	칼	라		
측정모드 펄스 적산	측정 50	범위 k	년	
펄스 극성 Positive	Auto	Auto reset OFF		
Reset	응답 0 r	속도 ns	_	
	표시 100	범위 %	트리거	
표시 최소 0.0000 k	표시 50.00	최대 00 k		
시트 SHEET1	리 G	 ≖ 1		
<u>파형 표시</u> ON			누구	
측정 가능 범위 : 측정 값 :	5 mHz ~ 3	200 kHz 2.0000 k		

순서 4. 펄스 평균 설정

펄스 평균은 '주기 모드', '주파수 모드', '회전수 모드', '펄스 폭 모드', '듀티 사이클 모드', '전원주파수 모드', '주파수 편이 모드'에서 설정 가능합니다. 입력 신호의 불균일을 제거하는 데 유효합니다.

Tips

 필스 평균을 설정하고 있으면 설정된 필스 수가 측정될 때까지 데이터가 출력되지 않으므로 주의하십시오.

펄스 평균의 설정 순서

이하의 순서로 펄스 평균을 설정합니다.

- □ 【펄스 평균】키를 탭합니다.
- □ [펄스 평균] 화면이 표시됩니다.
- □ 수치 입력 화면에서 펄스 평균 수를 설정합니다.
- □ 【OFF】를 탭하여 【ON】으로 만듭니다.
- □ 【확인】을 탭합니다.



순서 5. 평활화 설정

평활화는 '주기 모드', '주파수 모드', '회전수 모드', '펄스 폭 모드', '듀티 사이클 모드', '전원주파수 모드', '주파수 편이 모드'에서 설정 가능합니다. 계단 모양으로 변화하는 파형을 평활한 파형으로 만듭니다.



- □ 【평활화】키를 탭합니다.
- □ [평활화] 화면이 표시됩니다.
- □ 수치 입력 화면에서 평활화 횟수를 설정합니다.
- □ 【OFF】를 탭하여【ON】으로 만듭니다.
- □ 【확인】을 탭합니다.



Tips

□ 지연 시간 = 평균 처리 시간 x 평활화 횟수입니다.

측정 범위							
주기	주파수	회전수	전원주파수	주파수 편이 (중심 주파수 범위)	펄스 폭	듀티 사이클	평균 처리 시간
1 ms	200 kHz	—	—	_	1 ms	100 % (20 kHz)	40 µs
2 ms	100 kHz	_	-	-	2 ms	-	80 µs
_	50 kHz	_	_	_		-	160 µs
5 ms	—	-	-	—	5 ms	_	200 µs
10 ms	20 kHz	1000 krpm	-	13000 ~ 6600 Hz	10 ms	100 % (2 kHz)	400 µs
20 ms	10 kHz	500 krpm	-	6600 ~ 3300 Hz	20 ms	-	800 µs
_	5 kHz	200 krpm	-	3300 ~ 1320 Hz	-	-	1.6 ms
50 ms	-	-	-	_	50 ms	_	2 ms
100 ms	2 kHz	100 krpm	-	1320 ~ 660 Hz	100 ms	100 % (200 Hz)	4 ms
200 ms	1 kHz	50 krpm	400Hz	660 ~ 330 Hz	200 ms	_	8 ms
_	500 Hz	20 krpm	_	330 ~ 132 Hz	_	-	16 ms
500 ms	-	-	-	_	500 ms	-	20 ms
1 s	200 Hz	10 krpm	-	132 ~ 66 Hz	1 s	100 % (20 Hz)	40 ms
2 s	100 Hz	5 krpm	60/50Hz	66 ~ 33 Hz	2 s	-	80 ms
_	50 Hz	2 krpm	-	33 ~ 13.2 Hz		—	160 ms
5 s	_	_	-	_	5 s	-	200 ms
10 s	20 Hz	1 krpm	-	13.2 ~ 6.6 Hz	10 s	_	400 ms
20 s	10 Hz	500 rpm	-	_	20 s	_	800 ms
_	5 Hz	200 rpm	-	—	_	_	1.6 s
50 s	-	-	-	_	50 s	-	2 s
100 s	2 Hz	100 rpm 50 rpm 20 rpm 10 rpm	_	_	100 s	_	4 s

<평활화 설정 시 각 모드의 측정 범위 평균 처리 시간>

순서 6. 응답 속도를 설정합니다. 【응답 속도】키 ⑮로 노브를 회전하여 응답 속도를 설정합니다. 채터링에 의한 오측정을 방지할 수 있습니다.

순서 7. 표시 범위와 표시 위치를 설정합니다.

'4.3.2. 입력 CH 설정 - 순서 5. 표시 범위 및 표시 위치 (파형 표시 영역) 설정 설명'을 참조하십시오.

표시 범위: 파형 모니터 내 파형 표시 영역의 진폭 방향의 표시 폭

표시 위치: 지정된 표시 범위의 파형 표시 영역을 파형 모니터의 어느 위치에 표시할지 지정합니다.

순서 8. 표시 최대 및 표시 최소를 설정합니다.
'4.3.2. 입력 CH 설정 - 순서 6. 표시 최대 및 표시 최소(파형 표시 스케일) 설정 설명'을 참조하십시오.
표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.

9.8.5. 참고 자료



- 다 입력-본체 케이스(GND) 사이, 각 채널 사이의 전압이 각각 300 V (DC + AC peak)를 넘지 않도록 하십시오. 초과하는 경우 파손의 위험이 있습니다.
- 1 입력 케이블

CH1과 CH2의 입력 커넥터는 절연형 BNC 커넥터입니다. 금속 BNC 플러그를 사용하면 커넥터의 파손 및 연결 불량의 원인이 되므로 금속 BNC는 연결하지 마십시오. 신호 입력 케이블은 다음 절연 BNC 케이블 (RA30-507)을 사용하십시오.

권장 케이블

명칭 (형식)	형상/특징
절연 BNC 케이블 (안전 악어클립) RA30-507	Image: Sector of the sect

2 대지간 최대 정격 전압



9.옵션 모듈 사용법 - 9.9.2ch 가속도 모듈 (RA30-109)

9.9. 2ch 가속도 모듈 (RA30-109)

9.9.1. 개요

본 모듈은 가속도 신호를 16bit, 1 MS/s 로 샘플링하여 A/D 변환할 수 있는 2CH의 가속도 모듈입니다. 프리앰프 내장형 가속도 센서 외에 충전 컨버터를 사용하여 전하 출력형 가속도 센서에 대응합니다. 적분 기능에 의한 가속도 신호에서 속도, 변위로의 변환 출력 외에 아날로그 필터, 안티 앨리어싱 필터, 실효치 연산, 엔벨로프 연산의 기능을 탑재하고 있습니다. 또한 각 채널 사이, 각 채널 본체 케이스 사이는 절연되어 있습니다.

9.9.2. 입력 채널 설정

<RA3100 본체의 설정 스위치와 설정 내용에 대해 설명합니다.>

- ① 슬롯 번호, 입력 모듈 타입.
- ② 슬롯 변경: 슬롯을 변경합니다.
- ③ 채널 선택: 슬롯 내의 CH을 선택합니다.
- ④ 측정 ON/OFF
 - ON: 입력 신호를 측정합니다.
- ⑤ 칼라: 파형 모니터의 표시 색을 변경합니다.
- ⑥ 측정모드: 입력 채널의 측정모드를 OFF → 가속도 → 속도
 → 변위의 순서로 전환합니다.
- ⑦ 센서: 연결하는 센서의 조건을 설정합니다.
- ⑧ 측정 범위: 입력 채널의 측정 범위를 변경합니다.
- ⑨ 연산모드: 입력 채널의 연산모드를 OFF → Envelope → RMS(Fast) → RMS(Mid) → RMS(Slow)의 순서로 전환합니다.
- 10 L.P.F.: 저역 통과 필터를 변경합니다.
- ① A.A.F.: 입력 채널의 안티 앨리어싱 필터의 ON/OFF 를 설정합니다.

12 표시 위치: 표시 위치를 지정합니다.

- ③ 표시 범위: 각 그래프의 진폭 방향의 표시 폭을 지정합니다.
- ⑭ 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.
- ⑤ 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
- 16 시트: 채널을 시트에 할당합니다.
- ① 그래프: 채널을 그래프에 할당합니다.
- 18 과형 표시: ON은 과형 모니터에 파형이 표시되고, OFF는 표시되지 않습니다.
- 19 측정 가능 범위/측정값:

현재의 측정 가능 범위와 측정값을 표시합니다.



9.9.3. 측정 시의 설정

⚠주의

- 입력 단자에는 프리앰프 내장형 압전식 가속도 센서 또는 충전 컨버터를 통한 전하 출력형 가속도 센서 이외에는 연결하지 마십시오.
 - (전압, 전류를 입력하지 마십시오. 고장의 원인이 됩니다.)
- 프리앰프 내장형 가속도 센서는 센서용 전원 사양에 맞는 것을 사용하십시오.
 사양에 맞지 않는 센서를 사용하면 센서가 파손되는 경우가 있습니다.
- 순서 1. 본체의 전원을 OFF 로 한 상태 또는 【측정모드】 키 ⑥으로 측정모드를 OFF 로 하고 프리앰프 내장형 가속도 센서 또는 충전 컨버터를 통해 전하 출력형 가속도 센서를 연결합니다.

Note

- 측정모드가 OFF 이외로 설정되어 있으면 BNC 커넥터에서 센서용 전원이 출력됩니다. 감전 및 센서 파손을 방지하기 위해 센서를 연결할 때는 반드시 측정모드를 OFF 로 설정하십시오.
- 순서 2. 센서를 연결하고 [측정모드]를 가속도, [측정]을 ON 으로 하면 모니터 화면에 입력 파형이 표시됩니다. 그 파형을 보면서 필요한 신호 파형으로 조정할 수 있습니다.

Tips

센서의 전원을 켜면 센서의 바이어스 전압이 안정될 때까지 몇 초간 노이즈가 발생합니다.
 노이즈의 영향으로 오버 레인지가 될 수 있지만 정상적인 동작입니다.

순서 3. 사용하는 센서의 종류 및 감도를 설정합니다. 【센서】 키 ⑦을 탭하면 센서 설정 하위 메뉴가 열립니다.



<센서 '프리앰프' 선택 시>

<센서 'Charge Conv.' 선택 시>

<앰프 내장형 가속도 센서를 사용하는 경우>

- 센서 설정 하위 메뉴의 【센서】키 ⑩으로 센서를 '프리앰프'로 설정합니다.
 사용하는 센서에 맞추어 센서 감도를 설정합니다.
- □ TEDS 에 대응하는 센서의 경우 【TEDS 읽기】 키 ⑳를 탭하면 센서 감도가 자동적으로 설정됩니다.
- TEDS 에 대응하지 않는 센서의 경우 【센서 감도】 키 @D로 센서에 기재된 감도 mV/(m/s²)를 설정합니다. 센서 감도가 중력 가속도 G로 기재되어 있는 mV/G인 경우는 9.8 로 나눈 값을 설정합니다.
- □ 설정이 종료되면 【단기】 키 ⑳으로 센서 설정 하위 메뉴를 닫습니다.

<전하 출력형 가속도 센서를 사용하는 경우> 전하 출력형 가속도 센서를 사용하는 경우 충전 컨버터도 필요합니다. 사용하는 센서, 충전 컨버터에 맞추어 다음 순서로 설정합니다.

- □ 센서 설정 하위 메뉴의 【센서】 키 ⑳으로 센서를 'Charge Conv.'로 설정합니다.
- □ 사용하는 충전 컨버터에 맞추어 게인을 설정합니다.
- 【게인】키 @로 게인을 변경할 수 있습니다.
 설정 가능한 게인은 다음의 3 범위입니다.
 충전 컨버터에 기재된 게인에 가장 가까운 범위를 설정하십시오.

0.1 mV/pC 1 mV/pC 10 mV/pC

- 사용하는 전하 출력형 가속도 센서에 맞추어 센서 감도를 설정합니다.
- 【센서 감도】키 四로 센서에 기재되어 있는 감도 pC/(m/s²)를 설정합니다.
 센서 감도가 중력 가속도 G로 기재되어 있는 pC/G 인 경우는 9.8 로 나눈 값을 설정합니다.

Tips

 사용하는 충전 컨버터의 게인이 선택 범위와 어긋난 경우 어긋난 부분을 센서 감도에 곱하여 설정해야 합니다.

설정하는 센서 감도 = <u>충전 컨버터의 게인 [mV/pC]</u> x 센서의 감도 [pC/(m/s²)] 게인 범위 [mV/pC]

- 예 사용하는 충전 컨버터의 게인이 0.990 mV/pC, 전하 출력형 가속도 센서의 센서 감도가 100 pC/(m/s²)인 경우 다음과 같이 설정합니다.
- □ 【게인】키 @로 충전 컨버터 게인 0.990 mV/pC 에 가장 가까운 1 mV/pC 범위로 설정한다.
- □ 설정하는 센서 감도를 산출한다.

0.990 [mV/pC] 1.0 [mV/pC] x 100 [pC/(m/s²)] = 99 [mV/(m/s²)]

□ 【센서 감도】키 為로 센서 감도를 99 pC/(m/s²)로 설정한다.

전하 출력형 가소드 세서	충전 컨버터	2ch 가 _{게이} ,	속도 모듈(RA30-109) _1 m\//pC 번의
기득도 센지 100 pC/(m/s²)	0.990 mV/pC	개한. 감도:	99 pC/(m/s²)로 설정

센서 감도 99mV/(m/s²)의 프리앰프 내장형 센서에 상당

□ 설정이 종료되면 【닫기】 키 ⑳으로 센서 설정 하위 메뉴를 닫습니다.

순서 4. 측정 대상에 맞추어 측정 범위를 설정합니다. 【측정 범위】키 ⑧로 입력 감도를 변경할 수 있습니다. 측정 범위의 설정 범위는 센서 감도의 설정값에 따라 다릅니다.

Tips

 입력이 측정 범위를 초과하고 오버 레인지가 발생하면 화면 우측 하부에 범위 초과를 표시하고 본체에서 '삐삐! 삐삐!' 하는 경고음이 발생합니다. 입력 신호가 범위 초과가 되지 않도록 측정 범위에서 감도를 낮추십시오. 경고음을 끄고 싶은 경우는 부저음 설정을 OFF 로 하십시오. '8.3.1. 환경'의 부저음 설정을 참조하십시오.



순서 5. [측정모드] 키 ⑥으로 측정모드를 설정합니다.

측정모드	내용 (단위)	
가속도	가속도 신호를 측정합니다.	(m/s²)
속도	가속도 신호를 속도로 변환하여 측정합니다.	(m/s)
변위	가속도 신호를 변위로 변환하여 측정합니다.	(m)

Tips

- 가속도 신호가 오버 레인지되면 속도, 변위는 올바르게 측정할 수 없습니다. 반드시 측정모드를 가속도로 설정하고 오버 레인지가 발생하지 않았는지 확인한 후 속도, 변위로 설정하십시오.
- 순서 6. 입력 필터를 설정합니다. 【L.P.F.】 키 ⑩으로 저역 통과 필터를 설정합니다. 본 모듈의 저역 통과 필터는 통과 대역에 리플이 없고 평탄한 감쇠 특성의 필터입니다. 신호로

유효한 주파수의 10 배 이상을 기준으로 차단주파수를 설정하여 불필요한 고주파 성분, 노이즈 성분을 차단합니다.

OFF	20kHz	2kHz	200Hz	20Hz
-----	-------	------	-------	------

【A.A.F.】키 ⑪로 안티 앨리어싱 필터를 설정합니다.

급격한 감쇠 특성의 저역 통과 필터입니다. ON 으로 설정하면 샘플링에 의한 측정 데이터의 앨리어싱이 생기지 않도록 샘플링 속도와 연동하여 자동적으로 차단주파수가 선택됩니다. 특히 FFT 해석을 수행할 경우에 유효합니다. 이때 내부적으로 LPF 를 병용하기 때문에 LPF 설정은 무효가 됩니다.

순서 7. 【연산모드】 키 ⑨로 연산모드(RMS 연산, 엔벨로프 연산)를 설정합니다.

연산모드	내용	
	입력 신호의 엔벨로프 값을 측정할 수 있습니다.	
	BPF 를 통과한 파형을 정류 및 평활화하여 포락선 파형을 출력합니다.	
Envelope	출력 신호의 FFT 해석을 실시함으로써 반복적으로 나타나는 미소 신호의	
	검출에 유효합니다.	
	베어링 고장의 반복 주기 검출 등에 사용하십시오.	
RMS(Fast)	입력 신호의 실효값을 측정할 수 있습니다.	
RMS(Mid)	3 종류의 응답 속도(고속/중속/저속)를 선택할 수 있습니다.	
RMS(Slow)	진동 현상의 변동 트렌드나 광대역 진동 감시 등에 사용하십시오.	
OFF	입력 신호가 그대로 측정됩니다.	

Tips

- 입력 신호가 오버 레인지가 되어 파형 왜곡이 발생하면 큰 오차가 발생하여 올바르게 측정할 수 없습니다. 오버 레인지가 되지 않도록 범위를 설정하십시오.
 연산모드 사용 시에는 설정 범위의 약 0.7 배로 오버 레인지가 됩니다.
- 순서 8. 표시 범위와 표시 위치를 설정합니다.

'4.3.2. 입력 CH 설정 - 순서 5. 표시 범위 및 표시 위치 (파형 표시 영역) 설정 설명'을 참조하십시오.

- 표시 범위: 파형 모니터 내 파형 표시 영역의 진폭 방향의 표시 폭
- 표시 위치: 지정된 표시 범위의 파형 표시 영역을 파형 모니터의 어느 위치에 표시할지 지정합니다.
- 순서 9. 표시 최대 및 표시 최소를 설정합니다.

'4.3.2. 입력 CH 설정 - 순서 6. 표시 최대 및 표시 최소(파형 표시 스케일) 설정 설명'을 참조하십시오. 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다. 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.

9.9.4. 케이블

9.9.4.1. 페라이트 코어(부속품)의 장착 방법

부속된 페라이트 코어를 열고 BNC 케이블을 모듈쪽 BNC 커넥터에 가까운 곳에서 삽입합니다. 페라이트 코어를 닫고 양단을 시판 중인 결속 밴드로 고정합니다.



9.옵션 모듈 사용법 - 9.9.2ch 가속도 모듈 (RA30-109)

9.9.5. 참고 자료

⚠주의

- 다 각 입력-본체 케이스(GND) 사이, 각 채널 사이의 전압이 각각 42 V (DC + AC peak)를 넘지 않도록 하십시오. 초과하는 경우 파손의 위험이 있습니다.
- 가속도 센서의 연결 방법
 프리앰프 내장형 가속도 센서를 사용하는 경우에는 센서를 직접 연결합니다.
 전하 출력형 가속도 센서를 사용하는 경우 충전 컨버터를 통해 센서를 연결합니다.

Tips

모듈은 프리앰프 내장형 가속도 센서에 정전류를 공급합니다.
 센서는 같은 신호선에 AC 전압 신호로서 가속도 신호를 출력합니다.
 모듈은 입력 신호에서 DC 성분을 잘라 얻을 수 있는 가속도 신호를 측정합니다.



프리앰프 내장형 가속도 센서는 전하 출력형 가속도 센서와 프리앰프(충전 컨버터)가 일체인 센서입니다.

낮은 임피던스의 전압 신호로 출력되므로 전하 출력형 가속도 센서에 비해 노이즈의 영향을 덜 받고 충전 컨버터가 필요하지 않습니다. 단, 일반적으로 크기, 사용 온도 등의 면에서 전하 출력형 가속도 센서보다도 제한이 있습니다.

전하 출력형 가속도 센서는 가속도에 따라 전하가 발생합니다.
 발생한 전하는 충전 컨버터에서 AC 전압 신호로 변환됩니다.
 모듈은 충전 컨버터에 정전류를 공급합니다.
 충전 컨버터는 같은 신호선에 AC 전압 신호로서 가속도 신호를 출력합니다.
 모듈은 입력 신호에서 DC 성분을 잘라 얻을 수 있는 가속도 신호를 측정합니다.



전하 출력형 가속도 센서는 경량, 소형이면서 저온 또는 고온에서의 측정에 적합합니다. 단, 임피던스가 높고 노이즈의 영향을 받기 쉽기 때문에 주의가 필요합니다. 2 속도, 변위 측정 방법 가속도 모드로 설정했을 때 오버 레인지가 되지 않도록 측정 범위를 설정하십시오. 가속도 신호가 오버 레인지가 되어 파형 왜곡이 발생하면 속도, 변위에도 큰 오차가 발생합니다. 가속도 신호의 주파수가 약 16 Hz 일 때 측정모드를 가속도, 속도, 변위로 전환해도 측정되는 진폭은 변하지 않습니다. 그러나 다른 주파수 영역에서는 가속도 진폭에 대해 속도 진폭은 -6 dB/oct, 변위 진폭은 -12 dB/oct 비율로 측정되는 진폭은 작아집니다.



Tips

가속도(A), 속도(V), 변위(D)에는 다음과 같은 관계가 있습니다. (f: 입력 신호의 주파수)
 가속도 A (m/s²)
 속도 V = A/2πf (m/s)
 변위 D = V/2πf (m)

본 모듈은 아날로그 적분기를 통과하여 가속도 신호를 속도, 변위로 변환하고 있습니다. 위와 같이 가속도의 진폭에 대해 속도의 진폭은 가속도 신호의 주파수에 반비례하고 변위의 진폭은 가속도 신호의 주파수의 제곱에 반비례합니다. 가속도의 진폭을 일정하게 했을 경우 약 16Hz를 기준으로 속도는 -6 dB/oct, 변위는 -12 dB/oct 의 감쇠 특성이 됩니다.

3 대지간 최대 정격 전압



9.옵션 모듈 사용법 - 9.10.원격 제어 모듈 (RA30-112)

9.10. 원격 제어 모듈 (RA30-112)

9.10.1. 개요

원격 모듈 RA30-112 에는 크게 3 종류의 기능이 탑재되어 있습니다.

- □ 외부 기기로부터 본 제품을 원격 제어하는 '원격 기능'.
- □ AC 스트레인 모듈용 '캐리어(반송파) 기능'.
- □ 전압 입력 모듈 확인용 '파형 확인용 출력'.

원격 기능에는 외부 기기로부터 제어하기 위한 원격 입력과 본 제품을 마스터로 다른 RA3100을 동기 운전하는 원격 출력 등 2계통이 있습니다.



9.10.2. 본 제품에 대한 실장

본 모듈은 '2.1.2. 입력 모듈 장착'의 설명과 동일하게 입력 모듈부에 장착합니다. 본 모듈은 다른 모듈과는 달리, 'SLOT 9'에만 장착할 수 있습니다. (RA30-112 를 장착하지 않은 경우 'SLOT 9'에 다른 모듈을 장착할 수 있습니다.)

RA30-112 는 SLOT 9 에만 장착 가능



9.10.3. 채널 설정

사이드 메뉴의 【CH】 키를 탭하여 채널 설정 화면을 표시합니다. SLOT 선택에서 원격 모듈 (RA30-112)이 장착된 'SLOT 9'를 표시합니다.

기능에 대해서는 '9.10.5. 측정 시의 설정'을 참조하십시오.





SLOT 9

>

- ① 슬롯 번호: 'SLOT 9'의 슬롯 번호.
- ② 응답 속도: 원격 입력 신호의 응답 속도를
 '고속', '중속', '저속' 중에서 선택합니다.
- ③ TRIG/EXT.1 : 'TRIG', 'EXT.1' 중에서 선택합니다. TRIG 는 '⑤ TRIG'를, EXT.1 은 '⑦ ETX.1'을 설정하십시오.
- ④ OSC/EXT.2 : 'OSC', 'EXT.2' 중에서 선택합니다. OSC 는 '⑥ OSC'를, EXT.2 는 '⑧ ETX.2'를 설정하십시오.
- 5 TRIG: 원격 입력의 TRIG 신호를 설정합니다.
- ⑥ OSC: AC 스트레인 모듈의 캐리어(반송파) 신호원을 '내부', '외부'에서 선택합니다.
- ⑦ EXT.1: 외부에 출력하는 본 제품의 상태를 시스템 에러, 프린터 에러, 오버레인지에 대해
 ON/OFF 설정합니다. 탭하면 EXT.1/EXT.2 설정 대화 상자가 표시됩니다.
- ⑧ EXT.2: EXT.1 과 동일합니다.



9.옵션 모듈 사용법 - 9.10.원격 제어 모듈 (RA30-112)

9.10.4. 파형 확인용 출력 단자

본 모듈의 출력 단자에서 0~5V, 1kHz 의 구형파를 출력합니다. 이 구형파 신호를 전압 입력 모듈에 연결하고 파형을 모니터하여 모듈의 작동 확인을 할 수 있습니다.



파형 확인용 출력 단자

9.10.5. 측정 시의 설정

1 응답 속도 원격 입력 신호의 응답 속도를 '고속', '중속', '저속' 중에서 선택합니다. 노이즈 환경이 나쁜 경우는 '저속'을 선택하고 필터를 통과한 상태에서 제어를 합니다. 입력 신호의 유효 펄스 폭은 다음과 같습니다.
고속 응답 시: High 레벨 기간 1µs 이상, Low 레벨 기간 1µs 이상
통상 응답 시: High 레벨 기간 1ms 이상, Low 레벨 기간 1ms 이상
저속 응답 시: High 레벨 기간 10ms 이상, Low 레벨 기간 10ms 이상

2 OSC

AC 스트레인 모듈을 실장했을 때의 RA3100 본체에서 사용하는 캐리어(반송파) 신호원을 선택합니다.

- 내부: 본 모듈이 실장된 RA3100 본체에서 생성한 OSC 신호를 사용합니다. 동기 연결된 다른 RA3100 에도 공급합니다.
- 외부: 원격 입력에서 입력되는 OSC IN 신호를 실장 모듈에 공급합니다. '5 연결 방법'의 연결도를 참조하십시오.

3 TRIG

원격 입력의 TRIG 신호를 설정합니다.

- □ OFF: 원격 입력의 TRIG 신호를 사용하지 않습니다.
- □ START 트리거: 원격 입력의 TRIG 신호를 'START 트리거'로 입력합니다.
- □ 메모리 트리거: 원격 입력의 TRIG 신호를 '메모리 트리거'로 입력합니다.

4 EXT.1/EXT.2

본 제품의 상태를 외부에 출력하는 설정입니다. 시스템 에러, 프린터 에러, 오버레인지가 ON 인 경우 어느 하나라도 발생했을 때 출력됩니다.

- □ 시스템 에러: 본 제품의 소프트웨어가 정상적으로 작동하지 않는 상태입니다.
- 프린터 에러: 프린터 통신 에러, 모터 이상, 헤드 온도 이상, 프린터 덮개 열림, 기록지가 없는 경우.
- □ 오버레인지: 오버레인지가 발생한 경우.

9.10.6. 참고 자료

1 전면 패널



2 IN 커넥터의 핀 배치

핀 번호	신호 이름	핀 번호	신호 이름	기능	
A1	NC	B1	GND	_	
A2	NC	B2	GND	-	
A3	START/ STOP IN (+)	В3	START/ STOP IN (-)	기록 시작 및 정지 입력 본 신호가 Low 레벨인 기간, 기록을 수행합니다.	
A4	MARK IN (+)	B4	MARK IN (-)	마크 입력 본 신호의 하강 에지에서 기록 데이터에 마크를 기록합니다.	
A5	FEED IN (+)	B5	FEED IN (-)	피드(기록지 공출력) 입력 본 신호가 Low 레벨인 기간, 기록지를 공출력합니다.	
A6	PRINT IN (+)	B6	PRINT IN (-)	프린트 입력 본 신호가 Low 레벨인 기간, 펜레코 기록을 수행합니다. 기록 중에는 본 신호를 받지 않습니다.	
A7	NC	B7	GND	-	
A8	EXT SMPL IN (+)	B8	EXT SMPL IN (-)	외부 샘플링 입력 본 신호의 하강 에지에서 샘플링됩니다.	
A9	TRIG IN (+)	В9	TRIG IN (-)	트리거 입력 본 신호의 하강 에지에서 외부 트리거를 수신합니다.	
A10	OSC IN (+)	B10	OSC IN (-)	AC 스트레인 모듈용 OSC 신호 입력 본 신호를 캐리어(반송파) 신호원으로서 AC 스트레인 모듈에 공급합니다.	

□ 입력 신호용 커넥터: DF02R020NA3(일본항공전자공업)

- □ A 열과 B 열은 쌍으로 되어 있습니다. GND(B 열) 는 A 열의 신호와 쌍이 되는 입력 커먼입니다.
- 입력 신호용 커넥터에 적합한 플러그 (제조사 형번)는 다음과 같습니다.
 적합 플러그: DF02P020F22A1(납땜 결선 타입), DF02P020G28A1(압접 결선 타입)

Note

□'START/STOP IN', 'PRINT IN', 'FEED IN'을 동시에 제어하지 마십시오.

9.옵션 모듈 사용법 - 9.10.원격 제어 모듈 (RA30-112)

3 OUT 커넥터의 핀 배치

핀 번호	신호 이름	핀 번호	신호 이름	기능
A1	START/ STOP OUT (+)	B1	START/ STOP OUT (-)	기록 시작 및 정지 출력 본 제품이 기록 중인 동안 Low 레벨 신호를 출력합니다.
A2	MARK OUT (+)	B2	MARK OUT (-)	마크 출력 MARK IN 신호를 MARK OUT 신호에 출력합니다.
A3	FEED OUT (+)	В3	FEED OUT (-)	피드(기록지 공출력) 출력 FEED IN 신호를 FEED OUT 신호에 출력합니다.
A4	PRINT OUT (+)	B4	PRINT OUT (-)	프린트 출력 PRINT IN 신호를 PRINT OUT 신호에 출력합니다.
A5	EXT SMPL OUT (+)	B5	EXT SMPL OUT (-)	외부 샘플링 출력 EXT SMPL IN 신호를 EXT SMPL OUT 신호에 출력합니다.
A6	TRIG/EXT. 1 OUT (+)	В6	TRIG/EXT. 1 OUT (-)	트리거 출력(TRIG OUT) 트리거 발생 시에 TRIG OUT 신호를 Low 레벨로 출력합니다 외부 입력(EXT.1 OUT) 시스템 에러 등의 발생 시에 Low 레벨이 됩니다. '9.10.3. 채널 설정'을 참조하십시오.
A7	OSC/EXT.2 OUT (+)	В7	OSC/EXT.2 OUT (-)	AC 스트레인 모듈용 OSC 신호 출력(OSC OUT) 다른 RA3100 에 장착되어 있는 AC 스트레인 모듈을 동기하여 작동시키기 위한 출력입니다. 외부 입력(EXT.2 OUT) 시스템 에러 등의 발생 시에 Low 레벨이 됩니다. '9.10.3. 채널 설정'을 참조하십시오.

출력 신호용 커넥터: DF02R014NA3(일본항공전자공업)

□ A 열과 B 열은 쌍으로 되어 있습니다. GND(B 열) 는 A 열의 신호와 쌍이 되는 커먼입니다.

□ 출력 신호용 커넥터에 적합한 플러그(제조사 형번)는 다음과 같습니다.

적합 플러그: DF02P014F22A1(납땜 결선 타입), DF02P014G28A1(압접 결선 타입)



5.4 파형 확인용 출력 단자



- 5.5 OUT 신호를 모니터링하는 경우 호스트 컨트롤러 단자대 20P 대 20P
- 6 등가 회로
- 6.1 IN



Note

□ OUT 커넥터로부터의 출력 전류는 1 핀당 5 mA 를 넘지 않도록 사용하십시오. 초과하는 경우 파손의 위험이 있습니다.

9.10.7. 옵션

연결 케이블 및 단자대
 신호 입력, 동기 연결을 위해 다음의 케이블 및 단자대가 준비되어 있습니다.

명칭 (형식)	형상/특징					
단자대 연결 케이블 RA30-504		MDR20 극 단자대 연결용 20P - 20P 길이 2 m				
단자대 AX-PCX-10S20	20p 11p 1p	MDR20 극 단자대 (AWG16-28 용)				
원격 제어 케이블 (개별선) RA30-506		원격 제어 입력용 길이 2 m				
원격 제어 케이블 (본체 사이 연결용) RA30-505		RA3100 사이 연결용 20P - 14P 길이 2 m				

2 핀 배치

RA30-112 입력 커넥터의 핀 배치와 원격 제어 케이블 및 단자대 연결 케이블 대응표.

	RA30-112	AX-PCX-10S20 단자대와	RA30-506			
	입력 단자	RA30-504 케이블 조합	원격	원격 제어 케이블(개별선)		
신호 이름	핀 No	핀 No	선 색상	마크 색상	마크 표시	
NC	A1	1				
GND	B1	11				
NC	A2	2				
GND	B2	12				
START/STOP IN	A3	3	즈하새	적		
GND	B3	13	구경적	~[어	_	
MARK IN	A4	4	여이 취재	적		
GND	B4	14	같는 외색	~[기어		
FEED IN	A5	5	히 새	적	_	
GND	B5	15	친석	~		
PRINT IN	A6	6	노라새	적		
GND	B6	16	<u> 포닌</u> 역	~ 이	_	
NC	A7	7	비중새	적		
GND	B7	17	য় হ'শ	··이r	_	
EXT SMPL IN(+)	A8	8	즈하새	적		
EXT SMPL IN(-)	B8	18	7-3/4	~		
TRIG IN(+)	A9	9	여이 취재	적		
TRIG IN(-)	B9	19	티는 외색	~[아	_	
OSC IN(+)	A10	10	히새	적	-	
OSC IN(-)	B10	20	컨~ㅋ	~[아		

9.옵션 모듈 사용법 - 9.10.원격 제어 모듈 (RA30-112)

□ RA30-112 OUT 커넥터의 핀 배치와 원격 제어 케이블 및 단자대 연결 케이블의 대응표.

	RA30-112	AX-PCX-10S20 단자대와
	OUT 커넥터	RA30-505 케이블의 조합
신호 이름	핀 No	핀 No
START/STOP OUT (+)	A1	3
START/STOP OUT (-)	B1	11/13
MARK OUT (+)	A2	4
MARK OUT (-)	B2	14
FEED OUT (+)	A3	5
FEED OUT (-)	B3	15
PRINT OUT (+)	A4	6
PRINT OUT (-)	B4	16
EXT SMPL OUT (+)	A5	8
EXT SMPL OUT (-)	B5	18
TRIG/EXT.1 OUT (+)	A6	9
TRIG/EXT.1 OUT (-)	B6	19
OSC/EXT.2 OUT (+)	A7	10
OSC/EXT.2 OUT (-)	B7	20

- 3 케이블 사양
- 3.1 RA30-504 케이블



3.2 RA30-505 케이블



3.3 RA30-506 케이블



9.옵션 모듈 사용법 - 9.11.4ch 전압 모듈 (RA30-113)

9.11. 4ch 전압 모듈 (RA30-113)

9.11.1. 개요

본 모듈은 ±2 V ~ ±500 V 의 측정 범위에서 DC ~ 100 kHz 의 신호를 16bit, 1 MS/s 로 샘플링하여 A/D 변환할 수 있는 4ch 의 전압 입력 모듈입니다. 파형 관측용 아날로그 필터를 탑재하고 있습니다. 또한 각 채널 사이, 입출력 사이는 절연되어 있습니다.

9.11.2. 입력 채널 설정

<RA3100 본체의 설정 스위치와 설정 내용에 대해 설명합니다.>

- ① 슬롯 번호, 입력 모듈 타입.
- ② 슬롯 변경: 슬롯을 변경합니다.
- ③ 채널 선택: 슬롯 내의 CH을 선택합니다.
- ④ 측정 ON/OFF

ON: 입력 신호를 측정합니다.

- ⑤ 칼라: 파형 모니터의 표시색을 변경합니다.
- ⑥ 입력 결합: 입력 신호의 결합을 전환합니다.
- ⑦ 측정 범위: 측정 범위를 변경합니다.

⑧ L.P.F.: 저역 통과 필터를 변경합니다.

⑨ 표시 위치: 표시 위치를 지정합니다.

- ⑩ 표시 범위: 각 그래프의 진폭 방향의 표시 폭을 지정합니다.
- ① 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.
- 12 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
- 시트: 채널을 시트에 할당합니다.
- ⑭ 그래프: 채널을 그래프에 할당합니다.
- 15 파형 표시: ON 은 파형 모니터에 파형이 표시되고, OFF 는 표시되지 않습니다.
- (b) Zero 캔슬: 입력 채널의 내부 옵셋을 취소합니다. Zero 캔슬을 실행하면 보다 정확한 측정을 할 수 있습니다.
- ⑦ 측정 가능 범위/측정값:
 현재의 측정 가능 범위와 측정값을 표시합니다.



9.11.3. 측정 시의 설정

SLOT 번호와 채널을 확인하여 해당하는 입력 모듈에 신호를 연결하고 【측정】 키를 ON 으로 하면 모니터 화면에 입력 파형이 표시됩니다. 그 파형을 보면서 필요한 신호 파형으로 조정할 수 있습니다.

다음 순서로 입력 채널을 설정합니다.

순서 1. 【입력 결합】 키 ⑥에 의해 입력 커플링을 설정합니다.

커플링	내용
DC	입력 신호의 DC,AC 성분을 포함한 실제 신호를 측정할 수 있습니다. 측정 시에는 DC 결합으로 설정합니다.
GND	입력 신호를 CH 내부에 연결하지 않고 CH의 입력을 GND에 연결합니다. 입력의 GND 레벨을 파형 모니터, 프린터 기록에서 확인할 수 있습니다.

순서 2. 측정 대상에 맞추어 측정 범위를 설정합니다.

CH 설정 하위 메뉴의 【측정 범위】키 ⑦로 입력 감도를 변경할 수 있습니다. 측정 범위에 표시된 값 (RANGE)은 입력 (측정) 최대값을 나타내고, 파형 모니터의 10div 에 상당합니다. 표시 위치가 50 %일 때 ±RANGE (전체 측정 범위)가 표시됩니다. 【측정 범위】키를 탭하고 회전 노브를 회전하여 범위를 변경합니다. 회전 노브를 왼쪽으로 돌리면 감도가 낮아지고 오른쪽으로 돌리면 감도가 높아집니다. 측정 범위는 다음의 8 범위입니다.

500V 200V 100V	50V	20V	10V	5V	2V
----------------	-----	-----	-----	----	----

Tips

 입력이 측정 범위를 초과하고 오버 레인지가 발생하면 화면 우측 하부에 범위 초과를 표시하고 본체에서 '삐삐! 삐삐!' 하는 경고음이 발생합니다. 입력 신호가 범위 초과가 되지 않도록 측정 범위에서 감도를 낮추십시오. 경고음을 끄고 싶은 경우는 부저음 설정을 OFF 로 하십시오. '8.3.1. 환경'의 부저음 설정을 참조하십시오.



순서 3. 입력 필터를 설정합니다. 【L.P.F.】 키 ⑧에 의해 저역 통과 필터를 설정합니다. 본 모듈의 저역 통과 필터는 파형을 중시한 완만한 감쇠 특성의 필터입니다. 신호로 유효한 주파수의 10 배 이상을 기준으로 차단주파수를 설정하여 불필요한 고주파 성분, 노이즈 성분을 차단합니다.

OFF 3 kHz 300 Hz 30 Hz 3 Hz

9.옵션 모듈 사용법 - 9.11.4ch 전압 모듈 (RA30-113)

- 순서 4. 표시 범위와 표시 위치를 설정합니다. '4.3.2. 입력 CH 설정 - 순서 5. 표시 범위 및 표시 위치 (파형 표시 영역) 설정 설명'을 참조하십시오. 표시 범위: 파형 모니터 내 파형 표시 영역의 진폭 방향의 표시 폭 표시 위치: 지정된 표시 범위의 파형 표시 영역을 파형 모니터의 어느 위치에 표시할지 지정합니다.
- 순서 5. 표시 최대 및 표시 최소를 설정합니다.
 '4.3.2. 입력 CH 설정 순서 6. 표시 최대 및 표시 최소(파형 표시 스케일) 설정 설명'을 참조하십시오.
 표시 최대: 표시 범위의 최상부의 표시 상한값을 설정합니다.
 표시 최소: 표시 범위의 최하부의 표시 하한값을 설정합니다.
- 순서 6. Zero 캔슬을 실행합니다.
 전원 투입 후 시간의 경과 및 주위 온도 변화에 의해 RA3100 본체의 내부 온도가 변화하면 입력 모듈 내에서 온도 드리프트가 발생하여 이것이 DC 옵셋 전압의 변화가 되어 측정 오차가 됩니다. Zero 캔슬을 실행하면 이 오차를 최소화할 수 있습니다.
 Zero 캔슬은 전원 투입 후에는 60 분간의 예열 시간을 두고 【Zero 캔슬】키 ⑰를 탭합니다.

Tips

 본 기능은 내부의 옵셋, 드리프트를 취소하는 기능이며, 입력 신호의 옵셋을 취소하는 것은 아닙니다.

9.11.4. 참고 자료



- 다 각 입력-본체 케이스 (GND) 사이, 각 채널 사이의 전압이 각각 300V (DC+AC peak)를 넘지 않도록 하십시오. 초과하는 경우 파손의 위험이 있습니다.
- 1 입력 케이블

CH1 ~ CH4 의 입력 커넥터는 절연형 BNC 커넥터입니다. 금속 BNC 플러그를 사용하면 커넥터의 파손 및 연결 불량의 원인이 되므로 금속 BNC 는 연결하지 마십시오. 신호 입력 케이블은 다음 절연 BNC 케이블 (RA30-507)을 사용하십시오.

권장 케이블

명칭 (형식)	형상/특징
절연 BNC 케이블 (안전 악어클립) RA30-507	Image: Control of the second state of the second stat

2 대지간 최대 정격 전압



10.자료

본 장에서는 각 기능의 보충 설명을 드립니다.

10.1. 버전에 대하여

본 제품의 관리 화면에서 취급하는 버전은 다음과 같습니다.

명칭	개요
① Windows OS	설치된 Windows 10 IoT 의 버전
② 소프트웨어	RA3100 소프트웨어의 버전
③ 하드웨어의 메인	메인 FPGA의 버전
④ 하드웨어의 프린터	프린터 FPGA 의 버전
⑤ 모듈	모듈 FPGA의 버전
⑥ 기록 데이터의 기록	기록 시의 RA3100 소프트웨어의 버전
⑦ 기록 데이터의 파일	기록 시 또는 파일 업데이트 시의 RA3100 소프트웨어의 버전
⑧ 설정 데이터의 파일	작성 시의 RA3100 소프트웨어의 버전





파일 관리 | 유지 관리 | 조작 이력 | 버전 관리

기록 명칭

Testl

Test3

Test4

Test5

Test6

Test7

Test8

Test9

Test10

Test11

Test12

모두 선택

← 설정 - 관리

(6)

기록 역시

2024-04-15 오전 09:53:08

2024-04-15 오전 09:53:14

2024-04-15 오전 09:53:20

2024-04-15 오전 09:53:26

2024-04-15 오전 09:53:40

2024-04-15 오전 09:53:46

2024-04-15 오전 09:53:52

2024-04-15 오전 09:53:59

2024-04-15 오전 09:54:05

2024-04-15 오전 09:54:12

2024-04-15 오전 09:54:19

2024-04-15 오전 09:54:26

모두 해제



•파일 관리 화면- 설정

10.2. 샘플링 데이터 형식

본 제품의 데이터 형식에는 'NORMAL 샘플링'과 'P-P 샘플링' 등 2종류가 있습니다.

10.2.1. NORMAL 샘플링

NORMAL 샘플링은 샘플링 주기의 A/D 값을 데이터로 기록하여 파형의 재현, 데이터 해석 등에 사용합니다.



샘플링 데이터에서 입력 파형을 재생

샘플링 주기에 대해 입력 신호가 빠르면 파형의 재현성은 떨어지고 돌발적인 펄스를 놓칠 수 있습니다.



10.2.2. P-P 샘플링

P-P 샘플링은 샘플링 주기의 기간을 가장 빠른 샘플링 (20MS/s)으로 샘플링하여 피크 (최대값과 최소값의 2 점)를 검출하여 이 피크를 기록 데이터로 기록합니다.

적은 데이터로 광대역까지의 파형 재현이 가능하며, 돌발적인 스파이크 노이즈 등을 놓치지 않아 장시간의 기록 파형 재생에 적합한 데이터 형식입니다.

결점으로는 기록 후의 데이터 해석 (평균, RMS, FFT 등)이 불가한 것입니다.



10.자료 - 10.3.샘플링

10.3. 샘플링

10.3.1. 내부 샘플링

프린터 기록, SSD 기록, 메모리 기록별로 샘플링 속도를 설정할 수 있습니다. 각 기록의 최대 샘플링 속도는 다릅니다. 사양에 대해서는 '12.1.1. 본체 기본 사양'을 참조하십시오.

10.3.2. 외부 샘플링

펜레코 기록, 프린터 기록, SSD 기록의 경우 외부로부터 입력하는 클럭 신호에 동기해 샘플링을 실시하는 외부 샘플링이 가능합니다. 단, 기록할 수 있는 장치는 프린터 기록 또는 SSD 기록 중 하나에 한합니다. 외부 샘플링의 클럭 신호는 '9.10. 원격 제어 모듈 (RA30-112)'의 'EXT SMPLIN' 단자에 입력합니다.

10.3.3. 샘플링 속도와 종이 출력 속도의 관계

제포크	샘플링 속도			키도 스도	
샘플덩	주파수		주기		사드 독도
	100 ms/div	(1 kS/s)	100 ms/div	(1 ms)	100 mm/s
	200 ms/div	(500 S/s)	200 ms/div	(2 ms)	50 mm/s
	500 ms/div	(200 S/s)	500 ms/div	(5 ms)	20 mm/s
	1 s/div	(100 S/s)	1 s/div	(10 ms)	10 mm/s
	2 s/div	(50 S/s)	2 s/div	(20 ms)	5 mm/s
	5 s/div	(20 S/s)	5 s/div	(50 ms)	2 mm/s
내부	10 s/div	(10 S/s)	10 s/div	(100 ms)	1 mm/s
	20 s/div	(5 S/s)	20 s/div	(200 ms)	30 mm/min
	50 s/div	(2 S/s)	50 s/div	(500 ms)	12 mm/min
	100 s/div	(1 S/s)	100 s/div (1	s)	6 mm/min
	2 min/div	(50 S/min)	2 min/div (1.2 s)		5 mm/min
	5 min/div	(20 S/min)	5 min/div	(3 s)	2 mm/min
	10 min/div	(10 S/min)	10 min/div	(6 s)	1 mm/min
외부	EXT.				

샘플링 속도와 용지 출력 속도의 관계는 아래 표와 같습니다.

10.4. 스케일 변환 (물리량 환산)

스케일 변환은 센서 등에서 출력되는 전압을 물리량으로 변환하여 직독을 가능하게 하는 기능입니다. 본 제품은 2가지 변환 방법이 있습니다. 어떤 변환도 그림에서 나타낸 바와 같이 동일한 변환이 됩니다.

- 방법 1 2 점의 값으로 직접 변환하는 방법 2 점 a, b 의 입력과 출력의 값, a[Xa, Ya], b[Xb, Yb]를 지정하면 Y=AX+B 의 식이 구해집니다.
- 방법2 물리량과 센서 출력 전압과의 환산이 규정되어 있는 경우의 게인 보정으로 변환하는 방법 센서 입력의 감도 A와 옵셋 B가 규정되어 Y=AX+B 의 식이 구해집니다.



예-1 2점 보정

4 - 20 mA 의 전송 센서 측 출력 4 - 20 mA (1 - 5 V) 가 0 - 10 kg 인 경우 2 점 방식 변환 1: 1 → 0, 변환 2: 5 → 10, 단위 kg

- 예-2 게인 보정
 - 진동 센서 감도 4.5 N = 1 V
 - 센서 방식 게인: 4.5, 옵셋: 0, 단위 N

10.5. 파형 반전

파형 반전을 ON 한 채널은 측정값의 양과 음을 반전하여 파형과 값을 표시합니다. 아래의 기능은 반전된 값으로 처리됩니다.

- □ Y-T 파형
- □ X-Y 파형
- □ FFT 해석
- □ 디지털 표시
- □ 커서
- □ 썸네일
- □ 검색 기능
- □ 트리거

10.5.1. 스케일 변환과의 병용

파형 반전은 측정값의 양과 음을 반전하기 때문에 '10.4. 스케일 변환'을 병용한 경우 Y=-AX+B 의 계산식으로 물리량이 구해집니다. 따라서 옵셋이 0이 아닌 경우 파형 반전 후의 값이 파형 반전 전의 양과 음을 반전한 값과 다릅니다.

예 입력전압: 5 V, 게인: 2, 옵셋: 10

파형 반전 OFF 2×5V+10=20V 파형 반전 ON -2×5V+10=0V



Tips

파형 반전을 사용하면 파형이 상하 거꾸로 표시되지만 스케일 변환에서 게인을 -1 로 하면 Scale 값만 상하 거꾸로 표시됩니다.



10.6. FFT 해석

10.6.1. 해석 평션

'시간 축 파형', '스펙트럼' 등의 해석을 실시할 수 있습니다.

Tips

- □ 공업량 단위(Engineering Unit)를 0dB 로 합니다.
 (예) 전압 측정의 경우 1 V = 0 dB
 RMS 측정의 경우 1 Vrms = 0 dB
- 시간 축 파형 (1 신호 해석) 입력 신호의 시간 영역 파형입니다.
- 리니어 스펙트럼 (1 신호 해석)

리니어 스펙트럼의 각 주파수 성분 G 를 G=R+jl (R: 실수부, l: 허수부)로 정의합니다. 입력 신호의 주파수 영역 파형에서 각 주파수 성분의 진폭과 위상을 알 수 있습니다. R, I는 윈도우 함수 피크 보정 계수 k 를 곱한 결과입니다.

 $\mathbf{k} = \frac{N}{\sum_{i=0}^{N-1} W(i)}$

N: 샘플링점수, W(i): 윈도우 함수

실수부	Lin-Rel	R
허수부	Lin-Img	I
진폭	Lin-Amp	$\sqrt{(\mathbf{R}^2 + \mathbf{I}^2)}$
대수 진폭	Log-Amp	$20 \times \log \sqrt{(R^2 + I^2)}$
위상	Phase	$\tan^{-1}(I/R)$

RMS 스펙트럼 (1 신호 해석)

입력 신호의 주파수 영역 파형에서 진폭 (실효치)과 위상을 알 수 있습니다. R,I는 윈도우 함수 피크 보정 계수 k 를 곱한 결과입니다.

$$\mathbf{k} = \frac{N}{\sum_{i=0}^{N-1} W(i)}$$

N: 샘플링점수, W(i): 윈도우 함수

= 0		
실수부	Lin-Rel	$R/\sqrt{2}$
허수부	Lin-Img	$I/\sqrt{2}$
진폭	Lin-Amp	$\sqrt{(R^2+I^2)}/\sqrt{2}$
대수 진폭	Log-Amp	$20 \times \log(\sqrt{(R^2 + I^2)}/\sqrt{2})$
위상	Phase	tan ⁻¹ (I/R)

파워 스펙트럼 (1 신호 해석)

입력 신호의 파워(제곱값)를 나타내며, 진폭 정보만을 알 수 있습니다. R, I는 윈도우 함수 피크 보정 계수 k 를 곱한 결과입니다.

$\mathbf{k} = \left(\frac{l}{\sum_{i=0}^{N-1}}\right)$	$\left(\frac{W}{W(i)}\right)^2$	N:	샘플링점수, W(i): 윈도우 함수
진폭	Lin-Amp		$R^2 + I^2$
대수 진폭	Log-Amp		$10 \times \log(R^2 + I^2)$

파워 스펙트럼 밀도 (1 신호 해석)

단위 주파수 ⊿f 당 파워 스펙트럼을 나타냅니다. R,Ⅰ는 윈도우 함수 피크 보정 계수 k 를 곱한 결과입니다.

$k = \left(\frac{1}{\sum}\right)$	$\frac{N}{\sum\limits_{i=0}^{N-1} W(i)} \Bigg)^2$	N:	샘플링점수, W(i): 윈도우 함수
진폭	Lin-Amp		$(R^2 + I^2)/\Delta f \times k1$

진폭	Lin-Amp	$(R^2 + I^2)/\Delta f \times k1$
대수 진폭	Log-Amp	$10 \times \log((\mathbb{R}^2 + \mathbb{I}^2)/\Delta f \times k1)$

∆f = Fs/N, Fs: 샘플링점수, W(i): 윈도우 함수

k1: 윈도우 함수 BW 보정 계수 Rectangular 1

rtootangalai	•
Hanning	0.666
Hamming	0.731

크로스 파워 스펙트럼 (2신호 해석)

크로스 파워 스펙트럼이란 2개의 신호 사이의 파워를 구합니다. 레퍼런스가 되는 신호의 리니어 스펙트럼 Gx의 공액복소수 Gx* 와 비교할 신호의 리니어 스펙트럼 Gy 와의 곱으로 구합니다.

기준 신호의 리니어 스펙트럼Gx = Rx + jIx, Gx* = Rx - jIx비교 신호의 리니어 스펙트럼Gy = Ry + jIy크로스 파워 스펙트럼Gyx = Gy × Gx* = (Ry + jIy)(Rx - jIx) = Ryx + jIyx크로스 파워 스펙트럼 (실수부)Ryx = (RyRx + IyIx) × k크로스 파워 스펙트럼 (허수부)Iyx = (RxIy - RyIx) × k또한 Ryx, lyx 는 윈도우 함수 피크 보정 계수 k 를 곱한 결과입니다.

$$\mathbf{k} = \left(\frac{N}{\sum_{i=0}^{N-1} W(i)}\right)$$

N: 샘플링점수, W(i): 윈도우 함수

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
실수부	Lin-Rel	Ryx
허수부	Lin-Img	Iyx
진폭	Lin-Amp	$\sqrt{(\text{Ryx}^2 + \text{Iyx}^2)}$
대수 진폭	Log-Amp	$10 \times \log \left(Ryx^2 + Iyx^2 \right)$
위상	Phase	tan ⁻¹ (Iyx/Ryx)

전달 함수 (2 신호 해석)

전달 함수는 전달계의 입력과 출력의 주파수 특성을 나타낸 것입니다. 크로스 파워 스펙트럼 Gyx 와 입력 (레퍼런스) 파워 스펙트럼 Gxx 의 비로 구합니다. 전달 함수 = Hyx = Gyx / Gxx

실수부	Lin-Rel	HRyx
허수부	Lin-Img	HIyx
진폭	Lin-Amp	$\sqrt{HRyx^2 + HIyx^2}$
대수 진폭	Log-Amp	$10 \times \log(HRyx^2 + HIyx^2)$
위상	Phase	tan ⁻¹ (HIyx/HRyx)

Coherence 함수 (2 신호 해석)

전달계의 입력 신호에 의해 발생하는 파워와 전체 출력 파워의 비를 나타낸 것입니다. 크로스 파워 스펙트럼 Gyx 와 입력 (레퍼런스) 파워 스펙트럼 Gxx, 출력 (비교) 파워 스펙트럼 Gyy 로부터 구합니다.

진폭 Lin-Amp Gyx ² /(Gxx × Gyy)
--

Note

Coherence 함수는 1 회의 측정에서는 전체 주파수에 걸쳐서 1 이 됩니다. 반드시 주파수 축의 평균 처리를 수행하십시오.

옥타브 분석

1/1 옥타브 밴드 또는 1/3 옥타브 밴드를 해석할 수 있습니다.

본 제품에서는 파워 스펙트럼을 요구한 후 각 밴드 범위 내의 데이터를 가산하여 구하고 있습니다.

진폭	Lin-Amp	0ct × k1
대수 진폭	Log-Amp	$10 \times \log(0 \operatorname{ct} \times k1)$

k1: 윈도우 함수 BW 보정 계수

Rectangular	1		
Hanning	0.666		
Hamming	0.731		

10.6.2. 평균 처리

평균 처리를 설정해도 해석 평션에 유효한 설정이 없는 경우 평균 처리는 실시하지 않습니다. 해석 설정에 의한 평균의 유효 및 무효를 아래 표에 기재합니다.

귀서	Y र्न्द		평균 방식		
예석			시간 축	주파수 축	피크
시간 축 파형	진폭	Linear	<u> </u>	무효	무효
	실수부	Lin-Rel	무효	무효	무효
	허수부	Lin-Img	무효	무효	무효
리니어 스펙트럼	진폭	Lin-Amp	무효	유효	<u>क</u>
	대수 진폭	Log-Amp	무효	유효	유효
	위상	Phase	무효	무효	무효
	실수부	Lin-Rel	무효	무효	무효
	허수부	Lin-Img	무효	무효	무효
RMS 스펙트럼	진폭	Lin-Amp	무효	유효	유효
	대수 진폭	Log-Amp	무효	ी के क	<u> भेव</u> े
	위상	Phase	무효	무효	무효
파의 스페트러	진폭	Lin-Amp	무효	ी के क	<u> भेव</u> े
	대수 진폭	Log-Amp	무효	유효	<u> </u>
파의 스페트러 미디	진폭	Lin-Amp	무효	유효	<u> </u>
977 - 7 - 7 EL	대수 진폭	Log-Amp	무효	ी के क	<u> भेव</u> े
	실수부	Lin-Rel	무효	무효	무효
	허수부	Lin-Img	무효	무효	무효
크로스 파워 스펙트럼	진폭	Lin-Amp	무효	ी के क	<u> भेव</u> े
	대수 진폭	Log-Amp	무효	유효	<u> </u>
	위상	Phase	무효	무효	무효
	실수부	Lin-Rel	무효	무효	무효
	허수부	Lin-Img	무효	무효	무효
전달 함수	진폭	Lin-Amp	무효	유효	유효
	대수 진폭	Log-Amp	무효	유효	<u> </u>
	위상	Phase	무효	무효	무효
Coherence 함수	진폭	Lin-Amp	무효	<u>क</u> क	무효
1/1 오타버 체서	진폭	Lin-Amp	무효	<u>क</u> ैक्र	유효
	대수 진폭	Log-Amp	무효	<u>क</u> ि	유효
1/3 오타버 체서	진폭	Lin-Amp	무효	유효	유효
1/3 ㅋ너브 예석	대수 진폭	Log-Amp	무효	<u>क</u> ि	<u> </u>

단순 가산 평균

해석 결과의 각 요소를 아래 식에 의해 평균 처리합니다.

$$S_{N} = (1/N) \sum_{K=1}^{N} Y_{K}$$

• •
지수 가중 평균

해석 결과의 주파수 성분에 대한 평균화 처리로, 평균화하는 각 요소에 지수 함수적인 가중치를 부여하여 평균화합니다.

- (예) 가산 횟수 N = 3 인 경우,
 E1 = Y1
 E2 = (1 α)E1 + αY2
 E3 = (1 α)E2 + αY3
 α: 지수화 가중 평균 정수 α=1/N
- 주파수축 피크 홀드

각 주파수 성분의 최대값을 유지합니다.

10.6.3. 해석 결과의 단위

해석 결과의 단위는 다음과 같습니다.

해서		X 추	다위
에 기 시가 츠 피험	<u>ارم الم</u>	Λ ໆ	
지산 푹 파영	시간 조코스		S
기타 해직	주색주		HZ
해석		Y 축	단위
시간 축 파형	진폭	Linear	eu
	실수부	Lin-Rel	eu
	허수부	Lin-Img	eu
리니어 스펙트럼	진폭	Lin-Amp	eu
	대수 진폭	Log-Amp	db
	위상	Phase	deg
	실수부	Lin-Rel	eu
	허수부	Lin-Img	eu
RMS 스펙트럼	진폭	Lin-Amp	eu
	대수 진폭	Log-Amp	db
	위상	Phase	deg
고이 소페드러	진폭	Lin-Amp	eu ²
과취 스펙트림	대수 진폭	Log-Amp	db
코이 소페드러 미드	진폭	Lin-Amp	eu²/Hz
파취 스펙트림 털도	대수 진폭	Log-Amp	db
	실수부	Lin-Rel	eu ²
	허수부	Lin-Img	eu ²
크로스 파워 스펙트럼	진폭	Lin-Amp	eu ²
	대수 진폭	Log-Amp	db
	위상	Phase	deg
	실수부	Lin-Rel	(무단위)
	허수부	Lin-Img	(무단위)
전달 함수	진폭	Lin-Amp	(무단위)
	대수 진폭	Log-Amp	db
	위상	Phase	deg
Coherence 함수	진폭	Lin-Amp	(무단위)
1/1 오디너 체서	진폭	Lin-Amp	eu
	대수 진폭	Log-Amp	db
1/2 오타버 체서	진폭	Lin-Amp	eu
1/3 ㅋ너브 예계	대수 진폭	Log-Amp	db

10.자료 - 10.7.웹 브라우저에서 본 제품에 연결

10.7. 웹 브라우저에서 본 제품에 연결

Web서버 기능을 ON 하면 컴퓨터 등의 웹 브라우저를 사용하여 RA3100의 원격 조작, 설정, 화면 열람 등이 가능합니다.

10.7.1. 컴퓨터의 시스템 요건

항목	내용
Memory	여유 공간 1GB 이상
Display	해상도 1920×1080 이상
웹 브라우저	Microsoft Edge [®] 버전 79.0.309.65 이후

10.7.2. 준비

- ① LAN 케이블로 RA3100과 컴퓨터를 연결합니다.
- ② RA3100 의 네트워크를 설정하여 컴퓨터와의 연결을 가능하게 합니다.
- ③ RA3100 의 Web 서버 기능을 ON 합니다.

10.7.3. 연결 방법

컴퓨터에서 웹 브라우저를 실행하고 주소란에 'http://'와 RA3100의 IP 주소를 입력합니다.

 예 RA3100 의 IP 어드레스가 '192.168.0.1'인 경우
 RA3100 과 연결이 완료되면 웹 브라우저에 [원격 조작] 화면이 표시됩니다.



Tips

 RA3100 의 Web 서버 기능의 인증 설정이 ON 이었던 경우 연결 시 사용자 이름과 비밀번호를 입력하고 로그인합니다. 각각 RA3100 에 설정한 것과 일치할 때만 연결할 수 있습니다.

이 사이트에 액세스하려면 로그인 하세요.								
http://192.168.0.1에 필요한 권한 부여 이 사이트에 대한 연결이 안전하지 않습니다.								
사용자 이름	AND							
암호								
		로그인 취소						

Q http://192.168.0.1

10.7.4. 원격 조작 화면

연결 완료 후 혹은 【원격 조작】 버튼을 클릭했을 때 [원격 조작] 화면으로 전환됩니다. RA3100 의 리모트 조작, 화면의 열람 등을 할 수 있습니다.



① 화면 저장: RA3100 화면을 이미지 파일(PNG 형식)로 컴퓨터에 저장합니다.

 ② 화면 갱신 속도:
 RA3100 화면의 갱신 속도를 변경합니다.

 '초고속', '고속', '중속', '저속' 중에서 선택합니다.

③ 본체 정보: [본체 정보] 화면으로 전환합니다.

④ 원격 조작: [원격 조작] 화면으로 전환합니다.

- ⑤ RA3100 화면: RA3100 의 화면을 표시합니다.
 화면상에서 마우스 조작, 키보드 조작 등으로 RA3100 을 원격으로 조작할 수 있습니다. '10.7.6. 웹 브라우저로 RA3100 원격 조작 방법'을 참조하십시오.
- ⑥ TIME OUT 표시: HTTP 통신에 이상이 발생했을 경우에 표시합니다.
- ⑦ RA3100 명칭: RA3100 의 본체 명칭을 표시합니다.
- ⑧ RA3100 상태: RA3100 의 상태(측정 중, 기록 중 등)를 표시합니다.

⑨ RA3100 조작 패널: RA3100 의 패널 조작이 가능합니다.

COARSE】 त्र]:	회전노브 '표준 모드'
FINE】키:	회전노브 '미세조정 모드'
PRINT(S)】 키:	PRINT त्र]
PRINT(L)] त्रो:	PRINT 키 길게 누름
TRIG】 키ः	TRIG १
START】 키ः	START 7
STOP】 키ः	STOP 키

Tips

RA3100 에 연결할 수 있는 컴퓨터 대수에는 제한이 없지만 네트워크 부하가 높으면 화면 갱신에 시간이 걸릴 수 있습니다. 화면 갱신 속도가 초고속인 경우는 1대, 고속인 경우는 2대, 중속인 경우는 3대, 저속의 경우는 5대까지를 기준으로 하십시오.

10.7.5. 본체 정보 화면

【본체 정보】 버튼을 클릭하면 [본체 정보] 화면으로 전환됩니다. RA3100 의 본체 정보의 확인, 시각 설정 등이 가능합니다.



① 시각 동기:
 ■ RA3100 의 시각을 컴퓨터의 시각에 맞춥니다.
 ※ 오차가 발생하는 경우가 있습니다.



웹 브라우저를 표시하고 있는 컴퓨터의 시각을 표시합니다.

- ② PC 시각:
- ③ RA3100 시각: RA3100 의 시각을 표시합니다.
- ④ RA3100 본체 정보: RA3100 의 시리얼 넘버, 각 버전 정보, 모듈 구성 등을 표시합니다.

10.7.6. 웹 브라우저로 RA3100 원격 조작 방법

웹 브라우저의 RA3100 화면에서 마우스 조작 및 키보드의 'Ctrl', 'Shift', 'Alt'와 마우스 휠 조작을 함으로써 RA3100을 원격으로 조작할 수 있습니다.

액션	마우스 조직	·과 작동
화면 조작	마우스로 왼쪽 버튼을 클릭하면 RA3100 호	·면을 조작할 수 있습니다.
	설정 항목을 왼쪽 버튼으로 클릭하면 테두;	리 색이 주황색으로 바뀌고 마우스 휠
	조작으로 설정값을 변경할 수 있습니다.	
서저 버거	예를 들어 '칼라'를 선택하면 색의 변경,'표	시 위치'를 선택하면 표시 폭의 비율
(미우오 희)	수치를 변경할 수 있습니다.	
(叶十二 道)	칼라 칼라	
	설정 항목을 오른쪽 버튼으로 클릭하면 설	정 항목에 대응하는 대화 상자를
	표시합니다.	
	선택 팔레트 대화 상자	
	설정값을 선택하면 설정을 반영하여 대화 /	상자가 닫힙니다. 설정을 변경하지 않고
	원래대로 돌아가려면 대화 상자 밖을 클릭한	합니다.
성저 벼겨	칼라 말라	
같이 단어 (대한 상자)		
	스키 이러 대하 사가	
	T시 법칙 내와 경자 하며이 버트 ス자 또는 키비디 이러 ス자이	리 수치르 이려하니다 키버드 이려이
	경우 'Enter' 키륵 누르면 석젓값을 반영하는	7 대화 산자가 닫혔니다
	표시 위치	
	<u>πη</u> β6	×
	36 %	
파형의 X 축 배율	'Ctrl'키 + 마우스 휠을 위로 회전:	배율 확대
변경	'Ctrl'키 + 마우스 휠을 아래로 회전:	배율 축소
파형의 Y 축 배율	'Shift' 키 + 마우스 휠을 위로 회전:	배율 확대
변경	'Shift'키 + 마우스 휠을 아래로 회전:	배율 죽소
과영의 X 숙 비차스크 스토	마우스 월을 위도 회선:	왼쪽으로 이동
망양으도 이동	마우스 월을 아래도 외선:	오는쪽으도 이동
파영의 Y 숙 바하스코 이도	AII 기 + 마우스 월들 위도 외전: 'AIP 키 + 마으스 히이 이페리 치거·	위도 이중 이페르 이동
방양으도 이종	All 기 + 마구스 철글 아데도 외신: 기저차 쿼서 서우 마우스 회 조자이르 이도	하 수 이수니다.
	지정인 기지 신을 다구드 될 도적으로 이상 마우스 휘은 위로 히저·	$ \underline{B} + \underline{A} \underline{B} $
	마우스 휚을 아래로 회정	인데
커서 이동		
	 커서 A 또는 B 마크를 직접 드래그해서 이	동할 수 있습니다.
	마우스 휠 조작과 함께 'z' 키를 누르면 갱신	신하는 스텝을 작게(미세조정) 할 수
미세조정	있습니다.	
	예 미세조정으로 파형 X 축 확대: 'z'키 +	'Ctrl'키 + 마우스 휠을 위로 회전

10.자료 - 10.7.웹 브라우저에서 본 제품에 연결

10.7.7. 웹 브라우저의 표시 언어 전환

[원격 조작] 화면, [본체 정보] 화면의 표시 언어는 웹 브라우저 설정의 언어에 따라 자동으로 전환됩니다. 지원 언어는 일본어, 영어, 한국어, 중국어(번체자)이며 지원 언어 이외는 영어 표기입니다.

Tips

□ RA3100 화면은 본체 설정의 언어로 표시됩니다.

10.8. FTP 에서 본 제품의 데이터 다운로드

FTP 서버 기능을 ON 으로 하면 FTP 클라이언트 소프트웨어를 사용함으로써 기록 데이터, 이미지 데이터, 설정 데이터를 다운로드할 수 있습니다.

10.8.1. 준비

- ① LAN 케이블로 RA3100과 컴퓨터를 연결합니다.
- ② RA3100 의 네트워크를 설정하여 컴퓨터와의 연결을 가능하게 합니다.
- ③ RA3100 의 FTP 서버 기능을 ON 합니다.

10.8.2. 다운로드 방법

예로 Windows10 의 탐색기를 사용하는 경우를 설명합니다. ① 컴퓨터에서 탐색기를 실행하고 주소란에 'ftp://'와 RA3100 의 IP 어드레스를 입력합니다.

> 예 RA3100 의 IP 어드레스가 '192.168.0.1'인 경우



Tips

 인증이 ON 인 경우는 로그온 화면이 표시됩니다. 인증 설정에서 설정한 사용자 이름과 비밀번호를 입력하고 로그온하십시오.

② 다운로드할 파일과 폴더를 드래그하여 다운로드 대상에 드롭합니다.



Tips

- Env 폴더에 설정 데이터, Record 폴더에 기록 데이터, ScreenShot 폴더에 이미지 데이터, CSV 폴더에 CSV 파일이 있습니다.
- □ Record 폴더에는 기록 준비 폴더 및 파일이 존재하는 경우가 있습니다.
- □ 파일의 업데이트 일시가 클라이언트 측에서 어긋나서 표시되는 경우가 있습니다.
- □ FTP 서버에 연결할 수 있는 클라이언트의 최대 수는 8 대입니다.

10.자료 - 10.9.데이터 전송

10.9. 데이터 전송

데이터 전송 기능을 ON 하면 RA3100 에서 LAN 연결한 PC 에 "10.9.2 샘플링 데이터"를 전송 주기마다 전송합니다.

10.9.1. 순서

- ① LAN 케이블로 RA3100 과 PC를 연결합니다.
- ② RA3100 의 네트워크를 설정하여 PC 와의 연결을 가능하게 합니다.
- ③ RA3100 데이터 전송 기능을 ON 합니다.
- ④ PC에서 RA3100에 TCP 또는 UDP로 연결합니다.
- ⑤ RA3100 과 PC 를 연결한 후, [전송 모드]의 설정에 따라 샘플링 데이터의 전송을 시작합니다.

 항상:
 RA3100 과 PC 가 연결되면 샘플링 데이터의 전송을 시작합니다.
 - 기록 중: 기록 중에 샘플링 데이터를 전송합니다.
 - 수동: 사용자의 지시에 따라 전송 시작과 정지를 실행합니다. 본체 화면에서는 [데이터 전송]의 [수동 제어], 통신 커맨드에서는 'E29: 데이터 전송의 수동 제어'로 실행합니다.

포트 번호는 "12.2.12.3 네트워크 사용 포트 번호 목록"을 참조하십시오.

Note

데이터 전송 중에 RA3100을 조작하면 데이터 전송이 중단될 수 있습니다.

10.9.2. 샘플링 데이터

샘플링 데이터란, 1 샘플링분의 복수 채널의 측정 데이터를 말합니다.

10.9.2.1. 데이터 포맷

샘플링 데이터는 바이너리 포맷(리틀 엔디안)입니다. 데이터 포맷은 아래와 같습니다.

	4By	te		가변 길이			2Byte		
	타임스	탬프	×۱۲	정 데이터 블	·록	츠ㄱ	정 상태		
명	칭	형		데이터	비고				
				길이					
타	임	부호 없	<u> </u>	4Byte	상대	시각을	는 나타냅니다	·. 데이터 전송을 ON 하면 0 이 됩니다.	
스	탬프	32 비트	_		[전송	데이태	터]가 1회인	경우 샘플링 데이터마다 1 가산됩니다.	
		정수값			연속업	인 경우	- 샘플링마다	· 1 가산됩니다. 따라서, 샘플링을	
					이용히	하면 딘	난속적인 값이	됩니다.	
					【데이	이터 전	년송】의 [타임]스탬프]로 ON/OFF 를 변경할 수	
					있습니	니다.			
측	정	측정		가변 길이	1 샘플링에 대한 [측정] ON 채널의 측정 데이터입니다. 샘플링				
데	이터	데이터	마다		데이터	터 형스	과 [측정] 이	N 채널 수에 따라 데이터 길이가	
블	록	상이함			바뀝니다.				
					자세험	한 내용	남은 " 10.9.3	측정 데이터 블록"을 참조하십시오.	
측	정	부호 없	<u> 년</u> 음	2Byte	비트틱	별로 R	A3100 의 상	태 및 RA30-112 원격 제어 모듈의	
상	태	16 비트	_		입력	신호	등을 0/1 로	표시합니다.	
		정수값			Bit0	:	트리거	트리거가 발생한 것을	
								나타냅니다.	
					Bit1	:	마크	마크가 발생한 것을 나타냅니다.	
					Bit2	:	피드	RA30-112 FEED IN 신호의	
								입력을 나타냅니다.	
					Bit3	:	프린트	RA30-112 PRINT IN 신호의	
								입력을 나타냅니다.	
					Bit4	:	기록 중	기록 중을 나타냅니다.	
					Bit5	~Bit15		시스템 예약	

10.9.3. 측정 데이터 블록

측정 데이터 블록은 1 샘플링에 대한 [측정] ON 채널의 측정 데이터의 집합입니다.

10.9.3.1. 측정 데이터

측정 데이터는 1개가 2Byte 인 바이너리 데이터입니다. 측정 데이터는 아날로그 입력 모듈 등의 아날로그 채널 데이터와 로직 모듈의 로직 채널 데이터로 나뉩니다. 또한, 데이터 형식에 따라 측정 데이터의 포맷이 바뀝니다.

Ⅰ 데이터 형식은 '10.2. 샘플링 데이터 형식'을 참조하십시오.

□ 아날로그 채널 데이터:

아날로그 입력 모듈의 측정 데이터로 부호가 있는 2Byte 의 AD 카운트 값(정수값)으로 표시됩니다. 데이터 형식이 NORMAL 샘플링인 경우는 1개의 측정 데이터입니다.



P-P 샘플링인 경우는 AD 카운트 값의 최소값(Min)과 최대값(Max)의 2 가지 측정 데이터입니다.

2Byte	2Byte			
AD 카운트 값(Min)	AD 카운트 값(Max)			

- ▲ AD 카운트 값을 물리량으로 변환하기 위해서는 '10.12 AD 카운트 값을 물리량으로 변환'을 참조하십시오.
- □ 로직 채널 데이터:

로직 모듈 값은 1 신호를 1 비트로 나타내고 2Byte 의 측정 데이터에 CHA 와 CHB 의 측정값을 가집니다. CHA 또는 CHB 중 한쪽의 [측정]이 ON 이면 양쪽 채널의 측정값을 가집니다. 신호의 배열은 Bit0 부터 CHA-CH1, CHA-CH2 …로 배열되고 Bit15 가 CHB-CH8 입니다. 데이터 형식이 NORMAL 샘플링인 경우는 16ch 의 0/1(Level)입니다.

2Byte							
Level							
СНВ	СНА						
CH8 CH7 CH6 CH5 CH4 CH3 CH2 CH1	CH8 CH7 CH6 CH5 CH4 CH3 CH2 CH1						
Bit15	Bit0						

P-P 샘플링인 경우는 샘플링 주기별 0/1(Level)과 샘플링 주기의 기간 내에 0/1 변화가 발생한 것을 나타내는 플래그(Flag)의 2 가지 측정 데이터를 가집니다.

	2B	yte		2Byte
	Le	vel		Flag
СНВ СНА			СНВ	СНА
CH8	CH1	CH8 CH1	СН8 С	CH1 CH8 CH1
Bit15		BitC	Bit15	Bit0

10.9.3.2. 측정 데이터의 배열과 데이터 길이 측정 데이터의 배열과 데이터 길이는 샘플링의 데이터 형식과 채널의 측정에 따라 변화합니다. 아래의 모듈 구성을 예로 듭니다.

예 RA3100 에 다음의 구성으로 모듈이 장착된 경우

슬롯	모튤	채널	표기	측정
1	RA30-101	CH1	S1-CH1	ON
		CH2	S1-CH2	ON
2	RA30-101	CH1	S2-CH1	OFF
		CH2	S2-CH2	ON
3	RA30-105	CHA	S3-CHA	ON
		СНВ	S3-CHB	OFF
4~9	미장착			

□ 데이터 형식이 NORMAL 샘플링인 경우:

[측정] ON 채널의 측정 데이터가 선두에서 순서대로 나열됩니다. 로직 채널 데이터는 CHA 또는 CHB 중 한쪽의 [측정]이 ON 이면 CHA 와 CHB 양쪽의 값을 가집니다.

2Byte	2Byte	2Byte	2B	yte
S1-CH1	S1-CH2	S2-CH2	S3-CHA S3-CH	

데이터 길이는 다음 식으로 구합니다.

데이터 길이(Byte) = 아날로그 채널의 측정 수 × 2(Byte)

+ 로직 모듈의 측정 수※ × 2(Byte)

※로직 모듈은 1개의 측정 데이터에 CHA·CHB의 값을 가지므로 슬롯 단위로 취급합니다.

구성 예에서의 데이터 길이는 다음과 같습니다. 3(채널) × 2(Byte) + 1(슬롯) × 2(Byte) = 8(Byte)

□ 데이터 형식이 **P-P** 샘플링인 경우:

[측정] ON 채널의 측정 데이터가 선두에서 순서대로 나열됩니다. 아날로그 채널 데이터는 최소값(Min)·최대값(Max) 순서대로 나열됩니다. 로직 채널 데이터는 Level, Flag 의 순서대로 나열되고 CHA 또는 CHB 중 한쪽의 측정이 ON 이면 CHA 와 CHB 양쪽의 값을 가집니다.

2Byte	2Byte		2Byte		2Byte	2Byte	2Byte
S1-CH1 Min	S1-CH1 Max		S1-CH2 Min		S1-CH2 Max	S2-CH2 Min	S2-CH2 Max
2Byte	2Byte		е				
S3-CHA-CHB Le	evel	S3-CHA-C	HB Flag				

데이터 길이는 다음 식으로 구합니다.

데이터 길이(Byte) = 아날로그 채널의 측정 수 × 2(Byte) × 2 + 로직 모듈의 측정 수※ × 2(Byte) × 2 ※로직 모듈은 1개의 측정 데이터에 CHA·CHB의 값을 가지므로 슬롯 단위로 취급합니다.

구성 예에서의 데이터 길이는 다음과 같습니다.

3(채널) × 2(Byte) × 2 + 1(슬롯) × 2(Byte) × 2 = 16(Byte)

10.10. 원격 제어

원격 제어 모듈(RA30-112)을 사용하여 외부 기기에서 본 제품을 원격 제어하는 타이밍을 설명합니다. 핀 배치 등의 자세한 내용은 '9.10. 원격 제어 모듈 (RA30-112)'을 참조하십시오.

10.10.1. 기록의 시작/정지

원격 제어 모듈의 'START/STOP IN'에 Low 레벨 신호를 입력하면 기록이 시작됩니다. 단, 본 제품의 상태에 따라 Low 레벨 신호를 입력하더라도 기록이 시작되지 않거나, 곧장 기록이 시작되지 않고 본 제품의 처리 종료 후에 기록이 시작되는 경우가 있습니다.

□ 기록이 시작되지 않는 경우

본 제품이 '기동 중'인 상태에서 Low 레벨 신호를 입력한 경우는 기록이 시작되지 않습니다.

예: '기동 중'에 START/STOP IN 에 Low 레벨 신호를 입력한 경우



※ RA3100 의 상태는 ①기동 중, ②측정 중, ③기록 중, ④기록 저장 중을 나타냅니다.

□ 처리 종료 후에 기록이 시작되는 경우

본 제품이 '기록 저장 중''인쇄 중''인쇄 정지 중'상태이며 START/STOP IN 에 Low 레벨 신호를 입력한 경우는 처리 종료 후에 기록이 시작됩니다.

예: '기록 정지 중'에 START/STOP IN 에 Low 레벨 신호를 입력한 경우



10.10.2. 펜레코의 시작/정지

원격 제어 모듈의 'PRINT IN'에 Low 레벨 신호를 입력하면 펜레코 기록이 시작됩니다. 단, 본 제품의 상태에 따라 Low 레벨 신호를 입력하더라도 펜레코 기록이 시작되지 않거나, 곧장 펜레코 기록이 시작되지 않고 본 제품의 처리 종료 후에 펜레코 기록이 시작되는 경우가 있습니다.

 펜레코 기록이 시작되지 않는 경우
 본 제품이 '기동 중' '기록 중' '기록 저장 중'인 상태에서 Low 레벨 신호를 입력한 경우는 펜레코 기록이 시작되지 않습니다.



예: '기동 중'에 PRINT IN 에 Low 레벨 신호를 입력한 경우

- ※ RA3100 의 상태는 ①기동 중, ②측정 중, ③인쇄 중, ④인쇄 정지 중을 나타냅니다.
- 처리 종료 후에 펜레코 기록이 시작되는 경우
 본 제품이 '인쇄 중' '인쇄 정지 중' 상태이며 PRINT IN 에 Low 레벨 신호를 입력한 경우는 처리
 종료 후에 기록이 시작됩니다.



예: '인쇄 정지 중'에 PRINT IN 에 Low 레벨 신호를 입력한 경우

※ RA3100 의 상태는 ①측정 중, ②인쇄 중, ③인쇄 정지 중을 나타냅니다.

10.10.3. 피드의 시작/정지

원격 제어 모듈의 'FEED IN'에 Low 레벨 신호를 입력하면 피드(기록지 빈 출력)가 시작됩니다. 단, 본 제품의 상태에 따라 Low 레벨 신호를 입력하더라도 피드가 시작되지 않거나, 곧장 피드가 시작되지 않고 본 제품의 처리 종료 후에 피드가 시작되는 경우가 있습니다.

□ 피드가 시작되지 않는 경우

본 제품이 '기동 중'인 상태에서 Low 레벨 신호를 입력한 경우는 피드가 시작되지 않습니다.



예: '기동 중'에 FEED IN 에 Low 레벨 신호를 입력한 경우

- ※ RA3100 의 상태는 ①기동 중, ②측정 중, ③피드 중을 나타냅니다.
- □ 처리 종료 후에 피드가 시작되는 경우

본 제품이 '기록 저장 중※' '인쇄 정지 중' 상태이며 FEED IN 에 Low 레벨 신호를 입력한 경우는 처리 종료 후에 피드가 시작됩니다.

※ 실시간 파형 인쇄 ON 인 경우.





10.11. AD 카운트 값과 측정값의 관계

아날로그 입력 모듈의 측정값을 A/D 변환한 값을 'AD 카운트 값'이라고 합니다. AD 카운트 값은 부호가 있는 16 비트의 정수값입니다.



AD 카운트 값과 측정값의 관계

각 모듈 및 측정 대상의 측정값의 산출식은 아래 표와 같습니다.

모듈	측정 대상	AD 카운트 값	산출식	
RA30-101	전압	-32000 ~ +32000		
RA30-102	전압	-32000 ~ +32000		
RA30-103	전압	-32000 ~ +32000		
RA30-104	전압	-32000 ~ +32000	· AD 카운트 값	
	TC (열전대)		특징없 =X 특징 립위 32000	
RA30-106	백금	-32000 ~ +32000		
	측온저항체			
DA20 107	DC	22000 - +22000		
KA30-107	RMS	-32000 ~ +32000		
	주기			
	주파수	22000	^초 저가 _ AD 카운트 값 + 32000 및 초저 버이	
	회전수	-32000 ~ +32000	특성敏 = ──────── x 특성 범위 64000	
	펄스 폭			
	듀티 사이클	-32000 ~ +32000	측정값 = <u>AD 카운트 값 + 32000</u> x 100 [%] <u>64000</u>	
RA30-108	전원주파수	-32000 ~ +32000	측정값 = <u>AD 카운트 값</u> x 편차 + 측정 범위 32000 ※ 편이 =20 (측정 범위 50 Hz, 60 Hz 시) 40 (측정 범위 400 Hz 시)	
	주파수 편이	-32000 ~ +32000	측정값 = <u>AD 카운트 값</u> x 100 [%]	
	펄스 카운트	-32000 ~ +8000	측정값 = AD 카운트 값 + 32000	
	펄스 적산	-32000 ~ +18000	측정값 = (AD 카운트 값 + 32000) x	
	전압	-32000 ~ +32000		
	가속도		· AD 카운트 값	
RA30-109	속도	-32000 ~ +32000	국정敏 =X 즉정 범위 32000	
	변위			
RA30-113	전압	-32000 ~ +32000		

10.자료 - 10.12.AD 카운트 값을 물리량으로 변환

10.12. AD 카운트 값을 물리량으로 변환

AD 카운트 값을 물리량으로 변환하기 위해서는 다음 식을 이용합니다. (식)

물리량(단위)=AD 카운트 × 게인 + 옵셋

단위, 게인, 옵셋은 통신 커맨드 '109: 물리량 산출 계수 읽어오기' 또는 기록 정보 XML 파일의 <ToPhysical> 태그로 얻을 수 있습니다.

항목	설명		취득 대상
		109 커맨드	XML 파일 <tophysical></tophysical>
게인	AD 카운트에 곱하는 값	A1: 게인	<gain></gain>
옵셋	AD 카운트에 더하는 값	A2: 옵셋	<offset></offset>
단위	물리량의 단위	A3: 단위	<unit></unit>

예 AD 카운트가 12800, 109 의 응답이 아래와 같을 경우

게인	:	1.5625E-02
옵셋	:	0E+00

ЪŻ	•	
단위	:	V

물리량 = 12800 × 1.5625E-02 + 0E+00 = 200[V]

10.13. CSV 파일

10.13.1. CSV 파일 형식

CSV 파일은 기록, 채널의 헤더 정보와 각 채널의 측정 데이터가 포함된 파일입니다. 또한 파일 형식은 BOM 이 부착된 문자 코드 UTF-8 로 출력됩니다.

	헤더
CSV 파일 예	정보
[Record Info]	
Name, RA3100-01	
S/N, 3600150	
Version, 2.2.0	
Record Title, VibrationTest	
Record Time, 2024/10/17 18:27:39	
Record Type, SSD	
Sampling, 10ms	
Data Type, Normal	
TriggeredTime,	
[CH Info]	
S1-CH1, RA30-102, Signal-A, ON, [GAIN=1] [OFFSET=0] [WaveINV=OFF] [RANGE=10V] [COUPLING=DC] [L.P.F.=OFF]	
S1-CH2, RA30-102, Signal-B, ON, [GAIN=1] [OFFSET=0] [WaveINV=OFF] [RANGE=10V] [COUPLING=DC] [L.P.F.=OFF]	
S1-CH3, RA30-102, Signal-C, ON, [GAIN=1] [OFFSET=0] [WaveINV=OFF] [RANGE=10V] [COUPLING=DC] [L.P.F.=OFF]	
S1-CH4, RA30-102, Signal-D, ON, [GAIN=1] [OFFSET=0] [WaveINV=OFF] [RANGE=10V] [COUPLING=DC] [L.P.F.=OFF]	측정
	데이터
S9-CH4,	41914
TIME[ms], Signal-A[V], Signal-B[V], Signal-C[V], Signal-D[V], Trigger, Mark	
0, -3.57875E+00, -3.57938E+00, -1.78977E+01, -3.58000E+01, 0, 0	
10, -3.55500E+00, -3.55625E+00, -1.77906E+01, -3.55875E+01, 0, 0	
20, -3.53719E+00, -3.53813E+00, -1.76945E+01, -3.54000E+01, 0, 0	
30, -3.51500E+00, -3.51625E+00, -1.75891E+01, -3.51750E+01, 0, 0	
40, -3.49656E+00, -3.49688E+00, -1.74922E+01, -3.50000E+01, 0, 0	

헤더 정보의 기록 정보

항목	설명
[Record Info]	기록 정보 라벨
Name	컴퓨터 이름
S/N	일련 번호
Version	소프트웨어 버전
Record Title	기록 명칭
Record Time	기록 일시
Record Type	기록 장치
Sampling	샘플링 주기
Data Type	데이터 형식
TriggeredTime	트리거 발생 시의 기록 시작으로부터의 경과 시간

헤더 정보의 채널 정보

항목	설명
[CH Info]	채널 정보 라벨
S1-CH1	채널의 설정 정보
S1-CH2	·모듈 종류 ·신호 이름
S1-CH3	·측정 ON/OFF ·물리량 변환
S1-CH4	·파형 반전의 설정
:	·각 모듈 고유의 설정
S9-CH4	(입력 결합, 측정 범위, L.P.F 등)

측정 데이터

항목	설명
[DATA]	측정 데이터 라벨
Time [ms]	시간 축의 단위
S1-CH1 [V]	채널의 신호 이름과 단위
:	채널의 측정값
S1-CH4 [V]	
Trigger	트리거 검출 위치
Mark	마크 검출 위치

10.13.2. CSV 파일명

CSV 파일은 기록 장치의 종류와 CSV 번호를 조합한 파일명이 됩니다.

CSV 번호는 연속된 번호가 부여됩니다.

기록 장치	CSV 파일명	출력 예
프린터 기록	P <csv 번호="">.csv</csv>	P1.csv P2.csv
SSD 기록	S <csv 번호="">.csv</csv>	S1.csv S2.csv
메모리 기록	M<블록 번호>_ <csv 번호="">.csv</csv>	M1_1.csv M1_2.csv

11.보수 및 유지 관리

본 제품은 정밀기기이므로 당사 및 당사 지정 서비스 직원 이외에는 본체 케이스를 열지 마십시오. 본 장에서는 제품의 보수, 유지 관리에 대해 설명합니다.

11.1. 기록지 및 프린터 기록 데이터의 관리/취급

11.1.1. 기록지의 교환과 기록지 잔량 모니터

기록지는 당사가 지정한 것을 사용하십시오. 지정 외의 기록지를 사용하면 기록이 되지 않을 뿐만 아니라 인쇄용 서멀 헤드의 수명을 단축시킬 수 있습니다. 기록지에는 잔량이 부족하면 기록지에 붉은 인쇄가 나옵니다. 또한 모니터의 사이드 메뉴에 기록지의 잔량 모니터(PAPER)가 표시되어 있습니다. 이를 기준으로 기록지를 교체하십시오. 교체 방법은 '2.1.3. 기록지 장착'을 참조하십시오.



기록지를 교체했을 때는 기록지 잔량 모니터를 재설정하십시오. 사이드 메뉴의 【PAPER】(기록지 잔량 모니터)를 길게 누르면 리셋용 대화 상자가 표시됩니다.

30m 롤지 (YPS-106, YPS-108)의 경우 【30m 에서 리셋】을 탭하고, 200m 접이식 용지 (YPS-112)의 경우【200m 에서 리셋】을 탭하고 【닫기】로 종료합니다.



11.1.2. 기록지 보관

기록 저의 기록지 보관

- 고온, 다습 환경에서의 보관은 피하십시오. 장시간 고온에 배치하면 흰색이 변색되어 가므로 주의하십시오.
- □ 보관은 포장이 안 된 경우는 비닐봉지에 넣고, 또한 제조사 출하 포장 상태라면 그 상태에서 온도 25°C 이하, 습도 70%RH 이하의 어두운 곳에 보관하십시오.
- 장시간 빛에 노출시키지 않도록 하십시오. 장시간 빛에 노출되면 흰색이 변색하기 때문에 야외에서 측정, 보관에는 충분히 주의하십시오.
- 기록 후의 기록지 보관
- 고온, 다습, 빛에 의해 기록된 데이터는 퇴색하고 흰색 부분은 변색하는 경우가 있으므로 고온
 다습한 환경에서의 보관, 햇빛과 강한 빛에 장시간 노출을 피하십시오.
- 기록 후의 기록지를 장기간 보관할 경우 온도 25°C 이하, 습도 70%RH 이하의 어두운 곳에서 파일 처리하여 관리하십시오. 파일을 사용하는 경우는 가소제를 포함하지 않는 것 (폴리에틸렌, 폴리프로필렌제 등)을 사용하십시오.
- 기록지가 다음과 같은 재료, 제품에 닿으면 인쇄면이 변색 또는 퇴색하거나 발색이 나빠지는 등 품질에 악영향을 줄 우려가 있습니다.
 염화비닐 제품, 유기화합물, 접착테이프, 지우개, 고무매트, 매직, 사인펜, 수정액, 카본, 디아조 감광지, 핸드크림, 헤어 스타일링제, 화장품, 지갑 등 가죽 제품 등
- 발색된 기록 데이터는 문지르거나 물에 젖어도 사라지지는 않습니다. 그러나 기록지는 강하게 문지르면 마찰열에 의해 발색하기 때문에 기록 데이터 부분을 문지르지 않도록 주의하십시오.

11.1.3. 프린터부의 에러

프린터부에서는 다음 3 항목의 상태를 모니터하여 기록의 제어를 수행하고 있습니다. 기록 중에 어느 하나의 에러가 발생하면 모니터에 에러 표시를 하고 기록을 종료합니다.

- 미 기록지의 유무
- □ 프린터 커버의 잠금
- □ 서멀 헤드의 온도

Note

 장시간 연속으로 프린터 기록을 수행하면 서멀 헤드의 온도가 상승하여 에러가 발생하는 경우가 있습니다.
 에러가 발생하지 않도록 설치 장소, 인쇄 밀도, 기록 속도를 고려하십시오.

프티	린터 에러	
시스텀	헼 정상	
모티	터 정상	
헤드 온도	E 정상	
프린터 커버	버 열기	
기록 지	지 없음	
	확인	

프린터 에러 대화 상자

11.2. 기록 데이터 백업

본 제품에서는 측정한 데이터가 내장 SSD 에 기록됩니다. SSD 의 기록 데이터의 유지 관리를 게을리하면 SSD 의 남은 용량이 부족하여 측정을 할 수 없게 되어 버리기 때문에 정기적으로 SSD 의 유지 관리 (데이터 백업 또는 삭제)를 수행하십시오. 모니터의 사이드 메뉴에 SSD 의 잔량 모니터(SSD)가 표시되므로 이를 기준으로 유지 관리를 하는 것도 좋다고 생각합니다. 기록 데이터의 백업 방법 및 SSD 의 삭제 방법은 '8.4.1. 파일 관리'의 '기록'를 참조하십시오.



<SSD 잔량 모니터> 내장 SSD의 잔량 용량이 표시란에 표시되어 있습니다.

유지 관리 순서

순서 1. 백업할 기록 데이터를 내보내기 기능으로 외부 미디어에 복사한다.

순서 2. 불필요한 기록 데이터를 삭제한다.

11.2.1. 내장 SSD의 에러

기록용 장치의 내장 SSD 수명은 재기록 횟수로 크게 달라집니다. 이 SSD 의 건전성은 [유지 관리] 화면의 【SSD】의 '남은수명', '건강 상태'에서 체크할 수 있습니다. '남은수명이 0%에 가까워지면 당사 영업소 또는 대리점에 교체를 의뢰하십시오.

SSD		
SSD의 상태를	체크 합니다.	
남은수명		100%
건강 상태		정상
로딩 테스트		
		_
	눼크	
	세브	

11.3. 디스플레이 청소

디스플레이의 표면에 얼룩이 묻었을 경우 부드러운 마른 천으로 닦아내거나 에탄올을 거즈에 묻혀 가볍게 닦아주십시오. 11.보수 및 유지 관리 - 11.4.서멀 헤드 청소 및 수명

11.4. 서멀 헤드 청소 및 수명

11.4.1. 청소

장시간 기록을 수행하면 본 제품의 서멀 헤드 발열체부에 먼지, 인쇄 찌꺼기 등이 부착되어 더러워지는 경우가 있습니다. 더러워지면 인쇄가 선명하지 않아 화질이 저하되므로 이러한 경우에는 다음과 같은 순서로 청소하십시오.

- 순서 1. 프린터부의 개폐 레버를 위쪽으로 당겨 프린터 커버를 엽니다.
- 순서 2. 프린터부 안의 상부에 서멀 헤드가 보입니다. 발열체는 서멀 헤드단에서 4.4mm 의 라인에 있습니다. 이 라인부를 청소합니다.
- 순서 3. 면봉이나 거즈에 에탄올을 묻혀 가볍게 닦아주십시오. 기록지에 에탄올이 묻으면 발색하기 때문에 스톡부에서 분리하여 작업하는 것을 추천합니다.



11.4.2. 수명

서멀 헤드의 내마모성은 약 30km (기록지 YPS106 약 1000 롤분), 인쇄 펄스 수는 30,000,000 펄스입니다. 이 이상 사용할 경우 품질을 유지할 수 없는 경우가 있습니다. 이 경우 서멀 헤드를 교체 (유상)해야 합니다. 교체는 당사 영업소 또는 대리점에 문의하여 주시기 바랍니다. (권말)

11.5. 압반 롤러의 보수

압반 롤러에 이물질, 먼지 등이 부착되면 서멀 헤드를 손상시키는 원인이 되거나 인쇄가 선명하지 않게 되어 화질이 저하될 수 있으므로 이러한 경우에는 에탄올을 거즈에 묻혀 압반 롤러를 손상시키지 않도록 가볍게 닦아 제거하십시오.

11.6. 정전

기록 중에 정전 및 전원 코드 빠짐 등이 발생하면 내장 SSD에 손상이 발생하여 SSD에 액세스할 수 없게 되는 경우가 있습니다. 전원에는 UPS 등 무정전 전원을 이용하실 것을 권장합니다.

11.7. 배터리 교체

내장 시계의 백업용 배터리는 수명이 약 10년 (23°C 환경에서)으로 되어 있습니다. 전원을 켤 때마다 시계가 리셋되는 경우는 이 배터리가 원인인 경우가 많으므로 배터리 교체가 필요합니다. 교체는 당사 영업소 또는 대리점에 문의하여 주시기 바랍니다.(권말)

11.8. 팬 교환

내장 팬이 고장나서 정지하면 기기 내부의 온도가 상승하여 기기 내의 다른 장치에도 손상을 입힐 수 있습니다. 팬 상태는 [유지 관리] 화면의 【팬】에서 확인할 수 있습니다. 에러가 났을 경우는 당사 영업소 또는 대리점에 수리를 의뢰하십시오.

11.9. 본 제품의 폐기 시 주의 사항

본 제품을 폐기할 때는 다음 내용에 주의하십시오.

▲경고
본 제품에는 백업용 배터리로 동전형 리튬 전지(일차 전지)를 사용하고 있습니다.
본 제품을 폐기할 때는 당사 영업소 또는 대리점에 연락하십시오.(권말)
본 제품을 폐기할 때는 폐기하는 국가, 지역의 법령에 따라 폐기하십시오.

11.보수 및 유지 관리 - 11.10.문제 해결 및 점검

11.10. 문제 해결 및 점검

에러 시의 대처 방법을 실시해도 정상적으로 작동하지 않을 때나 수리 등이 필요한 경우는 OS info report 파일 출력 '8.4.2. 유지 관리'의 ⑥을 실시한 후 권말에 기재된 당사 영업소 또는 대리점에 연락하십시오.

증상	생각할 수 있는 원인	대처 방법
	전원 코드가 확실히 커넥터에	전원 코드를 올바르게 연결하고 전원 스위치를
키이지 카키키	연결되어 있지 않다.	켜십시오.
전원이 겨지지 []		본 제품에 사용하는 AC 전원 입력부 퓨즈는
당근다. 최머세 시민지드	포フ키 끄시커티	본체 안에 있으므로 고객은 교체할 수 없습니다.
와던에 아무것도	뉴스가 끊어졌다.	퓨즈가 끊어졌다고 생각되는 경우는 당사에
표시되시 않는다.		연락하십시오.
	화면이 자동 끔으로 되어 있다.	어느 하나의 키를 건드리면 화면을 표시합니다.
더키 페너 따느 ㅈ자	기록 실행 중.	조작 패널의 정지를 눌러 측정을 중지한 후
티시 패럴 또는 조직 페너 키르 누리디	시작 LED 가 점등 상태.	조작하십시오.
페글 기글 골디고 자도치지 아느다	SCREEN LOCK 또는 KEY	측면의 SCREEN LOCK 또는 KEY LOCK 을
적장에서 당한다.	LOCK 이 ON 으로 되어 있다.	OFF 로 세팅하십시오.
	기록지가 없다.	기록지를 삽입하십시오.
	프린터 커버가 열려 있다.	프린터 커버를 닫으십시오.
고리더 기로 아	시머 케드키 비거사거스크	본체를 0~40°C의 장소에서 사용하십시오.
드린디 기독물 스채치기 아느디	지털 헤르가 비생성적으로	연속적으로 전면 검은색 인쇄가 되지 않도록
〒행야시 ᆭ근너.	고근이 되었다.	하십시오.
	기록 설정의 실시간 파형 인쇄가	기록 설정의 실시간 파형 인쇄를 켬으로
	끔으로 되어 있다.	설정하여 기록을 시작하십시오.
기로 아 스채치기	SSD에 여유 공간이 없다.	부피아치 기로 데이터 또는 CCV 피아아
기둑을 두행야지 아느리	기록 데이터가 1000 건을 초과함.	돌릴표면 기록 데이터 또는 CSV 파일들 사과차사사이
はして.	CSV 파일이 1000 건을 넘었다.	국제아입지호.
메모리 기록을	트리거가 걸리지 않고 메모리	조작 패널의 TRIG 키로 수동 트리거를
재생할 수 없다.	데이터가 저장되지 않는다.	발생시킨다.
	기록 모드가 트리거 시작, 시간	시자 민 티귀거르 끄ㅇㄹ 하신시ㅇ
	시작으로 되어 있다.	
STAPT 키르		원격 단자에 펄스 신호를 입력하지 않으면
노러도 기록은	외부 샘플링 기록으로 되어 있다.	기록을 시작하지 않으므로 신호를 입력한 후
시작하지 않는다		시작 키를 누르십시오.
	기록지가 들어 있지 않다.	기록지를 삽입하십시오.
	KEY LOCK 이 ON 으로 되어	측면의 KEYIOCK 을 OFE 로 하십시오
	있다.	
	미디어가 포맷되지 않았다.	포맷을 수행하십시오.
지정한 미디어에		불필요한 파일을 삭제하거나 새 미디어를
데이터를 저장할 수 없다.	미디어의 빈 용량이 무족하다.	사용하십시오.
	미디어가 쓰기금지로 되어 있다.	미디어의 쓰기금지 설정을 해제하십시오.
미디어를 인식하지 못한다.	미디어의 포맷 형식이 옥바르지	FAT16/FAT32/NTFS/exFAT ㅇ로 포맨윽
	않다.	수행하십시오.
	미디어가 손상되었다.	다른 미디어를 사용하십시오.
	이동식 미디어로서 인식할 수	
	없는 디바이스이다.	다른 미디어를 사용하십시오.

11.보수 및 유지 관리 - 11.10.문제 해결 및 점검

증상	생각할 수 있는 원인	대처 방법
통신 인터페이스를 통한 설정, 작동 제어를 할 수 없다.	통신 파라미터 설정이 맞지 않는다.	주소 및 통신 파라미터를 맞추십시오.
전원 스위치를 눌러도 셧다운되지 않는다.	KEY LOCK 이 ON 으로 되어 있다.	측면의 KEY LOCK 을 OFF 로 하십시오.
	본체 소프트웨어가 스위치 조작을 검출하지 못한다.	전원이 OFF 가 될 때까지 전원 스위치를 길게 누르십시오.

=

12.사양 12.1. 일반 사양 12.1.1. 본체 기본 사양

항목	사양		
입력부	모듈 슬롯 수	9 슬롯	
	아날로그 입력	최대 36 채널	
	로직 입력	최대 144 채널	
기록 장치	내장 SSD	256 GB	
	내장 메모리	4 GB	
	내장 프린터	216 mm 서멀 프린터	
기록 기능	SSD 기록	내장 SSD에 직접 기록	
	메모리 기록	고속 현상을 메모리에 기록	
	프린터 기록	입력 신호를 프린터에 직접 기록	
샘플링 속도	SSD 기록	1 MS/s ~ 10 S/min	
	메모리 기록	20 MS/s ~ 10 S/min	
	프린터 기록	1 kS/s (100 mm/s) ~ 10 S/min (1 mm/min)	
샘플링 정확도	정확도	±10 ppm (최대)	
		※ 임의 종이 출력 속도의 경우 ±30 ppm(최대)입니다.	
프린터부	서멀 프린터		
	기록 폭	216 mm	
	기록 속도	100 mm/s ~ 1 mm/min	
	종이 출력 정밀도	±2 % 이내 (25 °C, 65 %RH)	
	기록지	219 mm x 30 m 롤지 (YPS-106, YPS-108)	
		219 mm x 200 m 접이식 용지 (YPS-112)	
표시부	12.1 인치형 XGA TFT 킬	인치형 XGA TFT 칼라 LCD(1024 x 768 도트)	
	정전용량 방식 터치 패널	포함 (2점 멀티 터치 대응)	
조작부	조작 패널 키	POWER 전원 ON/OFF	
		START 기록 시작	
		STOP 기록 종료	
		TRIG 강제 트리거	
		PRINT 프린터 기록 시작/화면 카피	
	회전 노브	측정 범위, 파형 포지션 등의 변경	
잠금 기능	KEY LOCK	조작 패널 키 잠금	
	SCREEN LOCK	터치 패널 잠금	
인터페이스	LAN, USB, SD, COM, DVI-D		
	자세한 내용은 '12.2.11 .	인터페이스 사양'을 참조	

12.1.2. 일반	사양	
항목	사양	
전원	정격 전원 전압	AC100 ~ 240 V
	전원 전압 변동 허용 범위	AC 90 ~ 264 V
	정격 전원 주파수	50/60 Hz
	전원 주파수 변동 허용 범위	47 ~ 63 Hz
	내전압	전원 - 케이스 간 1500 VAC 1 분간
	절연저항	전원 - 케이스 간 500 VDC 에서 100 MΩ 이상
	소비전력	프린터 기록 시 300 VA (최대 인쇄 상태)
		기록 정지 시 80 VA
		대기 시 5 VA (전원 코드 연결,
		POWER OFF)
	전원 퓨즈	내장 (교체 불가)
사용 장소	실내, 오염도 2 ※1, 고도 200	00 m 이하
예열 시간	60 분 이상	
작동 환경	온도	0 ~ 40 °C
	습도	35 ~ 85 %RH (결로되지 않을 것)
보관 환경	온도	-20 ~ 60 °C
	습도	20 ~ 85 %RH (결로되지 않을 것)
내진동성	정현파 진동	
	진동 주파수	10 ~ 55 Hz
	진동 레벨	20.0 m/s ² , 3 축 각 20 사이클
	랜덤 진동	
	진동 주파수	5 ~ 500 Hz
	가속도 rms 값	X,Y 축 6.5 m/s², Z 축 10.2 m/s² 각 1 시간
백업 전지 수명	약 10년 (주위 온도 23°C 일	경우), 시계의 백업용
적합 규격	안전 규격	EN61010-1 과전압 카테고리Ⅱ (CATⅡ) ※2
		EN61010-2-30 측정 카테고리 ※3
		장착되는 모듈의 사양에 따름
	EMC	EN61326-1 Class A
외형 치수	약 394(W) × 334(H) × 199(D) mm ※돌기부 제외
중량	9.5 kg 이하(본체만)	
보증 기간	<u></u> 1년간	

- *1 오염도는 주위 환경에서 존재할 수 있는 오염 수준.
 - 오염도 1: 오염이 없거나 건조한 비도전성 오염만 존재하여 오염의 영향이 없는 상태.
 - 오염도 2: 비도전성 오염만 존재하고 가끔 결로에 의해 일시적으로 도전성이 될 수 있는 상태.
 - 오염도 3: 도전성 오염이 존재하거나 건조하여 비도전성이지만 예상되는 결로에 의해 도전성이 되는 오염이 존재하는 상태.
 - 오염도 4: 도전성 먼지, 비 또는 다른 축축한 상태로 인해 지속적으로 도전성이 되는 상태.
- ※2 과전압 카테고리 (설치 카테고리)는 전기 기기가 견딜 수 있는 AC 전원의 과도 과전압 (임펄스 전압) 이 어느 정도인지를 규정하고 있습니다. 과전압 카테고리Ⅱ(CATⅡ)는 건조물의 배전반 등의 배선에서 급전되는 기기에 적용됩니다.

- ※3 측정 카테고리는 시험 및 측정 회로를 연결하는 것을 의도한 주전원 회로의 종류에 따른 시험 및 측정 회로의 분류로 본 제품에 실장된 모듈에 따라 다릅니다. 모듈의 사양에 맞는 측정 카테고리 내에서 사용하십시오.
 - 측정 카테고리Ⅱ: 저전압 주전원 공급 시스템의 사용 지점 (콘센트 및 유사한 부분)에 직접 연결하는 시험 및 측정 회로에 적용.
 - 측정 카테고리Ⅲ: 건조물의 저전압 주전원 공급 시스템의 배전 부분에 연결하는 시험 및 측정 회로에 적용.
 - 측정 카테고리IV: 건조물의 저전압 주전원 공급 시스템의 공급원에 연결하는 시험 및 측정 회로에 적용.
 - 카테고리 없음 (0): 주전원에 직접 연결되지 않은 회로의 측정에 적용.



- O : 주전원에 직접 연결하지 않는 기타 회로
- CATⅡ: 측정 카테고리Ⅱ
- CATⅢ: 측정 카테고리Ⅲ
- CATIV : 측정 카테고리IV

12.2. 기능 사양

12.2.1. 측정 기능

항목	사양
측정모드	R&D 모드 연구 개발자용
	MFG 모드 제조업용
기록 모드	기록 모드는 다음과 같음.
	① 표준
	② 시작 시간
	③ START 트리거
	④ 인터벌 시간(N 회) ※1
	⑤ 시작 시각+START 트리거
	⑥ START 트리거+인터벌 시간(N 회) ※1
	⑦ 시작 시각+인터벌 시간(N회) ※1
	⑧ 시작 시각+START 트리거+인터벌 시간(N 회) ※1
	⑨ 창 기록
기록 장치	SSD, 메모리, 프린터에 기록, 각 기록 장치에 동시 기록 가능
표시	Y-T 파형 세로 축에 진폭, 가로 축에 시간 파형 표시
	X-Y 파형 가로 축(X 축), 세로 축(Y 축) 파형 표시
	FFT 파형 FFT 해석의 파형 표시
	디지털 값 측정값의 수치 표시
샘플링 속도	각 기록 장치에 따라 다름.
최대 기록 시간	100 일
최대 기록 유지 건수	1000 건
※1 인터벌 시간의 설	정 범위: '기록 시간 +1 분' ~ '1 일'

12.2.2. SSD 기록

항목	사양	
기능	입력 데이터를 직접 내	어장 SSD 에 기록합니다.
기록 장치	내장 SSD	
채널 수	아날로그	36 ch (최대)
	로직	144 ch (최대)
데이터 형식	NORMAL 데이터	설정 샘플링 속도로 데이터를 샘플링하여 기록합니다.
		설정 샘플링 속도(주기)의 기간 내를 20 MS/s 로 샘플링을 한
	P-P 데이터	데이터의 피크 2점(최대/최소)으로 기록합니다.
샘플링 속도	1MS/s ~ 10S/min	P-P 데이터인 경우는 500kS/s(최대),
		설정 속도는 1, 2, 5 계열
	외부 샘플링 <mark>※1</mark>	최대 입력 주파수: 250 kHz
정보 데이터	본 제품 버전, 모듈 구	성, 각 채널 설정, 데이터 형식, 기록 시간 등 기록 데이터에
	관한 정보를 기록.	
기록 데이터	입력 데이터, 이벤트 떠	셰이터(트리거 정보, 마크)를 기록.
창 기록	기록 정지 시점의 기록	· 시간에서 지정된 마지막 데이터를 기록.
	메모리 기록, 프린터 기	기록과의 병용은 할 수 없습니다.
※1 리모트 제어 모듈(RA30-112) 실장 시에 유효.		

외부 샘플링은 SSD와 프린터에 동시 기록 불가

12.2.3. 메모	그리 기록	
항목	사양	
기능	고속 샘플링으로 내장 더	^레 모리에 기록합니다.
기록 장치	내장 메모리	2 GW 💥 1
	기록 블록 수	1~200 임의의 블록으로 분할
	(메모리 분할 수)	
	포인트 수	기록 블록에 기록할 수 있는 1ch 당의 데이터 수
		2kW~2GW (1-2-5 스텝에서 선택)
		ch 수×포인트 수×블록 수 ≦ 2 GW
채널 수	아날로그	36ch (최대), 20 MS/s 시 18ch
	로직	144ch (최대)
데이터 형식	NORMAL 데이터	
샘플링 속도	20 MS/s ~ 10 S/min	설정 속도는 1,2,5계열
정보 데이터	본 제품 버전, 모듈 구성	d, 각 채널 설정, 데이터 형식, 기록 시간 등 기록 데이터에
	관한 정보를 기록.	
기록 데이터	입력 데이터, 트리거 정보를 기록.	
CSV 출력	기록 종료 시에 저장된 기록 데이터를 CSV 파일로 자동 저장	
	표준/시작 시각/START	트리거/시작 시각+START 트리거의 기록 모드에서 사용 가능.
재생 처리	Y-T 파형	핀치 인, 핀치 아웃에 의한 축소, 확대 기능, 스와이프에
		의한 표시 위치 변경 있음.

※1 W(Word)는 데이터 수를 가리킴. 1 W = 2 Bytes

12.2.4. 프린터 기록

항목	사양	
기능	입력 신호를 기록지와 내징	+ SSD 에 동시에 기록합니다.
기록 장치	내장 프린터	
	내장 SSD	
채널 수	아날로그	36 CH(최대)
	로직	144 CH(최대)
		실시간 파형 인쇄 시 48 CH(최대)
데이터 형식	P-P	
기록 속도	100 mm/s ~ 1 mm/min	기록 속도는 1,2,5계열 또는 임의 종이 출력 속도
	외부 샘플링 ※1	최대 입력 주파수: 500 Hz
		1펄스의 종이 출력량: 0.1 mm
인쇄 해상도	진폭 축(Y 축)	8 도트/mm
	시간 축(T 축)	20~80 도트/mm
1div 의 길이	진폭 축(Y 축)	5 mm, 10 mm
	시간 축(T 축)	10 mm
		*1 div = 100 샘플
※1 리모트 제여	어 모듈(RA30-112) 실장 시어	

※1 리모트 제어 모듈(RA30-112) 실상 시에 유요. 외부 샘플링은 SSD 와 프린터에 동시 기록 불가

※1 리모트 제어 모듈(RA30-112) 실장 시에 유효.

12.2.6.	트리거	フ	능
-	· / /		

【기본 트리거	네 기능		
항목	사양		
트리거 기능	START 트리거	기록 작동의	시작 트리거
	메모리 트리거	메모리 기록	용 트리거
트리거 종류	아날로그 입력 <mark>※2</mark>		
	레벨 트리거	아날로그 신	호가 설정 임계값을 가로지를 때(상승, 하강)의
		트리거	
	창 트리거	INTO WIN:	아날로그 신호가 상하한값의 범위에 들어갔을
			경우의 트리거
		OUT WIN:	아날로그 신호가 상하한값의 범위에서 나온
			경우의 트리거
	로직 입력 신호 ※2		
	비트 패턴 트리거	로직 신호의	비트 패턴 판정 트리거
	강제 트리거	조작 패널의	트리거 키를 눌렀을 때
	외부 트리거 ※1	외부 트리거	입력 신호가 활성화되었을 때 ※1
트리거 필터	트리거 검출 후 지정 기간	트리거 조건이	ㅣ 계속 성립할 때 트리거를 발생시키는 기능
	(노이즈 등으로 트리거가 빌	발생하지 않도	록 하는 기능)
	필터 시간	0 ~ 100s	
히스테리시스	1% of RANGE		

※1 리모트 제어 모듈(RA30-112) 실장 시에 유효.

※2 아날로그 입력, 로직 입력에 의한 트리거(입력 채널의 트리거)를 채널 트리거라 칭함.

[START 트리거]

항목	사양	
트리거 소스	채널 트리거, 강제 트리거	너, 외부 트리거
채널 트리거	지정 채널 수	1ch

<u>[메모리 트리</u>	기거	
항목	사양	
트리거 소스	채널 트리거, 강제 트리거,	외부 트리거
채널 트리거	지정 채널 수	18ch AND/OR 설정 가능

12.2.7. 파형 모니터 기능

항목	사양	
표시 화면	측정	입력 신호의 상태 파형을 표시
	재생	메모리, SSD, 프린터 기록의 데이터를 재생 표시
파형 종류	Y-T 파형, X-Y 파형, FF	Г 파형
	임의의 아날로그 신호외	· 로직 신호의 파형 표시 가능
	Y-T 파형	48 ch/시트의 신호 표시가 가능
	X-Y 파형	최대 4 세트의 X-Y 파형 표시가 가능
	FFT 파형	최대 2ch의 FFT 해석 결과 표시가 가능
Y-T 파형 표시		
표시 폭	20 div $ imes$ 20 div	
	시간 축(T 축)	1div = 100 샘플
	진폭 축(Y 축)	1div = 1/10 RANGE (표시 범위 100%인 경우)
	표시 영역	표시 위치, 표시 범위, 표시 최대, 표시 최소를 지정
시트	파형 화면(표시 CH의	세트)을 3 화면 관리 가능
그래프 수	1 ~ 18	
표시 기능	수치 표시	입력 신호의 수치 표시
	스케일	진폭 축의 스케일 표시
	그리드	파형 영역의 그리드 표시
	트리거/마크	검출한 트리거/마크 표시
	펜 위치	신호의 진폭 위치를 표시
	제로 위치	신호의 제로 위치를 표시
	시간 표시	표시 영역 하부에 시간을 표시
	핀치 인/아웃	표시 파형의 축소/확대
커서	2 개의 커서를 표시	
	커서 위치의 신호 정보(위	치와 값), 커서 사이의 차이 정보, 커서 사이의 최대, 최소,
	평균을 표시	
	※ 최대, 최소, 평균은 선	택한 1ch 분량만 표시 가능
TRIG.SYNC	트리거와 동기화하여 메모리 기록의 파형을 업데이트	
	트리거점은 파형 모니터	의 중앙

12.2.8. X-Y	파형	
항목	사양	
데이터 선택	SSD 기록 데이터	데이터 형식: 노멀 데이터
X-Y 축	X 축 채널:	임의의 아날로그 채널
	Y 축 채널:	임의의 아날로그 채널
		4 파형 설정이 가능
샘플링 속도	1kS/s (최대)	
표시 형식	1 화면/4 화면 선택	
	1 화면	1 화면에 4 세트의 X-Y 파형을 겹쳐서 표시
	4 화면	4 화면에 각각의 독립된 X-Y 파형 표시
펜 업	측정을 중단	1 파형씩/전체 파형 일괄 펜 업 가능
펜 다운	측정을 재개	1 파형씩/전체 파형 일괄 펜 다운 가능
지우기	표시 파형을 클리어	1 파형씩/전체 파형 일괄 클리어 가능
그래프 업데이트	Y-T 파형의 커서 AB 사	·이의 X-Y 파형을 다시 그린다.
표시 기능	도트/라인	X-Y 파형을 도트 또는 라인으로 그림
	스케일	X 축,Y 축의 입력 신호 스케일 표시
	그리드	파형 영역의 그리드 표시
	펜 위치	입력 신호의 위치를 표시
	제로 위치	신호의 제로 위치를 표시
	핀치 인/아웃	표시 파형의 확대/축소

12.2.9. FFT 해석

항목	사양
데이터 선택	SSD 기록 데이터 데이터 형식: 노멀 데이터
샘플링점수	해석 샘플링점수를 설정: 1000, 2000, 5000, 10000 점수에서 선택
주파수 레인지	500 kHz (최대), 주파수 레인지는 샘플링 속도의 1/2 배로 산출
해석 범위 선택	2개의 커서 사이에서 해석 범위를 선택한다.
윈도우 함수	윈도우 함수를 이용한 진폭의 보정에 대응한다. Hanning, Hamming, Rectangular
	시간축 파형, 리니어 스펙트럼, RMS 스펙트럼, 파워 스펙트럼, 파워 스펙트럼
해석 처리	밀도, 1/1 옥타브 해석, 1/3 옥타브 해석,
	크로스 파워 스펙트럼, 전달 함수, Coherence 함수
해석 수	2
표시 형식	1 화면/ 2 화면
X 축 스케일	시간, 리니어 주파수, 로그 주파수, 1/1 옥타브, 1/3 옥타브
Y 축 스케일	진폭, 리니어 실수부, 리니어 허수부, 리니어 진폭, 로그 진폭, 위상
수동 스케일	X 축,Y 축의 표시 영역을 수동으로 설정
ज्ये न् ने नो	시간축 단순 가산 평균, 주파수축 단순 가산 평균, 주파수축 지수 가산 평균,
평판 서디	주파수축 피크 홀드, 없음
평균 가산 횟수	1 ~ 10
피크 표시	해석 결과에서 극대값, 또는 최대값 10 점을 추출한다.
커서	해석별로 2개의 커서를 표시하고 각 커서의 X 값과 Y 값을 표시한다.
핀치 인/아웃	FFT 해석 결과에 대해 핀치 인(축소)/핀치 아웃(확대)을 수행한다.

<u>12.사양 - 12.2.기능 사양</u> 12.2.10. 설정 및 기록 관리

항목	사양	
설정		
기록 설정	기록 모드	9종류의 기록 모드 표시 및 선택.
	기록 명칭	기록 명칭, 자동 넘버링.
	기록 시간	1 회의 기록 시간 설정, SSD 잔여 용량에서 최대 시간 설정 가능.
	시작 시간	기록 시작 시간 설정
	인터벌 시간	인터벌 시간 및 기록 횟수 설정
	프린터 기록	측정 시의 프린터 기록 ON/OFF, 시트 선택,
		측정 중의 실시간 파형 인쇄의 ON/OFF.
	SSD 기록	측정 시의 SSD 기록 ON/OFF 설정.
	메모리 기록	측정 시의 메모리 기록 ON/OFF, 기록 블록 수, 포인트 수,
		덮어쓰기 모드, 프리 트리거 설정.
	썸네일	모니터의 썸네일에 표시하는 채널 및
		표시의 압축률 1/10~1/100 설정.
		본 제품에 장착된 입력 모듈과 모듈에 설정된 공통 설정 항목의 목록
		표시 및 설정.
	공통	표시 항목: CH 번호, 모듈 타입.
		표시 및 설정 항목: 신호 이름, 측정, 칼라, 표시 위치, 표시
		범위, 표시 최대, 표시 최소.
		장착된 아날로그 입력 모듈의 물리 환산 목록.
-11년 모르	변환	표시 및 설정 항목: 변환 방법(2점/게인), 변환값(변환 1,
재널 속옥		변환 2) , 단위.
	시트	시트 및 그래프에 채널 등록, 파형 표시, 파형 반전의 목록 표시와 설정.
		표시 및 설정 항목: 시트, 그래프, 파형 표시, 파형 반전
	시거 모드 리시배	모든 국수상 가기 된다. 다른 국가 다 귀 가기 된다. 다른 귀바 가기
	입덕 보팔 타입멸 모로	모듈 고뉴의 실정 양쪽 폭폭 표시 및 각 실정 양쪽 모두 개별 실정, 이과 서저 가느
	77	
시트	그래프	Y-T 파형의 분할 수에 관한 설정과 그래프의 미리보기.
	SHEET1 ~	시트1~3 에 대한 채널 등록 및 등록된 채널 목록
	SHEET3	
프린터	인쇄	프린터 인쇄 시 동시에 수행하는 헤더, 주석, 푸터,
		그리드, 날짜, 기록 명칭, 시간 축, 기록 속도의 인쇄 설정
	텍스트의 설정	헤더, 주석, 푸터 인쇄용 텍스트의 입력과 텍스트
		가져오기 및 내보내기
		텍스트는 2 바이트 문자로 60 문자(종이 출력 방향) x 86 행(파형 진폭
		방향)

항목	사양	
	샘플링 속도	샘플링 속도의 단위를 주파수 또는 주기로 표기
	프린터 속도	펜레코 또는 프린터 기록 시의 속도 단위를 샘플링 속도 또는 종이
		출력 속도로 표기
기록 설정 기타	종이 출력 속도 키	6종류의 종이 출력 속도를 등록
	X 축 표기	파형 화면의 X 축 눈금 라벨 표기의 설정.3종류 중에서 설정 가능.
	기록 정보 XML	기록 정보의 XML 포맷 파일을 기록 데이터로 출력할지 여부를
	파일 출력	설정한다.
	본체 명칭	본체의 명칭을 15문자 이내로 설정. 명칭은 기록 데이터,
		네트워크상의 식별에 사용된다.
	언어	한국어
환경	시간대	시간대(지역 표준 시간)를 설정.
	날짜 및 시각	현재의 날짜 및 시간을 설정한다.
	디스플레이 밝기	LCD 디스플레이의 밝기를 설정한다.
	부저 음	오버 레인지 발생 부저의 ON/OFF를 설정한다.
	그리드	파형 화면의 그리드 표시의 명도·ON/OFF 를 설정한다.
<u>5</u> 71	트리거 선	파형 화면의 트리거 선 표시의 ON/OFF를 설정한다.
五八	마크 선	파형 화면의 마크 선 표시의 ON/OFF를 설정한다.
	검색 결과 선	파형 화면의 검색 결과선 표시의 ON/OFF 를 설정한다.
	CSV 형식	CSV 파일의 저장 형식을 설정한다.
비케 서저 기티	표시위치 커서	커서가 파형 모니터 밖으로 이동했을 때 커서를 추종할지 여부를
논제 실정 기타	연동	설정한다.
	TRIG 키	조작 패널의 TRIG 키를 눌렀을 때의 동작을 설정한다.
파일 관리	기록	본 제품에 저장된 기록 데이터의 목록 표시, 삭제, 기록 설정의 복원,
		가져오기/내보내기가 가능.
	이미지	본 제품에 저장된 이미지 데이터의 목록 표시, 삭제, 내보내기가 가능.
	설정	본 제품에 저장된 설정 데이터의 목록 표시, 삭제, 설정의 복원,
		가져오기/내보내기가 가능.
	CSV	본 제품에 저장된 CSV 파일의 목록 표시, 삭제, 내보내기가 가능.

12.사양 - 12.2.기능 사양

12.2.11.	인터페이스 사업	
항목	사양	
LAN	적응 규격	IEEE802.3 (1000BASE-T, 100BASE-TX, 10BASE-T)
	커넥터	RJ-45
	포트 수	1
USB	적응 규격	USB3.0
	커넥터	Туре-А
	포트 수	2
SD	적응 규격	SD 규격(SD/SDHC/SDXC 대응)
	커넥터	SD 메모리카드용 슬롯
	포트 수	1
COM	적응 규격	EIA-574
	커넥터	D-Sub9
	포트 수	1
DVI-D	적응 규격	DVI-D(듀얼 링크 비대응)
	커넥터	DVI-D
	포트 수	1
12.2.12. 통신 설정 12.2.12.1. COM 사양 항목 RS-232C 보드 레이트 300、600、1200、2400、4800、9600、14400、 19200、38400、57600、115200、230400、460800 bps 데이터 비트 8 bit 1、2 bit Stop bits 패리티 None、Odd、Even、Mark、Space Flow control None、XON/XOFF、Hardware (CTS/RTS) 기능 통신 커맨드

12.2.12.2. LAN

항목	사양			
네트워크	연결 방식	IPv4		
	기능	통신 커맨드, Web 서버, FTP 서버, 데이터 전송		
	HTTP	웹 브라우저에서 RA3100 의 화면 및 키 조작이 가능.		
	인증	사용자 이름과 비밀번호를 통한 로그인 제한		
Мор योमो	액세스 제한	웹 브라우저에서 RA3100 의 조작 제한		
VVeb 시머	화면 업데이트 속도	웹 브라우저의 RA3100 화면의 업데이트 속도		
	화면 저장	RA3100의 화면을 PNG 형식으로 PC에 저장		
	시각 동기	RA3100 의 날짜 및 시각을 PC 와 동기		
	파일 전송	기록, 이미지, 설정 데이터의 파일 전송		
стр 서비	인증	사용자 이름과 비밀번호를 통한 로그인 제한		
FIP 시머	액세스 제한	읽기만		
	최대 연결 대수	8 대		
	데이터 전송	PC에 측정 데이터를 실시간으로 전송 ※1		
	전송 주기	100ms		
	전송 조건	항상, 기록에 연동, 수동 조작으로 전송		
미시디 거소	프로토콜	TCP, UDP		
네이터 선종	전송 데이터	1회: 최신 1 샘플 데이터		
		연속: 샘플링 속도에 동기된 측정 데이터		
	샘플링	1/1 ~ 1/1000 <u>※2</u>		
	최대 연결 대수	1 대		

※1 MFG 모드만

※2 전송 데이터 연속만

12.2.12.3. 네트워크 사용 포트 번호 목록

포트 번호	프로토콜	기능	비고
20	TCP	FTP server	파일 전송용
21	ТСР	FTP server	제어용
80	TCP	Web server (HTTP server)	
3000	TCP	통신 커맨드	
3100	TCP or UDP	데이터 전송	

12.2.13. 기타세	팅 (유지 관리, 조작 이력, 버전 관리)
항목	사양
SSD 체크	SSD 의 남은수명, 건강 상태 확인, 로딩 테스트
팬 체크	내부 냉각팬의 상태 표시
LCD 체크	LCD 화면 체크, 화소 불량 체크
밝기 체크	LCD 백라이트의 밝기 제어 체크
프린터	프린터에서 테스트 패턴을 인쇄,
	프린터 상태 확인: 시스템, 모터, 헤드 온도, 프린터 커버, 기록지
부저	부저의 ON/OFF 를 제어하고 부저 체크
패널 키	패널 키를 눌러 정상적으로 작동하는지 체크
패널 키 LED	패널 LED를 ON/OFF로 하고 LED가 정상적으로 작동하는지 체크
설정 초기화	본 제품의 설정을 공장 출하 시의 설정으로 되돌린다.
조작 이력 표시	본 제품의 과거 100 건의 조작 이력을 표시한다.
버전 관리	본 제품의 일련 번호, 버전, 각 모듈의 버전 정보를 표시

12.3. 모듈 사	야				
12.3.1. 2ch 전입	남 모듈 (RA30-1	01)			
항목	사양				
입력 채널 수	2ch				
입력 커넥터	절연형 BNC				
입력 형식	불평형 입력 (절연:c	h 사이, 각 ch-본체 케이스 사이)			
입력 결합	AC/DC/GND				
입력 임피던스	1 MΩ±1%				
측정 범위 (RANGE)	100, 200, 500 mV				
	1, 2, 5, 10, 20, 50, 10	0, 200, 500 V (측정범위는 ±RANGE)			
측정 정확도	$\pm 0.3\%$ of RANGE (23	3 °C ±5 °C, DC 결합, L.P.F. 3Hz, Zero 캔슬 실행 후)			
온도 계수	\pm (400 ppm of RANG	E)/°C			
주파수 특성	DC 결합	DC ~ 100 kHz (-3 dB ~ +1 dB) (L.P.F., A.A.F. OFF ㅅ])			
	AC 결합	0.3 Hz ~ 100 kHz (-3 dB ~ +1 dB) (L.P.F., A.A.F. OFF 시)			
저역 통과 필터	차단주파수	3 Hz, 30 Hz, 300 Hz, 3 kHz, OFF (-1.6 dB±1 dB)			
(L.P.F.)	특성	2차 베셀			
안티 앨리어싱 필터	차단주파수	20, 40, 80, 200, 400, 800, 2k, 4k, 8k, 20k, 40 kHz, OFF,			
(A.A.F.)		차단주파수는 SSD 기록의 샘플링 속도 0.4 배가			
		설정됩니다. 200 kS/s 이상은 A.A.F.가 OFF 로 됩니다.			
	감쇠량	차단주파수의 1.5 배에서 -66 dB 이하			
입력 환산 노이즈	1 mVp-p 최대 (0.1V	범위, 입력 단락)			
A/D 변환	A/D 분해능	16 bit			
	샘플링 레이트	1 MS/s			
동상 모드 제거비	80 dB 이상 (50/60Hz)				
최대 허용 입력 전압	±500 V peak				
대지간 최대 정격 전압	300 V (DC + AC peak) CAT II				
내전압	AC 3kV, 1 분간 (CH 사이, 각 CH-본체 케이스 사이)				
사용 환경	온도: 0~+40 °C, 습도: 35~85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)				
보관 환경	온도: -20~+60 °C, 습도: 20~85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)				
외형 치수	약 140(W) x 223(D) x 20(H) mm				
중량	약 300 g				
적합 규격	안전성	EN61010-1, EN61010-2-030			
		측정 카테고리 CATⅡ, 오염도2			
	EMC	EN61326-1, Class A			

12.3.2. 4ch 전입	남 모듈 (RA30-102)	
항목	사양	
입력 채널 수	4ch	
입력 커넥터	절연형 BNC	
입력 형식	불평형 입력 (절연:ch 사이, 2	각 ch-본체 케이스 사이)
입력 결합	DC/GND	
입력 임피던스	1 MΩ±1%	
측정 범위 (RANGE)	1, 2, 5, 10, 20, 50, 100, 200 V	(측정 범위는 ±RANGE)
측정 정확도	\pm 0.2 % of RANGE (23 $^{\circ}\text{C}$ \pm 5	j °C, DC 결합, L.P.F. 3 Hz, Zero 캔슬 실행 후)
온도 계수	\pm (400 ppm of RANGE)/°C	
주파수 특성	DC 결합 D	C ~ 100 kHz (-3 dB ~ +1 dB) (L.P.F. OFF 시)
저역 통과 필터	차단주파수 3	Hz, 30 Hz, 300 Hz, 3 kHz, OFF (-1.6 dB ±1 dB)
(L.P.F.)	특성 2	차 베셀형
입력 환산 노이즈	5 mVp-p 최대 (1V 범위, 입력	단락)
A/D 변환	A/D 분해능 10	6 bit
	샘플링 레이트 1	MS/s
동상 모드 제거비	80 dB 이상 (50/60 Hz)	
최대 허용 입력 전압	± 200 V peak	
대지간 최대 정격 전압	300 V (DC + AC peak) CAT II	
내전압	AC 3kV, 1 분간 (CH 사이, 각	CH-본체 케이스 사이)
사용 환경	온도: 0~+40 °C, 습도:3	35~85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)
보관 환경	온도: -20~+60 °C, 습도:2	20~85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)
외형 치수	약 140(W) x 223(D) x 20(H) m	m
중량	약 300 g	
적합 규격	안전성 E	N61010-1, EN61010-2-030
	EMC E	N61326-1, Class A

12.3.3. 2ch 고속	두 전압 모듈 (RA:	30-103)
항목	사양	
입력 채널 수	2ch	
입력 커넥터	절연형 BNC	
입력 형식	불평형 입력 (절연: ch	사이, 각 ch-본체 케이스 사이)
입력 결합	AC/DC/GND	
입력 임피던스	1 MΩ±1%	
측정 범위 (RANGE)	100, 200, 500 mV	
	1, 2, 5, 10, 20, 50, 100,	200, 500 V (측정범위는 ±RANGE)
측정 정확도	± 0.5 % of RANGE (23	°C ±5 °C, DC 결합, L.P.F. 5 Hz, Zero 캔슬 실행 후)
온도 계수	\pm (500 ppm of RANGE)/	٥°C
주파수 특성	DC 결합	DC ~ 5 MHz (-3 dB ~ +1 dB) (L.P.F. OFF 시)
	AC 결합	6 Hz ~ 5 MHz (-3 dB ~ +1 dB) (L.P.F., OFF 시)
저역 통과 필터	차단주파수	5 Hz, 50 kHz, 500 kHz, OFF (-3 dB±1 dB)
(L.P.F.)		
입력 환산 노이즈	2 mVp-p 최대 (0.1 V 빅	범위, 입력 단락)
A/D 변환	A/D 분해능	14 bit
	샘플링 레이트	20 MS/s
동상 모드 제거비	80 dB 이상 (50/60 Hz)	
최대 허용 입력 전압	\pm 500 V peak	
대지간 최대 정격 전압	300 V (DC + AC peak)	CAT II
내전압	AC 3 kV, 1 분간 (CH 시	어, 각 CH-본체 케이스 사이)
사용 환경	온도: 0~+40 °C,	습도: 35~85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)
보관 환경	온도: -20~+60 °C,	습도: 20~85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)
외형 치수	약 140(W) x 223(D) x 2	0(H) mm
중량	약 300 g	
적합 규격	안전성	EN61010-1, EN61010-2-030
	EMC	EN61326-1, Class A

12.3.4. 2Ch AC	스트레인 모듈 (RA	30-104)			
항목	사양				
입력 채널 수	2 CH				
입력 커넥터	NDIS4109: EPRC07-R9FNDIS				
입력 형식	평형 차동 입력(절연: CH /	사이, 각 CH-본체 케이스 사이)			
적응 브리지 저항	120 Ω~350 Ω				
게이지율	2.00 고정				
브리지 전원	0.5, 2 Vrms 정현파 5 kHz				
평형 조정 범위	저항분	±2 % (10000 (μm/m = με) 스트레인) 이내			
	용량분	2000 pF 이내			
평형 조정 정밀도	±0.3 % of RANGE 이내				
온도 계수	±(400 ppm of RANGE) / °C				
측정 범위 (RANGE)	브리지 전원 2 Vrms 시	500, 1000, 2000, 5000, 10000, 20000 (μm/m = με)			
	브리지 전원 0.5 Vrms 시	2000, 4000, 8000, 20000, 40000, 80000 (μm/m = με)			
비직선성	±0.1 % of RANGE 이내				
주파수 특성	DC~2 kHz ±10 % 이내				
저역 통과 필터	차단주파수	OFF, 10 Hz, 30 Hz, 100 Hz, 300 Hz (-3 dB ±1 dB)			
(L.P.F.)	특성	2차 버터워스			
내부 교정기	±1 ~ 9999 (μm/m = με)				
	정밀도 ±0.5% of RANGE 여	이내(23 °C ±5 °C 에서)			
입력 환산 노이즈	5(μm/m=με)p-p max				
	(500 (μm/m = με) 범위, BV	= 2 Vrms, 120 Ω 브리지에서)			
A/D 변환	A/D 분해능	16 bit			
	샘플링 레이트	100 kS/s			
오토 밸런스 기능	스트레인 게이지 브리지의 불평형분을 제거				
간이 브리지 체크	브리지 주변의 단락 및 일부 브리지 주변과 케이블의 단선을 검출				
대지간 최대 정격 전압	100 V (DC + AC peak)				
내전압	AC300 V, 1 분간 (CH 사이, 각 CH-본체 케이스 사이)				
사용 환경	온도: 0 ~ +40 °C, 습도: 35 ~ 85 %RH 이하(결로되지 않을 것)				
보관 환경	온도: -20 ~ +60 °C, 습도: 20 ~ 85 %RH 이하(결로되지 않을 것)				
외형 치수	약 140(W) x 223(D) x 20(H) mm				
중량	약 300 g				
적합 규격	안전성	EN 61010-1, EN61010-2-030			
	EMC	EN 61326-1 Class A			

12.사양 - 12.3.모듈 사양 12.2.4 - 2~~ 스트레이 모듈 (RA30-104)

12.3.5. 16ch 로즈] 모듈 (RA30-10	5)			
항목	사양				
입력 채널 수	16ch				
I/O 커넥터	8ch x 2 포트				
입력 형식	싱글 입력, 입력 커먼	공통(비절연), 입력 신호-본체 케이스 사이 절연			
	입력 범위	0 ~ 24 V			
		1.4 V (High 레벨 1.8 V 이상,Low 레벨 1.0 V 이하)			
전압 검출	임계값	2.5 V (High 레벨 3.0 V 이상,Low 레벨 2.0 V 이하)			
		4 V (High 레벨 4.6 V 이상,Low 레벨 3.4 V 이하)			
	입력 임피던스	1MΩ±1%			
		2kΩ (Open 2.0 kΩ 이상, Short 250 Ω 이하)			
거고 고초	임계값	5kΩ (Open 5.0 kΩ 이상, Short 1.5 kΩ 이하)			
십점 검술		9kΩ (Open 9.0 kΩ 이상, Short 3.0 kΩ 이하)			
	부하 전류	0.5 mA (typ) @부하저항 0 ~ 18 kΩ			
응답 가능 펄스	2 µs 이상				
샘플링 레이트	1 MS/s				
최대 허용 입력 전압	DC 30 V				
대지간 최대 정격 전압	42 V (DC + ACpeak)				
내전압	AC 300 V, 1 분간 (각 CH-본체 케이스 사이)				
옵션용 전원 출력	+5 V (±5%)				
사용 환경	온도: 0~+40 °C,	습도: 35~85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)			
보관 환경	온도: -20 ~ +60 °C, 습도: 20 ~ 85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)				
외형 치수	약 140(W) x 223(D) x 20(H) mm				
중량	약 250g				
적합 규격	안전성 EN61010-1				
	EMC	EN61326-1, Class A			

12.3.6. 2ch 온도	드 모 :	Ē (RA30-1	06)		
항목	사양				
입력 채널 수	2ch				
입력 커넥터	착탈식 소켓 (전면 패널)				
	온도 센서 연결 커넥터 적합 선재: 0.2 SQ ~ 1.5 SQ (AWG24 ~ AWG16)				
입력 형식	불평형 입력 (절연: ch 사이, 각 ch-본체 케이스 사이)				
입력 임피던스	5 MΩ	이상			
적응 센서	TC (열전대) 타입 K, E, J, T, N, R, S, B, C (JIS C1602:2015)				
	백금	측온저항체 (R	TD) Pt10	00, Pt10	00 (JIS C1604:2013)
A/D 변환	A/D 1	분해 능	16 b	oit	
	데이티	너 업데이트 레	이트 고속	- (1.5 m	ns), 중속 (100 ms), 저속 (1 s)
TC (열전대)					
기준접점 보상 방식	내부/	외부 전환식			
내부접점 보상 온도	±1 °(C (23 °C±5 °C	C) ±1.5 °C	(전체 -	온도 범위)
단선 검출	ON/O	FF 전환 가능			
측정 범위	타입	측정 범위	측정 범	위(°C)	측정 정확도
(RANGE)	K	200°C	-200 ~	200	-200 ~ 0°C, \pm (0.1% of RANGE +2°C)
측정 정확도		600°C	-200 ~	600	0 ~ 1370°C, \pm (0.1% of RANGE +1°C)
		1370°C	-200 ~	1370	
	Е	200°C	-200 ~	200	-200 ~ 0°C, \pm (0.1% of RANGE +2°C)
		600°C	-200 ~	600	0 ~ 1000°C, \pm (0.1% of RANGE +1°C)
		1000°C	-200 ~	1000	
	J	200°C	-200 ~	200	-200 ~ 0°C, \pm (0.1% of RANGE +2°C)
		400°C	-200 ~	400	0 ~ 1100°C, \pm (0.1% of RANGE +1°C)
		1100°C	-200 ~	1100	
	Т	100°C	-100 ~	100	-200 ~ 0°C, \pm (0.1% of RANGE +2°C)
		200°C	-200 ~	200	0 ~ 400°C, \pm (0.1% of RANGE +1°C)
		400°C	-200 ~	400	
	Ν	200°C	-200 ~	200	-200 ~ 0°C, \pm (0.1% of RANGE +2°C)
		600°C	-200 ~	600	0 ~ 1300°C, \pm (0.1% of RANGE +1°C)
		1300°C	-200 ~	1300	
	R	200°C	0~	200	$0 \sim 400^{\circ}$ C, $\pm (0.1\% \text{ of RANGE } +3.5^{\circ}$ C)
		1000°C	0~	1000	$400 \sim 1760^{\circ}$ C, $\pm (0.1\% \text{ of RANGE } + 3^{\circ}$ C)
		1760°C	0~	1760	0 40000 1/0 40/ 10 DANOE 10 500
	5	200°C	0~	200	$0 \sim 400^{\circ}$ C, $\pm (0.1\% \text{ of RANGE } +3.5^{\circ}$ C)
		1000°C	0~	1000	$400 \sim 1700^{\circ}$ C, $\pm (0.1\% \text{ of RANGE + 3°C})$
		1700 C	400 ~	600	$400 - 1900^{\circ}$ $\pm (0.19) = 0.000 = 12^{\circ}$
	D		400~	1000	400 ~ 1000 C, \pm (0.1% 01 KANGE +3°C)
		1000 C	400 ~ 400 ~	1900	
	<u> </u>		-+00 ~~	600	
	C	1200°C	0~ 0~	1200	$0 \sim 2300^{\circ}$ C +(0.1% of RANGE +3.5 C)
		2300°C	0 ~	2300	
오도 계수	(츠저	 저화도×∩ 1\/º/	<u> </u>	2000	
L - ノ / 1 「	(⊐´ö'	0듹ㅗ∧∪.1)/	0		

<u> </u>	사양				
측온저항체 (RTD)					
측정 방식	3 선식				
측정 전류	0.5 mA,	1 mA 전획	환 (Pt100 일	때)	
	0.1 mA	고정 (Pt1	000일때)		
측정 범위	타입	측정 범위	측정 범위	(°C)	측정 정확도
(RANGE)	Pt100	200°C	-200 ~	200	-200 ~ 850°C, ±(0.1% of RANGE +0.5°C)
측정 정확도		400°C	-200 ~	400	
		850°C	-200 ~	850	
	Pt1000	200°C	-200 ~	200	_
		400°C	-200 ~	400	
		850°C	-200 ~	850	
온도 계수	(측정 정)확도×0.1)/°C		
동상 모드 제거비	50/60 H	z	100	dB (দ	이터 갱신: 저속, 중속)
	신호원	저항 1000	2 이하 80	dB (데	이터 갱신: 고속)
최대 허용 입력 전압	30 Vpea	ık			
대지간 최대 정격 전압	300 V (E	C + AC pe	eak)		
내전압	AC 3kV,	1분간 (C	XH 사이, 기	CH-	본체 케이스 사이)
사용 환경	온도:	0 ~ +40	°C, 습도:	35 ~ 8	5 %RH 이하 (결로되지 않을 것)
보관 환경	온도: ·	-20 ~ +60	°C, 습도:	20 ~ 8	5 %RH 이하 (결로되지 않을 것)
외형 치수	약 140(W) x 223(l	D) x 20(H) i	nm	
중량	약 300g	1			
적합 규격	안전성		ENG	61010-	1, EN61010-2-030
	EMC		EN	51326-	1, Class A

12.3.7. 2ch I	2전압 모듈 (RA30-107)					
항목	사양					
입력 채널 수	2 CH					
입력 커넥터	안전 바나나 단자					
입력 형식	평형 차동 입력(절연: CH 사이, 각 CH-본체 케이스 사이)					
입력 결합	AC/DC/GND					
측정모드	DC 모드(전압 측정)/RMS 모드(실효값 측정)					
입력 임피던스	4 MΩ ±1 %					
응답 시간	고속 100 ms ±10 % 이내					
(RMS 모드)	중속 250 ms ±10 % 이내					
	저속 1000 ms ±10 % 이내					
	※1 상기는 모두 상승 에지 0 % → 90 % of RANGE,					
	하강 에지 100 % → 10 % of RANGE 에서					
측정 범위	DC 모드: 2, 5, 10, 20, 50, 100, 200, 500, 1000 V					
(RANGE)	(측정 범위는 ±RANGE)					
	RMS 모드: 2, 5, 10, 20, 50, 100, 200, 500, 1000 Vrms					
	(측정 범위는 RANGE <mark>※2</mark>)					
	크래스트 팩터: 2(2~500 Vrms 범위 시), 1.4(1000 Vrms 범위 시)					
	※2 1000 Vrms 범위 시에서는 측정 범위가 최대 700 Vrms					
측정 정확도	 DC 모드: ±0.3 % of RANGE (DC 결합, L.P.F. 3 Hz)					
	RMS 모드:					
	DC 결합 ±0.3 % of RANGE					
	AC 결합 ±0.5 % of RANGE (10 Hz ~ 1 kHz, 정현파 입력, 응답 저속 시)					
	±0.5 % of RANGE (40 Hz ~ 1 kHz, 정현파 입력, 응답 중속 시)					
	±0.5 % of RANGE (100 Hz ~ 1 kHz, 정현파 입력, 응답 고속 시)					
	±1.5 % of RANGE (1 kHz ~ 10 kHz, 정현파 입력)					
	※3 상기는 모두 23 ℃ ±5 ℃, Zero 캔슬 실행 후					
온도 계수	±(300 ppm of RANGE)/°C					
주파수 특성	DC 결합 DC ~ 100 kHz (-3 dB ~ +1 dB)(DC 모드, L.P.F. OFF 시)					
	AC 결합 1 Hz ~ 100 kHz (-3 dB ~ +1 dB)(DC 모드, L.P.F. OFF 시)					
저역 통과 필터	차단주파수 3 Hz, 30 Hz, 300 Hz, 3 kHz, 30 kHz, OFF(-1.6 dB ±1 dB)					
(L.P.F.)	특성 2차 베셀					
입력 환산 노이즈	20 mVp-p max (2 V 범위, 입력 단락)					
A/D 변환	A/D 분해능 16 bit					
	샘플링 레이트 1 MS/s					
동상 모드 제거비	80 dB 이상(50/60Hz)					
최대 허용 입력전압	±1000 V peak					
대지간 최대 정격	1000 V (DC + AC peak) CAT II					
전압	600 V (DC + AC peak) CATIII					
내전압	AC 3 kV, 1 분간 (CH 사이, 각 CH-본체 케이스 사이)					
사용 환경	온도: 0~ +40 ℃, 습도: 35~85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)					
보관 환경	온도: -20~ +60 ℃, 습도:20~85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)					
외형 치수	약 140(W) x 223(D) x 20(H) mm					
중량	약 300g					
적합 규격	안전성 EN61010-1, EN61010-2-030					
	EMC EN61326-1, Class A					

12.3.8. 2ch	주파수 모듈	(RA30-108)				
항목	사양					
입력 채널 수	2 CH					
측정 채널 수	4 CH	CH1: 측정모드, CH3: CH1 입력전압				
		CH2: 측정모드, CH4: CH2 입력전압				
입력 커넥터	절연형 BNC	절연형 BNC				
입력 형식	불평형 입력 (>	절연: CH 사이, 각 CH-본체 케이스 사이)				
입력 결합	AC/DC/GND					
입력 임피던스	1 MΩ ±1 %					
측정모드	주기, 주파수,	회전수, 펄스 폭, 듀티 사이클, 전원주파수, 주파수 편이, 펄스				
	카운트, 펄스 🤇	적산				
입력전압	측정 범위	1 2 5 10 20 50 100 200 500 V				
	(RANGE)	, 2, 0, 10, 20, 00, 200, 000 1				
	측정 정확도	±3 % of RANGE (23 ±5 °C, DC 결합, L.P.F. 300 Hz)				
	측정 가능	±1, ±2, ±5, ±10, ±20, ±50, ±100, ±200, ±500 V				
	범위	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
수기 모드	즉정 범위	1, 2, 5, 10, 20, 50, 100, 200, 500 ms				
	(RANGE) 코리 기취도	1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 s				
	측성 성왁노	±0.5 % rdg (1 ms RANGE)				
		±0.3 % rdg (2 ms RANGE)				
		$\pm 0.1\%$ rdg (5 ms RANGE)				
	초거 키느	±0.05 % rdg (10 ms ~ 100 s RANGE)				
	득성 가능 범위	5 µs ~ 100 s				
주파수 모드	측정 범위	2, 5, 10, 20, 50, 100, 200, 500 Hz				
	(RANGE)	1, 2, 5, 10, 20, 50, 100, 200 kHz				
	측정 정확도	±0.5 % rdg (200 kHz RANGE)				
		±0.3 % rdg (100 kHz RANGE)				
		±0.1 % rdg (50 kHz RANGE)				
		±0.05 % rdg (2 Hz ~ 20 kHz RANGE)				
	측정 가능 범위	0 ~ 200 kHz				
회전수 모드	측정 범위	10, 20, 50, 100, 200, 500, 1000, 2000, 5000, 10000, 20000 rpm,				
	(RANGE)	50000 rpm, 100, 200, 500, 1000 krpm				
	측정 정확도	±0.05 % rdg				
	측정 가능	0 ~ 1000 krpm				
	범위					
펄스 폭 모드	측정 범위	1, 2, 5, 10, 20, 50, 100, 200, 500 ms				
	(RANGE)	1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 s				
	측정 정확도	±0.25 % rdg (1 ms RANGE)				
		±0.15 % rdg (2 ms RANGE)				
		±0.05 % rdg (5 ms ~ 100 s RANGE)				
	측정 가능	2.5 us ~ 100 s (최소 펔스 폭 2.5 us)				
	범위					

항목	사양	
듀티 사이클 모드	측정 범위	
	(RANGE)	
	측정 정확도	±0.25 % (1 kHz) ~ ±5 % (20 kHz) of 100 % (20 kHz) RANGE
		※ ±5 % × 입력 주파수/20 kHz
		±0.05 % (100 Hz) ~ ±1 % (2 kHz) of 100 % (2 kHz) RANGE
		※ ±1 % × 입력 주파수/2 kHz
		±0.05 % (10 Hz) ~ ±1 % (200 Hz) of 100 % (200 Hz) RANGE
		※ ±1 % × 입력 주파수/200 Hz
		±0.05 % (1 Hz) ~ ±1 % (20 Hz) of 100 % (20 Hz) RANGE
		※ ±1 % × 입력 주파수/20 Hz
	측정 가능	
	듀티 사이클	0 ~ 100 %
	범위	
	측정 가능	1 kHz ~ 20 kHz :
	주파수 범위	100 % (20 kHz) RANGE (최소 펄스 폭 2.5 μs)
		100 Hz ~ 2 kHz ∶
		100 % (2 kHz) RANGE (최소 펄스 폭 5 μs)
		10 Hz ~ 200 Hz :
		100 % (200 Hz) RANGE (최소 펄스 폭 50 μs)
		1 Hz ~ 20 Hz :
		100 % (20 Hz) RANGE (죄소 필스 폭 500 μs)
전원수파수 모드	즉정 범위	50 Hz (30 ~ 70 Hz)
	(RANGE)	60 Hz (40 ~ 80 Hz)
		400 Hz (360 ~ 440 Hz)
	즉정 정확도	±0.002 % rdg (50 Hz RANGE)
		±0.003 % rdg (60 Hz RANGE)
		±0.005 % rdg (400 Hz RANGE)
수파수 편이 모드	즉정 범위	±50 % (중심 주파수 범위 6.6 Hz ~ 13.2 kHz)
	(RANGE)	
	즉성 성왁노 	±0.05 % rdg
	즉성 가능 범위	3.3 Hz ~ 19800 Hz
펄스 카운트 모드	측정 범위	40000
	(RANGE)	※ 게이트 시간 200, 500 ms, 1, 2, 5, 10, 20, 30, 60 s
	측정 정확도	±0.003 % rdg
	측정 가능	
	범위	ιο.οοοο ITIHZ ~ 200 KHZ (최소 필스 폭 2.5 μS)
펄스 적산 모드	측정 범위	50, 100, 200, 500 k
	(RANGE)	1, 2, 5, 10, 20, 50, 100, 200, 500, 1000, 2000 M
	측정 정확도	±0.002 % rdg
	측정 가능	5 m山z ~ 200 k山z (刘人 可人 平 2 5 un)
	범위	5 IIIΠZ ~ 200 KΠ2 (의소 월드 즉 2.9 μS)

항목	사양		
임계값	전압 범위 1 V RANGE: -0.4 ~ +0.4 V 가변 (0.01 V 스텝)		
	2 V RANGE: -0.8 ~ +0.8 V 가변 (0.02 V 스텝)		
	5 V RANGE: -2 ~ +2 V 가변 (0.05 V 스텝)		
	10 V RANGE: -4 ~ +4 V 가변 (0.1 V 스텝)		
	20 V RANGE: -8 ~ +8 V 가변 (0.2 V 스텝)		
	50 V RANGE: -20 ~ +20 V 가변 (0.5 V 스템)		
	100 V RANGE: -40 ~ +40 V 가변 (1 V 스텝)		
	200 V RANGE: -80 ~ +80 V 가변 (2 V 스텝)		
	500 V RANGE: -200 ~ +200 V 가변 (5 V 스텝)		
	히스테리시스 1~10 % of RANGE (1 % 스텝)		
저역 통과 필터	차단주파수 특성 300 Hz, 3 kHz, 30 kHz, OFF(-1.6 dB ±1 dB)		
(L.P.F.)	2 차 베셀		
A/D 변환	A/D 분해능 12 bit		
	샘플링 레이트 1 MS/s		
응답 속도	OFF, 1 ~ 1000 ms (1 ms 스텝)		
감속 정지 처리 기능	펄스 입력이 끊길 경우 실시간으로 감속 상태를 연산하여 측정값을 단계적으로 0		
	또는 오버 레인지로 한다.		
	주기 모드, 주파수 모드, 회전수 모드, 펄스 폭 모드, 듀티 사이클 모드,		
	전원주파수 모드, 주파수 편이 모드의 측정 시에 대응.		
펄스/회전	필스/회전: 1 ~ 100		
	1 회전당 펄스 수를 지정한다. 회전수 모드에서 설정 가능.		
펄스 극성	펄스의 Positive, Negative 를 선택.		
	펄스 폭 모드, 듀티 사이클 모드, 펄스 카운트 모드, 펄스 적산 모드에서 설정		
	가능.		
적산 오토 리셋	펄스 적산 모드의 측정 데이터를 오토 리셋.		
(Auto reset)	기록 시작(Start) 및 범위 상한(Over)에서 카운트를 리셋한다.		
	OFF, Start, Over, Start & Over 선택 가능.		
적산 수동	표구 거시 모드 이 추고 데시티르 스도 기계		
리셋(Reset)	될수 직산 모드의 특성 데이터를 누중 티셋.		
펄스 평균 처리 기능	필스 평균 횟수: 2~4096		
	주기 모드, 주파수 모드, 회전수 모드, 펄스 폭 모드, 듀티 사이클 모드,		
	전원주파수 모드, 주파수 편이 모드에서 설정 가능.		
평활화 처리 기능	OFF, 2 ~ 100		
	주기 모드, 주파수 모드, 회전수 모드, 펄스 폭 모드, 듀티 사이클 모드,		
	전원주파수 모드, 주파수 편이 모드에서 설정 가능.		
최대 허용 입력전압	±500 Vpeak		
대지간 최대 정격	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
전압	300 V (DC + AC peak) CAT II		
내전압	AC 3 kV, 1 분간(CH 사이, 각 CH-본체 케이스 사이)		
사용 환경	온도: 0~ +40 °C, 습도: 35~85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)		
보관 환경	온도: -20~ +60 °C, 습도: 20~ 85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)		
외형 치수	약 140(W) x 223(D) x 20(H) mm		
중량	약 300g		
적합 규격	안전성 EN61010-1, EN61010-2-030		
	EMC EN61326-1, Class A		

12.3.9. 2ch	가속도 모듈 (RA30-109)			
항목	사양			
입력 채널 수	2 CH			
입력 커넥터	BNC(금속)			
입력 형식	불평형 입력 (절연:CH 사이, 각 CH-본체 케이	스 사이)		
측정모드	OFF, 가속도, 속도, 변위			
센서 공급 전원	4.2 mA ±5 %, 22.5 V ±5 %			
측정 범위	※ 아래는 모두 프리앰프 내장 센서 사용 시.	전하 출력형 가속도 센서 사용		
(RANGE)	시에는 '충전 컨버터 게인 × 전하 출력형)	가속도 센서 감도'를 센서 감도로		
	한다. 센서 감도에 따라 측정 범위는 다르	7.		
	가속도 1, 2, 3.16, 5, 10, 20, 31.6, 50, 100, 2	200, 316, 500 m/s²		
	1, 2, 3.16, 5, 10, 20, 31.6, 50 km/s ²			
	센서 감도	측정 범위		
	0.100 ~ 0.250 mV/(m/s ²)	500 m/s² ~ 50 km/s²		
	0.251 ~ 0.500 mV/(m/s ²)	200 m/s ² ~ 20 km/s ²		
	0.501 ~ 1.000 mV/(m/s ²)	100 m/s² ~ 10 km/s²		
	1.001 ~ 2.500 mV/(m/s ²)	50 m/s² ~ 5 km/s²		
	2.501 ~ 5.000 mV/(m/s ²)	$20 \text{ m/s}^2 \sim 2 \text{ km/s}^2$		
	5.001 ~ 10.000 mV/(m/s ²)	$10 \text{ m/s}^2 \sim 1 \text{ km/s}^2$		
	10.001 ~ 25.000 mV/(m/s ²)	5 m/s ² ~ 500 m/s ²		
	$25.001 \sim 50.000 \text{ mV/(m/s^2)}$	$2 \text{ m/s}^2 \sim 200 \text{ m/s}^2$		
	50.001 ~ 100.000 mV/(m/s ²)	1 m/s ² ~ 100 m/s ²		
	쪽도 10, 20, 31.6, 50, 100, 200, 316, 500	mm/s		
		200, 316, 500 m/s		
	· 센서 감도 0 100 0 250>////-2)	즉성 범위 5 m/c 500 m/c		
	$0.100 \sim 0.250 \text{ mV/(m/s^2)}$	$5 \text{ m/s} \sim 500 \text{ m/s}$		
	$0.231 \sim 0.300 \text{ mV/(m/s}^2)$	$2 \text{ m/s} \sim 200 \text{ m/s}$		
	$1.001 \sim 2.500 \text{ mV/(m/s^2)}$	$500 \text{ mm/s} \approx 50 \text{ m/s}$		
	2.500 mV/(m/s^2)	$200 \text{ mm/s} \sim 20 \text{ m/s}$		
	$5.001 \sim 10.000 \text{ mV/(m/s^2)}$	$100 \text{ mm/s} \sim 10 \text{ m/s}$		
	$10.001 \sim 25.000 \text{ mV/(m/s^2)}$	$50 \text{ mm/s} \sim 5 \text{ m/s}$		
	$25,001 \sim 50,000 \text{ mV/(m/s^2)}$	$20 \text{ mm/s} \sim 2 \text{ m/s}$		
	$50.001 \sim 100.000 \text{ mV/(m/s^2)}$	$10 \text{ mm/s} \sim 1 \text{ m/s}$		
	변위 100, 200, 316, 500 µm			
	1. 2. 3.16. 5. 10. 20. 31.6. 50. 100. 2	200. 316. 500 mm		
	1, 2, 3.16, 5 m			
		측정 범위		
	0.100 ~ 0.250 mV/(m/s ²)	50 mm ~ 5 m		
	0.251 ~ 0.500 mV/(m/s ²)	20 mm ~ 2 m		
	0.501 ~ 1.000 mV/(m/s ²)	10 mm ~ 1 m		
	1.001 ~ 2.500 mV/(m/s ²)	5 mm ~ 500 mm		
	2.501 ~ 5.000 mV/(m/s ²)	2 mm ~ 200 mm		
	5.001 ~ 10.000 mV/(m/s ²)	1 mm ~ 100 mm		
	10.001 ~ 25.000 mV/(m/s ²)	500 µm ~ 50 mm		
	25.001 ~ 50.000 mV/(m/s ²)	200 µm ~ 20 mm		
	50.001 ~ 100.000 mV/(m/s ²)	100 µm ~ 10 mm		

항목	사양		
측정 정확도	가속도 ±1 % rdg		
	속도 ±2 % rdg		
	변위 ±3 % rdg		
	※ 상기는 모두 23 ℃ ±5 ℃, 정현파 80 Hz, L.P.F., A.A.F. OFF 시		
온도 계수	±(300 ppm of RANGE)/°C		
주파수 특성	가속도 5 Hz ~ 20 kHz (-0.5 dB ~ +0.5 dB)		
	1.5 Hz ~ 50 kHz (-1 dB ~ +1 dB)		
	1 Hz ~ 70 kHz (-3 dB ~ +1 dB)		
	속도 15.9 Hz (0 dB ±1 dB) ~ 1.59 kHz (-40 dB ±1 dB)		
	특성: -6dB/oct		
	변위 15.9 Hz (0 dB ±1 dB) ~ 159 Hz (-40 dB ±1 dB)		
	특성: -12dB/oct		
	※ 상기는 모두 L.P.F. OFF 시		
저역 통과	차단주파수 OFF, 20 Hz, 200 Hz, 2 kHz, 20 kHz(-3 dB ±1 dB)		
필터(L.P.F.)	특성 3차 버터워스		
안티 앨리어싱	차단주파수 OFF, 20, 40, 80, 200, 400, 800, 2k, 4k, 8k, 20k, 40 kHz		
필터(A.A.F.)	차단주파수는 SSD 기록의 샘플링 속도 0.4 배가 설정됩니다.		
	200 kS/s 이상은 A.A.F.가 OFF 로 됩니다.		
	감쇠량 차단주파수의 1.5 배에서 -66 dB 이하		
입력 환산 노이즈	5 m/s² p-p max (가속도 500 m/s² 범위, 센서 감도 0.1 mV/(m/s²), 입력 단락)		
A/D 변환	A/D 분해능 16 bit		
	샘플링 레이트 1 MS/s		
RMS 연산 기능	응답 속도 고속: 300 ms ±10 % 이내		
	중속: 600 ms ±10 % 이내		
	저속: 2.4 s ±10 % 이내		
	※ 상기는 모두 가족도 모드, 상중 에지 0 % → 90 % of RANGE,		
	····································		
	즉성 성확도 ±1 % rdg (10 Hz ~ 1 kHz, 서쪽 시)		
	±1 % rdg (30 Hz ~ 1 kHz, 중속 시)		
	±1 % rag (50 Hz ~ 1 kHz, 고속 시)		
세베그코 서시 키노	<u>1.3 % IUG (I KHZ ~ 3 KHZ)</u>		
엔펠도프 연산 기궁	_ 내역 농과 필터(1 KHZ ~ 20 KHZ) → 설대값 검파 → 저역 동과 필터(1 kHZ)		
IEDS 도사 미디 개기비	IEEE 1451.4 Class 1 대중(템플럿 ID: 25, 센서 감노의 자동 설정)		
<u>중정 도르 세기미</u> 데기가 키미 저거	<u>୭୦ ସହ</u> ୍ୟାର୍ଟ୍ଧ (୨୦ HZ/୦୦ HZ)		
내시간 죄내 성격 저아	42 V (DC + AC peak)		
<u>신日</u> 사요 하겨	오도· 0~ +40 ℃ 수도·35~85 %RH 이차 (겨리되지 않은 거)		
비과 화경	오도· -20 ~ +60 ℃ 슈도· 20 ~ 85 % RH 이하 (결로되지 않은 것)		
<u>또한 한종</u> 입혀 치수	야 140(W) x 223(D) x 20(H) mm		
<u>- 10 11</u> 중량	→ 1+0(11) × 223(D) × 20(11) 11111		
<u></u> 적합 규격	한정성 EN61010-1, EN61010-2-030		
	EMC EN61326-1. Class A		

12.3.10. 원격 제어	모듈 (RA30-112)		
항목	사양		
입력 커넥터	하프 피치 커넥터 20 핀		
출력 커넥터	하프 피치 커넥터 14 핀		
외부 입력	기능: 외부로부터의 신호에 의한 제어가 가능		
제어 신호	START/STOP, MARK, FEED, PRINT, TRIG		
입력 레벨	 High 레벨: 2.1V ~ 5.0V, Low 레벨: 0V ~ 0.5V (액티브 Low)		
응답 속도	고속/중속/저속 전환		
	※외부 샘플링 입력(EXT SMPL Ⅳ)은 대상 외		
유효 펄스 폭	고속 응답 시: High 레벨 기간 1μs 이상, Low 레벨 기간 1μs 이상		
	통상 응답 시: High 레벨 기간 1ms 이상, Low 레벨 기간 1ms 이상		
	저속 응답 시: High 레벨 기간 10ms 이상, Low 레벨 기간 10ms 이상		
최대 허용 입력 전압	30 V		
피드	기록지의 빈 출력 속도 50mm/sec		
외부 출력	기능: 외부 입력 제어 신호를 외부로 출력		
	START/STOP, TRIG 는 RA3100 본체의 출력 신호와 외부 입력		
	신호와의 OR 출력		
제어 신호	START/STOP, MARK, FEED, PRINT, TRIG,		
	EXT.1/EXT.2 (본 제품의 상태를 외부로 출력)		
출력 레벨	High 레벨: 3.8V ~ 5.0V, Low 레벨: 0V ~ 0.5V (액티브 Low)		
출력 전류	최대 5 mA (1 핀당)		
출력 펄스 폭	START/STOP, FEED, PRINT :작동 기간 중 액티브 출력		
(RA3100 본체의	IRIG, MARK, 고속 응답 시: 1µs		
줄력 신호)	동상 중납 시: 1ms 고소 으다 시: 10ma		
이브 새프리 이려	지국 중됩 시. 1000S 이부 새프리 시중에 이하 도기가 가는(페레크 기로 프리터 기로 SSD 기로		
	주 하나)		
입력 레벸	 High 레벨: 2.1 V ~ 5.0 V. Low 레벨: 0 V ~ 0.5 V		
<u>- 유효 필스 폭</u>	2 us 이상		
최대 입력 주파수	SSD 기록 시 : 250 kHz 프린터 기록 시 : 500 Hz		
외부 샘플링 출력	외부 샘플링 입력 신호를 출력		
출력 레벨	High 레벨: 3.8 V ~ 5.0 V, Low 레벨: 0 V ~ 0.5 V		
AC 스트레인용 동기	기능 : AC 스트레인 사용 시의 동기 신호 발생기		
신호 입력/출력	반송파 : 0 V ~ 5 V, 구형파, 5kHz		
	동기 : 다른 RA30-112 내장의 RA3000 시리즈와 동기 가능		
파형 확인용 출력 단자	기능: 전압 입력 모듈 작동 확인용 구형파 신호 출력		
출력 레벨	0 V ~ 5 V (±1%)		
출력 주파수	1 kHz (±1%)		
듀티비			
내전압	AC 300 V, 1 분간 (입력, 출력-본체 케이스 사이)		
대지간 최대 정격 전압	42 V(DC + AC peak)		
사용 환경	온도: 0~+40 °C, 습도: 35~85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)		
보관 환경	온도: -20~+60 °C, 습도: 20~85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)		
외형 치수	약 140(W) x 223(D) x 20(H) mm		
중량	약 250g		
적합 규격	안전성 EN61010-1		
	EMC EN61326-1, Class A		

12.3.11. 4ch 전압 모듈 (RA30-113)				
항목	사양			
입력 채널 수	4ch			
입력 커넥터	절연형 BNC			
입력 형식	불평형 입력 (절연:ch 사이	, 각 ch-본체 케이스 사이)		
입력 결합	DC/GND			
입력 임피던스	1 MΩ±1%			
측정 범위 (RANGE)	2, 5, 10, 20, 50, 100, 200, 5	00 V (측정 범위는 ±RANGE)		
측정 정확도	± 0.2 % of RANGE (23°C ± 5	5°C, DC 결합, L.P.F. 3 Hz, Zero 캔슬 실행 후)		
온도 계수	\pm (400 ppm of RANGE)/°C			
주파수 특성	DC 결합	DC ~ 100 kHz (-3 dB ~ +1 dB) (L.P.F. OFF 시)		
저역 통과 필터	차단주파수	3 Hz, 30 Hz, 300 Hz, 3 kHz, OFF (-1.6 dB ± 1 dB)		
(L.P.F.)	특성	2 차 베셀형		
입력 환산 노이즈	10mVp-p 최대 (2V 범위, 입력 단락)			
A/D 변환	A/D 분해능	16 bit		
	샘플링 레이트	1 MS/s		
동상 모드 제거비	80 dB 이상 (50/60Hz)			
최대 허용 입력 전압	$\pm 500 \text{ V}$ peak			
대지간 최대 정격 전압	300 V (DC + AC peak) CA	ГП		
내전압	AC 3 kV, 1 분간 (CH 사이,	각 CH-본체 케이스 사이)		
사용 환경	온도: 0~+40 °C, 습도	:: 35~85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)		
보관 환경	온도: -20~+60 °C, 습도	::20~85 %RH 이하 (결로되지 않을 것)		
외형 치수	약 140(W) x 223(D) x 20(H)) mm		
중량	약 300g			
적합 규격	안전성	EN61010-1, EN61010-2-030		
	EMC	EN61326-1, Class A		

12.4. 외관도

12.4.1. 본체 외관도





12.4.2. 2ch 전압 모듈 (RA30-101) 외관도



12.4.3. 4ch 전압 모듈 (RA30-102) 외관도



12.4.4. 2ch 고속 전압 모듈 (RA30-103) 외관도



12.4.5. 2ch AC 스트레인 모듈 (RA30-104) 외관도



12.4.6. 16ch 로직 모듈 (RA30-105) 외관도





12.4.7. 2ch 온도 모듈 (RA30-106) 외관도



12.4.8. 2ch 고전압 모듈 (RA30-107) 외관도



12.4.9. 2ch 주파수 모듈 (RA30-108) 외관도



12.4.10. 2ch 가속도 모듈 (RA30-109) 외관도



12.4.11. 원격 제어 모듈 (RA30-112) 외관도



12.4.12. 4ch 전압 모듈 (RA30-113) 외관도



13.옵션 13.1. 케이블류 목록

명칭(형식)	형상/특징		비고
AC 전원 코드 1KO6165-200		AC125V 계 PSE, UL/CSA 규격 길이 2m	RA3100 본체 일본, 미국 캐나다
절연 BNC 케이블 (악어클립) RA30-507		절연 BNC ◆ 안전 악어클립 적 + 흑 - 길이 1.5 m	RA30-101 RA30-102 RA30-103 RA30-108 RA30-113 아날로그 입력
NDIS 변환 케이블 RA30-508		NDIS4109 ↓ NDIS4102 길이 0.6m	RA30-104
8CH 로직 케이블 (IC 클립) RA30-501		로직 입력용 20P-4 CH x 2, GND 공통 길이 1.5m	RA30-105
8CH 로직 케이블 (악어클립) RA30-502		로직 입력용 20P-4 CH x 2, GND 공통 길이 1.5m	RA30-105
8CH 로직 케이블 (원형 커넥터 변환) RA30-503		1539S 연결용 20P-4 CH x 2 GND 공통 길이 0.3m	RA30-105
고내압 악어클립 RA30-509-01		악어클립 적・흑 각 1 개 규격: CATⅢ 1000V	RA30-107
고내압 연결 케이블 RA30-509-02		안전 바나나 플러그 적・흑 각 1 개 길이 2m 규격: CATⅢ 1000V	RA30-107
고내압 연장 케이블 RA30-509-03		안전 바나나 플러그/소켓 적·흑 각 1 개 길이 2m 규격: CAT III 1000V	RA30-107
단자대 연결 케이블 RA30-504		MDR20 단자대 연결용 20P-20P 길이 2m	RA30-105 RA30-112
원격 제어 케이블 (본체 사이 연결용) RA30-505		RA3100 사이 연결용 20P - 14P 길이 2m	RA030-112
원격 제어 케이블 (개별선) RA30-506		원격 제어 입력용 20P - 개별선 길이 2m	RA30-112

13.옵션 - 13.2.프로브 클램프미터 목록

명칭(형식)	형상/특징		비고
온도 센서 연결 커넥터 RA30-555		케이블 덮개 위 케이블 덮개 아래 속선 밴드를 2세트	RA30-106
단자대 AX-PCX-10S20		MDR20 극 단자대 (AWG16-28 용)	RA30-105 RA30-112
BNC 어댑터 0243-3021		안전 바나나 소켓 ✿ 절연 BNC ※1	RA30-101 RA30-102 RA30-103 RA30-108 RA30-113 아날로그 입력

※1 4ch 전압 모듈(RA30-102, RA30-113)을 나란히 배치된 슬롯에 실장한 경우 모든 채널에 대해 장착할 수 없습니다.

13.2. 프로브 클램프미터 목록

며치(청시)	청사	ਸੀ ਹ
<u>ଅ</u> ଅ ଅ (ଅ ଲ)	ÖÖ	비포
플로팅 전압 프로브 (1539S)		4 입력 RA30-105
전압 변동 프로브 (1540S: AC100/120V) (1543S: AC220/240V)		1 입력 RA30-105

13.3. 액세서리			
명칭 (형식)	품명	형상	비고
RA30-551	접이식 용지 수납함		접이식 어댑터 RA12-301 포함
RA30-552	전용 운송함		
RA23-183	캐리어 가방		

13.4. 예비 부품 목록

형식	품명	정격	비고
YPS106	기록지	롤지 219.5mm × 30m 5 롤/상자	0511-3167 (5 롤)
YPS108	기록지	롤지 219.5mm × 30m 절취선 포함 300mm 피치 잔량 표시 인쇄: 300mm 피치 99~00 5 롤/상자	0511-3166 (5 롤)
YPS112	기록지	접이식 용지 219.5mm × 200m 접힌 폭 300mm 잔량 표시 인쇄: 페이지마다 669~000 1 권/상자	0511-3182
5633-1794	기록지 홀더	2 개/세트	

13.5. PC 소프트웨어

USB 메모리나 SD 카드에 내보낸 기록 데이터는 PC 상에서 파형 표시나 파일 변환을 할 수 있습니다.

PC 소프트웨어	비고
RA3100 Viewer	기록 데이터의 파형 표시, CSV 파일 변환을 합니다.
RA3100 FileConverter	기록 데이터를 CSV 파일, ASAM MDF 파일로 변환합니다.

당사 홈페이지에서 다운로드하여 사용하실 수 있습니다.

https://www.aandd.jp/support/industrial/soft_download.html

사용하는 소프트웨어의 라이선스 정보

본 제품에 내장된 소프트웨어는 제 3 자가 저작권을 소유하고 소프트웨어로 배포된 소프트웨어 컴포넌트를 사용합니다. 아래에 본 제품에 내장되어 있는 소프트웨어 컴포넌트의 라이선스 표기를 게시합니다.

SIL Open Font License

Copyright 2014-2021 Adobe (http://www.adobe.com/), with Reserved Font Name 'Source'. Source is a trademark of Adobe in the United States and/or other countries.

This Font Software is licensed under the SIL Open Font License, Version 1.1.

This license is copied below, and is also available with a FAQ at: http://scripts.sil.org/OFL

SIL OPEN FONT LICENSE Version 1.1 - 26 February 2007

PREAMBLE

The goals of the Open Font License (OFL) are to stimulate worldwide development of collaborative font projects, to support the font creation efforts of academic and linguistic communities, and to provide a free and open framework in which fonts may be shared and improved in partnership with others.

The OFL allows the licensed fonts to be used, studied, modified and redistributed freely as long as they are not sold by themselves. The fonts, including any derivative works, can be bundled, embedded, redistributed and/or sold with any software provided that any reserved names are not used by derivative works. The fonts and derivatives, however, cannot be released under any other type of license. The requirement for fonts to remain under this license does not apply to any document created using the fonts or their derivatives.

DEFINITIONS

"Font Software" refers to the set of files released by the Copyright Holder(s) under this license and clearly marked as such. This may include source files, build scripts and documentation.

"Reserved Font Name" refers to any names specified as such after the copyright statement(s).

"Original Version" refers to the collection of Font Software components as distributed by the Copyright Holder(s).

"Modified Version" refers to any derivative made by adding to, deleting, or substituting -- in part or in whole -- any of the components of the Original Version, by changing formats or by porting the Font Software to a new environment.

"Author" refers to any designer, engineer, programmer, technical writer or other person who contributed to the Font Software.

PERMISSION & CONDITIONS

Permission is hereby granted, free of charge, to any person obtaining a copy of the Font Software, to use, study, copy, merge, embed, modify, redistribute, and sell modified and unmodified copies of the Font Software, subject to the following conditions:

- 1) Neither the Font Software nor any of its individual components, in Original or Modified Versions, may be sold by itself.
- 2) Original or Modified Versions of the Font Software may be bundled, redistributed and/or sold with any software, provided that each copy contains the above copyright notice and this license. These can be included either as stand-alone text files, human-readable headers or in the appropriate machine-readable metadata fields within text or binary files as long as those fields can be easily viewed by the user.
- 3) No Modified Version of the Font Software may use the Reserved Font Name(s) unless explicit written permission is granted by the corresponding Copyright Holder. This restriction only applies to the primary font name as presented to the users.
- 4) The name(s) of the Copyright Holder(s) or the Author(s) of the Font Software shall not be used to promote, endorse or advertise any Modified Version, except to acknowledge the contribution(s) of the Copyright Holder(s) and the Author(s) or with their explicit written permission.
- 5) The Font Software, modified or unmodified, in part or in whole, must be distributed entirely under this license, and must not be distributed under any other license. The requirement for fonts to remain under this license does not apply to any document created using the Font Software.

TERMINATION

This license becomes null and void if any of the above conditions are not met.

DISCLAIMER

THE FONT SOFTWARE IS PROVIDED "AS IS", WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO ANY WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT OF COPYRIGHT, PATENT, TRADEMARK, OR OTHER RIGHT. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDER BE LIABLE FOR ANY CLAIM, DAMAGES OR OTHER LIABILITY, INCLUDING ANY GENERAL, SPECIAL, INDIRECT, INCIDENTAL, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, WHETHER IN AN ACTION OF CONTRACT, TORT OR OTHERWISE, ARISING FROM, OUT OF THE USE OR INABILITY TO USE THE FONT SOFTWARE OR FROM OTHER DEALINGS IN THE FONT SOFTWARE.

사용설명서

1WMPD4004446E 제 6 판 발행

Omniace RA3100



A&D Company, Limited

3-23-14 Higashi-Ikebukuro, Toshima-ku, Tokyo 170-0013, JAPAN Telephone: [81] (3) 5391-6132 Fax: [81] (3) 5391-1566

A&D ENGINEERING, INC.

 47747 Warm Springs Blvd, Fremont, California
 94539, U.S.A.

 Tel: [1] (800) 726-3364
 Weighing Support:[1] (888) 726-5931
 Inspection Support:[1] (855) 332-8815

A&D INSTRUMENTS LIMITED

Unit 24/26 Blacklands Way, Abingdon Business Park, Abingdon, Oxfordshire OX14 1DY United Kingdom Telephone: [44] (1235) 550420 Fax: [44] (1235) 550485

A&D AUSTRALASIA PTY LTD

32 Dew Street, Thebarton, South Australia 5031, AUSTRALIA Telephone: [61] (8) 8301-8100 Fax: [61] (8) 8352-7409

A&D KOREA Limited

한국에이.엔.디(주)

서울특별시 영등포구 국제금융로6길33 (여의도동) 맨하탄빌딩 817 우편 번호 07331 (817, Manhattan Bldg., 33. Gukjegeumyung-ro 6-gil, Yeongdeungpo-gu, Seoul, 07331 Korea) 전화: [82] (2) 780-4101 팩스: [82] (2) 782-4264

OOO A&D RUS

ООО "ЭЙ энд ДИ РУС"

Почтовый адрес:121357, Российская Федерация, г.Москва, ул. Верейская, дом 17 Юридический адрес: 117545, Российская Федерация, г. Москва, ул. Дорожная, д.3, корп.6, комн. 86 (121357, Russian Federation, Moscow, Vereyskaya Street 17) тел.: [7] (495) 937-33-44 факс: [7] (495) 937-55-66

A&D Instruments India Private Limited

D-48, उद्योग विहार , फेस –5, गुड़गांव – 122016, हरियाणा , भारत (D-48, Udyog Vihar, Phase-V, Gurgaon - 122016, Haryana, India) फोन : [91] (124) 4715555 फैक्स : [91] (124) 4715599

A&D SCIENTECH TAIWAN LIMITED.

台湾台北市中山區南京東路 2 段 206 號 11 樓之 2 (11F-2, No.206, Sec.2, Nanjing E.Rd., Zhongshan Dist., Taipei City 10489, Taiwan, R.O.C.) Tel : [886](02) 2322-4722 Fax : [886](02) 2392-1794

A&D INSTRUMENTS (THAILAND) LIMITED บริษัท เอ แอนด์ ดี อินสทรูเม้นท์ (ไทยแลนด์) จำกัด 168/16 หม่ที่ 1 ตำบลรังสิต อำเภอธัญบรี จังหวัดปทมธานี 12110 ประเทศไทย

(168/16 Moo 1, Rangsit, Thanyaburi, Pathumthani 12110 Thailand) Tel : [66] 20038911

ऐ&डी इन्स्ट्रयमेन्ट्स इण्डिया प्रा0 लिमिटेड

艾安得股份有限公司